
código descripción  precio unidad Marca

22606 Pinza pesada de electricista 8', Pretul $145.00 Pieza Pretul

22612 Pinza pesada de electricista 9', Pretul $157.00 Pieza Pretul

11835 Empaque para tapadera para fumigadora FM-425 $13.00 Pieza Truper

11906 Coladera para fumigadora FM-425 $29.00 Pieza Truper

11908 Abrazadera de plástico completa para fumigadora FM-425 $59.00 Pieza Truper

11907 Pistola económica con manguera completa para FM-425 $279.00 Pieza Truper

11827 Balancín con perno integrado para fumigadora FM-425 $75.00 Pieza Truper

11829 Cámara de presión con O ring completo para fumigadora 425 $176.00 Pieza Truper

11828 Válvula de alivio tipo J para fumigadora FM-425 $13.00 Pieza Truper

11696 O ring para cámara para fumigadora FM-425 $11.50 Pieza Truper

11694 Empaque Chek-N para fumigadora FM-425, 2 piezas $10.00 Par Truper

11698 O ring chico para cilindro de fumigadora FM-425 $6.50 Pieza Truper

11695 Cilindro completo para fumigadora FM-425 $137.00 Juego Truper

11731 O ring grande para cilindro para fumigadora FM-425 $8.00 Pieza Truper

11699 Pistón con perno integrado para fumigadora FM-425 $37.00 Pieza Truper

11905 Pistón con perno integrado completo para fumigadora FM-425 $115.00 Pieza Truper

11738 Pistón completo para fumigadora FM-425 $139.00 Pieza Truper

11831 Cinta completa con hombreras para fumigadora FM-425 $239.00 Pieza Truper

11910 Hebilla para cinta para fumigadora FM-425 $13.00 Pieza Truper

11904 Gancho para cinta para fumigadora FM-425 $18.00 Pieza Truper

11830 Protector con perno completo para fumigadora FM-425 $30.00 Pieza Truper

11734 Juego de bielas para fumigadores FM-425, 2 piezas $14.50 Juego Truper

11739 Tornillo para balancín completo para fumigadora FM- 425 $34.00 Juego Truper

11691 Anillo pistón completo para fumigadora FM425 $37.00 Juego Truper

11912 Tuerca unión para fumigadora FM-425 $24.00 Pieza Truper

11903 O ring para tapón para fumigadora FM-425 $6.50 Pieza Truper



11733 Empaque para vástago-N para fumigadora FM-425 $8.00 Pieza Truper

11693 Medida ó Taza dosificadora, FM-425 $13.00 Pieza Truper

11911 Asiento para vástago para fumigadora FM-425 $22.00 Pieza Truper

11826 Resorte para vástago para fumigadora FM-425 $16.00 Pieza Truper

11730 O ring para vástago -N para fumigadora FM-425, 2 piezas $8.00 Par Truper

11736 Pistola económica completa para FM-425 $145.00 Pieza Truper

11833 Manguera 3/8' para fumigadora FM-425 $88.00 Pieza Truper

11737 Abrazadera SX9-18 para fumigadora FM-425 $24.00 Pieza Truper

11732 O ring de plástico para boquilla, FM-425 $8.00 Pieza Truper

11697 Tubo rociador 500 mm para fumigadora FM-425 $179.00 Pieza Truper

11690 Empaque de nitrilo para boquilla, FM-425 $6.50 Pieza Truper

11735 Palanca de bombeo completa para fumigadora FM-425 $275.00 Pieza Truper

11909 Tope plástico para palanca para fumigadora FM-425 $37.00 Pieza Truper

11834 Vástago de plástico completo para fumigadora FM-425 $37.00 Pieza Truper

11707 Juego de empaques para fumigador FM-425 $83.00 Set Truper

11832 Tuerca plástica para boquilla para fumigadora FM-425 $26.00 Pieza Truper

11692 Boquilla de plástico, FM-425 $40.00 Pieza Truper

12009 Cepillo para carpintero # 4, estriado $919.00 Pieza Truper

12006 Cepillo para carpintero # 4, liso $905.00 Pieza Truper

12015 Cepillo para carpintero # 5, estriado $955.00 Pieza Truper

12012 Cepillo para carpintero # 5, liso $935.00 Pieza Truper

12021 Cepillo para carpintero # 6, estriado $1,385.00 Pieza Truper

12018 Cepillo para carpintero # 6, liso $1,365.00 Pieza Truper

16711 Aceite multiusos, 30 ml $15.00 Pieza Truper

16712 Aceite multiusos, 90 ml $26.00 Pieza Truper

13420 Adaptador para matraca de cuadro 3/8' a cuadro 1/2' $43.00 Pieza Truper

13422 Adaptador para matraca de cuadro 1/2' a cuadro 3/8' $50.00 Pieza Truper

13423 Adaptador para matraca de cuadro 3/8' a cuadro 1/4' $37.00 Pieza Truper

13417 Adaptador para matraca de cuadro 1/4' a cuadro 3/8' $35.00 Pieza Truper

13424 Adaptador para matraca de cuadro 3/4' a cuadro 1/2' $119.00 Pieza Truper

13426 Adaptador para matraca de cuadro 1/2' a cuadro 3/4' $109.00 Pieza Truper

49255 Juego accesorios baño, 5 piezas, Basic $325.00 Juego Foset

49607 Juego accesorios para baño, 5 piezas, Foset Basic $535.00 Juego Foset

49608 Toallero de barra, Foset Basic $187.00 Pieza Foset



49609 Gancho doble para toalla línea Basic $88.00 Pieza Foset

49610 Portavaso cepillero, Foset Basic $88.00 Pieza Foset

49611 Jabonera, Foset Basic $97.00 Pieza Foset

49612 Portarrollo, Foset Basic $127.00 Pieza Foset

44255 Mini-abrazadera reforzada #3, 1/4' - 5/8', bolsa con 10 pzas $42.00 Bolsa Fiero

44230 Mini-abrazadera reforzada, # 4, 3/8 - 5/8', bolsa 10 pzas $42.00 Bolsa Fiero

44231 Mini-abrazadera reforzada, # 6, 1/2 - 3/4', bolsa 10 pzas $42.00 Bolsa Fiero

44256 Mini-abrazadera reforzada #7, 1/2 - 7/8', bolsa con 10 pzas $42.00 Bolsa Fiero

44235 Abrazadera reforzada, # 10, 3/4 - 1-1/16', bolsa 10 pzas $82.00 Bolsa Fiero

44254 Abrazadera reforzada, # 104, 6-1/8 - 7', bolsa 5 pzas $118.00 Bolsa Fiero

44236 Abrazadera reforzada, # 12, 5/8 - 1-1/4', bolsa 10 pzas $82.00 Bolsa Fiero

44237 Abrazadera reforzada, # 16, 3/4 - 1-1/2', bolsa 10 pzas $93.00 Bolsa Fiero

44238 Abrazadera reforzada, # 20, 3/4 - 1-3/4' , bolsa 10 pzas $93.00 Bolsa Fiero

44239 Abrazadera reforzada, # 24, 1-1/4 - 2', bolsa 10 pzas $108.00 Bolsa Fiero

44240 Abrazadera reforzada, # 28, 1-1/2 - 2-1/4', bolsa 10 pzas $108.00 Bolsa Fiero

44241 Abrazadera reforzada, # 32, 1-9/16 - 2-1/2', bolsa 5 pzas $57.00 Bolsa Fiero

44242 Abrazadera reforzada, # 36, 1-13/16 - 2-3/4', 5 piezas $60.00 Bolsa Fiero

44232 Abrazadera reforzada, # 4, 3/8 - 5/8', bolsa 10 pzas $73.00 Bolsa Fiero

44243 Abrazadera reforzada, # 40, 2-1/4 - 3', bolsa 5 piezas $73.00 Bolsa Fiero

44244 Abrazadera reforzada, # 44, 2-5/8 - 3-1/4', bolsa 5 pzas $73.00 Bolsa Fiero

44245 Abrazadera reforzada, # 48, 2-9/16 - 3-1/2', bolsa 5 pzas $73.00 Bolsa Fiero

44246 Abrazadera reforzada, # 52, 3-13/16 - 3-3/4', bolsa 5 pzas $82.00 Bolsa Fiero

44247 Abrazadera reforzada, # 56, 3-1/16 - 4', bolsa 5 piezas $82.00 Bolsa Fiero

44233 Abrazadera reforzada, # 6, 1/2 - 3/4', bolsa 10 pzas $73.00 Bolsa Fiero

44248 Abrazadera reforzada, # 60, 3-5/16 - 4-1/4', bolsa 5 pzas $93.00 Bolsa Fiero

44249 Abrazadera reforzada, # 64, 3-9/16 - 3-1/2', bolsa 5 pzas $93.00 Bolsa Fiero

44257 Abrazadera reforzada #7, 9/16 - 1-1/16', bolsa con 10 pzas $82.00 Bolsa Fiero

44250 Abrazadera reforzada, # 72, 4-1/8 - 5', bolsa 5 piezas $93.00 Bolsa Fiero

44234 Abrazadera reforzada, # 8, 5/8 - 7/8', bolsa 10 pzas $82.00 Bolsa Fiero

44251 Abrazadera reforzada, # 80, 4-5/8 - 5-1/2', bolsa 5 pzas $105.00 Bolsa Fiero

44252 Abrazadera reforzada, # 88, 5-1/8 - 6', bolsa 5 piezas $105.00 Bolsa Fiero

44253 Abrazadera reforzada, # 96, 5-9/16 - 6-1/2', bolsa 5 pzas $118.00 Bolsa Fiero

10434 Abrazadera para mango de madera $73.00 Juego Truper

11151 Abrazadera para mango de acero $88.00 Pieza Truper



11545 Disco desbaste metal, tipo27,diámetro 7',alto rendimiento $88.00 Pieza Truper

11547 Disco desbaste metal, tipo27,diámetro 9',alto rendimiento $127.00 Pieza Truper

10668 Disco para desbaste de acero inoxidable, tipo 27, 4-1/2' $52.00 Pieza Truper

11548 Disco desbaste metal,tipo27,diámetro 4-1/2',alto rendimiento $44.00 Pieza Truper

10669 Disco para desbaste de acero inoxidable, tipo 27, 7' $115.00 Pieza Truper

11549 Disco corte metal, tipo42, diámetro 4-1/2', alto rendimiento $23.00 Pieza Truper

11566 Disco para corte de piedra, tipo 42, diámetro 7' $58.00 Pieza Truper

11557 Disco para corte de piedra, tipo 42, diámetro 9' $99.00 Pieza Truper

11561 Disco para corte de metal, tipo 41, diámetro 7' $52.00 Pieza Truper

10662 Disco para corte de metal, tipo 41, diámetro 9' $73.00 Pieza Truper

12569 Disco para corte de metal, tipo 42, diámetro 4-1/2' $18.00 Pieza Truper

12568 Disco para corte de metal, tipo 41, diámetro 14' $73.00 Pieza Truper

11567 Disco para corte de metal, tipo 41, diámetro 14' $105.00 Pieza Truper

11636 Disco para corte acero inoxidable, tipo 42, diámetro 4-1/2' $38.00 Pieza Truper

11555 Disco para corte de piedra, tipo 42, diámetro 4-1/2' $23.00 Pieza Truper

22561 Disco corte metal, Tipo 41, 14' , usos generales, Pretul $58.00 Pieza Pretul

12565 Disco para desbaste de metal, tipo 27, diámetro 4-1/2' $30.00 Pieza Truper

10667 Disco para desbaste de metal, tipo 27, diámetro 9' $82.00 Pieza Truper

11565 Disco p/corte metale, tipo42, diámetro 7', alto rendimiento $58.00 Pieza Truper

11554 Disco p/corte metale, tipo42, diámetro 9', alto rendimiento $82.00 Pieza Truper

10666 Disco para corte de metal, tipo 42, diámetro 7' $38.00 Pieza Truper

12564 Disco para corte de metal, tipo 42, diámetro 9' $58.00 Pieza Truper

10664 Disco para corte de metal, tipo 41, diámetro 4-1/2' $16.50 Pieza Truper

10665 Disco para corte de metal, tipo 41, diámetro 7' $38.00 Pieza Truper

12572 Disco p/corte de metal, tipo 41, diámetro 9', usos generales $58.00 Pieza Truper

10660 Disco 'Sable' corte extrafino acero inoxidable, tipo 42, 7' $57.00 Pieza Truper

10661 Disco 'Sable' corte extrafino acero inoxidable, tipo 42, 9' $82.00 Pieza Truper

12567 Disco para desbaste de metal, tipo 27, diámetro 7', 1/4' $57.00 Pieza Truper

14318 Adaptador de protector facial para casco $73.00 Pieza Truper

19511 Accesorios (llave, cepillo, tuerca y espiga) p/PIPI-26 y 27 $52.00 Set Truper

20000 Arco calador para segueta 6', Pretul $127.00 Pieza Pretul

10221 Arco calador para segueta 6' $169.00 Pieza Truper

14870 Aceitera de pipeta flexible, 180 ml $73.00 Pieza Truper

14872 Aceitera de pipeta flexible, 300 ml $88.00 Pieza Truper



14874 Aceitera de pipeta flexible, 500 ml $105.00 Pieza Truper

11530 Azadón Córdoba # 2 sin mango $169.00 Pieza Truper

11605 Azadón Córdoba # 2 con mango de 54' $305.00 Pieza Truper

11531 Azadón Córdoba # 3 sin mango $179.00 Pieza Truper

11631 Azadón Córdoba # 3 con mango de 54' $315.00 Pieza Truper

44443 Acoplador para BOLA-20 $285.00 Pieza Fiero

44442 Acoplador para BOLA-35 $410.00 Pieza Fiero

17625 Aceite para motor de dos tiempos, 16 oz $118.00 Pieza Expert

15021 Aceite mineral para motor de dos tiempos, 16 oz $67.00 Pieza Truper

14991 Aceite para motor de dos tiempos, 2 oz $23.00 Pieza Expert

17624 Aceite para motor de dos tiempos, 4 oz $38.00 Pieza Expert

14928 Aceite para motor de cuatro tiempos, 16 oz $58.00 Pieza Truper

14929 Aceite para motor de cuatro tiempos, 32 oz $97.00 Pieza Truper

15127 Deshierbador con mango de fresno de 54' $265.00 Pieza Truper

10372 Conector 'Y' de aluminio, entrada 3/4' $55.00 Pieza Truper

46250 Adaptador con supresor de picos 270 joules, Volteck $44.00 Pieza Volteck

20050 Conector 'Y' plástico, entrada 3/4', Pretul $26.00 Pieza Pretul

10375 Conector 'Y' fundido en latón, entrada 3/4' $157.00 Pieza Truper

46252 Adaptador 3 a 2 blanco, Volteck, 2 piezas $23.00 Pieza Volteck

46255 Adaptador 3 a 2, blanco, a granel, Volteck $10.50 Pieza Volteck

46254 Adaptador 3 a 2 gris, Volteck, 2 piezas $23.00 Pieza Volteck

46257 Adaptador 3 a 2, gris, a granel, Volteck $10.50 Pieza Volteck

46253 Adaptador 3 a 2 naranja, Volteck, 2 piezas $23.00 Pieza Volteck

46256 Adaptador 3 a 2, naranja, a granel, Volteck $10.50 Pieza Volteck

14645 Adaptador de cuchillas de repuesto $175.00 Pieza Truper

20593 Adaptador de cuchillas para P-316P $189.00 Pieza Pretul

46246 Adaptador barra plana a redonda $13.00 Pieza Volteck

46245 Adaptador barra redonda a plana $12.00 Pieza Volteck

10752 Juego de adaptadores para dados, 1/4', 3/8' y 1/2', 3 piezas $62.00 Set Truper

19599 Juego de adaptadores largos para dados,1/4,3/8 y 1/2', 3pzas $155.00 Set Truper

13212 Juego 2 conectores de cambio rápido para soldadora $67.00 Set Truper

14654 Adaptador para rotomartillos, SDS PLUS $24.00 Pieza Truper

10540 Adaptador para discos tipo 41, rosca, 5/8-11 NC, de 7-9' std $136.00 Set Truper

10541 Adaptador para discos tipo 41 rosca milimétrica M14-2.0 mm $136.00 Set Truper



10544 Adaptador para discos de 4 y 4-1/2', tipo 42 $72.00 Set Truper

49311 Adaptador para poliducto, 1/2', hembra $35.00 Pieza Foset

49305 Adaptador para poliducto, 1/2', macho $24.00 Pieza Foset

49313 Adaptador para poliducto, 1', hembra $73.00 Pieza Foset

49307 Adaptador para poliducto, 1', macho $64.00 Pieza Foset

49312 Adaptador para poliducto, 3/4', hembra $44.00 Pieza Foset

49306 Adaptador para poliducto, 3/4', macho $38.00 Pieza Foset

10542 Adaptador para discos tipo 42, rosca 5/8-11 NC, de 7-9' $199.00 Set Truper

10543 Adaptador para discos tipo 42, rosca milimétrica M14-2.0 mm $199.00 Set Truper

49631 Ancla para accesorios de baño, línea Aero $16.50 Pieza Foset

49640 Juego de accesorios para baño, 6 piezas, Aero $1,265.00 Juego Foset

49632 Portavaso cepillero, con vaso, línea Aero $165.00 Juego Foset

49633 Vaso de repuesto para portavaso, Aero $20.00 Pieza Foset

49634 Portarollo, Aero $265.00 Pieza Foset

49635 Gancho sencillo para toalla línea Aero $169.00 Pieza Foset

49636 Jabonera con plato de vidrio, línea Aero $169.00 Juego Foset

49637 Plato de vidrio de repuesto para jabonera, línea Aero $24.00 Pieza Foset

49638 Toallero de barra, línea Aero $325.00 Pieza Foset

49639 Toallero de argolla, línea Aero $235.00 Pieza Foset

49773 Mezcladora para fregadero, cuello alto, 8', Aero $1,265.00 Pieza Foset

49771 Monomando para fregadero con cuello extraíble, Aero $1,895.00 Pieza Foset

49772 Monomando para fregadero, Aero $1,465.00 Pieza Foset

49763 Mezcladora para lavabo, nariz larga, 4', Aero $865.00 Pieza Foset

49764 Mezcladora para lavabo, cuello alto, 4', Aero $1,015.00 Pieza Foset

49766 Mezcladora para lavabo de 4', tipo bar, Aero $995.00 Pieza Foset

49765 Monomando para lavabo de 4', Aero $985.00 Pieza Foset

45203 Monomando corto para lavabo, Aero $935.00 Pieza Foset

49767 Monomando para regadera, Aero $1,425.00 Pieza Foset

49762 Mezcladora para lavabo de taladros separados, Aero $1,775.00 Pieza Foset

45237 Jgo. 2 manerales para lavabo, taladros separados, Aero $279.00 Set Foset

45238 Juego de 2 manerales para lavabo y fregadero, Aero $235.00 Set Foset

45239 Maneral monomando para lavabo, Aero $135.00 Pieza Foset

45240 Maneral monomando para fregadero, manguera extraible, Aero $118.00 Pieza Foset

45241 Maneral monomando para fregadero, Aero $145.00 Pieza Foset



45242 Maneral monomando para regadera, Aero $165.00 Pieza Foset

45114 Maneral monomando para lavabo AEM-45, Aero $157.00 Pieza Foset

49778 Juego 2 manerales para regadera, Aero $595.00 Set Foset

49777 Salida de tina con desviador, Aero $395.00 Pieza Foset

11859 Pistola aerográfica de gravedad con vaso multiposición $595.00 Pieza Truper

16020 Pistola aerográfica de gravedad con vaso fijo $725.00 Pieza Truper

11861 Pistola aerográfica de succión  $279.00 Pieza Truper

24140 Afilador de cuchillos, Pretul $97.00 Pieza Pretul

14016 Afilador de cuchillos, mini $135.00 Pieza Truper

15147 Afilador de cuchillos $205.00 Pieza Truper

10210 Arco junior para segueta 6' $82.00 Pieza Truper

10254 Arco jardinero tubular, 21' $145.00 Pieza Truper

10258 Arco jardinero tubular, 24' $158.00 Pieza Truper

10260 Arco jardinero tubular, 30' $176.00 Pieza Truper

10600 Azadón Lane, No.0, sin mango, 1.6 lb $105.00 Pieza Truper

10612 Azadón Lane No.0, mango 54', 1.6 lb $255.00 Pieza Truper

10603 Azadón Lane, No.1, sin mango, 1.8 lb $108.00 Pieza Truper

10615 Azadón Lane, No.1, mango 54', 1.8 lb $258.00 Pieza Truper

10606 Azadón Lane, No.2, sin mango, 2 lb $109.00 Pieza Truper

10618 Azadón Lane, No.2, mango 54', 2 lb $259.00 Pieza Truper

10609 Azadón Lane, No.3, sin mango, 2.1 lb $115.00 Pieza Truper

10621 Azadón Lane, No.3, mango 54', 2.1 lb $265.00 Pieza Truper

46319 Pila alcalina 9v, blister, Volteck $52.00 Set Volteck

46315 Pila alcalina tamaño AA, blister con 4 pzas, Volteck $46.00 Set Volteck

46012 Pila alcalina AA, despachador con 16 piezas $11.50 Pieza Volteck

46316 Pila alcalina tamaño AAA, blister con 4 pzas, Volteck $46.00 Set Volteck

46013 Pila alcalina AAA, despachador con 16 piezas $11.50 Pieza Volteck

46317 Pila alcalina tamaño C, blister con 2 pzas, Volteck $52.00 Set Volteck

46318 Pila alcalina tamaño D, blister con 2 pzas, Volteck $59.00 Set Volteck

44991 Alcayata roscada, 22 X 100 mm, bolsa con 144 piezas $375.00 Caja Fiero

44992 Alcayata roscada, 23 X 110 mm, bolsa con 72 piezas $355.00 Caja Fiero

44985 Alcayata roscada, 16 X 20 mm, bolsa con 144 piezas $59.00 Caja Fiero

44986 Alcayata roscada, 18 X 50 mm, bolsa con 144 piezas $109.00 Caja Fiero

44987 Alcayata roscada, 19 X 60 mm, bolsa con 144 piezas $127.00 Caja Fiero



44988 Alcayata roscada, 20 X 70 mm, bolsa con 144 piezas $168.00 Caja Fiero

44989 Alcayata roscada, 21 X 80 mm, bolsa con 144 piezas $215.00 Caja Fiero

44990 Alcayata roscada, 22 X 90 mm, bolsa con 144 piezas $315.00 Caja Fiero

15530 Juego de 7 llaves Allen milimétricas con organizador $45.00 Set Truper

15533 Juego de 7 llaves Allen standard con organizador $45.00 Set Truper

44465 Alambre galvanizado, calibre 12.5 $54.00 kg Fiero

44466 Alambre galvanizado, calibre 14.5 $56.00 kg Fiero

45121 Alambre galvanizado, rollo 30 g, en bolsa, calibre 14 $3.50 Pieza Fiero

44467 Alambre galvanizado, calibre 16 $57.00 kg Fiero

45117 Alambre galvanizado, rollo 30 g, en bolsa, calibre 16 $3.50 Pieza Fiero

44468 Alambre galvanizado, calibre 18 $58.00 kg Fiero

45116 Alambre galvanizado, rollo 30 g, en bolsa, calibre 18 $3.50 Pieza Fiero

44469 Alambre galvanizado, calibre 20 $60.00 kg Fiero

45115 Alambre galvanizado, rollo 30 g, en bolsa, calibre 20 $3.50 Pieza Fiero

44470 Alambre galvanizado, calibre 22 $67.00 kg Fiero

45112 Alambre galvanizado, rollo 30 g, en bolsa, calibre 22 $3.50 Pieza Fiero

15536 Juego de 10 llaves Allen milimétricas con organizador $93.00 Set Truper

21855 Juego de 10 llaves Allen milimétricas c/organizador, Pretul $63.00 Set Pretul

15539 Juego de 10 llaves Allen standard con organizador $93.00 Set Truper

21854 Juego de 10 llaves Allen standard con organizador, Pretul $63.00 Set Pretul

15542 Juego de 13 llaves Allen milimétricas con organizador $105.00 Set Truper

21857 Juego de 13 llaves Allen milimétricas c/organizador, Pretul $73.00 Set Pretul

15545 Juego de 13 llaves Allen standard con organizador $105.00 Set Truper

21856 Juego de 13 llaves Allen standard con organizador, Pretul $73.00 Set Pretul

15572 Juego de 25 llaves Allen standard y milimétricas c/estuche $305.00 Set Truper

15562 Juego de 30 llaves Allen standard y milimétricas c/estuche $445.00 Set Truper

15557 Juego de 7 llaves Allen, tipo navaja, milimétricas $63.00 Set Truper

15560 Juego 7 llaves Allen standard tipo navaja,cuerpo de lámina $63.00 Set Truper

15555 Juego de 8 llaves Allen, tipo navaja, milimétricas $93.00 Set Truper

15556 Juego 8 llaves Allen standard tipo navaja, cuerpo de lámina $93.00 Set Truper

15563 Juego de 9 llaves Allen, tipo navaja, cuerpo de lámina, mm $82.00 Set Truper

15566 Juego de 9 llaves Allen, tipo navaja, cuerpo de lámina, std $82.00 Set Truper

21851 Juego de 8 llaves Allen tipo llavero, milimétricas, Pretul $27.00 Set Pretul

21850 Juego de 8 llaves Allen tipo llavero, standard, Pretul $27.00 Set Pretul



13644 Juego de 10 llaves allen, punta bola, largas, milimétricas $127.00 Set Truper

13643 Juego de 10 llaves allen, punta bola, largas, standard $127.00 Set Truper

13646 Juego de 13 llaves allen, punta bola, largas, milimétricas $145.00 Set Truper

13645 Juego de 13 llaves allen, punta bola, largas, standard $145.00 Set Truper

15548 Jgo de 7 llaves Allen extralargas milimétricas c/organizador $105.00 Set Truper

15551 Juego de llaves Allen, extralargas, 7 piezas $105.00 Set Truper

44885 Alambre de púas, calibre 12.5, rollo de 30 Kg. $1,155.00 Rollo Fiero

44886 Alambre de púas, calibre 12.5, rollo de 34 Kg. $1,305.00 Rollo Fiero

44884 Alambre de púas, calibre 15, rollo de 100m. $285.00 Rollo Fiero

44887 Alambre de púas, calibre 15.5, rollo de 300 m. $795.00 Rollo Fiero

44888 Alambre de púas, calibre 15.5, rollo de 360 m. $955.00 Rollo Fiero

44458 Alambre recocido, calibre 15, 1Kg $35.00 kg Fiero

40051 Alambre recocido, calibre 15, 60 kg $32.00 kg Fiero

44457 Alambre recocido, calibre 15, 20 kg $32.00 kg Fiero

17568 Sellador para altas temperaturas, silicón azul, 85 gr $42.00 Pieza Truper

17567 Sellador para altas temperaturas, silicón negro, 85 gr $42.00 Pieza Truper

17566 Sellador para altas temperaturas, silicón rojo, 85 gr $42.00 Pieza Truper

12815 Amarrador de varillas con grip $126.00 Pieza Truper

57070 Aceite rojo para muebles 240 ml $45.00 Pieza Klintek

57071 Aceite rojo para muebles 480 ml $68.00 Pieza Klintek

14099 Antorcha para cortadora de plasma COPLA-40 $4,125.00 Pieza Truper

14106 Antorcha para cortadora de plasma COPLA-60X $11,050.00 Pieza Truper

14112 Juego antorcha y accesorios soldadoras proceso TIG , 8 pzas $2,925.00 Pieza Truper

12108 Antorcha para soldadora SOIN-160 y SOIN-200 $1,275.00 Pieza Truper

17947 Antorcha para soldadora SOMI-130 $715.00 Pieza Truper

17948 Antorcha para soldadora SOMI-210 $1,275.00 Pieza Truper

14118 Juego antorcha y accesorios para soldadora SOMU-250X,5 pzas $2,895.00 Pieza Truper

48121 Antena aérea para exterior, 14 elementos $315.00 Pieza Volteck

48124 Antena aérea para exterior, 21 elementos $485.00 Pieza Volteck

48169 Antena aérea para exterior, 32 elementos $415.00 Pieza Volteck

48119 Antena aérea para exterior, 8 elementos $355.00 Pieza Volteck

14470 Ancla de conexión para arneses, 90 cm $168.00 Pieza Truper

48470 Antena aérea para tv, tipo dura oro de 4 elementos $205.00 Pieza Volteck

49110 Llave angular, 1/2 x 1/2', 1/4 de vuelta $44.00 Pieza Foset



49111 Llave angular, 1/2 x 1/2',1/4 de vuelta, con barrilito $58.00 Pieza Foset

49112 Llave angular, 1/2 x 1/2' $58.00 Pieza Foset

49103 Llave angular, 1/2 x 1/2' en blister $67.00 Pieza Foset

49109 Llave angular, barrilito sin contratuerca $67.00 Pieza Foset

49104 Llave angular, barrilito sin contratuerca, blister $73.00 Pieza Foset

49113 Llave angular, 1/4 vuelta, tipo barrilito, maneral palanca $88.00 Pieza Foset

49114 Llave angular, 1/4 vuelta, sin contratuerca, maneral palanca $88.00 Pieza Foset

49118 Llave angular 1/2 X 3/8' $67.00 Pieza Foset

49119 Llave recta 1/2 X 3/8' $82.00 Pieza Foset

49108 Llave angular de latón, 1/2 x 1/2' para CPVC $73.00 Pieza Foset

48115 Antena aérea para tv, giratoria 360 grados a control remoto $345.00 Set Volteck

48114 Antena aérea para TV, giratoria 360° con cable coaxial 10m $385.00 Pieza Volteck

48161 Antena interior, alta definición, 8' $349.00 Pieza Volteck

48163 Antena interior, alta definición, 9' $235.00 Pieza Volteck

27143 Anillo pistón completo para fumigador 15L, Pretul $18.00 Pieza Pretul

27149 Anillo pistón completo para fumigador 16 y 20L, Pretul $18.00 Pieza Pretul

15455 Anzuelo para pesca # 8, 100 piezas $158.00 Juego Truper

15456 Anzuelo para pesca # 9, 100 piezas $119.00 Juego Truper

15457 Anzuelo para pesca # 10, 100 piezas $105.00 Juego Truper

15458 Anzuelo para pesca # 11, 100 piezas $88.00 Juego Truper

15459 Anzuelo para pesca # 12, 100 piezas $78.00 Juego Truper

15462 Anzuelo para pesca # 13, 100 piezas $72.00 Juego Truper

15463 Anzuelo para pesca # 14, 100 piezas $67.00 Juego Truper

15465 Anzuelo para pesca # 15, 100 piezas $67.00 Juego Truper

15466 Anzuelo para pesca # 16, 100 piezas $67.00 Juego Truper

15467 Anzuelo para pesca # 18, 100 piezas $62.00 Juego Truper

15468 Anzuelo para pesca # 20, 100 piezas $62.00 Juego Truper

46925 Abrazadera de tubo tipo omega 1', bolsa con 10 pzas, Volteck $27.00 Pieza Volteck

46923 Abrazadera tubo tipo omega 1/2', bolsa con 10 pzas, Volteck $16.50 Pieza Volteck

46031 Abrazadera tubo tipo omega 1-1/2', bolsa con 5 pzas, Volteck $29.00 Juego Volteck

46030 Abrazadera tubo tipo omega 1-1/4', bolsa con 5 pzas, Volteck $24.00 Juego Volteck

46032 Abrazadera tubo tipo omega 2', bolsa con 5 pzas, Volteck $33.00 Juego Volteck

46928 Abrazadera tubo tipo omega 3', bolsa con 5 pzas, Volteck $67.00 Juego Volteck

46924 Abrazadera tubo tipo omega 3/4', bolsa con 10 pzas, Volteck $23.00 Pieza Volteck



46926 Abrazadera para tubo, tipo omega 3/8', bolsa 10 pzas $15.00 Juego Volteck

46929 Abrazadera tubo tipo omega 4', bolsa con 5 pzas, Volteck $78.00 Juego Volteck

19979 Azadón oreja y martillo, No. 1 sin mango $148.00 Pieza Truper

19982 Azadón Oreja y Martillo, No. 1, con mango $299.00 Pieza Truper

19980 Azadón oreja y martillo, No. 2 sin mango $169.00 Pieza Truper

19983 Azadón Oreja y Martillo, No. 2, con mango $325.00 Pieza Truper

19981 Azadón oreja y martillo, No. 3 sin mango $187.00 Pieza Truper

19984 Azadón Oreja y Martillo, No. 3, con mango $335.00 Pieza Truper

46442 Apagador de palanca, 2 tornillos $20.00 Pieza Volteck

46444 Apagador de palanca con cable $22.00 Pieza Volteck

46443 Apagador de palanca, 3 tornillos $20.00 Pieza Volteck

46006 Interruptor dúplex, línea Classic $62.00 Pieza Volteck

46002 Interruptor dúplex, línea Standard $46.00 Pieza Volteck

20017 Arco de solera para segueta 12', Pretul $96.00 Pieza Pretul

46005 Interruptor sencillo, línea Classc $37.00 Pieza Volteck

46439 Interruptor sencillo, línea Económica $11.50 Pieza Volteck

47045 Interruptor sencillo 1 módulo, línea Española, color blanco $22.00 Pieza Volteck

46009 Interruptor de tres vías, línea Classic $42.00 Pieza Volteck

46440 Interruptor de 3 vías, línea Económica $13.00 Pieza Volteck

47048 Interruptor de 3 vías, 1 módulo, línea Española,color blanco $27.00 Pieza Volteck

47988 Interruptor de 3 vías, 1 módulo, línea Española,color negro $27.00 Pieza Volteck

48083 Interruptor de 3 vías, línea Italiana, color marfil $26.00 Pieza Volteck

48137 Interruptor de 3 vías, línea Italiana, color blanco $26.00 Pieza Volteck

47985 Interruptor sencillo 1 módulo, línea Española, color negro $22.00 Pieza Volteck

48321 Interruptor de 3 vías, línea Oslo, color blanco $24.00 Pieza Volteck

46003 Interruptor vertical, de 3 vías, línea Standard $35.00 Pieza Volteck

48084 Interruptor sencillo, línea Italiana, color marfil $22.00 Pieza Volteck

48132 Interruptor sencillo, línea Italiana, color blanco $22.00 Pieza Volteck

48322 Interruptor sencillo, línea Oslo, color blanco $23.00 Pieza Volteck

46000 Interruptor vertical, línea Standard $24.00 Pieza Volteck

47046 Interruptor sencillo 1.5 módulos,línea Española,color blanco $22.00 Pieza Volteck

47049 Interruptor de 3 vías, 1.5 módulos, línea Española, blanco $27.00 Pieza Volteck

47989 Interruptor de 3 vías, 1.5 módulos, línea Española, negro $27.00 Pieza Volteck

47986 Interruptor sencillo 1.5 módulos, línea Española,color negro $22.00 Pieza Volteck



47047 Interruptor sencillo 3 módulos, línea Española, color blanco $23.00 Pieza Volteck

47050 Interruptor de 3 vías, 3 módulos, línea Española, blanco $29.00 Pieza Volteck

47990 Interruptor de 3 vías, 3 módulos, línea Española, negro $29.00 Pieza Volteck

47987 Interruptor sencillo 3 módulos, línea Española, color negro $23.00 Pieza Volteck

47355 Interruptor de sobreponer dúplex $18.50 Pieza Volteck

46004 Interruptor de sobreponer sencillo $11.50 Pieza Volteck

47042 Interruptor de sobreponer sencillo a granel $10.00 Pieza Volteck

46010 Interruptor de sobreponer para timbre $13.00 Pieza Volteck

10230 Arco profesional de solera para segueta 12' $217.00 Pieza Truper

46438 Interruptor para timbre, línea Económica $11.50 Pieza Volteck

48099 Interruptor para timbre, línea Italiana, color marfil $23.00 Pieza Volteck

48139 Interruptor para timbre, línea Italiana, color blanco $23.00 Pieza Volteck

48323 Interruptor para timbre, línea Oslo, color blanco $23.00 Pieza Volteck

47053 Interruptor para timbre, 1.5 módulos, línea Española, blanco $24.00 Pieza Volteck

47993 Interruptor para timbre, 1.5 módulos, línea Española, negro $24.00 Pieza Volteck

46007 Interruptor triple, línea Classic $62.00 Pieza Volteck

49395 Juego accesorios para baño, 6 piezas, Aqua $935.00 Juego Foset

49398 Portavaso cepillero, línea Aqua $157.00 Set Foset

49397 Portarollo, línea Aqua $157.00 Pieza Foset

49399 Gancho sencillo para toalla línea Aqua $87.00 Pieza Foset

49404 Jabonera, línea Aqua $157.00 Pieza Foset

49405 Toallero de barra, línea Aqua $265.00 Pieza Foset

49396 Toallero de argolla, línea Aqua $179.00 Pieza Foset

49790 Cuello de repuesto para lavabo, tipo bar, Aqua $145.00 Pieza Foset

49791 Cuello de repuesto para fregadero, Aqua $145.00 Pieza Foset

44481 Cuello de repuesto para mezcladora fregadero F-324, Aqua $187.00 Pieza Foset

49360 Cuello de repuesto para mezcladora fregadero F-409, Basic $145.00 Pieza Foset

49796 Juego 2 llaves de empotrar, roscables tipo cruceta, Aqua $595.00 Juego Foset

49797 Juego 2 llaves de empotrar, roscables tipo palanca, Aqua $745.00 Juego Foset

49798 Juego 2 llaves de empotrar, soldable tipo cruceta, Aqua $565.00 Juego Foset

49799 Juego 2 llaves de empotrar, soldable tipo palanca, Aqua $715.00 Juego Foset

49686 Mezcladora para fregadero, manerales cruceta,acero inox.Aqua $625.00 Pieza Foset

49687 Mezcladora para fregadero, manerales palanca,acero inox.Aqua $625.00 Pieza Foset

49684 Monomando para fregadero, cuello curvo, Aqua $1,115.00 Pieza Foset



49685 Monomando para fregadero, cuello extraíble, Aqua $1,465.00 Pieza Foset

49407 Mezcladora para fregadero, monomando, Aqua $905.00 Pieza Foset

44480 Mezcladora fregadero, manerales metálicos, base curva, Aqua $665.00 Pieza Foset

49447 Mezcladora para fregadero, a la pared, Aqua $1,085.00 Pieza Foset

49805 Juego 2 llaves para lavabo, manerales de cruceta, Aqua $565.00 Par Foset

49408 Mezcladora para lavabo, monomando, Aqua $919.00 Pieza Foset

49692 Mezcl. lavabo, manerales cruceta, cuello alto, acero, Aqua $665.00 Pieza Foset

49693 Mezcl. lavabo, manerales palanca, cuello alto, acero inox,Aq $665.00 Pieza Foset

49690 Mezcladora lavabo,tipo bar,manerales cruceta,acero inox,Aqua $545.00 Pieza Foset

49691 Mezcladora lavabo,tipo bar,manerales palanca,acero inox,Aqua $545.00 Pieza Foset

49435 Monomando para regadera, Aqua $795.00 Pieza Foset

49411 Maneral para mezcladora tipo monomando, Aqua $78.00 Pieza Foset

49780 Juego 2 manerales tipo cruceta para lavabo, Aqua $187.00 Juego Foset

49781 Juego 2 manerales tipo palanca para lavabo, Aqua $157.00 Juego Foset

49443 Jgo 2 piezas manerales chicos, hexagonal, metálicos, Aqua $126.00 Juego Foset

49785 Jgo 2 piezas manerales grandes, cruceta, empotrar, Aqua $265.00 Juego Foset

49786 Jgo 2 piezas manerales grandes, palanca, empotrar, Aqua $425.00 Juego Foset

49485 Juego de 2 manerales para lavabo y fregadero metálicos, Aqua $148.00 Juego Foset

45233 Aireador conexión hembra para cuello de mezcladora $23.00 Pieza Foset

49956 Soporte a pared, cromo $88.00 Pieza Foset

49957 Soporte a pared, satín $88.00 Pieza Foset

45090 Barra mural con codo, cromo, Riviera $825.00 Set Foset

45091 Barra mural con codo, satín, Riviera $1,275.00 Set Foset

49958 Desviador de 3 vías para brazo, cromo $105.00 Pieza Foset

49959 Desviador de 3 vías para brazo, satín $105.00 Pieza Foset

49960 Desviador de 3 vías para brazo con soporte, cromo $105.00 Pieza Foset

49961 Desviador de 3 vías para brazo con soporte, satín $105.00 Pieza Foset

49962 Codo de suministro, cromo $88.00 Pieza Foset

49963 Codo de suministro, satín $88.00 Pieza Foset

45095 Manguera plástica para regadera, manual $165.00 Pieza Foset

45096 Manguera lisa para regadera, manual, cromada $355.00 Pieza Foset

45097 Manguera lisa para regadera, manual, satinada $385.00 Pieza Foset

44377 Armella abierta, 17 x 40, bolsa con 144 pzas $75.00 Caja Fiero

44370 Armella cerrada, 17 x 40, bolsa con 144 pzas $62.00 Caja Fiero



44378 Armella abierta, 18 x 50, bolsa con 144 pzas $94.00 Caja Fiero

44371 Armella cerrada, 18 x 50, bolsa con 144 pzas $109.00 Caja Fiero

44379 Armella abierta, 19 x 60, bolsa con 144 pzas $105.00 Caja Fiero

44372 Armella cerrada, 19 x 60, bolsa con 144 pzas $136.00 Caja Fiero

44380 Armella abierta, 20 x 70, bolsa con 144 pzas $119.00 Caja Fiero

44373 Armella cerrada, 20 x 70, bolsa con 144 pzas $158.00 Caja Fiero

44381 Armella abierta, 21 x 80, bolsa con 144 pzas $155.00 Caja Fiero

44374 Armella cerrada, 21 x 80, bolsa con 144 pzas $158.00 Caja Fiero

44382 Armella abierta, 22 x 100, bolsa con 72 pzas $126.00 Caja Fiero

44375 Armella cerrada, 22 x 100, bolsa con 72 pzas $126.00 Caja Fiero

44383 Armella abierta, 23 x 110, bolsa con 72 pzas $168.00 Caja Fiero

44376 Armella cerrada, 23 x 110, bolsa con 72 pzas $145.00 Caja Fiero

44547 Arandela plana de 1/2', bolsa de 1 kg $94.00 Caja Fiero

44543 Arandela plana de 1/4', bolsa de 1 kg $94.00 Caja Fiero

44540 Arandela plana de 1/8', bolsa de 1 kg $94.00 Caja Fiero

44542 Arandela plana de 3/16', bolsa de 1 kg $94.00 Caja Fiero

44545 Arandela plana de 3/8', bolsa de 1 kg $94.00 Caja Fiero

44544 Arandela de acero galvanizado de 5/16', bolsa de 1 kg $94.00 Caja Fiero

44541 Arandela plana de 5/32', bolsa de 1 kg $94.00 Caja Fiero

44546 Arandela plana de 7/16', bolsa de 1 kg $94.00 Caja Fiero

44690 Arandela de presión de 1/2', pavonada, bolsa 100 piezas $92.00 Bolsa Fiero

44686 Arandela de presión de 1/4', pavonada,bolsa 200 piezas $38.00 Bolsa Fiero

44683 Arandela de presión de 1/8', pavonada, bolsa 300 piezas $19.00 Bolsa Fiero

44685 Arandela de presión de 3/16', pavonada, bolsa 200 piezas $22.00 Bolsa Fiero

44688 Arandela de presión de 3/8', pavonada, bolsa 150 piezas $68.00 Bolsa Fiero

44687 Arandela de presión de 5/16', pavonada, bolsa 150 piezas $45.00 Bolsa Fiero

44684 Arandela de presión de 5/32', pavonada, bolsa 300 piezas $22.00 Bolsa Fiero

44689 Arandela de presión de 7/16', pavonada, bolsa 100 piezas $67.00 Bolsa Fiero

46344 Arbotante tipo globo de LED $245.00 Pieza Volteck

47286 Arbotante tipo globo, 1XE26  $249.00 Pieza Volteck

46345 Arbotante tipo vaso de LED $245.00 Pieza Volteck

47287 Arbotante tipo vaso, 1XE26  $249.00 Pieza Volteck

48011 Arbotante exterior decorativo, 1xE26/E27 $535.00 Pieza Volteck

47390 Arbotante exterior, decorativo, 1xE26/E27, 15 W $385.00 Pieza Volteck



47032 Arbotante tipo globo soportado, 1XE27 $625.00 Pieza Volteck

47288 Arbotante farol soportado, blanco, 1XE26 $325.00 Pieza Volteck

46341 Arbotante farol soportado de LED, 260 Lm $315.00 Pieza Volteck

47289 Arbotante farol soportado, negro, 1XE26 $325.00 Pieza Volteck

47290 Arbotante farol suspendido, blanco, 1XE26 $325.00 Pieza Volteck

46342 Arbotante farol suspendido de LED, 340 Lm $315.00 Pieza Volteck

47291 Arbotante farol suspendido, negro, 1XE26 $325.00 Pieza Volteck

47030 Arbotante farol soportado de LED, 550 lm $515.00 Pieza Volteck

47031 Arbotante farol suspendido de LED, 550 lm $515.00 Pieza Volteck

45092 Arbotante farol suspendido,diseño moderno,lámpara no incluid $395.00 Pieza Volteck

45093 Arbotante farol susp, diseño moderno,lámpara no incluida $395.00 Pieza Volteck

48009 Arbotante exterior de acento, 2 spots, LED, 11W $445.00 Pieza Volteck

47391 Arbotante exterior de acento, 2 spots, MR16GU10, 100 W $695.00 Pieza Volteck

48010 Arbotante exterior de acento, 1 spot, LED, 5 W $395.00 Pieza Volteck

47392 Arbotante exterior de acento, 1 spot, MR16GU10, 50 W $625.00 Pieza Volteck

48143 Arbotante exterior, cilíndrico, spot, 1xMR16GU10, negro $625.00 Pieza Volteck

48144 Arbotante exterior, cilíndrico, spot, 2xMR16GU10, negro $695.00 Pieza Volteck

47099 Arbotante decorativo de LED, 14 W, 850 lm $445.00 Pieza Volteck

46128 Arbotante exterior, cilíndrico, LED, spot 1, 5 W $485.00 Pieza Volteck

46129 Arbotante decorativo de LED, 2 spots, 10 W, 650 lm $515.00 Pieza Volteck

46346 Arbotante decorativo de LED para baño, 3 spots, 10 W $935.00 Pieza Volteck

46347 Arbotante decorativo de LED para baño, tipo barra, 10 W $565.00 Pieza Volteck

46362 Arbotante solar con sensor de movimiento, 2 LED $395.00 Pieza Volteck

46359 Arbotante solar con sensor de movimiento, 16 LED $415.00 Pieza Volteck

47220 Arbotante blanco con sensor de movimiento, LED, 12 W $595.00 Pieza Volteck

46480 Arbotante blanco con sensor de movimiento, 2XE26, Max. 300 W $299.00 Pieza Volteck

47338 Arbotante negro con sensor de movimiento, LED, 12 W $595.00 Pieza Volteck

47275 Arbotante negro con sensor de movimiento, 2XE26, Max. 300 W $299.00 Pieza Volteck

14431 Arnés de pecho, 1 anillo $295.00 Pieza Truper

14432 Arnés de cuerpo completo, 1 anillo $616.00 Pieza Truper

14439 Arnés cuerpo completo, 3 anillos, posicionamiento $679.00 Pieza Truper

14433 Arnés de cuerpo completo, 3 anillos, rescate $695.00 Pieza Truper

14434 Arnés cuerpo completo, 5 anillos, posicionamiento y rescate $759.00 Pieza Truper

20073 Aspersor metálico, Pretul $127.00 Pieza Pretul



20074 Aspersor metálico una vía, Pretul $168.00 Pieza Pretul

20075 Aspersor metálico dos vías, Pretul $169.00 Pieza Pretul

12297 Aspersor mini de plástico, irrigación 360° $44.00 Pieza Truper

10315 Aspersor metálico, cabeza sola $169.00 Pieza Truper

10318 Aspersor metálico una vía, estaca de 11' $209.00 Pieza Truper

10323 Aspersor metálico reforzado, estaca de escalón $355.00 Pieza Truper

10321 Aspersor metálico dos vías, estaca de 11' $217.00 Pieza Truper

22090 Aspiradora para auto, de 12 volts, Pretul $445.00 Pieza Pretul

10317 Aspersor agrícola 1', fundido en latón $555.00 Pieza Truper

10316 Aspersor agrícola 3/4', fundido en latón $295.00 Pieza Truper

10329 Aspersor metálico, giratorio con aspas,diámetro riego 5 mts $158.00 Pieza Truper

10328 Aspersor metálico, 8 funciones $168.00 Pieza Truper

20067 Aspersor plástico 5 posiciones, 8 mm, Pretul $63.00 Pieza Pretul

11298 Aspersor tres brazos, base plástica $439.00 Pieza Truper

10670 Aspersor metálico 3/4', grandes superficies $345.00 Pieza Truper

10312 Aspersor base metálica, tipo manguera $410.00 Pieza Truper

10333 Aspersor plástico cabeza sola $52.00 Pieza Truper

10336 Aspersor plástico una vía, estaca de 11' $85.00 Pieza Truper

10339 Aspersor plástico dos vías, estaca de 11' $88.00 Pieza Truper

13025 Aspas de repuesto para TIRO-G $29.00 Juego Truper

12091 Aspiradora de 3 galones $1,235.00 Pieza Truper

12092 Aspiradora de 6 galones $2,025.00 Pieza Truper

12094 Aspiradora de 8 galones $2,685.00 Pieza Truper

12088 Aspiradora acero inoxidable, 8 galones $7,125.00 Pieza Truper

12093 Aspiradora de 12 galones $3,525.00 Pieza Truper

11100 Aspiradora de 16 galones $4,425.00 Pieza Truper

12089 Aspiradora acero inoxidable, 16 galones $8,450.00 Pieza Truper

20055 Aspersor plástico una vía, estaca de 17 cm, Pretul $45.00 Pieza Pretul

20060 Aspersor plástico dos vías, estaca de 14 cm, Pretul $48.00 Pieza Pretul

20070 Aspersor verde, plástico, Pretul $35.00 Pieza Pretul

20071 Aspersor verde, plástico, estaca de 11', Pretul $58.00 Pieza Pretul

20072 Aspersor verde, plástico, dos vías, estaca de zinc de 11' $60.00 Pieza Pretul

48081 Multiconector válvula esfera y tuerca unión para tinaco $115.00 Pieza Foset

10553 Azadón jardinero Classic, con collar, mango 54' $119.00 Pieza Truper



10562 Azadón jardinero, tomatero corto, mango 16' $76.00 Pieza Truper

10559 Azadón jardinero con mango fibra de vidrio 60' $215.00 Pieza Truper

10555 Azadón para niños, mango 42' $78.00 Pieza Truper

25053 Azadón tipo jardinero 6', mango 48', Pretul $99.00 Pieza Pretul

10565 Azadón mezclero cabeza forjada, 10' de ancho, mango 60' $315.00 Pieza Truper

19740 Azadón mezclero cabeza forjada, 7' de ancho, mango 60' $279.00 Pieza Truper

55938 Atomizador de 1 litro $28.00 Pieza Klintek

55937 Atomizador de 1/2 litro $22.00 Pieza Klintek

10234 Arco profesional tubular para segueta 12' $169.00 Pieza Truper

10232 Arco profesional extra pesado 1 kg $325.00 Pieza Expert

46922 Abrazadera de tubo tipo uña 1', bolsa con 10 pzas, Volteck $27.00 Pieza Volteck

46920 Abrazadera de tubo tipo uña 1/2', bolsa con 10 pzas, Volteck $15.00 Pieza Volteck

46041 Abrazadera tubo tipo uña 1-1/2', bolsa con 5 pzas, Volteck $26.00 Juego Volteck

46040 Abrazadera tubo tipo uña 1-1/4', bolsa con 5 pzas, Volteck $22.00 Juego Volteck

46042 Abrazadera tubo tipo uña 2', bolsa con 5 pzas, Volteck $30.00 Juego Volteck

46921 Abrazadera de tubo tipo uña 3/4',bolsa con 10 pzas , Volteck $22.00 Pieza Volteck

46927 Abrazadera para tubo, tipo uña 3/8', bolsa con 10 pzas $13.50 Juego Volteck

22976 Juego desarmador de matraca, puntas/dados, 61 piezas, Pretul $279.00 Set Pretul

12865 Avellanador 3/16' a 5/8' $895.00 Pieza Expert

49902 Asiento económico para WC, 35 cm, blanco $135.00 Pieza Foset

49903 Asiento para WC, 40 cm, blanco $235.00 Pieza Foset

47033 Asiento para WC, 40 cm, beige $235.00 Pieza Foset

49904 Asiento para WC, 40 cm, hueso $235.00 Pieza Foset

47034 Asiento para WC, 40 cm, azul $235.00 Pieza Foset

49905 Asiento para WC, 45 cm, blanco $365.00 Pieza Foset

47035 Asiento para WC, 45 cm, beige $365.00 Pieza Foset

49906 Asiento para WC, 45 cm, hueso $365.00 Pieza Foset

47036 Asiento para WC, 45 cm, azul $365.00 Pieza Foset

13430 Mango berbiquí de 18' para dados cuadro 1/2' $249.00 Pieza Truper

16172 Bandas grano 120, para lijadora PUL 4x6, caja con 3 pzas $125.00 Pieza Truper

16167 Bandas grano 40, para lijadora PUL 4x6, caja con 3 pzas $125.00 Pieza Truper

16169 Bandas grano 60, para lijadora PUL 4x6, caja con 3 pzas $125.00 Pieza Truper

16171 Bandas grano 80, para lijadora PUL 4x6, caja con 3 pzas $125.00 Pieza Truper

17890 Bate-fuego, 60' $475.00 Pieza Truper



13119 Banderola vial, naranja $48.00 Pieza Truper

100258 Balero de bolas para patín traspaleta $73.00 Pieza Truper

19985 Barra cavadora 1-1/8' 1200 mm x 102 mm $395.00 Pieza Truper

19986 Barra cavadora 1-1/8' 1300 mm x 102 mm $445.00 Pieza Truper

19987 Barra cavadora 1-1/8' 1400 mm x 102 mm $515.00 Pieza Truper

19988 Barra cavadora 1-1/8' 1500 mm x 102 mm $575.00 Pieza Truper

61095 Maleta deportiva Truper, 55 cms $559.00 Pieza Truper

61097 Maleta deportiva Truper, 75 cms $645.00 Pieza Truper

61018 Maleta deportiva Truper, 90 cms $785.00 Pieza Truper

23568 Cerradura pomo, CM, baño, cilíndrica, Hermex Basic $119.00 Pieza Hermex

23562 Cerradura pomo, CM, entrada, cilíndrica, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23565 Cerradura pomo, CM, recámara, cilíndrica, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

62010 Balón de fútbol, No. 5 $269.00 Pieza Truper

66009 Balón de fútbol, No. 4 $235.00 Pieza Truper

23567 Cerradura pomo, LA, baño, cilíndrica, Hermex Basic $119.00 Pieza Hermex

23561 Cerradura pomo, LA, entrada, cilíndrica, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23564 Cerradura pomo, LA, recámara, cilíndrica, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23566 Cerradura pomo, LB, baño, cilíndrica, Hermex Basic $119.00 Pieza Hermex

23560 Cerradura pomo, LB, entrada, cilíndrica, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23563 Cerradura pomo, LB, recámara, cilíndrica, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

15800 Banda lija para madera 3x21' grano 100 $32.00 Pieza Truper

17769 Banda de lija para vidrio 3 X 21' grano 100 $32.00 Pieza Truper

15819 Banda lija para madera 3x21' grano 120 $32.00 Pieza Truper

17770 Banda de lija para vidrio 3 X 21' grano 120 $32.00 Pieza Truper

15775 Banda de lija para madera 3x21' grano 36 $32.00 Pieza Truper

17771 Banda de lija para vidrio 3 X 21' grano 400 $32.00 Pieza Truper

15777 Banda de lija para madera 3x21' grano 40 $32.00 Pieza Truper

15796 Banda de lija para madera 3x21' grano 50 $32.00 Pieza Truper

15797 Banda de lija para madera 3x21' grano 60 $32.00 Pieza Truper

17767 Banda de lija para vidrio 3 X 21' grano 60 $32.00 Pieza Truper

15799 Banda de lija para madera 3x21' grano 80 $32.00 Pieza Truper

17768 Banda de lija para vidrio 3 X 21' grano 80 $32.00 Pieza Truper

15899 Banda lija para madera 4x24' grano 100 $43.00 Pieza Truper

17907 Banda de lija para vidrio 4 X 24' grano 100 $38.00 Pieza Truper



15974 Banda lija para madera 4x24' grano 120 $43.00 Pieza Truper

17908 Banda de lija para vidrio 4 X 24' grano 120 $38.00 Pieza Truper

15823 Banda de lija para madera 4x24' grano 36 $43.00 Pieza Truper

17909 Banda de lija para vidrio 4 X 24' grano 400 $38.00 Pieza Truper

15834 Banda de lija para madera 4x24' grano 40 $43.00 Pieza Truper

15856 Banda de lija para madera 4x24' grano 50 $43.00 Pieza Truper

15877 Banda de lija para madera 4x24' grano 60 $43.00 Pieza Truper

17905 Banda de lija para vidrio 4 X 24' grano 60 $38.00 Pieza Truper

15898 Banda de lija para madera 4x24' grano 80 $43.00 Pieza Truper

17906 Banda de lija para vidrio 4 X 24' grano 80 $38.00 Pieza Truper

23663 Cerradura pomo, CM, baño, tubular, Hermex Basic $119.00 Pieza Hermex

23657 Cerradura pomo, CM, entrada, tubular, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23660 Cerradura pomo, CM, recámara, tubular, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23662 Cerradura pomo, LA, baño, tubular, Hermex Basic $119.00 Pieza Hermex

23656 Cerradura pomo, LA, entrada, tubular, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23659 Cerradura pomo, LA, recámara, tubular, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23661 Cerradura pomo, LB, baño, tubular, Hermex Basic $119.00 Pieza Hermex

23655 Cerradura pomo, LB, entrada, tubular, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

23658 Cerradura pomo, LB, recámara, tubular, Hermex Basic $135.00 Pieza Hermex

16631 Barra de repuesto para motosierra 14' $469.00 Pieza Truper

16632 Barra de repuesto para motosierra 16' $579.00 Pieza Truper

16633 Barra de repuesto para motosierra 18' $610.00 Pieza Truper

16630 Barra de repuesto para motosierra eléctrica 18' $565.00 Pieza Truper

26018 Barra de repuesto para motosierra 18', Pretul $485.00 Pieza Pretul

16634 Barra de repuesto para motosierra 20' $635.00 Pieza Truper

26016 Barra de repuesto para motosierra 20', Pretul $510.00 Pieza Pretul

51574 Banco metálico Truper $1,855.00 Pieza Truper

10750 Barreta de punta de 7/8' x 100 cm $265.00 Pieza Truper

10753 Barreta de punta de 7/8' x 125 cm $325.00 Pieza Truper

10756 Barreta de punta de 1' x 150 cm, escoplo ancho $515.00 Pieza Truper

10759 Barreta de punta de 1' x 150 cm $505.00 Pieza Truper

10762 Barreta de punta de 1' x 175 cm, escoplo ancho $575.00 Pieza Truper

19963 Barreta de punta 1' x 175 cms $575.00 Pieza Truper

10765 Barreta de punta de 1-1/4' x 175 cm $895.00 Pieza Truper



12337 Barboquejo para casco de seguridad industrial $23.00 Pieza Truper

12338 Barboquejo con barbilla para casco de seguridad industrial $29.00 Pieza Truper

21255 Báscula romana de resorte de 100 kg, Pretul $96.00 Pieza Pretul

15729 Báscula plegable de plataforma capacidad 100 Kg. $2,475.00 Pieza Truper

17088 Báscula romana de resorte de 100 kg $355.00 Pieza Truper

17087 Báscula mecánica colgante de 10 kg $945.00 Pieza Truper

17084 Báscula mecánica con cucharón de 10 kg $1,015.00 Pieza Truper

21252 Báscula romana de resorte de 12 kg, Pretul $42.00 Pieza Pretul

29970 Báscula mecánica Pretul de cocina para 1 kg $82.00 Pieza Pretul

15732 Báscula plegable de plataforma capacidad 200 Kg. $3,225.00 Pieza Truper

21253 Báscula romana de resorte de 25 kg, Pretul $54.00 Pieza Pretul

13518 Báscula romana de resorte de 25 kg $135.00 Pieza Truper

19784 Balero para carretilla, bolsa con 2 piezas $22.00 Pieza Truper

29971 Báscula mecánica Pretul de cocina para 2 kg $82.00 Pieza Pretul

17082 Báscula mecánica con cucharón de 2 kg $789.00 Pieza Truper

29972 Báscula mecánica Pretul de cocina para 3 kg $82.00 Pieza Pretul

15733 Báscula plegable de plataforma capacidad 500 Kg. $6,375.00 Pieza Truper

21254 Báscula romana de resorte de 50 kg, Pretul $68.00 Pieza Pretul

13519 Báscula romana de resorte de 50 kg $205.00 Pieza Truper

29973 Báscula mecánica Pretul de cocina para 5 kg $82.00 Pieza Pretul

17083 Báscula mecánica con cucharón de 5 kg $875.00 Pieza Truper

19322 Bastidor de madera 1-5/8' $148.00 Pieza Truper

100158 Bastidor madera 2' para carretilla TP-8 $169.00 Pieza Truper

11373 Bastidor de acero 1-1/2' para CAT-50SND y CAT-50SFF $148.00 Pieza Truper

49910 Báscula digital, hasta 180 kg para baño $355.00 Pieza Foset

46025 Base para watthorimetro, 4 terminales, Volteck $135.00 Pieza Volteck

15241 Báscula electrónica multifunciones capacidad 40 kg $2,025.00 Pieza Truper

29966 Báscula electrónica multifunciones capacidad 40 kg, Pretul $1,050.00 Pieza Pretul

15160 Báscula digital base de vidrio para cocina, capacidad 5kg $249.00 Pieza Truper

15161 Báscula digital base plástica para cocina capacidad 5kg $169.00 Pieza Truper

17556 Base para cautín tipo lápiz con limpiador de esponja $83.00 Pieza Truper

12333 Batería ión Litio, 12 V para taladro TALI-12A2 $665.00 Pieza Truper

17049 Batería ión litio,  12 V para taladro TALI-12AC $635.00 Pieza Truper

29968 Bateria ión litio, 12 V para taladro TALI-12P, Pretul $365.00 Pieza Pretul



21012 Batería ión litio, 12 V para taladro compacto, Pretul $335.00 Pieza Pretul

21016 Batería ión litio, 12 V para rotomartillo compacto, Pretul $415.00 Pieza Pretul

21017 Batería ión litio, 12 V para rotomartillo ROTI-12P, Pretul $425.00 Pieza Pretul

12334 Batería ión Litio, 20 V para TALI-20A y ROTI-20A $895.00 Pieza Truper

15041 Batería ión Litio, 20 V para TALI-20N y ROTI-20N $935.00 Pieza Truper

21014 Batería ión litio, 20 V para taladro TALI-20P, Pretul $475.00 Pieza Pretul

21019 Batería ión litio, 20 V para rotomartillo ROTI-20P, Pretul $565.00 Pieza Pretul

60040 Bata bordada con logo, talla 42 $329.00 Pieza Truper

60045 Bata bordada con logo, talla 44 $329.00 Pieza Truper

11176 Broca de alta velocidad 1' $635.00 Pieza Expert

15395 Broca de alta velocidad, oxido negro, 1' $505.00 Pieza Truper

11110 Broca de alta velocidad 1/16' $14.50 Pieza Expert

15068 Broca de alta velocidad, oxido negro, 1/16' $11.50 Pieza Truper

11166 Broca de alta velocidad 1/2' $195.00 Pieza Expert

12750 Broca de alta velocidad 1/2' en blister $229.00 Pieza Expert

15390 Broca de alta velocidad, oxido negro, 1/2' $157.00 Pieza Truper

11134 Broca de alta velocidad 1/4' $35.00 Pieza Expert

12746 Broca de alta velocidad 1/4' en blister $44.00 Pieza Expert

15097 Broca de alta velocidad, oxido negro, 1/4' $28.00 Pieza Truper

11118 Broca de alta velocidad 1/8' $13.00 Pieza Expert

12740 Broca de alta velocidad 1/8' en blister $17.00 Pieza Expert

15078 Broca de alta velocidad, oxido negro, 1/8' $10.00 Pieza Truper

11146 Broca de alta velocidad 11/32' $83.00 Pieza Expert

15335 Broca de alta velocidad, oxido negro, 11/32' $67.00 Pieza Truper

11124 Broca de alta velocidad 11/64' $20.00 Pieza Expert

12743 Broca de alta velocidad 11/64' en blister $24.00 Pieza Expert

15085 Broca de alta velocidad, oxido negro, 11/64' $15.00 Pieza Truper

11154 Broca de alta velocidad 13/32' $135.00 Pieza Expert

15339 Broca de alta velocidad, oxido negro, 13/32' $105.00 Pieza Truper

11128 Broca de alta velocidad 13/64' $27.00 Pieza Expert

15087 Broca de alta velocidad, oxido negro, 13/64' $22.00 Pieza Truper

11162 Broca de alta velocidad 15/32' $185.00 Pieza Expert

15384 Broca de alta velocidad, oxido negro, 15/32' $147.00 Pieza Truper

11132 Broca de alta velocidad 15/64' $38.00 Pieza Expert



15089 Broca de alta velocidad, oxido negro, 15/64' $30.00 Pieza Truper

11136 Broca de alta velocidad 17/64' $43.00 Pieza Expert

15098 Broca de alta velocidad, oxido negro, 17/64' $35.00 Pieza Truper

11140 Broca de alta velocidad 19/64' $59.00 Pieza Expert

15327 Broca de alta velocidad, oxido negro, 19/64' $48.00 Pieza Truper

11144 Broca de alta velocidad 21/64' $75.00 Pieza Expert

15329 Broca de alta velocidad, oxido negro, 21/64' $60.00 Pieza Truper

11148 Broca de alta velocidad 23/64' $92.00 Pieza Expert

15336 Broca de alta velocidad, oxido negro, 23/64' $73.00 Pieza Truper

11152 Broca de alta velocidad 25/64' $116.00 Pieza Expert

15338 Broca de alta velocidad, oxido negro, 25/64' $92.00 Pieza Truper

11156 Broca de alta velocidad 27/64' $155.00 Pieza Expert

15377 Broca de alta velocidad, oxido negro, 27/64' $119.00 Pieza Truper

11160 Broca de alta velocidad 29/64' $176.00 Pieza Expert

15379 Broca de alta velocidad, oxido negro, 29/64' $139.00 Pieza Truper

11126 Broca de alta velocidad 3/16' $22.00 Pieza Expert

12744 Broca de alta velocidad 3/16' en blister $29.00 Pieza Expert

15086 Broca de alta velocidad, oxido negro, 3/16' $17.00 Pieza Truper

11114 Broca de alta velocidad 3/32' $13.50 Pieza Expert

12738 Broca de alta velocidad 3/32' en blister $17.00 Pieza Expert

15076 Broca de alta velocidad, oxido negro, 3/32' $10.50 Pieza Truper

11172 Broca de alta velocidad 3/4' $415.00 Pieza Expert

15393 Broca de alta velocidad, oxido negro, 3/4' $335.00 Pieza Truper

11150 Broca de alta velocidad 3/8' $86.00 Pieza Expert

12748 Broca de alta velocidad 3/8' en blister $115.00 Pieza Expert

15337 Broca de alta velocidad, oxido negro, 3/8' $70.00 Pieza Truper

11164 Broca de alta velocidad 31/64' $199.00 Pieza Expert

15386 Broca de alta velocidad, oxido negro, 31/64' $158.00 Pieza Truper

11142 Broca de alta velocidad 5/16' $58.00 Pieza Expert

12747 Broca de alta velocidad 5/16' en blister $78.00 Pieza Expert

15328 Broca de alta velocidad, oxido negro, 5/16' $48.00 Pieza Truper

11122 Broca de alta velocidad 5/32' $15.50 Pieza Expert

12742 Broca de alta velocidad 5/32' en blister $20.00 Pieza Expert

15084 Broca de alta velocidad, oxido negro, 5/32' $13.00 Pieza Truper



11112 Broca de alta velocidad 5/64' $14.50 Pieza Expert

15069 Broca de alta velocidad, oxido negro, 5/64' $11.50 Pieza Truper

11170 Broca de alta velocidad 5/8' $305.00 Pieza Expert

12751 Broca de alta velocidad 5/8' en blister $355.00 Pieza Expert

15392 Broca de alta velocidad, oxido negro, 5/8' $249.00 Pieza Truper

11158 Broca de alta velocidad 7/16' $158.00 Pieza Expert

12749 Broca de alta velocidad 7/16' en blister $178.00 Pieza Expert

15378 Broca de alta velocidad, oxido negro, 7/16' $126.00 Pieza Truper

11130 Broca de alta velocidad 7/32' $30.00 Pieza Expert

12745 Broca de alta velocidad 7/32' en blister $39.00 Pieza Expert

15088 Broca de alta velocidad, oxido negro, 7/32' $24.00 Pieza Truper

11116 Broca de alta velocidad 7/64' $13.50 Pieza Expert

12739 Broca de alta velocidad 7/64' en blister $17.00 Pieza Expert

15077 Broca de alta velocidad, oxido negro, 7/64' $10.50 Pieza Truper

11174 Broca de alta velocidad 7/8' $535.00 Pieza Expert

15394 Broca de alta velocidad, oxido negro, 7/8' $425.00 Pieza Truper

11168 Broca de alta velocidad 9/16' $295.00 Pieza Expert

15391 Broca de alta velocidad, oxido negro, 9/16' $235.00 Pieza Truper

11138 Broca de alta velocidad 9/32' $52.00 Pieza Expert

15099 Broca de alta velocidad, oxido negro, 9/32' $42.00 Pieza Truper

11120 Broca de alta velocidad 9/64' $15.00 Pieza Expert

12741 Broca de alta velocidad 9/64' en blister $19.00 Pieza Expert

15079 Broca de alta velocidad, oxido negro, 9/64' $12.00 Pieza Truper

20240 Berbiquí 12', perilla de plástico, pretul $489.00 Pieza Pretul

10970 Berbiquí profesional 12', perilla de madera $616.00 Pieza Truper

43235 Bisagra cuadrada 2', acero latonado, plana $15.00 Pieza Hermex

43230 Bisagra cuadrada 2', acero latonado, redonda $15.00 Pieza Hermex

43249 Bisagra cuadrada 2', acero latonado antiguo, plana $15.00 Pieza Hermex

43244 Bisagra cuadrada 2', acero latonado antiguo, redonda $15.00 Pieza Hermex

43259 Bisagra cuadrada 2', acero cromo mate, plana $15.00 Pieza Hermex

43254 Bisagra cuadrada 2', acero cromo mate, redonda $15.00 Pieza Hermex

43225 Bisagra cuadrada 2', acero inoxidable, plana $29.00 Pieza Hermex

43220 Bisagra cuadrada 2', acero inoxidable, redonda $29.00 Pieza Hermex

43236 Bisagra cuadrada 2-1/2', acero latonado, plana $18.00 Pieza Hermex



43231 Bisagra cuadrada 2-1/2',acero latonado, redonda $18.00 Pieza Hermex

43250 Bisagra cuadrada 2-1/2', acero latonado antiguo, plana $18.00 Pieza Hermex

43245 Bisagra cuadrada 2-1/2', acero latonado antiguo, redonda $18.00 Pieza Hermex

43260 Bisagra cuadrada 2-1/2', acero cromo mate, plana $18.00 Pieza Hermex

43255 Bisagra cuadrada 2-1/2', acero cromo mate, redonda $18.00 Pieza Hermex

43226 Bisagra cuadrada 2-1/2', acero inoxidable, plana $38.00 Pieza Hermex

43221 Bisagra cuadrada 2-1/2', acero inoxidable, redonda $38.00 Pieza Hermex

43237 Bisagra cuadrada 3', acero latonado, plana $20.00 Pieza Hermex

43242 Bisagras cuadradas 3', acero latonado, plana, blíster 2 $52.00 Par Hermex

28800 Bisagra cuadrada 3', acero latonado, plana, Hermex Basic $13.00 Pieza Hermex

25050 Bisagra cuadrada 3', acero latonado, blíster 2, Hermex Basic $35.00 Par Hermex

43232 Bisagra cuadrada 3', acero latonado, redonda $20.00 Pieza Hermex

43240 Bisagras cuadradas 3', acero latonado, redonda ,blíster 2 $52.00 Par Hermex

43251 Bisagra cuadrada 3', acero latonado antiguo, plana $20.00 Pieza Hermex

43246 Bisagra cuadrada 3', acero latonado antiguo, redonda $20.00 Pieza Hermex

43261 Bisagra cuadrada 3', acero cromo mate, plana $20.00 Pieza Hermex

23687 Bisagra cuadrada 3', acero cromo mate, plana, Hermex Basic $14.00 Pieza Hermex

43256 Bisagra cuadrada 3', acero cromo mate, redonda $20.00 Pieza Hermex

43227 Bisagra cuadrada 3', acero inoxidable, plana $67.00 Pieza Hermex

43222 Bisagra cuadrada 3', acero inoxidable, redonda $67.00 Pieza Hermex

43238 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero latonado, plana $29.00 Pieza Hermex

43243 Bisagras cuadradas 3-1/2', acero latonado, plana, blíster 2 $69.00 Par Hermex

23685 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero latonado, plana, Hermex Basic $18.00 Pieza Hermex

23698 Bisagra cuadrada 3-1/2',acero latonado,blíster 2,HermexBasic $50.00 Par Hermex

43233 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero latonado, redonda $29.00 Pieza Hermex

43241 Bisagras cuadradas 3-1/2', acero latonado, redonda,blíster 2 $69.00 Par Hermex

43252 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero latonado antiguo, plana $29.00 Pieza Hermex

43247 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero latonado antiguo, redonda $29.00 Pieza Hermex

43262 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero cromo mate, plana $29.00 Pieza Hermex

23688 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero cromo mate,plana,Hermex Basic $20.00 Pieza Hermex

43257 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero cromo mate, redonda $29.00 Pieza Hermex

43228 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero inoxidable, plana $82.00 Pieza Hermex

43223 Bisagra cuadrada 3-1/2', acero inoxidable, redonda $82.00 Pieza Hermex

43239 Bisagra cuadrada 4', acero latonado, plana $38.00 Pieza Hermex



23686 Bisagra cuadrada, 4', acero latonado, plana, Hermex Basic $23.00 Pieza Hermex

43234 Bisagra cuadrada 4', acero latonado, redonda $38.00 Pieza Hermex

43253 Bisagra cuadrada 4', acero latonado antiguo, plana $38.00 Pieza Hermex

43248 Bisagra cuadrada 4', acero latonado antiguo, redonda $38.00 Pieza Hermex

43263 Bisagra cuadrada 4', acero cromo mate, plana $38.00 Pieza Hermex

23689 Bisagra cuadrada 4', acero cromo mate, plana, Hermex Basic $24.00 Pieza Hermex

43258 Bisagra cuadrada 4', acero cromo mate, redonda $38.00 Pieza Hermex

43229 Bisagra cuadrada 4', acero inoxidable, plana $105.00 Pieza Hermex

43224 Bisagra cuadrada 4', acero inoxidable, redonda $105.00 Pieza Hermex

49467 Brazo y chapetón de repuesto para regaderas, latón $215.00 Juego Foset

45587 Brazo y chapetón de repuesto para regadera, latón, satinado $205.00 Set Foset

49495 Brazo y chapetón para regadera, Basic $27.00 Juego Foset

49378 Brazo y chapetón de repuesto para regaderas,acero inoxidable $58.00 Juego Foset

44506 Brazo y chapetón de repuesto para regadera, Aqua $145.00 Juego Foset

44510 Brazo y chapetón de repuesto para regadera, Aqua, blister $165.00 Set Foset

44507 Brazo y chapetón recto de repuesto para regadera, Aqua $115.00 Juego Foset

49471 Brazo y chapetón de repuesto para regadera, 30 cm $255.00 Juego Foset

45588 Brazo y chapetón de repuesto para regadera, 30 cm, satinado $255.00 Set Foset

49472 Brazo y chapetón de repuesto para regadera techo $215.00 Juego Foset

45589 Brazo y chapetón de repuesto para regadera techo, satinado $239.00 Set Foset

44508 Brazo y chapetón tipo gancho para regadera, 50 cm $187.00 Pieza Foset

44509 Brazo y chapetón tipo gancho para regadera, 50 cm, satinado $225.00 Pieza Foset

45777 Brazo y chapetón para regadera, 50 cm, cromado, Riviera $395.00 Set Foset

45778 Brazo y chapetón para regadera, 50 cm, satinado, Riviera $425.00 Set Foset

44016 Cincho plástico, blanco y negro, bote con 1000 piezas $415.00 Set Volteck

44017 Cincho plástico, colores, bote con 1000 piezas $415.00 Set Volteck

49971 Base para cinchos con pegamento, 3 x 3 cm $15.00 Bolsa Volteck

44298 Bote con cinchos de plástico, 650 piezas $295.00 Juego Volteck

11233 Broca para concreto, 1/2 x 12' $63.00 Pieza Truper

11230 Broca para concreto, 1/2 x 6' $42.00 Pieza Truper

12760 Broca para concreto, 1/2 x 6' en blister $46.00 Pieza Truper

11209 Broca para concreto, 1/4 x 12' $24.00 Pieza Truper

11203 Broca para concreto, 1/4 x 4' $13.50 Pieza Truper

12754 Broca para concreto, 1/4 x 4' en blister $16.00 Pieza Truper



11206 Broca para concreto, 1/4 x 6' $16.50 Pieza Truper

12755 Broca para concreto, 1/4 x 6' en blister $22.00 Pieza Truper

11257 Broca para concreto, 1 x 12' $249.00 Pieza Truper

11254 Broca para concreto, 1 x 6' $195.00 Pieza Truper

11200 Broca para concreto, 3/16 x 4' $12.00 Pieza Truper

12752 Broca para concreto, 3/16 x 4' en blister $14.50 Pieza Truper

11258 Broca para concreto, 3/16 x 6' $13.50 Pieza Truper

12753 Broca para concreto, 3/16 x 6' en blister $16.00 Pieza Truper

11245 Broca para concreto, 3/4 x 12' $155.00 Pieza Truper

11242 Broca para concreto, 3/4 x 6' $109.00 Pieza Truper

11227 Broca para concreto, 3/8 x 12' $42.00 Pieza Truper

11221 Broca para concreto, 3/8 x 5' $27.00 Pieza Truper

12758 Broca para concreto, 3/8 x 5' en blister $32.00 Pieza Truper

11224 Broca para concreto, 3/8 x 6' $30.00 Pieza Truper

12759 Broca para concreto, 3/8 x 6' en blister $37.00 Pieza Truper

11218 Broca para concreto, 5/16 x 12' $33.00 Pieza Truper

11212 Broca para concreto, 5/16 x 4' $18.00 Pieza Truper

12756 Broca para concreto, 5/16 x 4' en blister $22.00 Pieza Truper

11215 Broca para concreto, 5/16 x 6' $23.00 Pieza Truper

12757 Broca para concreto, 5/16 x 6' en blister $27.00 Pieza Truper

11239 Broca para concreto, 5/8 x 12' $99.00 Pieza Truper

11236 Broca para concreto, 5/8 x 6' $75.00 Pieza Truper

11251 Broca para concreto, 7/8 x 12' $199.00 Pieza Truper

11248 Broca para concreto, 7/8 x 6' $158.00 Pieza Truper

44047 Bandola destorcedora, de latón, 1' $89.00 Pieza Fiero

44049 Bandola destorcedora, de latón, 1-1/4' $168.00 Pieza Fiero

44048 Bandola destorcedora, de latón, 1-1/8' $145.00 Pieza Fiero

44046 Bandola destorcedora, de latón, 3/4' $75.00 Pieza Fiero

44045 Bandola destorcedora, de latón, 5/8' $72.00 Pieza Fiero

44029 Bandola de zinc, 2-1/4', giratoria $18.00 Pieza Fiero

44030 Bandola de zinc, 2-5/8', giratoria $24.00 Pieza Fiero

44031 Bandola de zinc, 3-1/8', giratoria $26.00 Pieza Fiero

44032 Bandola de zinc, 3-3/8', giratoria $35.00 Pieza Fiero

44033 Bandola de zinc, 4-1/8', giratoria $56.00 Pieza Fiero



12126 Broca escalonada, 10 escalones $695.00 Pieza Truper

12125 Broca escalonada, 12 escalones $395.00 Pieza Truper

12122 Broca escalonada, 13 escalones $185.00 Pieza Truper

12120 Broca escalonada, 6 escalones $168.00 Pieza Truper

12123 Broca escalonada, 9 escalones $295.00 Pieza Truper

19998 Bieldo cabeza plástica, mango de madera,16 dientes $189.00 Pieza Truper

43182 Bisagra de doble acción 3', acero latonado $345.00 Pieza Hermex

43183 Bisagra de doble acción 3', acero cromado $345.00 Pieza Hermex

43184 Bisagra de doble acción 3', acero negro $345.00 Pieza Hermex

43157 Bisagras bidimensional, 110°, cobertura completa,bolsa 2pzas $22.00 Par Hermex

43159 Bisagras bidimensional, 110°, cobertura interna, bolsa 2pzas $22.00 Par Hermex

43161 Bisagras bidimensional, 110°, cobertura media, bolsa 2 pzas $22.00 Par Hermex

43162 Bisagras bidimensional, 135°, bolsa 2 piezas $34.00 Par Hermex

43163 Bisagras bidimensional, 165°, bolsa 2 piezas $68.00 Par Hermex

43156 Bisagras bidimensional, 95°, cobertura completa, bolsa 2pzas $19.00 Par Hermex

43158 Bisagras bidimensional, 95°, cobertura interna, bolsa 2 pzas $19.00 Par Hermex

43160 Bisagras bidimensional, 95°, cobertura media, bolsa 2 pzas $19.00 Par Hermex

43164 Bisagras bidimensional, brazo corto, bolsa 2 piezas $22.00 Par Hermex

12322 Cinta de amarre con alma de metal, 30 m $37.00 Pieza Truper

43180 Bisagra de piso, acero latonado $595.00 Pieza Hermex

43181 Bisagra de piso, acero cromado $595.00 Pieza Hermex

11021 Bieldo para jardín, 4 dientes, puño metálico, mango 30' $335.00 Pieza Truper

11018 Bieldo para jardín, 4 dientes, Puño T2000, con TPR, mango 27 $295.00 Pieza Truper

44041 Bandola mosquetón, de acero, 1/2' $48.00 Pieza Fiero

44038 Bandola mosquetón, de acero, 1/4' $14.50 Pieza Fiero

44037 Bandola mosquetón, de acero, 3/16' $13.00 Pieza Fiero

44040 Bandola mosquetón, de acero, 3/8' $29.00 Pieza Fiero

44039 Bandola mosquetón, de acero, 5/16' $19.00 Pieza Fiero

14862 Extensión flexible para graseras $88.00 Pieza Truper

10074 Bomba eléctrica para agua centrífuga 1 HP $3,375.00 Pieza Expert

10075 Bomba eléctrica para agua centrífuga 1-1/2 HP $4,725.00 Pieza Expert

10072 Bomba eléctrica para agua centrífuga 1/2 HP $2,325.00 Pieza Expert

10071 Bomba eléctrica para agua centrífuga 1/4 HP $2,175.00 Pieza Expert

10066 Bomba eléctrica para agua centrífuga 2 HP $5,325.00 Pieza Expert



10073 Bomba eléctrica para agua centrífuga 3/4 HP $3,075.00 Pieza Expert

12408 Bomba eléctrica para agua tipo jet 1 HP $2,925.00 Pieza Truper

12409 Bomba eléctrica para agua tipo jet 1-1/2 HP $3,225.00 Pieza Truper

12407 Bomba eléctrica para agua tipo jet 1/2 HP $2,025.00 Pieza Truper

13555 Bomba eléctrica para agua tipo jet, acero inoxidable, 1/2 HP $2,175.00 Pieza Truper

13559 Bomba eléctrica para agua tipo jet, acero inoxidable, 1 HP $3,075.00 Pieza Truper

13557 Bomba eléctrica para agua tipo jet, acero inoxidable, 3/4 HP $2,775.00 Pieza Truper

10070 Bomba eléctrica periférica para agua 1 HP, Truper Expert $2,295.00 Pieza Expert

10068 Bomba eléctrica periférica para agua 1/2 HP, Truper Expert $1,045.00 Pieza Expert

12111 Bomba eléctrica periférica para agua 1/2 HP $625.00 Pieza Truper

49877 Bomba eléctrica periférica para agua 1/2 HP, Foset $425.00 Pieza Foset

27019 Bomba eléctrica periférica para agua 1/2 HP, Pretul $389.00 Pieza Pretul

12114 Bomba eléctrica periférica para agua 1 HP $1,365.00 Pieza Truper

10069 Bomba eléctrica periférica para agua 3/4 HP, Truper Expert $2,025.00 Pieza Expert

12113 Bomba eléctrica periférica para agua 3/4 HP $1,225.00 Pieza Truper

19026 Inflador de latón con clip, hembra, cuerda 1/4 NPT $73.00 Pieza Truper

19088 Inflador cabeza sencilla, hembra, cuerda 1/4 NPT $48.00 Pieza Truper

19087 Inflador cabeza sencilla, macho, cuerda 1/4 NPT $48.00 Pieza Truper

21518 Boquilla para corte #3, Pretul $97.00 Pieza Pretul

21519 Boquilla para corte #4, Pretul $97.00 Pieza Pretul

21520 Boquilla para corte #5, Pretul $97.00 Pieza Pretul

21521 Boquilla para corte #6, Pretul $97.00 Pieza Pretul

55850 Bomba destapacaños, 6' $42.00 Pieza Klintek

65013 Bolsa ecológica naranja, 30 x 40 cm $14.50 Pieza Truper

48374 Bote integral de 10 cm, aro interno de 8 cm, Volteck $24.00 Pieza Volteck

48375 Bote integral de 10 cm, aro interno de 11 cm, Volteck $24.00 Pieza Volteck

48370 Bote integral de 12 cm, aro interno 8 cm, Volteck $24.00 Pieza Volteck

48371 Bote integral de 12 cm, aro interno 11 cm, Volteck $24.00 Pieza Volteck

48372 Bote integral de 8 cm, aro interno 8 cm, Volteck $24.00 Pieza Volteck

48373 Bote integral de 8 cm, aro interno 11 cm, Volteck $24.00 Pieza Volteck

14644 Bolsa para pasto de repuesto $525.00 Pieza Truper

18360 Bolsa para sopladora SOPLA-1440 $315.00 Pieza Truper

19309 Bolsa para sopladora SOPLA-26T $249.00 Pieza Truper

44441 Bola de arrastre, capacidad 2000 lb $158.00 Pieza Fiero



44440 Bola de arrastre, capacidad 3500 lb $168.00 Pieza Fiero

21695 Bomba manual para inflar balones, 11', Pretul $35.00 Pieza Pretul

13790 Bomba de aire mini $126.00 Pieza Truper

11997 Mini bomba manual para bicicleta, abatible, 30 psi $176.00 Pieza Truper

21690 Bomba para inflar de 23', Pretul $125.00 Pieza Pretul

14863 Bomba para inflar de 23' $169.00 Pieza Truper

10067 Bomba manual de extracción, 25 lts $665.00 Pieza Truper

16856 Bomba manual de extracción, 28 lts $2,625.00 Pieza Truper

16857 Bomba manual de extracción de palanca, 31 lts $595.00 Pieza Truper

16853 Bomba extractora de solventes para tambo $565.00 Pieza Truper

16867 Bomba inyectora de grasa, 10 kg $3,075.00 Pieza Truper

16850 Bomba inyectora de grasa, 24 kg $3,525.00 Pieza Truper

16866 Bomba inyectora de grasa, 5 kg $2,775.00 Pieza Truper

12782 Bomba eléctrica periférica autocebante para agua 1 HP $2,375.00 Pieza Truper

12780 Bomba eléctrica periférica autocebante para agua 1/2 HP $1,395.00 Pieza Truper

12781 Bomba eléctrica periférica autocebante para agua 3/4 HP $2,095.00 Pieza Truper

21693 Bomba de pedal para inflar, 1 pistón, Pretul $99.00 Pieza Pretul

61128 Bolsa plástica, 20 x 40 cm $0.60 Pieza Truper

61129 Bolsa plástica 27 x 50 cm $1.00 Pieza Truper

61130 Bolsa plástica 36 x 60 cm $1.40 Pieza Truper

15766 Boquillas para hidrolavadora LAGAS-4000, set 5 pzas. $439.00 Set Truper

11987 Boquilla con encendido electrónico, para lata 1/4 de vuelta $279.00 Pieza Truper

14100 Juego 3 Boquillas para cortadora plasma COPLA-40 $355.00 Set Truper

14108 Juego 3 Boquillas para cortadora plasma COPLA-60X $385.00 Set Truper

18151 Boquilla curva para SOPLA-26 $97.00 Pieza Truper

10952 Boquilla flexible para LAVA-1600T y 2000T $94.00 Pieza Truper

27140 Juego de 2 boquillas para fumigador 15L, Pretul $72.00 Set Pretul

27147 Juego de 2 boquillas para fumigador 16 y 20L, Pretul $30.00 Set Pretul

14115 Juego 3 Boquillas para soldadoras GRUPO 1 $145.00 Set Truper

12896 Boquillas para hidrolavadora LAGAS-2800 y 3300, set 5 pzas. $395.00 Set Truper

10951 Boquilla multiuso para LAVA-1600T $94.00 Pieza Truper

10974 Boquilla multiuso para LAVA-2000T $94.00 Pieza Truper

18248 Boquilla electrónica para tanque de gas propano $595.00 Pieza Truper

11924 Boquilla con encendido electrónico, para lata roscada $279.00 Pieza Truper



17949 Boquilla para antorcha, soldadora SOMI-130/210 $88.00 Juego Truper

14121 Juego 5 Boquillas para soldadora SOMU-250X $145.00 Set Truper

18358 Boquilla para sopladora SOPLA-1440 $127.00 Pieza Truper

18152 Boquilla para SOPLA-26 $90.00 Pieza Truper

19306 Boquilla para sopladora SOPLA-26T $118.00 Pieza Truper

10950 Boquilla turbo para LAVA-1600T y 2000T $94.00 Pieza Truper

16709 Borla de repuesto para pulidora PULA-7N $235.00 Pieza Truper

26401 Borla de lana de repuesto para pulidora PULA-P $217.00 Set Pretul

16938 Bomba sumergible tipo bala para agua limpia 1-1/2 HP $5,325.00 Pieza Truper

12608 Bomba sumergible metálica para agua sucia 1-1/2 HP $2,325.00 Pieza Truper

12604 Bomba sumergible plástica para agua sucia 1-1/2 HP $1,725.00 Pieza Truper

100169 Bomba sumergible de hierro fundido para agua limpia 1/2 HP $2,775.00 Pieza Truper

16933 Bomba sumergible tipo bala para agua limpia 1/2 HP $3,675.00 Pieza Truper

12601 Bomba sumergible plastica para agua limpia 1/2 HP $1,275.00 Pieza Truper

15001 Bomba sumergible metálica para agua limpia uso rudo 1/2 HP $2,475.00 Pieza Truper

100171 Bomba sumergible de hierro fundido para agua limpia 1 HP $3,825.00 Pieza Truper

16935 Bomba sumergible tipo bala para agua limpia 1 HP $4,275.00 Pieza Truper

12602 Bomba sumergible plástica para agua limpia 1 HP $1,575.00 Pieza Truper

15003 Bomba sumergible metálica para agua limpia uso rudo 1 HP $3,525.00 Pieza Truper

12607 Bomba sumergible metálica para agua sucia 1 HP $2,175.00 Pieza Truper

12603 Bomba sumergible plástica para agua sucia 1 HP $1,575.00 Pieza Truper

16940 Bomba sumergible tipo bala para agua limpia 2 Hp $5,950.00 Pieza Truper

100170 Bomba sumergible de hierro fundido para agua limpia 3/4 HP $3,525.00 Pieza Truper

16934 Bomba sumergible tipo bala para agua limpia 3/4 HP $3,975.00 Pieza Truper

12600 Bomba sumergible plástica para agua limpia 3/4 HP $1,425.00 Pieza Truper

15002 Bomba sumergible metálica para agua limpia uso rudo 3/4 HP $3,225.00 Pieza Truper

21533 Boquilla para soldar # 3, Pretul $72.00 Pieza Pretul

21534 Boquilla para soldar # 5, Pretul $73.00 Pieza Pretul

21535 Boquilla para soldar # 7, Pretul $87.00 Pieza Pretul

17920 Botas jardineras # 24 $159.00 Par Truper

17911 Botas industriales # 25 $229.00 Par Truper

17921 Botas jardineras # 25 $159.00 Par Truper

17930 Botas sanitarias #25 $229.00 Par Truper

17912 Botas industriales # 26 $229.00 Par Truper



17922 Botas jardineras # 26 $159.00 Par Truper

17931 Botas sanitarias #26 $229.00 Par Truper

17913 Botas industriales # 27 $229.00 Par Truper

17923 Botas jardineras # 27 $159.00 Par Truper

17932 Botas sanitarias #27 $229.00 Par Truper

17914 Botas industriales # 28 $229.00 Par Truper

17924 Botas jardineras # 28 $159.00 Par Truper

17933 Botas sanitarias #28 $229.00 Par Truper

17915 Botas industriales # 29 $229.00 Par Truper

17925 Botas jardineras # 29 $159.00 Par Truper

17934 Botas sanitarias #29 $229.00 Par Truper

17916 Botas industriales # 30 $229.00 Par Truper

17926 Botas jardineras # 30 $159.00 Par Truper

17935 Botas sanitarias # 30 $229.00 Par Truper

11000 Bieldo para paja, 3 dientes, mango 48' $385.00 Pieza Truper

11003 Bieldo para paja, 4 dientes, mango 48' $355.00 Pieza Truper

11012 Bieldo para paja, 4 dientes, puño 'Y', mango de 35' $375.00 Pieza Truper

11006 Bieldo para paja, 5 dientes, mango 48' $385.00 Pieza Truper

11008 Bieldo para paja, 5 dientes, cabeza grande, mango 48' $499.00 Pieza Truper

11015 Bieldo para paja, 5 dientes, puño 'Y', mango de 35' $410.00 Pieza Truper

11009 Bieldo para paja, 6 dientes, mango 48' $475.00 Pieza Truper

11384 Broca plana de manita, 1' $42.00 Pieza Truper

11393 Broca plana de manita, 1-1/2' $56.00 Pieza Truper

11390 Broca plana de manita, 1-1/4' $52.00 Pieza Truper

11387 Broca plana de manita, 1-1/8' $45.00 Pieza Truper

11372 Broca plana de manita, 1/2' $32.00 Pieza Truper

11360 Broca plana de manita, 1/4' $26.00 Pieza Truper

11378 Broca plana de manita, 3/4' $37.00 Pieza Truper

11366 Broca plana de manita, 3/8' $29.00 Pieza Truper

11363 Broca plana de manita, 5/16' $27.00 Pieza Truper

11375 Broca plana de manita, 5/8' $35.00 Pieza Truper

11369 Broca plana de manita, 7/16' $30.00 Pieza Truper

11381 Broca plana de manita, 7/8' $38.00 Pieza Truper

43185 Bisagra rectangular 1', acero pulido $3.00 Pieza Hermex



43192 Bisagra rectangular 1', acero latonado $4.00 Pieza Hermex

43199 Bisagra rectangular 1', acero inoxidable $12.00 Pieza Hermex

43186 Bisagra rectangular 1-1/2', acero pulido $4.00 Pieza Hermex

43193 Bisagra rectangular 1-1/2', acero latonado $5.50 Pieza Hermex

43206 Bisagras rectangulares 1-1/2', acero latonado, blíster 2 $22.00 Par Hermex

43200 Bisagra rectangular 1-1/2', acero inoxidable $15.00 Pieza Hermex

43187 Bisagra rectangular 2', acero pulido $4.50 Pieza Hermex

43194 Bisagra rectangular 2', acero latonado $6.00 Pieza Hermex

43207 Bisagras rectangulares 2', acero latonado, blíster 2 $26.00 Par Hermex

43201 Bisagra rectangular 2', acero inoxidable $16.50 Pieza Hermex

43188 Bisagra rectangular 2-1/2', acero pulido $7.00 Pieza Hermex

43195 Bisagra rectangular 2-1/2', acero latonado $9.00 Pieza Hermex

43208 Bisagras rectangulares 2-1/2', acero latonado, blíster 2 $29.00 Par Hermex

43202 Bisagra rectangular 2-1/2', acero inoxidable $23.00 Pieza Hermex

43189 Bisagra rectangular 3', acero pulido $8.50 Pieza Hermex

43196 Bisagra rectangular 3', acero latonado $12.00 Pieza Hermex

43209 Bisagras rectangulares 3', acero latonado, blíster 2 $33.00 Par Hermex

43203 Bisagra rectangular 3', acero inoxidable $30.00 Pieza Hermex

43190 Bisagra rectangular 3-1/2', acero pulido $10.50 Pieza Hermex

43197 Bisagra rectangular 3-1/2', acero latonado $16.50 Pieza Hermex

43204 Bisagra rectangular 3-1/2', acero inoxidable $44.00 Pieza Hermex

43191 Bisagra rectangular 4', acero pulido $16.50 Pieza Hermex

43198 Bisagra rectangular 4', acero latonado $22.00 Pieza Hermex

43205 Bisagra rectangular 4', acero inoxidable $67.00 Pieza Hermex

49494 Brazo plástico para REGEL-3 y REGEL- 4 $145.00 Pieza Foset

24473 Brocha económica, mango de madera, 2', Pretul $10.50 Pieza Pretul

24475 Brocha económica, mango de madera, 3', Pretul $15.00 Pieza Pretul

24476 Brocha económica, mango de madera, 4', Pretul $22.00 Pieza Pretul

14492 Brocha para encalar, mango de plástico, 4' $56.00 Pieza Truper

14493 Brocha para encalar, mango de plástico, 5' $80.00 Pieza Truper

14494 Brocha para encalar, mango de plástico, 6' $92.00 Pieza Truper

61138 Baraja española, 40 cartas $70.00 Juego Truper

60141 Baraja poker, 54 cartas $70.00 Juego Truper

16478 Broquero con llave, 1/2' $97.00 Pieza Truper



27038 Broquero de 1/2' con llave, Pretul $82.00 Pieza Pretul

24022 Broquero sin llave, 1/2', Pretul $88.00 Pieza Pretul

15477 Broquero de 1/2' para taladro de banco TAPI-8 $205.00 Pieza Truper

16477 Broquero con llave, 3/8' $82.00 Pieza Truper

27037 Broquero de 3/8' con llave, Pretul $67.00 Pieza Pretul

15478 Broquero de 5/8' para taladro de piso $635.00 Pieza Truper

11485 Broca para router, bocel cuarto, 1-1/8' con balero $215.00 Pieza Truper

11482 Broca para router, clásica, 1-3/8' con balero $279.00 Pieza Truper

11468 Broca para router, chaflán, 1-1/4' con balero $195.00 Pieza Truper

10677 Broca para router, collarin, 7/8' con balero $236.00 Pieza Truper

11475 Broca para router, cola de pato, 1/2' $107.00 Pieza Truper

11481 Broca para router, doble romana, 1-3/8' con balero $297.00 Pieza Truper

10673 Broca para router, escalonada, 1-1/8', con balero $265.00 Pieza Truper

10676 Broca para router, española, 1-1/4', con balero $236.00 Pieza Truper

10674 Broca router, jovel, 1', con balero $297.00 Pieza Truper

11486 Broca para router, moldura clásica, 1-1/8' con balero $165.00 Pieza Truper

10671 Juego de machimbrador, 3/4', con balero $319.00 Set Truper

10672 Juego de machimbrador, 7/8', con balero $329.00 Set Truper

11462 Broca para router, media caña, 1/2' $83.00 Pieza Truper

11464 Broca para router, media caña, 1/2' con balero $99.00 Pieza Truper

11460 Broca para router, media caña, 1/4' $83.00 Pieza Truper

11463 Broca para router, media caña, 3/4' $117.00 Pieza Truper

11461 Broca para router, media caña, 3/8' $83.00 Pieza Truper

11479 Broca para router, pecho paloma, 1-1/8' con balero $205.00 Pieza Truper

11480 Broca para router, pecho paloma, 1-3/8' con balero $265.00 Pieza Truper

11456 Broca para router, recta 2 filos, 1/2' $99.00 Pieza Truper

11453 Broca para router, recta 2 filos, 1/4', larga $72.00 Pieza Truper

11452 Broca para router, recta 2 filos, 1/4', mediana $62.00 Pieza Truper

11459 Broca para router, recta 2 filos, 3/4' $119.00 Pieza Truper

11455 Broca para router, recta 2 filos, 3/8' $92.00 Pieza Truper

11454 Broca para router, recta 2 filos, 5/16' $83.00 Pieza Truper

11457 Broca para router, recta 2 filos, 5/8' $109.00 Pieza Truper

11477 Broca para router, rebajado, 1-1/4' con balero $195.00 Pieza Truper

11444 Broca para router, corte recto, 1/2' con balero $156.00 Pieza Truper



11471 Broca para router, redondeado, 1-1/2' con balero $219.00 Pieza Truper

11470 Broca para router, redondeado, 1-1/4' con balero $195.00 Pieza Truper

11469 Broca para router, redondeado, 1' con balero $145.00 Pieza Truper

11474 Broca para router, redondeado con moldura, 1-1/2' con balero $219.00 Pieza Truper

11473 Broca para router, redondeado con moldura, 1-1/4' con balero $195.00 Pieza Truper

11472 Broca para router, redondeado con moldura, 1' con balero $145.00 Pieza Truper

11466 Broca para router, corte en 'V', 1/2' $83.00 Pieza Truper

11465 Broca para router, corte en 'V', 3/8' $73.00 Pieza Truper

11467 Broca para router, corte en 'V', 7/8' $109.00 Pieza Truper

10675 Broca para router, zafiro, 1-1/4', con balero $265.00 Pieza Truper

21524 Brocha, mango de plástico, 1', Pretul $8.50 Pieza Pretul

21525 Brocha, mango de plástico, 1-1/2', Pretul $11.50 Pieza Pretul

21532 Brocha, mango de plástico, 1/2', Pretul $6.00 Pieza Pretul

21526 Brocha, mango de plástico, 2', Pretul $14.00 Pieza Pretul

21527 Brocha, mango de plástico, 2-1/2', Pretul $17.00 Pieza Pretul

21528 Brocha, mango de plástico, 3', Pretul $24.00 Pieza Pretul

21529 Brocha, mango de plástico, 4', Pretul $35.00 Pieza Pretul

21530 Brocha, mango de plástico, 5', Pretul $46.00 Pieza Pretul

21531 Brocha, mango de plástico, 6', Pretul $50.00 Pieza Pretul

14481 Brocha, mango de plástico, 1' $12.00 Pieza Truper

14482 Brocha, mango de plástico, 1-1/2' $16.50 Pieza Truper

13338 Brocha cerdas sintéticas, mango madera,corte angular, 1-1/2' $29.00 Pieza Truper

12467 Brocha pelo de camello, mango de madera, 1-1/2' $27.00 Pieza Truper

13343 Brocha cerdas sintéticas,mango de madera, corte recto, 1-1/2 $24.00 Pieza Truper

17861 Brocha, mango de plástico, 1-1/2', Truper Expert $20.00 Pieza Expert

14480 Brocha, mango de plástico, 1/2' $7.50 Pieza Truper

12465 Brocha pelo de camello, mango de madera, 1/2' $16.50 Pieza Truper

17849 Brocha, mango de plástico, 1/2', Truper Expert $9.00 Pieza Expert

12466 Brocha pelo de camello, mango de madera, 1' $20.00 Pieza Truper

13342 Brocha cerdas sintéticas,mango de madera, corte recto, 1' $18.00 Pieza Truper

17860 Brocha, mango de plástico, 1', Truper Expert $13.50 Pieza Expert

14483 Brocha, mango de plástico, 2' $22.00 Pieza Truper

14484 Brocha, mango de plástico, 2-1/2' $26.00 Pieza Truper

13340 Brocha cerdas sintéticas, mango madera,corte angular, 2-1/2' $55.00 Pieza Truper



13345 Brocha cerdas sintéticas,mango de madera, corte recto, 2-1/2 $44.00 Pieza Truper

17863 Brocha, mango de plástico, 2-1/2', Truper Expert $30.00 Pieza Expert

13339 Brocha cerdas sintéticas, mango madera,corte angular, 2' $42.00 Pieza Truper

12468 Brocha pelo de camello, mango de madera, 2' $39.00 Pieza Truper

13344 Brocha cerdas sintéticas,mango de madera, corte recto, 2' $33.00 Pieza Truper

17862 Brocha, mango de plástico, 2', Truper Expert $24.00 Pieza Expert

14485 Brocha, mango de plástico, 3' $38.00 Pieza Truper

13341 Brocha cerdas sintéticas, mango madera,corte angular, 3' $67.00 Pieza Truper

12469 Brocha pelo de camello, mango de madera, 3' $72.00 Pieza Truper

13346 Brocha cerdas sintéticas,mango de madera, corte recto, 3' $58.00 Pieza Truper

17864 Brocha, mango de plástico, 3', Truper Expert $44.00 Pieza Expert

14486 Brocha, mango de plástico, 4' $58.00 Pieza Truper

12470 Brocha pelo de camello, mango de madera, 4' $105.00 Pieza Truper

13347 Brocha cerdas sintéticas,mango de madera, corte recto, 4' $88.00 Pieza Truper

17865 Brocha, mango de plástico, 4', Truper Expert $67.00 Pieza Expert

14487 Brocha, mango de plástico, 5' $78.00 Pieza Truper

17866 Brocha, mango de plástico, 5', Truper Expert $88.00 Pieza Expert

14488 Brocha, mango de plástico, 6' $84.00 Pieza Truper

17867 Brocha, mango de plástico, 6', Truper Expert $97.00 Pieza Expert

11281 Broca con sistema directo de inserción, 1/2 x 12' $109.00 Pieza Truper

11282 Broca con sistema directo de inserción, 1/2 x 18' $155.00 Pieza Truper

11279 Broca con sistema directo de inserción, 1/2 x 6' $83.00 Pieza Truper

11266 Broca con sistema directo de inserción, 1/4 x 10' $56.00 Pieza Truper

11263 Broca con sistema directo de inserción, 1/4 x 4' $35.00 Pieza Truper

11264 Broca con sistema directo de inserción, 1/4 x 6' $37.00 Pieza Truper

11265 Broca con sistema directo de inserción, 1/4 x 8' $46.00 Pieza Truper

11289 Broca con sistema directo de inserción, 1 x 10' $295.00 Pieza Truper

11290 Broca con sistema directo de inserción, 1 x 18' $410.00 Pieza Truper

11261 Broca con sistema directo de inserción, 3/16 x 8' $45.00 Pieza Truper

11287 Broca con sistema directo de inserción, 3/4 x 12' $225.00 Pieza Truper

11267 Broca con sistema directo de inserción, 3/4 x 18' $249.00 Pieza Truper

11286 Broca con sistema directo de inserción, 3/4 x 8' $195.00 Pieza Truper

11275 Broca con sistema directo de inserción, 3/8 x 12' $78.00 Pieza Truper

11277 Broca con sistema directo de inserción, 3/8 x 18' $105.00 Pieza Truper



11272 Broca con sistema directo de inserción, 3/8 x 6' $57.00 Pieza Truper

11270 Broca con sistema directo de inserción, 5/16 x 12' $72.00 Pieza Truper

11269 Broca con sistema directo de inserción, 5/16 x 6' $45.00 Pieza Truper

11285 Broca con sistema directo de inserción, 5/8 x 12' $158.00 Pieza Truper

11276 Broca con sistema directo de inserción, 5/8 x 24' $239.00 Pieza Truper

11284 Broca con sistema directo de inserción, 5/8 x 8' $136.00 Pieza Truper

11271 Broca con sistema directo de inserción, 7/16 x 12' $88.00 Pieza Truper

11278 Broca con sistema directo de inserción, 7/16 x 6' $62.00 Pieza Truper

11288 Broca con sistema directo de inserción, 7/8 x 11' $265.00 Pieza Truper

11260 Broca con sistema directo de inserción, 7/8 x 18' $345.00 Pieza Truper

11268 Broca con sistema directo de inserción, 7/8 x 8' $235.00 Pieza Truper

11274 Broca con sistema directo de inserción, 9/16 x 12' $119.00 Pieza Truper

11273 Broca con sistema directo de inserción, 9/16 x 6' $92.00 Pieza Truper

44025 Bandola con seguro, de acero, 1/2' $59.00 Pieza Fiero

44022 Bandola con seguro, de acero, 1/4' $18.00 Pieza Fiero

44020 Bandola con seguro, de acero, 1/8' $11.50 Pieza Fiero

44021 Bandola con seguro, de acero, 3/16' $16.00 Pieza Fiero

44024 Bandola con seguro, de acero, 3/8' $38.00 Pieza Fiero

44023 Bandola con seguro, de acero, 5/16' $26.00 Pieza Fiero

44639 Bisagra tubular, soldable 1' $59.00 Pieza Hermex

44636 Bisagra tubular, soldable, 1/2' $6.50 Pieza Hermex

44638 Bisagra tubular, soldable, 3/4' $24.00 Pieza Hermex

44635 Bisagra tubular, soldable, 3/8' $5.00 Pieza Hermex

44637 Bisagra tubular, soldable, 5/8' $13.00 Pieza Hermex

48978 Brida cromada para tubo ovalado de closet $22.00 Pieza Hermex

48975 Brida cromada para tubo redondo de closet $16.00 Pieza Hermex

19633 Barreta de uña de 3/4' x 105 cm $209.00 Pieza Truper

10874 Barreta de uña de 1' x 120 cm $385.00 Pieza Truper

10850 Barreta de uña de 1/2' x 30 cm $42.00 Pieza Truper

10853 Barreta de una de 3/4' x 45 cm $118.00 Pieza Truper

10856 Barreta de una de 3/4' x 60 cm $135.00 Pieza Truper

10859 Barreta de uña de 3/4' x 75 cm $148.00 Pieza Truper

10862 Barreta de uña de 3/4' x 90 cm $169.00 Pieza Truper

17699 Bujía de motor para podadora $54.00 Pieza Truper



11705 Broca para vidrio y azulejo, 1/2' $79.00 Pieza Truper

11702 Broca para vidrio y azulejo, 1/4' $49.00 Pieza Truper

11700 Broca para vidrio y azulejo, 1/8' $36.00 Pieza Truper

11701 Broca para vidrio y azulejo, 3/16' $39.00 Pieza Truper

11704 Broca para vidrio y azulejo, 3/8' $62.00 Pieza Truper

11703 Broca para vidrio y azulejo, 5/16' $52.00 Pieza Truper

12121 Cincel de corte frío, 1/2 X 10' $67.00 Pieza Truper

12124 Cincel de corte frío, 1/2 X 12' $78.00 Pieza Truper

12115 Cincel de corte frío, 1/2 X 6' $50.00 Pieza Truper

12118 Cincel de corte frío, 1/2 X 8' $58.00 Pieza Truper

12100 Cincel de corte frío, 1/4 X 5' $32.00 Pieza Truper

13785 Copa desbaste, 3-5/32', 14 mm, grano 80 para piedra $265.00 Pieza Truper

13782 Copa desbaste, 3-5/32', grano 80 para piedra $265.00 Pieza Truper

13780 Copa desbaste, 3-5/32', grano 36 para piedra $265.00 Pieza Truper

13783 Copa desbaste, 3-5/32', 14 mm, grano 36 para piedra $265.00 Pieza Truper

13781 Copa desbaste, 3-5/32', grano 60 para piedra $265.00 Pieza Truper

13784 Copa desbaste, 3-5/32', 14 mm, grano 60 para piedra $265.00 Pieza Truper

12163 Cincel de corte frío, 1 X 10' $127.00 Pieza Truper

12273 Cincel de corte frío, 1 x 10' con grip $155.00 Pieza Truper

12166 Cincel de corte frío, 1 X 12' $145.00 Pieza Truper

12181 Cincel de corte frío, 1 X 12', con grip $168.00 Pieza Truper

12160 Cincel de corte frío, 1 X 8' $109.00 Pieza Truper

12276 Cincel de corte frío, 1 x 8' con grip $157.00 Pieza Truper

12145 Cincel de corte frío, 3/4 X 10' $82.00 Pieza Truper

12275 Cincel de corte frío, 3/4 x 10' con grip $115.00 Pieza Truper

12148 Cincel de corte frío, 3/4 X 12' $87.00 Pieza Truper

12172 Cincel de corte frío, 3/4 X 12', con grip $125.00 Pieza Truper

12139 Cincel de corte frío, 3/4 X 6' $63.00 Pieza Truper

12142 Cincel de corte frío, 3/4 X 8' $73.00 Pieza Truper

12278 Cincel de corte frío, 3/4 x 8' con grip $97.00 Pieza Truper

12112 Cincel de corte frío, 3/8 X 10' $52.00 Pieza Truper

12106 Cincel de corte frío, 3/8 X 6' $38.00 Pieza Truper

12109 Cincel de corte frío, 3/8 X 8' $44.00 Pieza Truper

13791 Copa desbaste, 5', 14 mm, grano 24 para piedra $335.00 Pieza Truper



13792 Copa desbaste, 5', 14 mm, grano 36 para piedra $335.00 Pieza Truper

13793 Copa desbaste, 5', 14 mm, grano 60 para piedra $335.00 Pieza Truper

13786 Copa desbaste, 5', grano 24 para piedra $335.00 Pieza Truper

13787 Copa desbaste, 5', grano 36 para piedra $335.00 Pieza Truper

13794 Copa desbaste, 5', 14 mm, grano 80 para piedra $335.00 Pieza Truper

13788 Copa desbaste, 5', grano 60 para piedra $335.00 Pieza Truper

13789 Copa desbaste, 5', grano 80 para piedra $335.00 Pieza Truper

50252 Canastilla de acero 39 x 33 x 14 cms $235.00 Pieza Truper

50255 Canastilla de acero 41 x 20 x 12 cms $149.00 Pieza Truper

13217 Barra corrediza para dados cuadro 1/4' $52.00 Pieza Truper

12103 Cincel de corte frío, 5/16 X 6' $33.00 Pieza Truper

12133 Cincel de corte frío, 5/8 X 10' $67.00 Pieza Truper

12136 Cincel de corte frío, 5/8 X 12' $78.00 Pieza Truper

12127 Cincel de corte frío, 5/8 X 6' $50.00 Pieza Truper

12130 Cincel de corte frío, 5/8 X 8' $58.00 Pieza Truper

13432 Barra corrediza para dados cuadro 1/2' $119.00 Pieza Truper

13912 Barra corrediza para dados cuadro 3/4' $429.00 Pieza Truper

50251 Canastilla de acero 59 x 33 x 14 cms $235.00 Pieza Truper

12154 Cincel de corte frío, 7/8 X 10' $105.00 Pieza Truper

12274 Cincel de corte frío, 7/8 x 10' con grip $157.00 Pieza Truper

12157 Cincel de corte frío, 7/8 X 12' $115.00 Pieza Truper

12175 Cincel de corte frío, 7/8 X 12', con grip $145.00 Pieza Truper

12151 Cincel de corte frío, 7/8 X 8' $88.00 Pieza Truper

12277 Cincel de corte frío, 7/8 x 8' con grip $138.00 Pieza Truper

50253 Canastilla de acero 80 x 21 x 12 cms $235.00 Pieza Truper

19687 Pala T-2000 cuadrada, cabeza sola $67.00 Pieza Truper

47057 Toma con 2 puertos USB, 1.5 módulos, línea Española, blanco $169.00 Pieza Volteck

19387 Cinceles para martillo neumático TPN-711, 5 piezas $475.00 Pieza Truper

11573 Carda circular 1-1/2', alambre fino, para taladro $30.00 Pieza Truper

11520 Carda 6 x 3/4' para esmeril $169.00 Pieza Truper

11523 Carda 6 x 13/16 para esmeril $187.00 Pieza Truper

11526 Carda 6 x 1-1/8' para esmeril $205.00 Pieza Truper

17524 Carda alambre ondulado, 8 x 3/4' para esmeril $295.00 Pieza Truper

17525 Carda alambre ondulado, 8 x 13/16' para esmeril $335.00 Pieza Truper



17526 Carda alambre ondulado, 8 x 1-1/8' para esmeril $355.00 Pieza Truper

43366 Candado de acero, 109mm, gancho largo, llave de puntos $305.00 Pieza Hermex

43365 Candado de acero, 109mm, gancho corto, llave de puntos $295.00 Pieza Hermex

11569 Carda circular 2' para taladro $30.00 Pieza Truper

11574 Carda circular 2', alambre fino, para taladro $35.00 Pieza Truper

21002 Carda circular 2', alambre grueso, para taladro, Pretul $24.00 Pieza Pretul

11570 Carda circular 3' para taladro $44.00 Pieza Truper

20643 Cavador mango fibra de vidrio 44', Pretul $295.00 Pieza Pretul

11973 Cavador mango de madera 45' $395.00 Pieza Truper

100174 Cavador mango fibra de vidrio 45' $395.00 Pieza Truper

11131 Cavador mango de acero 45' $385.00 Pieza Truper

11979 Cavador mango de madera 48', Truper Expert $565.00 Pieza Expert

11982 Cavador mango fibra de vidrio 48', Truper Expert $565.00 Pieza Expert

11981 Cavador mangos de acero 47-1/4', Truper Expert $515.00 Pieza Expert

11575 Carda circular 3', alambre fino, para taladro $48.00 Pieza Truper

21003 Carda circular 3', alambre grueso, para taladro, Pretul $35.00 Pieza Pretul

11590 Carda circular 4' para taladro $63.00 Pieza Truper

100139 Cavador giratorio de acero, mango 'T' $895.00 Pieza Truper

11576 Carda circular 4', alambre fino, para taladro $70.00 Pieza Truper

43337 Candado redondo, 65mm, gancho largo, llave de puntos,blister $249.00 Pieza Hermex

43339 Candado redondo, 65mm, gancho largo, llave tetra, blister $255.00 Pieza Hermex

43336 Candado redondo, 65mm, gancho corto, llave de puntos,blister $239.00 Pieza Hermex

43338 Candado redondo, 65mm, gancho corto, llave tetra, blister $249.00 Pieza Hermex

13086 Cabezal para dado para tarrajas de 3/8 hasta 1-1/4' $715.00 Pieza Truper

13087 Cabezal para dado para tarrajas de 3/8 hasta 2' $1,065.00 Pieza Truper

14339 Cabezal para dado para tarrajas 1/2 hasta 2', Truper Expert $1,475.00 Pieza Expert

16831 Cadena para polipasto POL-1 $525.00 Pieza Truper

16832 Cadena para polipasto POL-1-1/2 $745.00 Pieza Truper

16830 Cadena para polipasto POL-1/2 $505.00 Pieza Truper

16836 Cadena para polipasto POL-10 $4,725.00 Pieza Truper

16833 Cadena para polipasto POL-2 $875.00 Pieza Truper

16834 Cadena para polipasto POL-3 $1,575.00 Pieza Truper

16835 Cadena para polipasto POL-5 $2,475.00 Pieza Truper

46046 Cargador de pilas, AA, AAA, incluye 4 pilas AA $410.00 Set Volteck



46043 Cargador de pilas, AA, AAA y 9V, incluye 2 pilas AAA $155.00 Set Volteck

46044 Cargador de pilas, AA, AAA y 9V, incluye 2 pilas AA $158.00 Set Volteck

46045 Cargador de pilas, AA, AAA y 9V, incluye 4 pilas AA $265.00 Set Volteck

44208 Cable rígido de acero 1/16', 7X7, 75 m $5.00 Metro Fiero

48795 Cable rígido de acero 1/16', 7X7, 300 m $5.00 Metro Fiero

44220 Cable rígido de acero 1/16', recubierto PVC, 7X7, 75 m $6.50 Metro Fiero

48804 Cable rígido de acero 1/16' recubierto PVC, 7X7, 300 m $6.50 Metro Fiero

48819 Cable flexible de acero 1/2', 7X19, 75 m $105.00 Metro Fiero

48815 Cable rígido de acero 1/2', 7X7, 75 m $105.00 Metro Fiero

44213 Cable flexible de acero 1/4', 7X19, 75 m $26.00 Metro Fiero

48803 Cable flexible de acero 1/4', 7X19, 300 m $26.00 Metro Fiero

44224 Cable flexible de acero 1/4', recubierto PVC, 7X19, 75 m $29.00 Metro Fiero

48812 Cable flexible de acero 1/4', recubierto PVC, 7X19, 300 m $29.00 Metro Fiero

44207 Cable rígido de acero 1/4', 7X7, 75 m $24.00 Metro Fiero

48799 Cable rígido de acero 1/4', 7X7, 300 m $24.00 Metro Fiero

44218 Cable rígido de acero 1/4', recubierto PVC, 7X7, 75 m $27.00 Metro Fiero

48808 Cable rígido de acero 1/4', recubierto PVC, 7X7, 300 m $27.00 Metro Fiero

44211 Cable flexible de acero 1/8', 7X19, 75 m $11.50 Metro Fiero

48801 Cable flexible de acero 1/8', 7X19, 300m $11.50 Metro Fiero

44225 Cable flexible de acero 1/8', recubierto PVC, 7X19, 75 m $13.00 Metro Fiero

48810 Cable flexible de acero 1/8', recubierto PVC, 7X19, 300 m $13.00 Metro Fiero

44205 Cable rígido de acero 1/8', 7X7, 75 m $8.00 Metro Fiero

48797 Cable rígido de acero 1/8', 7X7, 300 m $8.00 Metro Fiero

44219 Cable rígido de acero 1/8', recubierto PVC, 7X7, 75 m $10.50 Metro Fiero

48806 Cable rígido de acero 1/8', recubierto PVC, 7X7, 300 m $10.50 Metro Fiero

46055 Cable THHW-LS, 10 AWG, color blanco rollo 100 m $1,350.00 Caja Volteck

40114 Cable THHW-LS, 10 AWG, blanco, bobina 500 m $13.50 Metro Volteck

46051 Cable THHW-LS, 10 AWG, color negro rollo 100 m $1,350.00 Caja Volteck

40118 Cable THHW-LS, 10 AWG, negro, bobina 500 m $13.50 Metro Volteck

46059 Cable THHW-LS, 10 AWG, color rojo rollo 100 m $1,350.00 Caja Volteck

40126 Cable THHW-LS, 10 AWG, rojo, bobina 500 m $13.50 Metro Volteck

46063 Cable THHW-LS, 10 AWG, color verde rollo 100 m $1,350.00 Caja Volteck

40122 Cable THHW-LS, 10 AWG, verde, bobina 500 m $13.50 Metro Volteck

46056 Cable THHW-LS, 12 AWG, color blanco rollo 100 m $825.00 Caja Volteck



40113 Cable THHW-LS, 12 AWG, blanco, bobina 500 m $8.25 Metro Volteck

46052 Cable THHW-LS, 12 AWG, color negro rollo 100 m $825.00 Caja Volteck

40117 Cable THHW-LS, 12 AWG, negro, bobina 500 m $8.25 Metro Volteck

46060 Cable THHW-LS, 12 AWG, color rojo rollo 100 m $825.00 Caja Volteck

40125 Cable THHW-LS, 12 AWG, rojo, bobina 500 m $8.25 Metro Volteck

46064 Cable THHW-LS, 12 AWG, color verde rollo 100 m $825.00 Caja Volteck

40121 Cable THHW-LS, 12 AWG, verde, bobina 500 m $8.25 Metro Volteck

46057 Cable THHW-LS, 14 AWG, color blanco rollo 100 m $615.00 Caja Volteck

40112 Cable THHW-LS, 14 AWG, blanco, bobina 500 m $6.15 Metro Volteck

46053 Cable THHW-LS, 14 AWG, color negro rollo 100 m $615.00 Caja Volteck

40116 Cable THHW-LS, 14 AWG, negro, bobina 500 m $6.15 Metro Volteck

46061 Cable THHW-LS, 14 AWG, color rojo rollo 100 m $615.00 Caja Volteck

40124 Cable THHW-LS, 14 AWG, rojo, bobina 500 m $6.15 Metro Volteck

46065 Cable THHW-LS, 14 AWG, color verde rollo 100 m $615.00 Caja Volteck

40120 Cable THHW-LS, 14 AWG, verde, bobina 500 m $6.15 Metro Volteck

12107 Cable para soldadora inversora, con pinza de tierra, 200 A $785.00 Set Truper

100286 Cable para SOIN-200, 120/160 y 130/200, con pinza de tierra $865.00 Set Truper

17031 Cable para soldadora SOMI-210X, con pinza de tierra $1,425.00 Set Truper

14357 Cable para soldadora SOT-225, con pinza de tierra $1,485.00 Pieza Truper

14348 Cable para soldadora SOT-250A, con pinza de tierra $1,485.00 Pieza Truper

44212 Cable flexible de acero 3/16', 7X19, 75 m $16.00 Metro Fiero

48802 Cable flexible de acero 3/16', 7X19, 300 m $16.00 Metro Fiero

44223 Cable flexible de acero 3/16', recubierto PVC, 7X19, 75 m $18.00 Metro Fiero

48811 Cable flexible de acero 3/16', recubierto PVC, 7X19, 300 m $18.00 Metro Fiero

44206 Cable rígido de acero 3/16', 7X7, 75 m $14.50 Metro Fiero

48798 Cable rígido de acero 3/16', 7X7, 300 m $14.50 Metro Fiero

44217 Cable rígido de acero 3/16', recubierto PVC, 7X7, 75 m $16.00 Metro Fiero

48807 Cable rígido de acero 3/16', recubierto PVC, 7X7, 300 m $16.00 Metro Fiero

44214 Cable flexible de acero 3/32', 7X19, 75 m $11.50 Metro Fiero

48800 Cable flexible de acero 3/32', 7X19, 300 m $11.50 Metro Fiero

44226 Cable flexible de acero 3/32', recubierto PVC, 7X19, 75 m $13.00 Metro Fiero

48809 Cable flexible de acero 3/32, recubierto PVC, 7X19, 300 m $13.00 Metro Fiero

44209 Cable rígido de acero 3/32', 7X7, 75 m $6.50 Metro Fiero

48796 Cable rígido de acero 3/32', 7X7, 300 m $6.50 Metro Fiero



44221 Cable rígido de acero 3/32', recubierto PVC, 7X7, 75 m $8.00 Metro Fiero

48805 Cable rígido de acero 3/32', recubierto PVC, 7X7, 300 m $8.00 Metro Fiero

48817 Cable flexible de acero 3/8',7X19, 75 m $56.00 Metro Fiero

48814 Cable rígido de acero 3/8', 7X7, 75 m $56.00 Metro Fiero

14349 Cable para soldadora SOT-300/200, con pinza de tierra $1,575.00 Pieza Truper

100288 Cable para soldadora SOIN-250, con pinza de tierra $1,595.00 Set Truper

24349 Juego de 2 cables con pinzas de tierra para soldar, Pretul $865.00 Pieza Pretul

14368 Cable para soldadora SOT-300/250X, con pinza de tierra $1,875.00 Pieza Truper

48816 Cable flexible de acero 5/16', 7X19, 75 m $40.00 Metro Fiero

48813 Cable rígido de acero 5/16', 7X7, 75 m $40.00 Metro Fiero

16023 Bandola de posicionamiento, 1.7 m $439.00 Pieza Truper

14446 Línea de vida con absorbedor de impacto, 1.8 m $569.00 Pieza Truper

10510 Línea de vida con absorbedor de impacto, 1.8 m, ANSI $729.00 Pieza Truper

10763 Línea de vida de nylon con amortiguador, 1.8 m, ANSI $759.00 Pieza Truper

14454 Línea de vida con 2 ganchos, 1.8 m $1,115.00 Pieza Truper

10509 Línea de vida con 2 ganchos, 1.8 m, certificación ANSI $1,275.00 Pieza Truper

17041 Línea de vida doble gancho chico con absorbedor impacto,ANSI $839.00 Pieza Truper

17039 Línea de vida de acero con absorbedor de impacto,ANSI $729.00 Pieza Truper

17043 Cable de posicionamiento de poliester, ANSI $359.00 Pieza Truper

14435 Cable de posicionamiento con 2 ganchos, 1.5 m $375.00 Pieza Truper

10511 Cable de posicionamiento con 2 ganchos, 1.5 m, ANSI $535.00 Pieza Truper

14436 Cable de posicionamiento con 2 ganchos, 2 m $395.00 Pieza Truper

10512 Cable de posicionamiento con 2 ganchos, 2 m, ANSI $555.00 Pieza Truper

17047 Cable de posicionamiento de acero 1.8 m, ANSI $359.00 Pieza Truper

48818 Cable flexible de acero 7/16', 7X19, 75 m $78.00 Metro Fiero

46054 Cable THHW-LS, 8 AWG, color blanco rollo 100 m $2,185.00 Caja Volteck

40115 Cable THHW-LS, 8 AWG, blanco, bobina 500 m $21.85 Metro Volteck

46050 Cable THHW-LS, 8 AWG, color negro rollo 100 m $2,185.00 Caja Volteck

40119 Cable THHW-LS, 8 AWG, negro, bobina 500 m $21.85 Metro Volteck

46058 Cable THHW-LS, 8 AWG, color rojo rollo 100 m $2,185.00 Caja Volteck

40127 Cable THHW-LS, 8 AWG, rojo, bobina 500 m $21.85 Metro Volteck

46062 Cable THHW-LS, 8 AWG, color verde rollo 100 m $2,185.00 Caja Volteck

40123 Cable THHW-LS, 8 AWG, verde, bobina 500 m $21.85 Metro Volteck

14105 Pinza para tierra y cable con sistema de cambio rápido $485.00 Pieza Truper



55855 Cabecera curva para panel ranurado, Fiero $319.00 Pieza Fiero

55853 Cabecera curva para panel ranurado, Foset $319.00 Pieza Foset

55856 Cabecera curva para panel ranurado, Hermex $319.00 Pieza Hermex

55851 Cabecera curva para panel ranurado, Truper $319.00 Pieza Truper

55852 Cabecera curva para panel ranurado, Truper #2 $319.00 Pieza Truper

55889 Cabecera curva para panel ranurado, Volteck $319.00 Pieza Volteck

48473 Cable coaxial RG 59, rollo 100 metros $4.00 Metro Volteck

45028 Cable coaxial RG 59, carrete 300 metros $4.00 Metro Volteck

45029 Cable coaxial RG 59, carrete 500 metros $4.00 Metro Volteck

48474 Cable coaxial RG 6, rollo 100 metros $4.50 Metro Volteck

45030 Cable coaxial RG 6, carrete 300 metros $4.50 Metro Volteck

45034 Cable coaxial RG 6, carrete 500 metros $4.50 Metro Volteck

46269 Cable para bocina, 16 AWG, polarizado, 100 m $695.00 Rollo Volteck

46268 Cable para bocina, 18 AWG, bicolor, 100 m $385.00 Rollo Volteck

46270 Cable para bocina, 18 AWG, polarizado, 100 m $505.00 Rollo Volteck

46271 Cable para bocina, 20 AWG, polarizado, 100 m $355.00 Rollo Volteck

46264 Cable para bocina, 22 AWG, bicolor, 100 m $217.00 Rollo Volteck

46265 Cable para bocina, 22 AWG, polarizado, 100 m $235.00 Rollo Volteck

44289 Cadena de castigo para perro # 2 $12.00 Pieza Fiero

44290 Cadena de castigo para perro # 2.5 $13.50 Pieza Fiero

44291 Cadena de castigo para perro # 3 $18.00 Pieza Fiero

44292 Cadena de castigo para perro # 3.5 $22.00 Pieza Fiero

44293 Cadena de castigo para perro # 4 $26.00 Pieza Fiero

12542 Cinta antiderrapante con abrasivo, rollo, 25 mm, negra $88.00 Pieza Truper

12543 Cinta antiderrapante con abrasivo, rollo, 25 mm, blanca $105.00 Pieza Truper

12532 Cinta antiderrapante con abrasivo, rollo, 50 mm, negra $176.00 Set Truper

12533 Cinta antiderrapante con abrasivo, rollo, 50 mm, blanca $215.00 Set Truper

12530 Tiras antiderrapantes con abrasivo, 50 mm, negras, 6 pzas $60.00 Set Truper

12531 Tiras antiderrapantes con abrasivo, 50mm, blancas ,6pzas $75.00 Set Truper

44190 Cadena tipo victor 2.0 mm $10.50 Metro Fiero

44191 Cadena tipo victor 2.3 mm $12.00 Metro Fiero

44192 Cadena tipo victor 3.0 mm $16.50 Metro Fiero

44193 Cadena tipo victor 3.4 mm $20.00 Metro Fiero

44194 Cadena tipo victor 4.1 mm $29.00 Metro Fiero



40048 Cable cobre desnudo calibre 10 AWG, 25 m $13.00 Metro Volteck

40090 Cable cobre desnudo calibre 10 AWG, 100 m $13.00 Metro Volteck

40049 Cable cobre desnudo calibre 12 AWG, 25 m $8.00 Metro Volteck

40091 Cable cobre desnudo calibre 12 AWG, 100 m $8.00 Metro Volteck

43074 Caja de dinero, 20 cm $299.00 Pieza Hermex

43075 Caja de dinero, 25 cm $385.00 Pieza Hermex

43076 Caja de dinero, 30 cm $505.00 Pieza Hermex

44274 Cadena galvanizada de 1/2' $235.00 Metro Fiero

44271 Cadena galvanizada de 1/4' $59.00 Metro Fiero

44269 Cadena galvanizada de 1/8' $24.00 Metro Fiero

44270 Cadena galvanizada de 3/16' $32.00 Metro Fiero

44273 Cadena galvanizada de 3/8' $129.00 Metro Fiero

44272 Cadena galvanizada de 5/16' $95.00 Metro Fiero

46303 Calentador de inmersión # 1, 400 w 8 litros Volteck $38.00 Pieza Volteck

49981 Calentador de inmersión # 10, 1900 W 38 litros Volteck $49.00 Pieza Volteck

46304 Calentador de inmersión # 2, 500 w 10 litros Volteck $39.00 Pieza Volteck

46305 Calentador de inmersión # 3, 600 w 12 litros Volteck $42.00 Pieza Volteck

46306 Calentador de inmersión # 4, 750 w 15 litros Volteck $42.00 Pieza Volteck

46307 Calentador de inmersión # 5, 900 w 18 litros Volteck $45.00 Pieza Volteck

46308 Calentador de inmersión # 6, 1100 w 23 litros Volteck $46.00 Pieza Volteck

49980 Calentador de inmersión # 8, 1500 W, 30 litros Volteck $48.00 Pieza Volteck

43334 Candado de acero, máxima seguridad, 50mm, llave anti-ganzúa $335.00 Pieza Hermex

43335 Candado de acero, máxima seguridad, 60mm, llave anti-ganzúa $505.00 Pieza Hermex

20123 Caimanes para cable pasa corriente, 2 piezas, Pretul $40.00 Set Pretul

14395 Calibrador de 15 hojas std / mm $48.00 Pieza Truper

14396 Calibrador de 26 hojas std / mm $72.00 Pieza Truper

14397 Calibrador de 32 hojas std / mm $88.00 Pieza Truper

14394 Calibrador de 6', milimétrico y standard $519.00 Pieza Truper

14398 Calibrador redondo para bujías $27.00 Pieza Truper

16674 Sierra caladora, profesional, 710 W $1,165.00 Pieza Truper

15420 Sierra caladora, profesional, 550 W $895.00 Pieza Truper

15422 Sierra caladora, profesional, 650 W $1,015.00 Pieza Truper

15423 Sierra caladora, profesional, 750 W $1,195.00 Pieza Truper

15348 Sierra caladora, industrial, 750 W $3,225.00 Pieza Truper



24047 Sierra caladora, 400 W, Pretul $649.00 Pieza Pretul

60480 Calculadora de bolsillo $78.00 Pieza Truper

60481 Calculadora 15 cm de escritorio $94.00 Pieza Truper

60482 Calculadora 19 cm de escritorio $115.00 Pieza Truper

14390 Calibrador de carátula, 150 mm $715.00 Pieza Truper

14392 Calibrador de carátula, 6' $715.00 Pieza Truper

14388 Calibrador digital de 6', milimétrico y standard $635.00 Pieza Truper

45270 Calentador de agua solar 130 Litros 2 ó 3 personas $5,525.00 Pieza Foset

43050 Calentador de paso instantáneo, 11L, gas LP, 1-1/2 servicios $3,565.00 Pieza Foset

47353 Calentador de Paso Instantáneo, 11L, gas natural 1-1/2 serv $3,565.00 Pieza Foset

49965 Calentador Solar Heat Pipe, 150L, 12 tubos, 4 personas $12,245.00 Pieza Foset

43051 Calentador de paso instantáneo, 13L, gas LP, 2 servicios $4,125.00 Pieza Foset

47354 Calentador de Paso Instantáneo, 13L, gas natural,2 servicios $4,125.00 Pieza Foset

48015 Calentador instantáneo modulante, 14 L, gas LP, 2 servicios $7,225.00 Pieza Foset

45275 Calentador Solar Panel, 150L, 4 personas $12,550.00 Pieza Foset

45272 Calentador de agua solar 180 Litros 4 ó 5 personas $6,950.00 Pieza Foset

48016 Calentador instantáneo modulante,16 L, gas LP, 3 servicios $7,750.00 Pieza Foset

49966 Calentador Solar Heat Pipe, 200L, 18 tubos, 5 personas $16,750.00 Pieza Foset

49972 Calentador Solar Panel, 200L, 5 personas $14,750.00 Pieza Foset

45273 Calentador de agua solar 240 Litros 6 ó 7 personas $8,750.00 Pieza Foset

48017 Calentador instantáneo modulante,24 L, gas LP, 4 servicios $11,550.00 Pieza Foset

45267 Calentador de Depósito, 38L, gas LP, 1 servicio $2,445.00 Pieza Foset

45243 Calentador de Depósito, 38L, gas natural, 1 servicio $2,445.00 Pieza Foset

45271 Calentador de paso instantáneo, 6L, gas LP, 1 servicio $1,945.00 Pieza Foset

47352 Calentador de Paso Instantáneo, 6L, gas natural, 1 servicio $1,945.00 Pieza Foset

45268 Calentador de Paso, 6L, gas LP, 1 servicio $3,425.00 Pieza Foset

45277 Calentador de Paso, 6L, encendido elect, gas LP, 1 servicio $3,845.00 Pieza Foset

45246 Calentador de Paso, 6L, encendido elect, gas natural, 1 serv $3,845.00 Pieza Foset

45244 Calentador de Paso, 6L, gas natural, 1 servicio $3,425.00 Pieza Foset

45274 Calentador de agua solar 92 Litros 2 personas $4,965.00 Pieza Foset

45269 Calentador de Paso, 9L, gas LP, 2 servicios $4,965.00 Pieza Foset

45278 Calentador de Paso, 9L, encendido elect, gas LP, 2 servicios $5,250.00 Pieza Foset

45247 Calentador de Paso, 9L, encendido elect, gas natural, 2 serv $5,250.00 Pieza Foset

45245 Calentador de Paso, 9L, gas natural, 2 servicios $4,965.00 Pieza Foset



45276 Tubo de repuesto para calentador solar $249.00 Pieza Foset

49876 Tubo de repuesto para calentador solar heat pipe $445.00 Pieza Foset

43068 Caja para 36 llaves $365.00 Pieza Hermex

43069 Caja para 60 llaves $449.00 Pieza Hermex

12611 Cinta de aluminio 48 mm x 10 m $62.00 Pieza Truper

12135 Cinta de aluminio, 48 mm x 30 m $168.00 Pieza Truper

12137 Cinta de aluminio, 48 mm x 50 m $265.00 Pieza Truper

60350 Camisa azul para caballero, manga corta, talla G $405.00 Pieza Truper

60349 Camisa azul para caballero, manga corta, talla M $405.00 Pieza Truper

60348 Camisa azul para caballero, manga corta, talla CH $405.00 Pieza Truper

60351 Camisa azul para caballero, manga corta, talla XG $405.00 Pieza Truper

60383 Camisa azul para caballero, manga corta, talla XX-G $405.00 Pieza Truper

66011 Camisa p/caballero, corta, azul, XXXG $405.00 Pieza Truper

61108 Camisa azul para dama, manga corta, talla grande $405.00 Pieza Truper

61107 Camisa azul para dama, manga corta, talla mediana $405.00 Pieza Truper

61106 Camisa azul para dama, manga corta, talla chica $405.00 Pieza Truper

61109 Camisa azul para dama, manga corta, talla EG $405.00 Pieza Truper

61110 Camisa azul para dama, manga corta, talla XXG $405.00 Pieza Truper

63103 Camisa azul para dama, manga larga, talla grande $405.00 Pieza Truper

63102 Camisa azul para dama, manga larga, talla mediana $405.00 Pieza Truper

63101 Camisa azul para dama, manga larga, talla chica $405.00 Pieza Truper

63104 Camisa azul para dama, manga larga, talla EG $405.00 Pieza Truper

63105 Camisa azul para dama, manga larga, XXG $405.00 Pieza Truper

60346 Camisa azul  para caballero, manga larga, talla G $405.00 Pieza Truper

60345 Camisa azul  para caballero, manga larga, talla M $405.00 Pieza Truper

60344 Camisa azul para caballero, manga larga, talla CH $405.00 Pieza Truper

60347 Camisa azul  para caballero, manga larga, talla XG $405.00 Pieza Truper

60387 Camisa azul para caballero, manga larga, talla XX-G $405.00 Pieza Truper

66013 Camisa p/caballero, larga, azul, XXXG $405.00 Pieza Truper

60366 Camisa blanca para caballero, manga corta, talla G $405.00 Pieza Truper

60365 Camisa blanca para caballero, manga corta, talla M $405.00 Pieza Truper

60364 Camisa blanca para caballero, manga corta, talla CH $405.00 Pieza Truper

60367 Camisa blanca para caballero, manga corta, talla XG $405.00 Pieza Truper

60381 Camisa blanca para caballero, manga corta, talla  XX-G $405.00 Pieza Truper



66012 Camisa p/caballero, corta, blanca, XXXG $405.00 Pieza Truper

62103 Camisa blanca para dama, manga corta, talla grande $405.00 Pieza Truper

62102 Camisa blanca para dama, manga corta, talla mediana $405.00 Pieza Truper

62101 Camisa blanca para dama, manga corta, talla chica $405.00 Pieza Truper

62104 Camisa blanca para dama, manga corta, talla extra grande $405.00 Pieza Truper

62105 Camisa blanca para dama, manga corta, talla XX - Grande $405.00 Pieza Truper

63108 Camisa blanca para dama, manga larga, talla grande $405.00 Pieza Truper

63107 Camisa blanca para dama, manga larga, talla mediana $405.00 Pieza Truper

63106 Camisa blanca para dama, manga larga, talla chica $405.00 Pieza Truper

63109 Camisa blanca para dama, manga larga, talla extra grande $405.00 Pieza Truper

63110 Camisa blanca para dama, manga larga, talla XX - Grande $405.00 Pieza Truper

60362 Camisa blanca para caballero, manga larga, talla G $405.00 Pieza Truper

60361 Camisa blanca para caballero, manga larga, talla M $405.00 Pieza Truper

60360 Camisa blanca para caballero, manga larga, talla CH $405.00 Pieza Truper

60363 Camisa blanca para caballero, manga larga, talla XG $405.00 Pieza Truper

60385 Camisa blanca para caballero, manga larga, talla XX-G $405.00 Pieza Truper

66014 Camisa p/caballero, larga, blanca, XXXG $405.00 Pieza Truper

60005 Camiseta blanca 100% algodón, estampada, talla 40 $70.00 Pieza Truper

60010 Camiseta blanca 100% algodón, estampada, talla 42 $70.00 Pieza Truper

60420 Camiseta 100% algodón, Foset, talla 40 $70.00 Pieza Foset

60421 Camiseta 100% algodón Foset, talla 42 $70.00 Pieza Foset

60342 Camisa de mezclilla para caballero, manga corta, talla G $439.00 Pieza Truper

60341 Camisa de mezclilla para caballero, manga corta, talla M $439.00 Pieza Truper

60340 Camisa de mezclilla para caballero, manga corta, talla CH $439.00 Pieza Truper

60343 Camisa de mezclilla para caballero, manga corta, talla XG $439.00 Pieza Truper

60384 Camisa de mezclilla para caballero, manga corta, talla XX-G $439.00 Pieza Truper

61103 Camisa de mezclilla para dama, manga corta, talla grande $439.00 Pieza Truper

61102 Camisa de mezclilla para dama, manga corta, talla mediana $439.00 Pieza Truper

61101 Camisa de mezclilla para dama, manga corta, talla chica $439.00 Pieza Truper

61104 Camisa de mezclilla para dama, manga corta, talla EG $439.00 Pieza Truper

61105 Camisa de mezclilla para dama, manga corta, talla XX-Grande $439.00 Pieza Truper

62108 Camisa de mezclilla para dama, manga larga, talla grande $439.00 Pieza Truper

62107 Camisa de mezclilla para dama, manga larga, talla mediana $439.00 Pieza Truper

62106 Camisa de mezclilla para dama, manga larga, talla chica $439.00 Pieza Truper



62109 Camisa de mezclilla para dama, manga larga, EG $439.00 Pieza Truper

62110 Camisa de mezclilla para dama, manga larga, XX - Grande $439.00 Pieza Truper

60338 Camisa de mezclilla para caballero, manga larga, talla G $439.00 Pieza Truper

60337 Camisa de mezclilla para caballero, manga larga, talla M $439.00 Pieza Truper

60336 Camisa de mezclilla para caballero, manga larga, talla CH $439.00 Pieza Truper

60339 Camisa de mezclilla para caballero, manga larga, talla XG $439.00 Pieza Truper

60388 Camisa de mezclilla para caballero, manga larga,talla XX-G $439.00 Pieza Truper

60430 Camiseta 100% algodón, naranja, talla 40 $70.00 Pieza Truper

60431 Camiseta 100% algodón, naranja, talla 42 $70.00 Pieza Truper

60411 Camiseta 100% algodon Volteck, talla 40 $70.00 Pieza Volteck

60412 Camiseta 100% algodon Volteck, talla 42 $70.00 Pieza Volteck

10388 Carrete retráctil con manguera, 15 mts $3,115.00 Pieza Truper

16635 Cadena de repuesto para motosierra 14' $355.00 Pieza Truper

16636 Cadena de repuesto para motosierra 16' $495.00 Pieza Truper

16637 Cadena de repuesto para motosierra 18' $539.00 Pieza Truper

16629 Cadena de repuesto para motosierra eléctrica 18' $475.00 Pieza Truper

16638 Cadena de repuesto para motosierra 20' $579.00 Pieza Truper

46280 Canaleta de 1 vía, 10 x 20 mm $18.00 Pieza Volteck

46284 Canaleta de 1 vía, 10 x 20, con adhesivo $27.00 Pieza Volteck

46283 Canaleta de 2 vías, 10 x 20, con división $18.00 Pieza Volteck

46279 Canaleta de 1 vía, 12 x 12 mm $15.00 Pieza Volteck

46281 Canaleta de 1 vía, 17 x 20 mm $24.00 Pieza Volteck

45041 Canaleta de 1 vía, 17 x 20, con adhesivo $35.00 Pieza Volteck

46282 Canaleta de 1 vía, 17 x 35 mm $35.00 Pieza Volteck

49975 Canastilla para regadera, doble,rectangular $169.00 Pieza Foset

43369 Candado para gancho con llave magnética, caja con 100 piezas $715.00 Juego Hermex

22655 Caja c/accesorios y llanta neumática 13' p/carretilla,Pretul $479.00 Pieza Pretul

16917 Canteadora de 6', 1 HP $19,450.00 Pieza Truper

16918 Canteadora de 8', 2 HP $30,950.00 Pieza Truper

22807 Cables pasa corriente, 2 m, calibre 10 AWG, Pretul $115.00 Pieza Pretul

22808 Cables pasa corriente, 2.5 m, calibre 10 AWG, Pretul $118.00 Pieza Pretul

17543 Cables pasa corriente, 3 m, calibre 8 AWG $249.00 Pieza Truper

17544 Cables pasa corriente, 3.5 m, calibre 6 AWG $335.00 Pieza Truper

20629 Carretilla 4.5ft3,imponchable,bastidor bipartido,roja,Pretul $875.00 Pieza Pretul



20628 Carretilla 4.5ft3,neum.ref, bastidor bipartido, roja, Pretul $835.00 Pieza Pretul

20640 Carretilla 4.5ft3, llanta neumática reforzada 14'x3', Pretul $719.00 Pieza Pretul

22647 Carretilla 4.5ft3,neum.ref, bastidor bipartido, gris, Pretul $695.00 Pieza Pretul

20539 Carretilla 4.5ft3, llanta neumática reforzada 16'x4', Pretul $859.00 Pieza Pretul

20630 Carretilla 5.5ft3,imponchable,bastidor bipartido,roja,Pretul $915.00 Pieza Pretul

20627 Carretilla 5.5ft3,neum.ref, bastidor bipartido, roja, Pretul $875.00 Pieza Pretul

25003 Carretilla 5.5ft3, llanta neumática reforzada 14'x3', Pretul $765.00 Pieza Pretul

20646 Carretilla 5.5ft3,neum.ref, bastidor bipartido, gris, Pretul $735.00 Pieza Pretul

20540 Carretilla 5.5ft3, llanta neumática reforzada 16'x4', Pretul $905.00 Pieza Pretul

44280 Cadena de paseo para perro # 2 $22.00 Pieza Fiero

44312 Cadena de paseo para perro # 2, tipo Victor $26.00 Pieza Fiero

44281 Cadena de paseo para perro # 2.5 $23.00 Pieza Fiero

44313 Cadena de paseo para perro # 2.5, tipo Victor $29.00 Pieza Fiero

44282 Cadena de paseo para perro # 3 $30.00 Pieza Fiero

44314 Cadena de paseo para perro # 3, tipo Victor $36.00 Pieza Fiero

44283 Cadena de paseo para perro # 3.5 $38.00 Pieza Fiero

44315 Cadena de paseo para perro # 3.5, tipo Victor $42.00 Pieza Fiero

44284 Cadena de paseo para perro # 4 $42.00 Pieza Fiero

44316 Cadena de paseo para perro # 4, tipo Victor $47.00 Pieza Fiero

44285 Cadena de paseo para perro # 4.5 $50.00 Pieza Fiero

44286 Cadena de paseo para perro # 5 $63.00 Pieza Fiero

44165 Cadena de plástico de 3mm, naranja $13.50 Metro Fiero

44161 Cadena de plástico de 3mm, blanca $13.50 Metro Fiero

44162 Cadena de plástico de 3mm, amarilla $13.50 Metro Fiero

44160 Cadena de plástico de 3 mm, negra $13.50 Metro Fiero

44166 Cadena de plástico de 3mm, roja $13.50 Metro Fiero

44164 Cadena de plástico de 3mm, verde $13.50 Metro Fiero

44163 Cadena de plástico de 3mm, azul $13.50 Metro Fiero

44175 Cadena de plástico de 5mm, naranja $20.00 Metro Fiero

44171 Cadena de plástico de 5mm, blanca $20.00 Metro Fiero

44172 Cadena de plástico de 5mm, amarilla $20.00 Metro Fiero

44170 Cadena de plástico de 5 mm, negra $20.00 Metro Fiero

44176 Cadena de plástico de 5mm, roja $20.00 Metro Fiero

44174 Cadena de plástico de 5mm, verde $20.00 Metro Fiero



44173 Cadena de plástico de 5mm, azul $20.00 Metro Fiero

44185 Cadena de plástico de 8mm, naranja $29.00 Metro Fiero

44181 Cadena de plástico de 8mm, blanca $29.00 Metro Fiero

44182 Cadena de plástico de 8mm, amarilla $29.00 Metro Fiero

44180 Cadena de plástico de 8mm, negra $29.00 Metro Fiero

44186 Cadena de plástico de 8mm, roja $29.00 Metro Fiero

44184 Cadena de plástico de 8mm, verde $29.00 Metro Fiero

44183 Cadena de plástico de 8mm, azul $29.00 Metro Fiero

47330 Capuchones para cable, calibres surtidos, bolsa 20 piezas $35.00 Juego Volteck

44265 Cadena pulida de 1/2' $215.00 Metro Fiero

44262 Cadena pulida de 1/4' $52.00 Metro Fiero

44260 Cadena pulida de 1/8' $22.00 Metro Fiero

47328 Capuchones para cable, calibres 10 a 12 awg, 10 pzas $19.00 Juego Volteck

47329 Capuchones para cable, calibres 12 a 14 awg, 10 pzas $16.00 Juego Volteck

44261 Cadena pulida de 3/16' $28.00 Metro Fiero

44264 Cadena pulida de 3/8' $115.00 Metro Fiero

44263 Cadena pulida de 5/16' $82.00 Metro Fiero

16946 Cargador de baterías, ión litio,  12 V para taladro TALI-12A $355.00 Pieza Truper

29969 Cargador de baterías, ión litio, 12 V para taladro TALI-12P $395.00 Pieza Pretul

21011 Cargador baterías, ion litio,12V p/taladro compacto, Pretul $115.00 Pieza Pretul

21015 Cargador baterías,ion litio,12V,rotomartillo compacto, Pretu $145.00 Pieza Pretul

15043 Cargador de baterías ión Litio, 20 V, para TALI-20N y ROTI-2 $335.00 Pieza Truper

21013 Cargador baterías,ion litio,20V, taladro TALI-20P,Pretul $157.00 Pieza Pretul

21018 Cargador baterías,ion litio,20V,rotomartillo ROTI-20P, Pretu $265.00 Pieza Pretul

11249 Carretilla 8 ft3, llanta neumática reforzada $1,465.00 Pieza Truper

100177 Carretilla 8 ft3, llanta imponchable $1,585.00 Pieza Truper

11250 Carretilla 8 ft3, doble llanta neumática $1,885.00 Pieza Truper

12491 Carrete para desbrozadoras, Grupo 01, set 3 piezas $287.00 Set Truper

12335 Cargador de baterías ión Litio de 12 a 18 V $485.00 Pieza Truper

10440 Carretilla tubular para niños, 88x41 cm $355.00 Pieza Truper

13733 Cartucho de repuesto, multi gas, bolsa con 2 pzas $205.00 Par Truper

14004 Filtro de repuesto, R95, bolsa con 2 pzas $235.00 Par Truper

13734 Cartucho de repuesto, gases ácidos, bolsa con 2 pzas $179.00 Par Truper

13735 Cartucho de repuesto, vapores orgánicos ,bolsa 2 pzas $169.00 Par Truper



18020 Carbones de repuesto para ASPI-03 $83.00 Par Truper

18021 Carbones de repuesto para ASPI-06 $92.00 Par Truper

12105 Carbones de repuesto para ASPI-08 $93.00 Par Truper

18022 Carbones de repuesto para ASPI-12 $98.00 Par Truper

17985 Carbones de repuesto para aspiradora ASPI-16 $108.00 Par Truper

19297 Carbones de repuesto para aspiradora ASPI-16X $115.00 Par Truper

19296 Carbones de repuesto para aspiradora ASPI-08X $109.00 Par Truper

11074 Carbones de repuesto para caladora, CALA-A2 $59.00 Par Truper

15977 Carbones de repuesto para sierra caladora CALA-A3 $49.00 Par Truper

15786 Carbones de repuesto para sierra caladora CALA-A4 $54.00 Par Truper

15788 Carbones de repuesto para sierra caladora CALA-A5 $54.00 Par Truper

16137 Carbones de repuesto para sierra caladora CALA-NX6 $105.00 Par Truper

24049 Carbones de repuesto para sierra caladora CALA-P3 $43.00 Par Pretul

15976 Carbones de repuesto cortador de azulejos, CAZ-EL-4-1/2N $72.00 Par Truper

12536 Carbones de repuesto para cepillo, CEP-12 $139.00 Par Truper

13460 Carbones de repuesto para cepillo eléctrico, CEPEL-3-1/4A3 $66.00 Par Truper

13446 Carbones de repuesto para cepillo, CEPEL-3-1/4N $54.00 Par Truper

11075 Carbones de repuesto para cepillo, CEPEL-3-1/4NX $49.00 Par Truper

13095 Carbones de repuesto para cepillo eléctrico, CEPEL-4-1/2NX $59.00 Par Truper

11722 Carbones de repuesto para cortadora de metales, CM-14N $83.00 Par Truper

18436 Carbones de repuesto para desbrozadora DES-1000 $109.00 Par Truper

27051 Carbones de respuesto para desbrozadora DES - 300P2 $56.00 Par Pretul

18430 Carbones de repuesto para Desbrozadora DES-440T $57.00 Par Truper

11063 Carbones de repuesto para desbrozadora, DES-600 $17.00 Par Truper

16717 Carbones de repuesto para destornillador DETA-N $66.00 Par Truper

43668 Carbones de repuesto para DUP-200 $168.00 Par Hermex

15414 Carbones de repuesto para esmeriladora ERGO-4580 $49.00 Par Truper

13937 Carbones de repuesto para esmeriladora, ERGO-4590 $54.00 Par Truper

11014 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-4-1/2A10 $54.00 Par Truper

11019 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-4-1/2A11 $49.00 Par Truper

11161 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-4-1/2A12 $34.00 Par Truper

15681 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-4-1/2A3, 2016 $36.00 Par Truper

11013 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-4-1/2A9 $49.00 Par Truper

18023 Carbones de repuesto para ESMA-4-1/2N-12 $54.00 Par Truper



12342 Carbones de repuesto para esmeriladora, ESMA-4-1/2N3 $59.00 Par Truper

12343 Carbones de repuesto para esmeriladora, ESMA-4-1/2N4 $66.00 Par Truper

11165 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-4-1/2NX3 $64.00 Par Truper

11066 Carbones de repuesto para esmeriladora, ESMA-4-1/2P2 $32.00 Par Truper

21250 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-4-1/2P4 $59.00 Par Pretul

11771 Carbones de repuesto para esmeriladora, ESMA-4512N $88.00 Par Truper

11767 Carbones de repuesto para esmeriladora, ESMA-4580N $72.00 Par Truper

11769 Carbones de repuesto para esmeriladora, ESMA-4510N $72.00 Par Truper

11159 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-7A3 $62.00 Par Truper

11064 Carbones de repuesto para esmeriladora, ESMA-9N2 $149.00 Par Truper

12487 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-9N3 $117.00 Par Truper

12488 Carbones de repuesto para esmeriladora ESMA-9N4 $385.00 Par Truper

16873 Carbones de repuesto para esmeril recto ESRE-1/4N $117.00 Par Truper

24051 Carbones de repuesto para generador GEN-26P $78.00 Pieza Pretul

23004 Carbones de repuesto para generadores Grupo 10, Pretul $54.00 Par Pretul

16581 Carbones de repuesto para rotomartillo y taladro, Grupo 3 $32.00 Par Truper

12665 Carbones de repuesto para generadores Grupo 6 $79.00 Par Truper

12666 Carbones de repuesto para generadores Grupo 7 $76.00 Par Truper

12667 Carbones de repuesto para sierras inglete, Grupo 8 $92.00 Par Truper

23003 Carbones de repuesto para generadores Grupo 9, Pretul $49.00 Par Pretul

11681 Carbones de repuesto para llave de impacto IMP-1/2N $83.00 Par Truper

13461 Carbones de repuesto para lijadora de banda, LIBA-3X21A2 $66.00 Par Truper

16591 Carbones de repuesto para lijadora de banda, LIBA-3x21N2 $66.00 Set Truper

13462 Carbones de repuesto para lijadora de banda, LIBA-4X24N2 $72.00 Par Truper

11070 Carbones de repuesto para lijadora, LIOR-1/2NX $32.00 Par Truper

19607 Carbones de repuesto para lijadora, LIOR-1/3P3/T $36.00 Par Truper

11072 Carbones de repuesto para lijadora, LIOR-1/4A2 $46.00 Par Truper

13045 Carbones de repuesto para lijadora roto orbital LIRO-5A $54.00 Par Truper

13046 Carbones de repuesto para lijadora roto orbital LIRO-5N $37.00 Par Truper

19609 Carbones de repuesto para motosierra, MOTE-18 $37.00 Par Truper

18419 Carbones de repuesto para Moto tool, MOTO-A2 $46.00 Par Truper

17389 Carbones de repuesto para pistola para pintar PIPI-33E $66.00 Par Truper

17390 Carbones de repuesto para pistola para pintar PIPI-44E $66.00 Par Truper

16739 Carbones de repuesto para pulidora PULA-7A3 $49.00 Par Truper



14674 Carbones de repuesto para pulidora PULA-7N $93.00 Par Truper

11078 Carbones de repuesto para pulidora, PULA-P $32.00 Par Truper

15782 Carbones de repuesto para rotomartillo ROEL-20N $59.00 Par Truper

17266 Carbones de repuesto para rotomartillo ROEL-25N $52.00 Par Truper

14093 Carbones de repuesto para rotomartillo ROEL-30N $76.00 Par Truper

14094 Carbones de repuesto para rotomartillo ROEL-50N2 $79.00 Par Truper

14096 Carbones de repuesto para rotomartillo ROEL-60N $83.00 Par Truper

11087 Carbones de repuesto para rotomartillo ROTO-1/2A $20.00 Par Truper

14650 Carbones de repuesto para ROTO-1/2A7 $54.00 Par Truper

14662 Carbones de repuesto para ROTO-1/2A8 $32.00 Par Truper

14672 Carbones de repuesto para ROTO-1/2A9 $59.00 Par Truper

16562 Carbones de repuesto para rotomartillo, ROTO-1/2N $59.00 Par Truper

16651 Carbones de repuesto para rotomartillo, ROTO-1/2N3 $72.00 Par Truper

17099 Carbones de repuesto para rotomartillo ROTO-1/2N6 $46.00 Par Truper

17109 Carbones de repuesto para rotomartillo ROTO-1/2N7 $46.00 Par Truper

15419 Carbones de repuesto para rotomartillo ROTO-1/2N8 $59.00 Par Truper

19627 Carbones de repuesto para ROTO-1/2NX2 $74.00 Par Truper

24077 Carbones de repuesto para rotomartillo ROTO-1/2P4 $32.00 Par Pretul

21361 Carbones de repuesto para rotomartillo ROTO-1/2P5 $37.00 Par Pretul

16737 Carbones de repuesto para ROTO-3/8A4 $32.00 Par Truper

24078 Carbones de repuesto para rotomartillo ROTO-3/8P4 $32.00 Par Pretul

18657 Carbones de repuesto para rebajadora, ROU-N3 $115.00 Set Truper

18603 Carbones de repuesto para rebajadora, ROU-NX2 $115.00 Set Truper

11088 Carbones de repuesto para rebajadora, ROU-NX3 $76.00 Par Truper

15029 Carbones de repuesto para sierra SICI-7-1/4A3 $32.00 Par Truper

15979 Carbones de repuesto para sierra cinta, SICI-7-1/4N3 $73.00 Par Truper

12537 Carbones de repuesto para sierra, SINCO-10 $88.00 Par Truper

12538 Carbones de repuesto para sierra, SINCO-10X $88.00 Par Truper

100191 Carbones de repuesto para sierra SINCO-10X2 $83.00 Par Truper

17268 Carbones de repuesto para sierra sable, SISA-N2 $76.00 Par Truper

17987 Carbones de repuesto para sopladora SOPLA-1440 $92.00 Par Truper

16184 Carbones de repuesto para sopladora SOPLA-600 $59.00 Par Truper

17986 Carbones de repuesto para sopladora SOPLA-960 $99.00 Par Truper

15978 Carbones de repuesto para taladro TAL-1/2N $74.00 Par Truper



14673 Carbones de repuesto para taladro TAL-3/8A2 $39.00 Par Truper

16140 Carbones de repuesto para taladro TALE-1/2N $54.00 Par Truper

13028 Cargador de baterías con ruedas 12 V, 140 A $3,525.00 Pieza Truper

13029 Cargador de baterías con ruedas 12 V, 200 A $3,975.00 Pieza Truper

19589 Cargador de baterías con ruedas 12 V, 200 A, Truper Expert $5,385.00 Pieza Truper

13027 Cargador de baterías 12 V, 50 A $1,275.00 Pieza Truper

12889 Cargador de baterías, 50 A, 12 volts, Truper Expert $1,785.00 Pieza Truper

49099 Cartucho cerámico para mezcladoras Basic y Aqua,bolsa 2 pzas $73.00 Par Foset

49361 Cartuchos cerámico para mezcladora AQF-92, Aqua, 2 piezas $67.00 Par Foset

49363 Cartuchos cerámico llaves individuales AQI-11, Aqua, 2 pzas $88.00 Par Foset

45230 Juego 2 cartuchos cerámicos $108.00 Par Foset

45280 Juego de 2 cartuchos cerámicos, Riviera $169.00 Par Foset

49098 Juego de 2 cartuchos cerámicos p/ llaves individuales, Basic $67.00 Par Foset

49503 Cartucho cerámico para llave F-312 $39.00 Pieza Foset

49486 Cartuchos cerámico para mezcladora AQF-86, Aqua, 2 piezas $118.00 Par Foset

49052 Cartucho cerámico para llave individual, Basic $32.00 Pieza Foset

49100 Cartuchos cerámico para mezcladoras Aqua y Basic, 2 piezas $88.00 Par Foset

49102 Cartuchos cerámico para llaves empotrar, Basic y Aqua, 2pzas $78.00 Par Foset

49416 Cartuchos de repuesto para mezcladoras palanca, Basic, 2pzas $67.00 Par Foset

49417 Juego de 2 cartuchos para mezcladoras plásticas, Basic $29.00 Par Foset

49031 Cartucho para mezcladora plástica, Basic $15.00 Pieza Foset

49096 Cartucho de compresión para llaves de empotrar, Basic y Aqua $58.00 Pieza Foset

49094 Cartuchos de compresión para mezcladora, 2 piezas $52.00 Pieza Foset

14632 Careta digital para soldar, sombra 9 a 13, Truper Expert $3,375.00 Pieza Expert

17457 Careta electrónica para soldar, modelo flamas $1,875.00 Pieza Truper

29978 Careta electrónica para soldar sombra 9a13 Pretul con micas $895.00 Pieza Pretul

29979 Careta electrónica para soldar sombra 9 a 13 Pretul $725.00 Pieza Pretul

17460 Careta electrónica para soldar, sombra 9 a 13 $1,725.00 Pieza Truper

49216 Cartucho repuesto, filtro agua, paso 1 $93.00 Pieza Foset

49438 Cartucho para monomandos Aqua y Basic $60.00 Pieza Foset

49410 Cartucho para monomandos Aqua y Basic $60.00 Pieza Foset

45231 Cartucho cerámico monomando para fregadero $99.00 Pieza Foset

45232 Cartucho cerámico monomando para regadera $108.00 Pieza Foset

45281 Cartucho cerámico monomando para lavabo, Riviera $115.00 Pieza Foset



45282 Cartucho cerámico monomando, Riviera $105.00 Pieza Foset

45285 Cartucho cerámico monomando para fregadero, Rivera $105.00 Pieza Foset

45113 Cartucho cerámico monomando para lavabo AEM-45, Aero $145.00 Pieza Foset

11854 Caja con accesorios y llanta reforzada, 16' para carretilla $625.00 Pieza Truper

22650 Caja c/accesorios y llanta neumática 16' p/carretilla,Pretul $545.00 Pieza Pretul

22653 Caja c/accesorios y llanta imponchable14'p/carretilla,Pretul $595.00 Pieza Pretul

49218 Cartucho repuesto, purificador agua $157.00 Pieza Foset

11528 Carro de servicio, 3 charolas $2,155.00 Pieza Truper

11864 Caja con accesorios y llanta sólida, 14' para carretilla $625.00 Pieza Truper

14294 Casco de seguridad color amarillo $97.00 Pieza Truper

25037 Casco de seguridad, color amarillo, Pretul $73.00 Pieza Pretul

10566 Casco de seguridad, amarillo, ala ancha $97.00 Pieza Truper

10370 Casco de seguridad color blanco $97.00 Pieza Truper

25038 Casco de seguridad, color blanco, Pretul $73.00 Pieza Pretul

10567 Casco de seguridad, blanco, ala ancha $97.00 Pieza Truper

14292 Casco de seguridad color naranja $97.00 Pieza Truper

25036 Casco de seguridad, color naranja, Pretul $73.00 Pieza Pretul

10564 Casco de seguridad, naranja, ala ancha $97.00 Pieza Truper

10373 Casco de seguridad color rojo $97.00 Pieza Truper

25044 Casco de seguridad, color rojo, Pretul $73.00 Pieza Pretul

10573 Casco de seguridad, rojo, ala ancha $97.00 Pieza Truper

10374 Casco de seguridad color verde $97.00 Pieza Truper

25045 Casco de seguridad, color verde, Pretul $73.00 Pieza Pretul

10572 Casco de seguridad, verde, ala ancha $97.00 Pieza Truper

10371 Casco de seguridad color azul $97.00 Pieza Truper

25039 Casco de seguridad, color azul, Pretul $73.00 Pieza Pretul

10570 Casco de seguridad, azul, ala ancha $97.00 Pieza Truper

43080 Caja de seguridad electrónica, 31 cm, 12 litros $1,255.00 Pieza Hermex

43081 Caja de seguridad electrónica, 35 cm, 21 litros $1,645.00 Pieza Hermex

43082 Caja de seguridad electrónica, 43 cm, 30 litros $2,125.00 Pieza Hermex

13729 Careta para soldar, ergonómica $235.00 Pieza Truper

26005 Careta para soldar, Pretul $148.00 Pieza Pretul

49290 Casquillo de cobre p/ contracanasta fregadero, 10 cm, 1-1/2' $88.00 Pieza Foset

49291 Casquillo de cobre p/ contracanasta fregadero, 15 cm, 1-1/2' $135.00 Pieza Foset



49292 Casquillo de cobre p/ contracanasta fregadero, 20 cm, 1-1/2' $187.00 Pieza Foset

10079 Carretilla 5 ft3, llanta imponchable $1,265.00 Pieza Truper

11753 Carretilla 5 ft3, llanta neumática reforzada $1,155.00 Pieza Truper

11757 Carretilla 5 ft3, llanta de hule sólido $1,155.00 Pieza Truper

10233 Carretilla 4.5 ft3, llanta imponchable $1,225.00 Pieza Truper

11740 Carretilla 4.5 ft3, llanta neumática reforzada $1,115.00 Pieza Truper

11744 Carretilla 4.5 ft3, llanta de hule sólido $1,115.00 Pieza Truper

11748 Carretilla 4.5 ft3, mangos/madera 1-3/4', llanta ligera $859.00 Pieza Truper

11750 Carretilla 4.5 ft3, mangos/madera 1-3/4', llanta sólida $889.00 Pieza Truper

10252 Carretilla 5.5 ft3, llanta imponchable $1,295.00 Pieza Truper

11752 Carretilla 5.5 ft3, llanta neumática reforzada $1,185.00 Pieza Truper

11756 Carretilla 5.5 ft3, llanta de hule sólido $1,185.00 Pieza Truper

11758 Carretilla 5.5 ft3, bastidor de madera, llanta reforzada $917.00 Pieza Truper

11760 Carretilla 5.5 ft3, mangos/madera 1-3/4', llanta ligera $889.00 Pieza Truper

11762 Carretilla 5.5 ft3, mangos/madera 1-3/4', llanta sólida $917.00 Pieza Truper

10253 Carretilla 4.75 ft3, bandeja angosta, llanta imponchable $1,255.00 Pieza Truper

11761 Carretilla4.75ft3,bandeja angosta,llanta neumática reforzada $1,145.00 Pieza Truper

11765 Carretilla 4-75 ft3, bandeja angosta, llanta de hule sólido $1,145.00 Pieza Truper

10255 Carretilla 6 ft3, llanta imponchable $1,415.00 Pieza Truper

11776 Carretilla 6 ft3, llanta neumática reforzada $1,295.00 Pieza Truper

11777 Carretilla 6 ft3,bandeja plástica,llanta neumática reforzada $1,115.00 Pieza Truper

100178 Carretilla 6 ft3, plástica, imponchable $1,235.00 Pieza Truper

65016 Catálogo Truper 2020 precio distribuidor $78.00 Pieza Truper

65017 Catálogo Truper 2020 venta al público $78.00 Pieza Truper

65019 Catálogo Truper uso rudo 2020 venta al público $989.00 Pieza Truper

65018 Catálogo Truper 2020 sin precios $78.00 Pieza Truper

10098 Cama de taller 36' $1,015.00 Pieza Truper

10097 Cama de taller 40' $1,185.00 Pieza Truper

14849 Cama / banco de taller 48' $2,175.00 Pieza Truper

14190 Carda trenzada tipo cónico 4' para esmeriladora $105.00 Pieza Truper

14188 Carda trenzada tipo cónico 4' para esmeriladora, milimétrica $105.00 Pieza Truper

17527 Carda trenzada circular, 4' para esmeriladora $145.00 Pieza Truper

14191 Carda trenzada tipo cónico 5' para esmeriladora $118.00 Pieza Truper

14189 Carda trenzada tipo cónico 5' para esmeriladora, milimétrica $118.00 Pieza Truper



11597 Carda trenzado, 6 X 3/4' para esmeriladora $249.00 Pieza Truper

11598 Carda trenzado fino, 6 X 5/8' para esmeril $249.00 Pieza Truper

11599 Carda trenzado grueso, 6 X 5/8' para esmeril $249.00 Pieza Truper

17528 Carda trenzada circular, 8' para esmeriladora $385.00 Pieza Truper

14623 Cautín tipo lápiz de 100 Watts $265.00 Pieza Truper

16795 Cautín, tipo lápiz de 100 W, dual, industrial $475.00 Pieza Truper

17548 Cautín tipo pistola de 140 Watts $665.00 Pieza Truper

16791 Cautín, tipo lápiz de 150 W, industrial $595.00 Pieza Truper

17549 Cautín tipo pistola de 230 Watts $1,075.00 Pieza Truper

17545 Cautín tipo lápiz de 30 Watts $145.00 Pieza Truper

16792 Cautín, tipo lápiz de 300 W, industrial $895.00 Pieza Truper

22805 Cautín tipo lápiz de 30 watts con accesorios, Pretul $92.00 Pieza Pretul

22806 Cautín tipo lápiz de 30 watts sin accesorios, Pretul $63.00 Pieza Pretul

17546 Cautín tipo lápiz de 45 Watts $169.00 Pieza Truper

22809 Cautín tipo lápiz de 45 watts sin accesorios, Pretul $77.00 Pieza Pretul

17547 Cautín tipo lápiz de 60 Watts $205.00 Pieza Truper

22810 Cautín tipo lápiz de 60 watts sin accesorios, Pretul $92.00 Pieza Pretul

14622 Cautín tipo lápiz de 80 Watts $235.00 Pieza Truper

40002 Cable uso rudo, 2 conductores, calibre 10, rollo de 100 m. $47.00 Metro Volteck

40003 Cable uso rudo, 2 conductores, calibre 12, rollo de 100 m. $29.00 Metro Volteck

40004 Cable uso rudo, 2 conductores, calibre 14, rollo de 100 m. $20.00 Metro Volteck

40005 Cable uso rudo, 3 conductores, calibre 10, rollo de 100 m. $62.00 Metro Volteck

40006 Cable uso rudo, 3 conductores, calibre 12, rollo de 100 m. $38.00 Metro Volteck

40007 Cable uso rudo, 3 conductores, calibre 14, rollo de 100 m. $26.00 Metro Volteck

11775 Cortador de azulejo, 120 cm (47') en mochila, Truper Expert $4,825.00 Pieza Expert

12926 Cortador de azulejo de 33 cm (13') $675.00 Pieza Truper

12929 Cortador de azulejo de 40 cm (15') $699.00 Pieza Truper

12930 Cortador de azulejo con baleros, 40 cm (16') $1,265.00 Pieza Truper

20996 Cortador de azulejo 40 cm (15'), Pretul $305.00 Pieza Pretul

16780 Cortador de azulejo de 50 cm (19') $1,175.00 Pieza Truper

16782 Cortador de azulejo con baleros, 51 cm, (20') $1,345.00 Pieza Truper

16781 Cortador de azulejo de 60 cm (23') $1,375.00 Pieza Truper

12931 Cortador de azulejo con baleros, 61 cm (24') $1,395.00 Pieza Truper

15825 Cortador de azulejo con baleros, 60 cm (23'), Truper Expert $2,295.00 Pieza Expert



15826 Cortador azulejo con baleros, 60 cm, maletín, Truper Expert $3,075.00 Pieza Expert

16783 Cortador de azulejo con baleros, 66 cm (26') $1,915.00 Pieza Truper

15827 Cortador de azulejo con baleros, 75 cm (29'), Truper Expert $3,375.00 Pieza Expert

11773 Cortador de azulejo, 90 cm (35') en mochila, Truper Expert $4,125.00 Pieza Expert

13978 Cortador de azulejos eléctrico, 4-1/2' $1,935.00 Pieza Truper

16539 Cortador de azulejos, de mesa, 7', uso ligero $3,525.00 Pieza Truper

43922 Candado de cable con llave, 10 mm X 1.0 m $135.00 Pieza Hermex

43925 Candado de cable con combinación, 10 mm X 1.20 m $138.00 Pieza Hermex

43923 Candado de cable con llave, 12 mm X 1.0 m $145.00 Pieza Hermex

43920 Candado de cable con llave, 15mm X 1.20 m $148.00 Pieza Hermex

43921 Candado de cable con llave, 20 mm X 1.20 m $279.00 Pieza Hermex

43499 Cerradura barra fija, cilindro exterior $519.00 Pieza Hermex

43501 Cerradura doble barra, doble cerrojo $535.00 Pieza Hermex

43500 Cerradura de barra fija con doble cilindro, con 2 llaves tra $535.00 Pieza Hermex

43505 Cerradura de barra fija, derecha $229.00 Pieza Hermex

43506 Cerradura de barra fija, derecha, blister $259.00 Pieza Hermex

43507 Cerradura de barra fija, izquierda $229.00 Pieza Hermex

43508 Cerradura de barra fija, izquierda, blister $259.00 Pieza Hermex

43516 Cerradura de barra libre, derecha $245.00 Pieza Hermex

43517 Cerradura de barra libre, derecha, blister $275.00 Pieza Hermex

43518 Cerradura de barra libre, izquierda $245.00 Pieza Hermex

43519 Cerradura de barra libre, izquierda, blister $275.00 Pieza Hermex

43509 Cerradura barra, llave tetra, derecha $295.00 Pieza Hermex

43510 Cerradura barra, llave tetra, derecha, blister $325.00 Pieza Hermex

43512 Cerradura barra, llave tetra, izquierda $295.00 Pieza Hermex

43511 Cerradura barra, llave tetra, izquierda, blister $325.00 Pieza Hermex

43924 Candado de cable con combinación, 8 mm X 1.0 m $125.00 Pieza Hermex

48155 Tubo de cobre flexible, 1/4', rollo de 15 metros $535.00 Pieza Foset

41271 Tubo cobre tipo 'L', 1/2', 3 metros $285.00 Pieza Foset

41274 Tubo cobre tipo 'M', 1/2', 3 metros $185.00 Pieza Foset

48151 Tubo cobre tipo 'N', 1/2', 3 metros $125.00 Pieza Foset

48156 Tubo de cobre flexible, 5/16', rollo de 15 metros $715.00 Pieza Foset

41272 Tubo cobre tipo 'L', 3/4', 3 metros $450.00 Pieza Foset

41275 Tubo cobre tipo 'M', 3/4', 3 metros $315.00 Pieza Foset



48152 Tubo cobre tipo 'N', 3/4', 3 metros $225.00 Pieza Foset

48157 Tubo de cobre flexible, 3/8', rollo de 15 metros $735.00 Pieza Foset

41273 Tubo cobre tipo 'L', 1', 3 metros $675.00 Pieza Foset

41276 Tubo cobre tipo 'M', 1', 3 metros $475.00 Pieza Foset

48153 Tubo cobre tipo 'N', 1', 3 metros $345.00 Pieza Foset

48158 Tubo de cobre flexible, 1/2', rollo 15 metros $1,135.00 Pieza Foset

41290 Cople de cobre, 1/2', sin ranura $6.00 Pieza Foset

41291 Cople de cobre, 3/4', sin ranura $14.00 Pieza Foset

41292 Cople de cobre, 1', sin  ranura $25.00 Pieza Foset

48851 Cople de cobre sin ranura 1-1/4' $35.00 Pieza Foset

48852 Cople de cobre sin ranura 1-1/2' $54.00 Pieza Foset

48853 Cople de cobre sin ranura 2' $96.00 Pieza Foset

49756 Cople reducción bushing cobre 3/4'x 1/2' $15.50 Pieza Foset

49757 Cople reducción bushing cobre, 1'x 1/2' $28.00 Pieza Foset

49758 Cople reducción bushing cobre, 1'x 3/4' $34.00 Pieza Foset

48873 Cople reducción bushing cobre 1-1/4x1/2' $38.00 Pieza Foset

48874 Cople reducción bushing cobre 1-1/2x3/4' $58.00 Pieza Foset

48875 Cople reducción bushing cobre 1-1/2x1' $63.00 Pieza Foset

48876 Cople reducción bushing cobre 2x1' $119.00 Pieza Foset

48877 Cople reducción bushing cobre 2x1-1/2' $125.00 Pieza Foset

49700 Cople de cobre, 1/2' $6.00 Pieza Foset

49701 Cople de cobre, 3/4' $14.00 Pieza Foset

49702 Cople de cobre, 1' $25.00 Pieza Foset

48848 Cople de cobre con ranura 1-1/4' $45.00 Pieza Foset

48849 Cople de cobre con ranura 1-1/2' $68.00 Pieza Foset

48850 Cople de cobre con ranura 2' $119.00 Pieza Foset

49749 Cople reducción campana cobre, 3/4'x 1/2' $14.00 Pieza Foset

49750 Cople reducción campana cobre, 1'x 1/2' $27.00 Pieza Foset

49751 Cople reducción campana cobre, 1'x 3/4' $29.00 Pieza Foset

48866 Cople reducción campana cobre 1-1/4x1/2' $32.00 Pieza Foset

48867 Cople reducción campana cobre 1-1/4x3/4' $34.00 Pieza Foset

48868 Cople reducción campana cobre 1-1/4x1' $36.00 Pieza Foset

48869 Cople reducción campana cobre 1-1/2x1/2' $50.00 Pieza Foset

48870 Cople reducción campana cobre 1-1/2x3/4' $53.00 Pieza Foset



48871 Cople reducción campana cobre 1-1/2x1' $54.00 Pieza Foset

48872 Cople reducción campana cobre 1-1/2x1-1/4 $58.00 Pieza Foset

49707 Tapón de cobre, 1/2' $4.50 Pieza Foset

49708 Tapón de cobre, 3/4' $8.50 Pieza Foset

49709 Tapón de cobre, 1' $17.00 Pieza Foset

48854 Tapón de cobre 1-1/4' $32.00 Pieza Foset

48855 Tapón de cobre  1-1/2' $49.00 Pieza Foset

48856 Tapón de cobre  2' $82.00 Pieza Foset

49650 Codo 90° de cobre, rosca interior 1/2' $32.00 Pieza Foset

49651 Codo 90° de cobre, rosca interior 3/4' $63.00 Pieza Foset

49652 Codo 90° de cobre, rosca interior 1' $159.00 Pieza Foset

49647 Codo 90° de cobre, rosca exterior 1/2' $39.00 Pieza Foset

49648 Codo 90° de cobre, rosca exterior 3/4' $77.00 Pieza Foset

49649 Codo 90° de cobre, rosca exterior 1' $119.00 Pieza Foset

49721 Codo 90° de cobre, reducido, 3/4' x 1/2' $38.00 Pieza Foset

49722 Codo 90° de cobre, reducido, 1' x 1/2' $42.00 Pieza Foset

49723 Codo 90° de cobre, reducido, 1' x 3/4' $42.00 Pieza Foset

49714 Codo 90° de cobre de 1/2' $8.50 Pieza Foset

49715 Codo 90° de cobre de 3/4' $17.00 Pieza Foset

49716 Codo 90° de cobre de 1' $38.00 Pieza Foset

48857 Codo 90° de cobre 1-1/4' $77.00 Pieza Foset

48858 Codo 90° de cobre 1-1/2' $105.00 Pieza Foset

48859 Codo 90° de cobre 2' $195.00 Pieza Foset

49656 Conector de cobre, rosca interior 1/2' $17.00 Pieza Foset

49657 Conector de cobre, rosca interior 3/4' $28.00 Pieza Foset

49658 Conector de cobre, rosca interior 1' $54.00 Pieza Foset

48898 Conector de cobre, rosca interior 1-1/4' $105.00 Pieza Foset

48899 Conector de cobre, rosca interior 1-1/2' $135.00 Pieza Foset

48900 Conector de cobre, rosca interior 2' $215.00 Pieza Foset

49653 Conector de cobre, rosca exterior 1/2' $14.00 Pieza Foset

49654 Conector de cobre, rosca exterior 3/4' $22.00 Pieza Foset

49655 Conector de cobre, rosca exterior 1' $42.00 Pieza Foset

48895 Conector de cobre, rosca exterior 1-1/4' $92.00 Pieza Foset

48896 Conector de cobre, rosca exterior 1-1/2' $119.00 Pieza Foset



48897 Conector de cobre, rosca exterior 2' $205.00 Pieza Foset

48880 Conector hembra reducido 1/2x3/4' $38.00 Pieza Foset

48881 Conector hembra reducido 3/4x1/2' $20.00 Pieza Foset

48878 Conector macho reducido 1/2x3/4' $45.00 Pieza Foset

48879 Conector macho reducido 3/4x1/2' $45.00 Pieza Foset

48885 Tee rosca central 1/2' $35.00 Pieza Foset

48886 Tee rosca central 3/4' $82.00 Pieza Foset

48887 Tee rosca lateral 1/2' $49.00 Pieza Foset

48888 Tee rosca lateral 3/4' $77.00 Pieza Foset

49741 Tee de cobre reducida, 1/2' x 1/2' x 3/4' $35.00 Pieza Foset

49742 Tee de cobre reducida, 3/4' x 1/2' x 1/2' $35.00 Pieza Foset

49743 Tee de cobre reducida, 3/4' x 1/2' x 3/4' $35.00 Pieza Foset

49744 Tee de cobre reducida, 3/4' x 3/4' x 1/2' $35.00 Pieza Foset

49735 Tee de cobre sencilla, 1/2' $13.00 Pieza Foset

49736 Tee de cobre sencilla, 3/4' $35.00 Pieza Foset

49737 Tee de cobre sencilla, 1' $79.00 Pieza Foset

48863 Tee de cobre sencilla 1-1/4' $159.00 Pieza Foset

48864 Tee de cobre sencilla 1-1/2' $215.00 Pieza Foset

48865 Tee de cobre sencilla 2' $355.00 Pieza Foset

48889 Cruz de cobre 1/2' $36.00 Pieza Foset

48890 Cruz de cobre 3/4' $72.00 Pieza Foset

48891 Cruz de cobre 1' $138.00 Pieza Foset

48892 Yee de cobre 1/2' $38.00 Pieza Foset

48893 Yee de cobre 3/4' $60.00 Pieza Foset

48894 Yee de cobre 1' $96.00 Pieza Foset

49728 Codo 45° de cobre de 1/2' $13.00 Pieza Foset

49729 Codo 45° de cobre de 3/4' $25.00 Pieza Foset

49730 Codo 45° de cobre de 1' $54.00 Pieza Foset

48860 Codo 45° de cobre 1-1/4' $82.00 Pieza Foset

48861 Codo 45° de cobre 1-1/2' $105.00 Pieza Foset

48862 Codo 45° de cobre 2' $175.00 Pieza Foset

49659 Tuerca unión, cobre a rosca externa, 1/2' $49.00 Pieza Foset

49660 Tuerca unión, cobre a rosca externa, 3/4' $68.00 Pieza Foset

49661 Tuerca unión cobre a rosca externa 1' $138.00 Pieza Foset



48901 Tuerca unión cobre a rosca externa 1-1/4 $275.00 Pieza Foset

48902 Tuerca unión cobre a rosca externa 1-1/2 $369.00 Pieza Foset

48903 Tuerca unión cobre a rosca externa 2' $649.00 Pieza Foset

48882 Tuerca unión cobre a rosca interior 1/2' $49.00 Pieza Foset

48883 Tuerca unión cobre a rosca interior 3/4' $86.00 Pieza Foset

48884 Tuerca unión cobre a rosca interior 1' $215.00 Pieza Foset

12556 Cinta de empaque canela, 150m $46.00 Pieza Truper

20526 Cinta de empaque canela, 150 m, Pretul $36.00 Pieza Pretul

12550 Cinta de empaque canela, 40m $14.00 Pieza Truper

20524 Cinta de empaque canela, 40 m, Pretul $11.50 Pieza Pretul

12554 Cinta de empaque canela, 50m $17.00 Pieza Truper

47192 Centro de carga empotrable, 1 polo, Volteck $108.00 Pieza Volteck

47194 Centro de carga empotrable, 2 polos, Volteck $108.00 Pieza Volteck

47196 Centro de carga empotrable, 4 polos, Volteck $169.00 Pieza Volteck

47331 Centro de carga empotrable, 6 polos, Volteck $235.00 Pieza Volteck

47333 Centro de carga empotrable, 8 polos, Volteck $279.00 Pieza Volteck

46320 Caja tipo chalupa, 2x4' rectangular, reforzada, Volteck $16.00 Pieza Volteck

45006 Caja tipo chalupa de acero 2x4', económica $5.00 Pieza Volteck

45005 Caja tipo chalupa 4x2', de plástico, Volteck $7.50 Pieza Volteck

45008 Caja de acero cuadrada 3x3', económica, Volteck $5.00 Pieza Volteck

46321 Caja 4x4' cuadrada, reforzada, Volteck $22.00 Pieza Volteck

45007 Caja de acero cuadrada 4x4', económica, Volteck $8.50 Pieza Volteck

46322 Caja 4x4' octagonal, reforzada, Volteck $18.00 Pieza Volteck

45004 Caja 4x4' cuadrada de plástico, Volteck $10.00 Pieza Volteck

47312 Caja tipo chalupa, 4x6', rectangular, reforzada, Volteck $52.00 Pieza Volteck

25052 Caja cosmetiquera 14', rosa/morado, Pretul $145.00 Pieza Pretul

47193 Centro de carga de sobreponer, 1 polo, Volteck $108.00 Pieza Volteck

47195 Centro de carga de sobreponer, 2 polos, Volteck $108.00 Pieza Volteck

47197 Centro de carga de sobreponer, 4 polos, Volteck $169.00 Pieza Volteck

47332 Centro de carga de sobreponer, 6 polos, Volteck $235.00 Pieza Volteck

47334 Centro de carga de sobreponer, 8 polos, Volteck $279.00 Pieza Volteck

12042 Cuchilla y contra para cepillo de carpintero # 4 y # 5 $127.00 Pieza Truper

12045 Cuchilla y contra para cepillo de carpintero # 6 $135.00 Pieza Truper

23525 Candado de acero de combinación, 50mm, Hermex Basic $62.00 Pieza Hermex



17290 Cinta de montaje precortada 18 piezas $22.00 Set Truper

11726 Cinta doble cara de 19 mm x 10 m $105.00 Pieza Truper

11724 Cinta doble cara de 19 mm x 1.5 m $27.00 Pieza Truper

20004 Cinta doble cara de 19 mm x 1.5 m Pretul $19.00 Pieza Pretul

11725 Cinta doble cara de 19 mm x 5 m $52.00 Pieza Truper

20005 Cinta doble cara de 19 mm x 5 m Pretul $35.00 Pieza Pretul

11728 Cinta doble cara de 25 mm x 10 m $136.00 Pieza Truper

11727 Cinta doble cara de 25 mm x 5 m $68.00 Pieza Truper

12258 Copa de diamante turbo, modelo 2168, 4', usos generales $1,315.00 Pieza Truper

12259 Copa de diamante turbo, modelo 2169, 7', usos generales $3,115.00 Pieza Truper

20528 Cinta para ducto, 10 m, Pretul $26.00 Pieza Pretul

12586 Cinta para ducto, 10 m, resistente a altas temperaturas $38.00 Pieza Truper

10932 Cinta para ducto, 10 m, altas temperaturas, Truper Expert $45.00 Pieza Expert

46066 Cordón dúplex flexible SPT, 12 AWG rollo 100 m $1,995.00 Caja Volteck

40044 Cordón dúplex flexible SPT, 12 AWG, bobina 300 m $19.95 Metro Volteck

46079 Cordón dúplex para extensiones, 12 AWG rollo 100 m $1,845.00 Caja Volteck

40046 Cordón dúplex para extensiones, 12 AWG, bobina 500 m $18.45 Metro Volteck

46067 Cordón dúplex flexible SPT, 14 AWG rollo 100 m $1,305.00 Caja Volteck

40042 Cordón dúplex flexible SPT, 14 AWG, bobina 500 m $13.05 Metro Volteck

46068 Cordón dúplex flexible SPT, 16 AWG rollo 100 m $825.00 Caja Volteck

40043 Cordón dúplex flexible SPT, 16 AWG, bobina 500 m $8.25 Metro Volteck

46069 Cordón dúplex flexible SPT, 18 AWG rollo 100 m $545.00 Caja Volteck

40045 Cordón dúplex flexible SPT, 18 AWG, bobina 500 m $5.45 Metro Volteck

20529 Cinta para ducto, 30 m, Pretul $67.00 Pieza Pretul

12587 Cinta para ducto, 30 m, resistente a altas temperaturas $97.00 Pieza Truper

10933 Cinta para ducto, 30 m, altas temperaturas, Truper Expert $118.00 Pieza Expert

20530 Cinta para ducto, 50 m, Pretul $97.00 Pieza Pretul

12588 Cinta para ducto, 50 m, resistente a altas temperaturas $145.00 Pieza Truper

10944 Cinta para ducto, 50 m, altas temperaturas, Truper Expert $169.00 Pieza Expert

49982 Contra p/lavabo c/rebosadero, tapón y cadena, cromo, 1-1/4' $145.00 Pieza Foset

49983 Contra p/lavabo con rebosadero, tipo moneda, cromo, 1-1/4' $169.00 Pieza Foset

49984 Contra p/lavabo con rebosadero, sistema push, cromo, 1-1/4' $249.00 Pieza Foset

45283 Contra p/lavabo con rebosadero, sistema push, satín, 1-1/4' $295.00 Pieza Foset

47037 Contra p/lavabo sin rebosadero, sistema push, cromo, 1-1/4' $249.00 Pieza Foset



47038 Contra p/lavabo sin rebosadero, sistema push, satín, 1-1/4' $295.00 Pieza Foset

49335 Céspol p/lavabo latón c/contra, tapón y cadena, cromo,1-1/4' $325.00 Pieza Foset

49337 Céspol p/lavabo latón c/contra tipo moneda, cromo, 1-1/4' $355.00 Pieza Foset

49336 Céspol p/fregadero de latón sin contracanasta, cromo, 1-1/2' $325.00 Pieza Foset

49985 Céspol p/lavabo de latón sin contra, cromo, 1-1/4' $217.00 Pieza Foset

49986 Céspol de bote para lavabo sin contra, cromo, 1-1/4' $365.00 Pieza Foset

49987 Céspol de bote p/lavabo minimalista s/contra, cromo, 1-1/4' $625.00 Pieza Foset

45284 Céspol de bote p/lavabo minimalista s/contra, satín, 1-1/4' $665.00 Pieza Foset

49366 Céspol de bote p/lavabo con contra, polipropileno, 1-1/4' $57.00 Pieza Foset

49333 Contra para lavabo c/rebosadero, polipropileno, 1-1/4' $33.00 Pieza Foset

49509 Céspol flexible p/lavabo y fregadero, polipropileno, blanco $48.00 Pieza Foset

49370 Céspol flexible p/fregadero c/contra 2 1/2', polipr, 1-1/2' $50.00 Pieza Foset

49508 Céspol rígido para lavabo con contra, polipropileno, 1-1/4' $63.00 Pieza Foset

49365 Céspol flexible p/lavabo con contra, polipropileno, 1-1/4' $52.00 Pieza Foset

49507 Céspol flexible p/lavabo y fregadero, polipropileno, cromo $87.00 Pieza Foset

49945 Céspol flexible para lavabo, PVC, 1-1/4' $48.00 Pieza Foset

49947 Céspol flexible para lavabo, PVC c/ext 20 cm, 1-1/4' $58.00 Pieza Foset

49371 Céspol de bote p/fregadero c/contra 2 1/2', polipr, 1-1/2' $73.00 Pieza Foset

49506 Céspol bote p/fregadero c/contracanasta, polipr, 1-1/2' $135.00 Pieza Foset

49334 Céspol de bote p/fregadero s/contra, polipropileno, 1-1/2' $67.00 Pieza Foset

49946 Céspol flexible para fregadero, PVC, 1-1/2' $50.00 Pieza Foset

49948 Céspol flexible para fregadero, PVC c/ext 20 cm,1-1/2' $63.00 Pieza Foset

11540 Cepillo de alambre curvo, alambre ondulado $27.00 Pieza Truper

11553 Cepillo de alambre, cerdas acero al carbono, 51 pinceles $36.00 Pieza Truper

11539 Cepillo de alambre con espátula, acero carbono, 51 pinceles $39.00 Pieza Truper

11556 Cepillo de alambre sin mango, 114 pinceles $45.00 Pieza Truper

11559 Cepillo de alambre, cerdas acero al carbono, 64 pinceles $35.00 Pieza Truper

10656 Cepillo de alambre, cerdas acero inoxidable, 64 pinceles $54.00 Pieza Truper

20653 Cepillo de alambre, cerdas acero carbono, 64 pinceles,Pretul $29.00 Pieza Pretul

11562 Cepillo de alambre sin mango, 180 pinceles $67.00 Pieza Truper

12656 Cepillo de alambre, acero carbono, 156 pinceles, doble mgo. $82.00 Pieza Truper

12655 Cepillo de alambre con mango, 172 pinceles $87.00 Pieza Truper

17110 Cepillo limpiador de terminales de baterías, 4 en 1 $78.00 Pieza Truper

48338 Céspol doble para fregadero, polipropileno, 1-1/2' $58.00 Pieza Foset



57010 Cepillo de plástico, tipo escobeta $13.00 Pieza Klintek

57006 Cepillo de plástico, chico $11.50 Pieza Klintek

57007 Cepillo de plástico, grande $13.00 Pieza Klintek

57008 Cepillo de plástico, tipo plancha $13.50 Pieza Klintek

57009 Cepillo de plástico, tipo plancha, estilo italiano $14.00 Pieza Klintek

43658 Cerradura manija, cilindro latón, latón brillante, baño $410.00 Pieza Hermex

20033 Cerradura Basic manija, cil metal, baño, latón brillante $229.00 Pieza Hermex

43659 Cerradura manija, cilindro latón, latón brillante, recámara $425.00 Pieza Hermex

20032 Cerradura Basic manija, cil metal, recámara, latón brillante $245.00 Pieza Hermex

43660 Cerradura manija, cilindro latón, latón antiguo, baño $410.00 Pieza Hermex

20035 Cerradura Basic manija, cil metal, baño, latón antiguo $229.00 Pieza Hermex

43661 Cerradura manija, cilindro latón, latón antiguo, recámara $425.00 Pieza Hermex

20034 Cerradura Basic manija, cil metal, recámara,latón antiguo $245.00 Pieza Hermex

43653 Cerradura manija, cilindro latón, cromo mate, baño $410.00 Pieza Hermex

20037 Cerradura Basic manija, cilindro metálico, baño, cromo $229.00 Pieza Hermex

43654 Cerradura manija, cilindro latón, cromo mate, recámara $425.00 Pieza Hermex

20036 Cerradura Basic manija, cilindro metálico, recámara, cromo $245.00 Pieza Hermex

43017 Cerradura de embutir, acero inox, baño $485.00 Set Hermex

43016 Cerradura de embutir, acero inox, recámara $725.00 Set Hermex

43015 Cerradura de embutir, acero inox, entrada principal $895.00 Set Hermex

43026 Cerradura entrada, latón brillante, mariposa, jaladera $1,135.00 Juego Hermex

23676 Cerradura entrada, latón brillante, mariposa, Hermex Basic $865.00 Set Hermex

43021 Cerradura, latón brillante, mariposa, pomo-jaladera $935.00 Juego Hermex

23671 Cerradura, latón brillante, mariposa, pomo, Hermex Basic $685.00 Set Hermex

16240 Cepillo portátil de 12-1/2' $11,150.00 Pieza Truper

43020 Cerradura entrada, latón brillante, doble, pomo-jaladera $995.00 Juego Hermex

23670 Cerradura entrada, latón brillante, doble, pomo,Hermex Basic $745.00 Set Hermex

16914 Cepillo de piso 15', 2-1/2 HP $46,450.00 Pieza Truper

16915 Cepillo de piso 20', 3 HP $65,650.00 Pieza Truper

43027 Cerradura entrada, latón antiguo, mariposa, jaladera $1,135.00 Juego Hermex

23677 Cerradura entrada, latón antiguo, mariposa, Hermex Basic $865.00 Set Hermex

43023 Cerradura, latón antiguo, mariposa, pomo-jaladera $935.00 Juego Hermex

23673 Cerradura, latón antiguo, mariposa, pomo, Hermex Basic $685.00 Set Hermex

43022 Cerradura entrada, latón antiguo, doble, pomo-jaladera $995.00 Juego Hermex



23672 Cerradura entrada, latón antiguo, doble, pomo, Hermex Basic $745.00 Set Hermex

43028 Cerradura entrada, cromo mate, mariposa, jaladera $1,135.00 Juego Hermex

23678 Cerradura entrada, cromo mate, mariposa, Hermex Basic $865.00 Set Hermex

43025 Cerradura, cromo mate, mariposa, pomo-jaladera $935.00 Juego Hermex

23675 Cerradura, cromo mate, mariposa, pomo-jaladera, Hermex Basic $685.00 Set Hermex

43024 Cerradura entrada, cromo mate, doble, pomo-jaladera $995.00 Juego Hermex

23674 Cerradura entrada, cromo mate, doble, pomo, Hermex Basic $745.00 Set Hermex

13441 Cepillo eléctrico, 3-1/4', profesional, 850 W $1,875.00 Pieza Truper

13442 Cepillo eléctrico, 3-1/4', industrial, 720 W $2,025.00 Pieza Truper

13089 Cepillo eléctrico, 4-1/2', industrial, 950 W $2,925.00 Pieza Truper

57034 Cepillo de plástico, uso rudo, 30 cm $58.00 Pieza Klintek

57035 Cepillo industrial, cerda rígida, 41 cm $72.00 Pieza Klintek

57036 Cepillo de plástico, cerda suave, 50 cm $86.00 Pieza Klintek

57037 Cepillo industial, cerda suave, 59 cm $99.00 Pieza Klintek

43471 Cerradura pomo, latón brillante, esfera, baño $235.00 Pieza Hermex

43472 Cerradura pomo, latón brillante, esfera, entrada $249.00 Pieza Hermex

43473 Cerradura pomo, latón brillante, esfera, recámara $249.00 Pieza Hermex

43456 Cerradura pomo, latón brillante, oval, baño $235.00 Pieza Hermex

43457 Cerradura pomo, latón brillante, oval, entrada $249.00 Pieza Hermex

43458 Cerradura pomo, latón brillante, oval, recámara $249.00 Pieza Hermex

43468 Cerradura pomo, latón antiguo, esfera, baño $235.00 Pieza Hermex

43469 Cerradura pomo, latón antiguo, esfera,entrada $249.00 Pieza Hermex

43470 Cerradura pomo, latón antiguo, esfera, recámara $249.00 Pieza Hermex

43453 Cerradura pomo, latón antiguo, oval, baño $235.00 Pieza Hermex

43454 Cerradura pomo, latón antiguo, oval, entrada $249.00 Pieza Hermex

43455 Cerradura pomo, latón antiguo, oval, recámara $249.00 Pieza Hermex

43462 Cerradura pomo, cromo mate, esfera, baño $235.00 Pieza Hermex

43463 Cerradura pomo, cromo mate, esfera, entrada $249.00 Pieza Hermex

43464 Cerradura pomo, cromo mate, esfera, recámara $249.00 Pieza Hermex

43450 Cerradura pomo, cromo mate, oval, baño $235.00 Pieza Hermex

43451 Cerradura pomo, cromo mate, oval, entrada $249.00 Pieza Hermex

43452 Cerradura pomo, cromo mate, oval, recamara $249.00 Pieza Hermex

14489 Cepillo para pintor, cerda natural y sintética $63.00 Pieza Truper

14490 Cepillo para pintor, cerda natural $58.00 Pieza Truper



14497 Cepillo para pintor, semi-rígido, cerda ixtle y sintética $67.00 Pieza Truper

14491 Cepillo para pintor, semi-rígido, cerda ixtle $63.00 Pieza Truper

14496 Cepillo para pintor, semi-rígido, cerda sintética $39.00 Pieza Truper

43591 Cerrojo latón brillante, mariposa $295.00 Pieza Hermex

23613 Cerrojo, latón brillante, cilindro-mariposa, Hermex Basic $169.00 Pieza Hermex

43592 Cerrojo latón brillante, doble cilindro $335.00 Pieza Hermex

23610 Cerrojo, latón brillante, doble cilindro, Hermex Basic $205.00 Pieza Hermex

43596 Cerrojo latón antiguo, mariposa $295.00 Pieza Hermex

23615 Cerrojo, latón antiguo, cilindro-mariposa, Hermex Basic $169.00 Pieza Hermex

43597 Cerrojo latón antiguo, doble cilindro $335.00 Pieza Hermex

23612 Cerrojo, latón antiguo, doble cilindro, Hermex Basic $205.00 Pieza Hermex

43601 Cerrojo cromo mate, mariposa $295.00 Pieza Hermex

23614 Cerrojo, cromo mate, cilindro-mariposa, Hermex Basic $169.00 Pieza Hermex

43602 Cerrojo cromo mate, doble cilindro $335.00 Pieza Hermex

23611 Cerrojo, cromo mate, doble cilindro, Hermex Basic $205.00 Pieza Hermex

57029 Cepillo sanitario de plástico con recipiente $34.00 Pieza Klintek

12700 Conector sencillo 1/2', hembra, de latón maquinado $38.00 Pieza Truper

26030 Conector sencillo 1/2', hembra, Pretul $30.00 Pieza Pretul

12286 Conexión de laton hembra de 3/4' para manguera, blister $38.00 Pieza Truper

12288 Conexión de laton hembra de 5/8' para manguera, blister $38.00 Pieza Truper

23396 Cartucho de repuesto, gases ácidos, Pretul $70.00 Pieza Pretul

23394 Cartucho de repuesto, pintura en spray, Pretul $42.00 Pieza Pretul

23393 Filtro de repuesto, polvos y partículas, Pretul $27.00 Pieza Pretul

23395 Cartucho de repuesto, vapores inorgánicos, Pretul $73.00 Pieza Pretul

23392 Cartucho de repuesto, vapores orgánicos, Pretul $42.00 Pieza Pretul

12704 Conectores macho y hembra 1/2', de latón $60.00 Pieza Truper

26032 Conectores macho y hembra 1/2', de latón Pretul $42.00 Pieza Pretul

12708 Conectores macho y hembra 3/4', de latón $60.00 Pieza Truper

12706 Conectores macho y hembra 5/8', de latón $60.00 Pieza Truper

47550 Cople reforzado, acero galvanizado, 1/2' $10.50 Pieza Foset

47551 Cople reforzado, acero galvanizado, 3/4' $15.00 Pieza Foset

47552 Cople reforzado, acero galvanizado, 1' $26.00 Pieza Foset

48768 Cople reforzado, acero galvanizado, 1-1/4' $36.00 Pieza Foset

48769 Cople reforzado, acero galvanizado, 1-1/2' $48.00 Pieza Foset



48770 Cople reforzado, acero galvanizado, 2' $73.00 Pieza Foset

47503 Reducción bushing, acero galvanizado, 3/4 x 1/2' $9.00 Pieza Foset

47504 Reducción bushing, acero galvanizado, 1'x1/2' $22.00 Pieza Foset

47505 Reducción bushing, acero galvanizado, 1'x 3/4' $18.00 Pieza Foset

48774 Reducción bushing, acero galvanizado, 1-1/4 x 1/2' $30.00 Pieza Foset

48775 Reducción bushing, acero galvanizado, 1-1/4 x 3/4' $30.00 Pieza Foset

48776 Reducción bushing, acero galvanizado, 1-1/4 x 1' $30.00 Pieza Foset

48777 Reducción bushing, acero galvanizado, 1-1/2 x 1/2' $48.00 Pieza Foset

48778 Reducción bushing, acero galvanizado, 1-1/2 x 3/4' $48.00 Pieza Foset

48779 Reducción bushing, acero galvanizado, 1-1/2 x 1' $48.00 Pieza Foset

48780 Reducción bushing, acero galvanizado, 1-1/2 x 1-1/4' $48.00 Pieza Foset

48781 Reducción bushing, acero galvanizado, 2 x 1-1/4' $54.00 Pieza Foset

48782 Reducción bushing, acero galvanizado, 2 x 1-1/2' $54.00 Pieza Foset

47506 Reducción campana, acero galvanizado, 3/4'x1/2' $16.50 Pieza Foset

47507 Reducción campana, acero galvanizado, 1' x 3/4' $24.00 Pieza Foset

47508 Reducción campana, acero galvanizado, 2'x 1' $73.00 Pieza Foset

48761 Reducción campana, acero galvanizado, 1-1/4x1/2' $48.00 Pieza Foset

48762 Reducción campana, acero galvanizado, 1-1/4x3/4' $50.00 Pieza Foset

48763 Reducción campana, acero galvanizado, 1-1/4 x 1' $52.00 Pieza Foset

48764 Reducción campana, acero galvanizado, 1-1/2x1/2' $55.00 Pieza Foset

48765 Reducción campana, acero galvanizado, 1-1/2x3/4' $57.00 Pieza Foset

48766 Reducción campana, acero galvanizado, 1-1/2 x 1' $58.00 Pieza Foset

48767 Reducción campana, acero galvanizado, 1-1/2 x 1-1/4' $63.00 Pieza Foset

47491 Tapón capa, acero galvanizado, 1/2' $9.00 Pieza Foset

47492 Tapón capa, acero galvanizado, 3/4' $13.50 Pieza Foset

47493 Tapón capa, acero galvanizado, 1' $18.00 Pieza Foset

48786 Tapón capa, acero galvanizado, 1-1/4' $27.00 Pieza Foset

48787 Tapón capa, acero galvanizado, 1-1/2' $38.00 Pieza Foset

48788 Tapón capa, acero galvanizado, 2' $55.00 Pieza Foset

47494 Tapón macho, acero galvanizado, 1/2' $7.00 Pieza Foset

47495 Tapón macho, acero galvanizado, 3/4' $7.50 Pieza Foset

47496 Tapón macho, acero galvanizado, 1' $15.00 Pieza Foset

48783 Tapón macho, acero galvanizado, 1-1/4' $24.00 Pieza Foset

48784 Tapón macho, acero galvanizado, 1-1/2' $33.00 Pieza Foset



48785 Tapón macho, acero galvanizado, 2' $57.00 Pieza Foset

47516 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 2', cédula 40 $5.50 Pieza Foset

47517 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 3', cédula 40 $7.50 Pieza Foset

47518 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 4', cédula 40 $10.00 Pieza Foset

47519 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 6', cédula 40 $13.00 Pieza Foset

47520 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 8', cédula 40 $24.00 Pieza Foset

47521 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 12', cédula 40 $33.00 Pieza Foset

47522 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 19', cédula 40 $44.00 Pieza Foset

47523 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 24', cédula 40 $55.00 Pieza Foset

47524 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 30', cédula 40 $67.00 Pieza Foset

47525 Niple, acero galvanizado, 1/2' x 40', cédula 40 $88.00 Pieza Foset

47526 Niple, acero galvanizado, 3/4' x 2', cédula 40 $8.50 Pieza Foset

47527 Niple, acero galvanizado, 3/4' x 3', cédula 40 $9.00 Pieza Foset

47528 Niple, acero galvanizado, 3/4' x 4', cédula 40 $11.50 Pieza Foset

47529 Niple, acero galvanizado, 3/4' x 6', cédula 40 $15.00 Pieza Foset

47530 Niple, acero galvanizado, 3/4' x 8', cédula 40 $29.00 Pieza Foset

47531 Niple, acero galvanizado, 1' x 2', cédula 40 $12.00 Pieza Foset

47532 Niple, acero galvanizado, 1' x 3', cédula 40 $13.50 Pieza Foset

47533 Niple, acero galvanizado, 1' x 4', cédula 40 $18.00 Pieza Foset

47534 Niple, acero galvanizado, 1' x 6', cédula 40 $24.00 Pieza Foset

47535 Niple, acero galvanizado, 1' x 8', cédula 40 $42.00 Pieza Foset

48820 Niple, acero galvanizado, 1/2 x 10', cedula 40 $30.00 Pieza Foset

48821 Niple, acero galvanizado, 1/2 x 15', cedula 40 $39.00 Pieza Foset

48822 Niple, acero galvanizado, 1/2 x 27', cedula 40 $67.00 Pieza Foset

48823 Niple, acero galvanizado, 1/2 x 35', cedula 40 $82.00 Pieza Foset

48824 Niple, acero galvanizado, 3/4 x 10', cedula 40 $33.00 Pieza Foset

48825 Niple, acero galvanizado, 3/4 x 12', cedula 40 $38.00 Pieza Foset

48826 Niple, acero galvanizado, 1 x 10', cedula 40 $48.00 Pieza Foset

48827 Niple, acero galvanizado, 1 x 12', cedula 40 $57.00 Pieza Foset

48828 Niple, acero galvanizado, 1-1/4 x 2', cedula 40 $20.00 Pieza Foset

48829 Niple, acero galvanizado, 1-1/4 x 3', cedula 40 $23.00 Pieza Foset

48830 Niple, acero galvanizado, 1-1/4 x 4', cedula 40 $29.00 Pieza Foset

48831 Niple, acero galvanizado, 1-1/4 x 6', cedula 40 $39.00 Pieza Foset

48832 Niple, acero galvanizado, 1-1/4 x 8', cedula 40 $58.00 Pieza Foset



48833 Niple, acero galvanizado, 1-1/4 x 10', cedula 40 $67.00 Pieza Foset

48834 Niple, acero galvanizado, 1-1/4 x 12', cedula 40 $82.00 Pieza Foset

48835 Niple, acero galvanizado, 1-1/2 x 2', cedula 40 $23.00 Pieza Foset

48836 Niple, acero galvanizado, 1-1/2 x 3', cedula 40 $27.00 Pieza Foset

48837 Niple, acero galvanizado, 1-1/2 x 4', cedula 40 $35.00 Pieza Foset

48838 Niple, acero galvanizado, 1-1/2 x 6', cedula 40 $48.00 Pieza Foset

48839 Niple, acero galvanizado, 1-1/2 x 8', cedula 40 $67.00 Pieza Foset

48840 Niple, acero galvanizado, 1-1/2 x 10', cedula 40 $82.00 Pieza Foset

48841 Niple, acero galvanizado, 1-1/2 x 12', cedula 40 $97.00 Pieza Foset

48842 Niple, acero galvanizado, 2 x 3', cedula 40 $35.00 Pieza Foset

48843 Niple, acero galvanizado, 2 x 4', cedula 40 $44.00 Pieza Foset

48844 Niple, acero galvanizado, 2 x 6', cedula 40 $67.00 Pieza Foset

48845 Niple, acero galvanizado, 2 x 8', cedula 40 $97.00 Pieza Foset

48846 Niple, acero galvanizado, 2 x 10', cedula 40 $118.00 Pieza Foset

48847 Niple, acero galvanizado, 2 x 12', cedula 40 $135.00 Pieza Foset

47536 Niple, acero galvanizado, cuerda corrida, 1/2' cédula 40 $4.50 Pieza Foset

47537 Niple, acero galvanizado, cuerda corrida, 3/4' cédula 40 $6.00 Pieza Foset

47538 Niple, acero galvanizado, cuerda corrida, 1' cédula 40 $9.00 Pieza Foset

48789 Niple, acero galvanizado, cuerda corrida, 1-1/4' $15.00 Pieza Foset

48790 Niple, acero galvanizado, cuerda corrida, 1-1/2' $20.00 Pieza Foset

48791 Niple, acero galvanizado, cuerda corrida, 2' $27.00 Pieza Foset

48175 Niple galvanizado tipo botella, 1/2' $10.50 Pieza Foset

48176 Niple galvanizado tipo botella, 3/4' $13.50 Pieza Foset

48177 Niple galvanizado tipo botella, 1' $20.00 Pieza Foset

48178 Niple galvanizado tipo botella, 1-1/4' $27.00 Pieza Foset

48179 Niple galvanizado tipo botella, 1-1/2' $36.00 Pieza Foset

48180 Niple galvanizado tipo botella, 2' $44.00 Pieza Foset

47557 Codo 90°, acero galvanizado, 1/2' $12.00 Pieza Foset

47558 Codo 90°, acero galvanizado, 3/4' $18.00 Pieza Foset

47559 Codo 90°, acero galvanizado, 1' $30.00 Pieza Foset

48749 Codo 90°, acero galvanizado, 1-1/4' $48.00 Pieza Foset

48750 Codo 90°, acero galvanizado, 1-1/2' $60.00 Pieza Foset

48751 Codo 90°, acero galvanizado, 2' $105.00 Pieza Foset

48740 Codo rincón, acero galvanizado, 1/2' $29.00 Pieza Foset



48741 Codo rincón, acero galvanizado, 3/4' $48.00 Pieza Foset

48742 Codo rincón, acero galvanizado, 1' $70.00 Pieza Foset

48743 Cruz, acero galvanizado, 1/2' $30.00 Pieza Foset

48744 Cruz, acero galvanizado, 3/4' $45.00 Pieza Foset

48745 Cruz, acero galvanizado, 1' $55.00 Pieza Foset

48737 Brida, acero galvanizado, 1/2' $42.00 Pieza Foset

48738 Brida, acero galvanizado, 3/4' $54.00 Pieza Foset

48739 Brida, acero galvanizado, 1' $73.00 Pieza Foset

47485 Tee sencilla, acero galvanizado, 1/2' $20.00 Pieza Foset

47486 Tee sencilla, acero galvanizado, 3/4' $26.00 Pieza Foset

47487 Tee sencilla, acero galvanizado, 1' $44.00 Pieza Foset

48755 Tee sencilla, acero galvanizado, 1-1/4' $73.00 Pieza Foset

48756 Tee sencilla, acero galvanizado, 1-1/2' $97.00 Pieza Foset

48757 Tee sencilla, acero galvanizado, 2' $135.00 Pieza Foset

47473 Yee sencilla, acero galvanizado, 1/2' $39.00 Pieza Foset

47474 Yee sencilla, acero galvanizado, 3/4' $58.00 Pieza Foset

47475 Yee sencilla, acero galvanizado, 1' $82.00 Pieza Foset

48758 Yee sencilla, acero galvanizado, 1-1/4' $148.00 Pieza Foset

48759 Yee sencilla, acero galvanizado, 1-1/2' $205.00 Pieza Foset

48760 Yee sencilla, acero galvanizado, 2' $325.00 Pieza Foset

47539 Codo 45°, acero galvanizado, 1/2' $12.00 Pieza Foset

47540 Codo 45°, acero galvanizado, 3/4' $20.00 Pieza Foset

47541 Codo 45°, acero galvanizado, 1' $30.00 Pieza Foset

48752 Codo 45°, acero galvanizado, 1-1/4' $50.00 Pieza Foset

48753 Codo 45°, acero galvanizado, 1-1/2' $60.00 Pieza Foset

48754 Codo 45°, acero galvanizado, 2' $88.00 Pieza Foset

47479 Tuerca unión, acero galvanizado, 1/2' $44.00 Pieza Foset

47480 Tuerca unión, acero galvanizado, 3/4' $60.00 Pieza Foset

47481 Tuerca unión, acero galvanizado, 1' $78.00 Pieza Foset

48771 Tuerca unión, acero galvanizado, 1-1/4' $115.00 Pieza Foset

48772 Tuerca unión, acero galvanizado, 1-1/2' $157.00 Pieza Foset

48773 Tuerca unión, acero galvanizado, 2' $217.00 Pieza Foset

48746 Tuerca de presión, acero galvanizado, 1/2' $9.00 Pieza Foset

48747 Tuerca de presión, acero galvanizado, 3/4' $12.00 Pieza Foset



48748 Tuerca de presión, acero galvanizado, 1' $20.00 Pieza Foset

22526 Candado de hierro, color laton, 20mm, corto, caja, Basic $17.00 Pieza Hermex

43795 Candado de hierro, 25mm, gancho corto, caja $32.00 Pieza Hermex

43797 Candado de hierro, 25mm, gancho largo, caja $33.00 Pieza Hermex

22528 Candado de hierro, color laton, 25mm, corto, caja, Basic $20.00 Pieza Hermex

27069 Candado de hierro, color laton, 25mm, largo, caja, Basic $22.00 Pieza Hermex

12022 Mini chancla para carpintero $185.00 Pieza Truper

23522 Candado de hierro, color laton, 30mm, corto, caja, Basic $24.00 Pieza Hermex

27070 Candado de hierro, color laton, 30mm, largo, caja, Basic $25.00 Pieza Hermex

43791 Candado de hierro, 32 mm, gancho corto, caja $42.00 Pieza Hermex

43793 Candado de hierro, 32 mm, gancho largo, caja $42.00 Pieza Hermex

43315 Candado de hierro, 38mm, gancho corto, caja $54.00 Pieza Hermex

43323 Candado de hierro, 38mm, gancho largo, caja $56.00 Pieza Hermex

43329 Candados de hierro, 38mm, gancho largo, blister, 2 piezas $118.00 Par Hermex

43321 Candados de hierro, 38mm, gancho corto, blister, 2 piezas $118.00 Par Hermex

43333 Candados de hierro, 38mm, gancho corto, blister, 4 piezas $239.00 Juego Hermex

23518 Candado de hierro, color laton, 40mm, corto, caja, Basic $28.00 Pieza Hermex

27071 Candado de hierro, color laton, 40mm, largo, caja, Basic $29.00 Pieza Hermex

43316 Candado de hierro, 45mm, gancho corto, caja $65.00 Pieza Hermex

43324 Candado de hierro, 45mm, gancho largo, caja $68.00 Pieza Hermex

43330 Candados de hierro, 45mm, gancho largo, blister, 2 piezas $148.00 Par Hermex

43322 Candados de hierro, 45mm, gancho corto, blister, 2 piezas $145.00 Par Hermex

43317 Candado de hierro, 50mm, gancho corto, caja $78.00 Pieza Hermex

43325 Candado de hierro, 50mm, gancho largo, caja $82.00 Pieza Hermex

23519 Candado de hierro, color laton, 50mm, corto, caja, Basic $46.00 Pieza Hermex

27072 Candado de hierro, color laton, 50mm, largo, caja, Basic $49.00 Pieza Hermex

43801 Candado de hierro, 63mm, gancho corto, caja $105.00 Pieza Hermex

43802 Candado de hierro, 63mm, gancho largo, caja $109.00 Pieza Hermex

12024 Cepillo tipo chancla para carpintero $616.00 Pieza Truper

19854 Caja para herramienta, amplia de 14', color naranja $96.00 Pieza Truper

11139 Caja plástica 14' con compartimentos, naranja $105.00 Pieza Truper

19790 Caja para herramienta, amplia de 16', color naranja $138.00 Pieza Truper

11141 Caja plástica 16' con compartimentos, naranja $155.00 Pieza Truper

10857 Caja de herramienta, 16', negra  $-   Pieza Truper



19781 Caja para herramienta, amplia de 19', color naranja $205.00 Pieza Truper

11143 Caja plástica 19' con compartimentos, naranja $215.00 Pieza Truper

11811 Caja plástica 19' c/compartimentos, naranja, broche metálico $235.00 Pieza Truper

19780 Caja para herramienta, amplia de 22', color naranja $259.00 Pieza Truper

11145 Caja plástica 22' con compartimentos, naranja $279.00 Pieza Truper

11812 Caja plástica 22' c/compartimentos, naranja, broche metálico $299.00 Pieza Truper

69996 Chaleco de plumas para caballero talla chica $1,015.00 Pieza Truper

69998 Chaleco de plumas para caballero talla grande $1,015.00 Pieza Truper

69997 Chaleco de plumas para caballero talla mediana $1,015.00 Pieza Truper

65009 Chaleco de plumas para caballero talla extra grande $1,015.00 Pieza Truper

69993 Chaleco de plumas para dama talla chica $955.00 Pieza Truper

69995 Chaleco de plumas para dama talla grande $955.00 Pieza Truper

69994 Chaleco de plumas para dama talla mediana $955.00 Pieza Truper

65008 Chaleco de plumas para dama talla extra grande $955.00 Pieza Truper

60015 Chamarra con logo, talla 42 $665.00 Pieza Truper

60020 Chamarra con logo, talla 44 $665.00 Pieza Truper

60025 Chamarra con logo, talla 46 $665.00 Pieza Truper

66000 Chamarra de plumas para caballero, talla chica $1,395.00 Pieza Truper

66002 Chamarra de plumas para caballero, talla grande $1,395.00 Pieza Truper

66001 Chamarra de plumas para caballero, talla mediana $1,395.00 Pieza Truper

66003 Chamarra de plumas para caballero, talla extra grande $1,395.00 Pieza Truper

66004 Chamarra de plumas para dama, talla chica $1,335.00 Pieza Truper

66006 Chamarra de plumas para dama, talla grande $1,335.00 Pieza Truper

66005 Chamarra de plumas para dama, talla mediana $1,335.00 Pieza Truper

66007 Chamarra de plumas para dama, talla extra grande $1,335.00 Pieza Truper

19211 Charola de plástico para rodillo, 14' $24.00 Pieza Truper

22527 Candado de hierro, color laton, 20mm, corto, blister, Basic $22.00 Pieza Hermex

43796 Candado de hierro, 25mm, gancho corto, blister $36.00 Pieza Hermex

43798 Candado de hierro, 25mm, gancho largo, blister $38.00 Pieza Hermex

22529 Candado de hierro, color laton, 25mm, corto, blister, Basic $24.00 Pieza Hermex

27074 Candado de hierro, color laton, 25mm, largo, blister, Basic $25.00 Pieza Hermex

43790 Candados de hierro, 25mm, gancho corto, blister, 2 piezas $66.00 Par Hermex

23523 Candado de hierro, color laton, 30mm, corto, blister, Basic $32.00 Pieza Hermex

27075 Candado de hierro, color laton, 30mm, largo, blister, Basic $32.00 Pieza Hermex



43792 Candado de hierro, 32 mm, gancho corto, blister $48.00 Pieza Hermex

43794 Candado de hierro, 32 mm, gancho largo, blister $52.00 Pieza Hermex

43318 Candado de hierro, 38mm, gancho corto, blister $63.00 Pieza Hermex

43326 Candado de hierro, 38mm, gancho largo, blister $65.00 Pieza Hermex

23520 Candado de hierro, color laton, 40mm, corto, blister, Basic $36.00 Pieza Hermex

27076 Candado de hierro, color laton, 40mm, largo, blister, Basic $38.00 Pieza Hermex

43319 Candado de hierro, 45mm, gancho corto, blister $74.00 Pieza Hermex

43327 Candado de hierro, 45mm, gancho largo, blister $78.00 Pieza Hermex

43320 Candado de hierro, 50mm, gancho corto, blister $92.00 Pieza Hermex

43328 Candado de hierro, 50mm, gancho largo, blister $93.00 Pieza Hermex

23521 Candado de hierro, color laton, 50mm, corto, blister, Basic $53.00 Pieza Hermex

27077 Candado de hierro, color laton, 50mm, largo, blister, Basic $56.00 Pieza Hermex

43803 Candado de hierro, 63mm, gancho corto, blister $119.00 Pieza Hermex

43804 Candado de hierro, 63mm, gancho largo, blister $125.00 Pieza Hermex

41252 Chinches, 100 piezas, blancas $19.00 Caja Fiero

41251 Chinches, 100 piezas, negras $19.00 Caja Fiero

41250 Chinches, 100 piezas, colores $19.00 Caja Fiero

19271 Encendedor (chispeador) manual para soldadura de gas $29.00 Pieza Truper

13130 Chiflón 3' de latón maquinado $73.00 Pieza Truper

13133 Chiflón 3-1/2' de latón maquinado $82.00 Pieza Truper

13136 Chiflón 4' de latón $97.00 Pieza Truper

21140 Chiflon de plastico para manguera 4', Pretul $20.00 Pieza Pretul

27015 Chiflon de plastico para manguera 4', Pretul a granel $16.50 Pieza Pretul

43340 Candado de hierro, 50mm, llave anti-ganzúa, blister $165.00 Pieza Hermex

43341 Candado de hierro, 65mm, llave anti-ganzúa, blister $225.00 Pieza Hermex

20602 Caja plástica 13' con compartimentos, Pretul $58.00 Pieza Pretul

20531 Caja plástica para herramientas, 13' Pretul $49.00 Pieza Pretul

20603 Caja plástica 16' con compartimentos, Pretul $109.00 Pieza Pretul

20532 Caja plástica para herramientas, 16' Pretul $95.00 Pieza Pretul

19656 Caja para herramienta, plástica de 17', industrial $205.00 Pieza Truper

20604 Caja plástica 19' con compartimentos, Pretul $138.00 Pieza Pretul

20533 Caja plástica para herramientas 19', Pretul $125.00 Pieza Pretul

10380 Caja para herramienta, plástica de 20', industrial $295.00 Pieza Truper

10902 Caja herramienta, plástica, 23', con ruedas $655.00 Pieza Truper



11506 Caja para herramienta, plástica de 23', industrial $365.00 Pieza Truper

19882 Caja para herramienta, plástica de 26', industrial $425.00 Pieza Truper

43312 Candado de hierro con coraza, 40mm, llave anti-ganzúa $125.00 Pieza Hermex

43313 Candado de hierro con coraza, 50mm, llave anti-ganzúa $145.00 Pieza Hermex

43314 Candado de hierro con coraza, 60mm, llave anti-ganzúa $165.00 Pieza Hermex

43003 Candado de hierro con coraza, 70 mm, llave anti-ganzúa $205.00 Pieza Hermex

21023 Chaleco de seguridad, uso de día, naranja, Pretul $48.00 Pieza Pretul

21024 Chaleco de seguridad, uso de día, verde, Pretul $48.00 Pieza Pretul

21027 Chaleco de seguridad con cintas reflejantes, azul, Pretul $52.00 Pieza Pretul

21025 Chaleco de seguridad con cintas reflejantes, naranja, Pretul $52.00 Pieza Pretul

21028 Chaleco de seguridad con cintas reflejantes, rojo, Pretul $52.00 Pieza Pretul

21026 Chaleco de seguridad con cintas reflejantes, verde, Pretul $52.00 Pieza Pretul

15565 Chaleco elástico tipo arnes naranja con reflejante $145.00 Pieza Truper

14426 Chaleco de seguridad, alta visibilidad, naranja $73.00 Pieza Truper

14425 Chaleco de seguridad, alta visibilidad, verde $73.00 Pieza Truper

15416 Chaleco de seguridad, alta visibilidad, con cierre, azul $82.00 Pieza Truper

13473 Chaleco de seguridad, alta visibilidad, con cierre, naranja $82.00 Pieza Truper

15417 Chaleco seguridad, alta vis,cierre, rojo $82.00 Pieza Truper

13474 Chaleco de seguridad, alta visibilidad, con cierre, verde $82.00 Pieza Truper

13475 Chaleco de seguridad, maxima visibilidad, con bolsas,naranja $187.00 Pieza Truper

13476 Chaleco de seguridad, máxima visibilidad, con bolsas,verde $187.00 Pieza Truper

13480 Chaleco de seguridad reforzado, con bolsas, naranja, grande $295.00 Pieza Expert

13479 Chaleco de seguridad reforzado, con bolsas, naranja, mediano $295.00 Pieza Expert

13481 Chaleco seguridad reforzado, c/bolsas, naranja, extra grande $295.00 Pieza Expert

13483 Chaleco de seguridad reforzado, con bolsas, verde, grande $295.00 Pieza Expert

13482 Chaleco de seguridad reforzado, con bolsas, verde, mediano $295.00 Pieza Expert

13484 Chaleco seguridad reforzado, con bolsas, verde, extra grande $295.00 Pieza Expert

14667 Chaleco brigadista con cintas reflejantes, color azul marino $355.00 Pieza Truper

14670 Chaleco brigadista con cintas reflejantes, color azul rey $355.00 Pieza Truper

14668 Chaleco brigadista con cintas reflejantes, color beige $355.00 Pieza Truper

14669 Chaleco brigadista con cintas reflejantes, color naranja $355.00 Pieza Truper

14663 Chaleco brigadista con cintas reflejantes, color rojo $355.00 Pieza Truper

14664 Chaleco brigadista con cintas reflejantes, color verde $355.00 Pieza Truper

49625 Chupón de hule negro, 40-32mm $7.50 Pieza Foset



49626 Chupón de hule negro, 50-32mm $7.50 Pieza Foset

49627 Chupón de hule negro, 50-40mm $7.50 Pieza Foset

12578 Cinta delimitadora 'Precaución', 100 m $67.00 Pieza Truper

13979 Cinta delimitadora 'Peligro', 100 m $67.00 Pieza Truper

13995 Cinta delimitadora 'Prohibido', 100 m $67.00 Pieza Truper

12583 Cinta delimitadora 'Precaución', 304.8 m $157.00 Pieza Truper

12585 Cinta delimitadora 'Peligro', 304.8 m $157.00 Pieza Truper

12579 Cinta delimitadora 'Prohibido', 304.8 m $157.00 Pieza Truper

27144 Cilindro completo para fumigador 15L, Pretul $105.00 Pieza Pretul

27150 Cámara de aire para fumigador FUM-P $195.00 Pieza Pretul

65030 Cilindro para agua, 25 oz $90.00 Pieza Truper

28002 Cepillo de ixtle para impermeabilizar, con mango $82.00 Pieza Pretul

48981 Cincho plástico, 120 lb, 20 cm, bolsa con 10 piezas $24.00 Set Volteck

48982 Cincho plástico, 120 lb, 30 cm, bolsa con 10 piezas $27.00 Set Volteck

48983 Cincho plástico, 120 lb, 55 cm, bolsa con 10 piezas $52.00 Set Volteck

48984 Cincho plástico, 120 lb, 75 cm, bolsa con 10 piezas $78.00 Set Volteck

48988 Cincho plástico, 175 lb, 120 cm, bolsa con 10 piezas $145.00 Set Volteck

48985 Cincho plástico, 175 lb, 45 cm, bolsa con 10 piezas $48.00 Set Volteck

48986 Cincho plástico, 175 lb, 70 cm, bolsa con 10 piezas $72.00 Set Volteck

48987 Cincho plástico, 175 lb, 90 cm, bolsa con 10 piezas $99.00 Set Volteck

44300 Cincho plástico, 18 lb, 10 cm, bolsa con 100 pzas $18.00 Juego Volteck

47457 Cincho plástico, 18 lb, 10 cm, bolsa con 1000 pzas $148.00 Set Volteck

41014 Cincho plástico amarillo 18 lb, 10 cm bolsa con 100 piezas $18.00 Set Volteck

44320 Cincho plástico, 18 lb, 10 cm, negro, bolsa con 100 pzas $18.00 Juego Volteck

47465 Cincho plástico, 18 lb, 10 cm, negro, bolsa con 1000 pzas $148.00 Set Volteck

41013 Cincho plástico rojo 18 lb, 10 cm bolsa con 100 piezas $18.00 Set Volteck

41012 Cincho plástico verde 18 lb, 10 cm bolsa con 100 piezas $18.00 Set Volteck

41011 Cincho plástico azul 18 lb, 10 cm bolsa con 100 piezas $18.00 Set Volteck

44301 Cincho plástico, 18 lb, 15 cm, bolsa con 100 pzas $27.00 Juego Volteck

47458 Cincho plástico, 18 lb, 15 cm, bolsa con 1000 pzas $217.00 Set Volteck

44321 Cincho plástico, 18 lb, 15 cm, negro, bolsa con 100 pzas $27.00 Juego Volteck

47466 Cincho plástico, 18 lb, 15 cm, negro, bolsa con 1000 pzas $217.00 Set Volteck

44302 Cincho plástico, 18 lb, 20 cm, bolsa con 100 pzas $38.00 Juego Volteck

47459 Cincho plástico, 18 lb, 20 cm, bolsa con 1000 pzas $299.00 Set Volteck



44322 Cincho plástico, 18 lb, 20 cm, negro, bolsa con 100 pzas $38.00 Juego Volteck

47467 Cincho plástico, 18 lb, 20 cm, negro, bolsa con 1000 pzas $299.00 Set Volteck

44018 Cincho plástico, blanco y negro, bolsa con 200 piezas $67.00 Set Volteck

44019 Cincho plástico, colores, bolsa con 200 piezas $67.00 Set Volteck

44303 Cincho plástico, 40 lb, 15 cm, bolsa con 50 pzas $23.00 Juego Volteck

47460 Cincho plástico, 40 lb, 15 cm, bolsa con 1000 pzas $355.00 Set Volteck

41018 Cincho plástico amarillo 40 lb, 15 cm bolsa con 50 piezas $23.00 Set Volteck

44323 Cincho plástico, 40 lb, 15 cm, negro, bolsa con 50 pzas $23.00 Juego Volteck

47468 Cincho plástico, 40 lb, 15 cm, negro, bolsa con 1000 pzas $355.00 Set Volteck

41017 Cincho plástico rojo 40 lb, 15 cm bolsa con 50 piezas $23.00 Set Volteck

41016 Cincho plástico verde 40 lb, 15 cm bolsa con 50 piezas $23.00 Set Volteck

41015 Cincho plástico azul 40 lb, 15 cm bolsa con 50 piezas $23.00 Set Volteck

44304 Cincho plástico, 40 lb, 20 cm, bolsa con 50 pzas $29.00 Juego Volteck

47461 Cincho plástico, 40 lb, 20 cm, bolsa con 1000 pzas $445.00 Set Volteck

44324 Cincho plástico, 40 lb, 20 cm, negro, bolsa con 50 pzas $29.00 Juego Volteck

47469 Cincho plástico, 40 lb, 20 cm, negro, bolsa con 1000 pzas $445.00 Set Volteck

44305 Cincho plástico, 40 lb, 25 cm, bolsa con 50 pzas $38.00 Juego Volteck

47462 Cincho plástico, 40 lb, 25 cm, bolsa con 1000 pzas $595.00 Set Volteck

44325 Cincho plástico, 40 lb, 25 cm, negro, bolsa con 50 pzas $38.00 Juego Volteck

47470 Cincho plástico, 40 lb, 25 cm, negro, bolsa con 1000 pzas $595.00 Set Volteck

44306 Cincho plástico, 50 lb, 20 cm, bolsa con 50 pzas $36.00 Juego Volteck

47463 Cincho plástico, 50 lb, 20 cm, bolsa con 1000 pzas $575.00 Set Volteck

44326 Cincho plástico, 50 lb, 20 cm, negro, bolsa con 50 pzas $36.00 Juego Volteck

47471 Cincho plástico, 50 lb, 20 cm, negro, bolsa con 1000 pzas $575.00 Set Volteck

44307 Cincho plástico, 50 lb, 25 cm, bolsa con 50 pzas $48.00 Juego Volteck

44327 Cincho plástico, 50 lb, 25 cm, negro, bolsa con 50 pzas $48.00 Juego Volteck

44308 Cincho plástico, 50 lb, 30 cm, bolsa con 50 pzas $52.00 Juego Volteck

47464 Cincho plástico, 50 lb, 30 cm, bolsa con 1000 pzas $845.00 Set Volteck

41022 Cincho plástico amarillo 50 lb, 30 cm bolsa con 50 piezas $52.00 Set Volteck

44328 Cincho plástico, 50 lb, 30 cm, negro, bolsa con 50 pzas $52.00 Juego Volteck

47472 Cincho plástico, 50 lb, 30 cm, negro, bolsa con 1000 pzas $845.00 Set Volteck

41021 Cincho plástico rojo 50 lb, 30 cm bolsa con 50 piezas $52.00 Set Volteck

41020 Cincho plástico verde 50 lb, 30 cm bolsa con 50 piezas $52.00 Set Volteck

41019 Cincho plástico azul 50 lb, 30 cm bolsa con 50 piezas $52.00 Set Volteck



44309 Cincho plástico, 50 lb, 35 cm, bolsa con 25 pzas $36.00 Juego Volteck

44329 Cincho plástico, 50 lb, 35 cm, negro, bolsa con 25 pzas $36.00 Juego Volteck

44310 Cincho plástico, 50 lb, 40 cm, bolsa con 25 pzas $39.00 Juego Volteck

44330 Cincho plástico, 50 lb, 40 cm, negro, bolsa con 25 pzas $39.00 Juego Volteck

44311 Cincho plástico, 50 lb, 50 cm, bolsa con 25 pzas $55.00 Juego Volteck

44331 Cincho plástico, 50 lb, 50 cm, negro, bolsa con 25 pzas $55.00 Juego Volteck

48980 Cincho plástico, 50 lb, 60 cm, bolsa con 25 piezas $73.00 Set Volteck

48989 Cincho plástico, 50 lb, 60 cm, negro, bolsa con 25 piezas $73.00 Set Volteck

46327 Cincho de contacto doble, 15 cm , negro, bolsa 20 piezas $82.00 Set Volteck

12597 Cinta delimitadora, amarilla / negro,33m $76.00 Pieza Truper

43606 Cierrapuertas hidráulico color aluminio $795.00 Pieza Hermex

43608 Cierra puertas hidráulico color blanco $795.00 Pieza Hermex

43607 Cierra puertas hidráulico color humo $795.00 Pieza Hermex

46326 Cinta de contacto doble, 10 m, negra $187.00 Pieza Volteck

12184 Cincel ladrillero, 2-3/4 X 10' $179.00 Pieza Truper

12187 Cincel ladrillero, 2-3/4 X 10', con grip $199.00 Pieza Truper

43425 Candados de latón, 20mm, gancho corto, blister 2 piezas $86.00 Par Hermex

43346 Candado de latón, 20mm de combinación, blister $83.00 Pieza Hermex

23513 Candados de latón, 20mm, blister 2 piezas, Hermex Basic $68.00 Set Hermex

43426 Candados de latón, 25mm, gancho corto, blister 2 piezas $109.00 Par Hermex

43435 Candados de latón, 25mm, gancho largo, blister 2 piezas $119.00 Par Hermex

43347 Candado de latón, 28mm de combinación, blister $136.00 Pieza Hermex

12190 Cincel ladrillero, 3-1/2 X 8' $179.00 Pieza Truper

12193 Cincel ladrillero, 3-1/2 X 8', con grip $199.00 Pieza Truper

43427 Candado de latón, 30mm, gancho corto, blister $82.00 Pieza Hermex

43436 Candado de latón, 30mm, gancho largo, blister $92.00 Pieza Hermex

23516 Candado de latón, 30mm, gancho largo, blister, Hermex Basic $68.00 Pieza Hermex

23514 Candado de latón, 30mm, gancho corto, blister, Hermex Basic $68.00 Pieza Hermex

43440 Candado de latón, 30mm, gancho extra largo, blister $96.00 Pieza Hermex

43428 Candado de latón, 40mm, gancho corto, blister $119.00 Pieza Hermex

43348 Candado de latón, 40mm de combinación, blister $215.00 Pieza Hermex

43437 Candado de latón, 40mm, gancho largo, blister $125.00 Pieza Hermex

23517 Candado de latón, 40mm, gancho largo, blister, Hermex Basic $105.00 Pieza Hermex

43444 Candados de latón, 40mm, gancho largo, blister 2 piezas $235.00 Par Hermex



23515 Candado de latón, 40mm, gancho corto, blister, Hermex Basic $96.00 Pieza Hermex

43300 Candado de latón, 40mm, gancho corto, llave puntos, blister $235.00 Pieza Hermex

43303 Candado de latón, 40mm, gancho corto, llave tubular, blister $235.00 Pieza Hermex

43420 Candado de latón, 40mm, gancho corto, llave tetra, blister $235.00 Pieza Hermex

43443 Candados de latón, 40mm, gancho corto, blister 2 piezas $215.00 Par Hermex

43445 Candados de latón, 40mm, gancho corto, blister 4 piezas $435.00 Juego Hermex

43441 Candado de latón, 40mm, gancho extra largo, blister $138.00 Pieza Hermex

23510 Candado de latón, 40mm, llave tetra, blister, Hermex Basic $155.00 Pieza Hermex

43429 Candado de latón, 45mm, gancho corto, blister $159.00 Pieza Hermex

43438 Candado de latón, 45mm, gancho largo, blister $175.00 Pieza Hermex

43430 Candado de latón, 50mm, gancho corto, blister $205.00 Pieza Hermex

43439 Candado de latón, 50mm, gancho largo, blister $215.00 Pieza Hermex

43301 Candado de latón, 50mm, gancho corto,llave de puntos,blister $299.00 Pieza Hermex

43304 Candado de latón, 50mm, gancho corto, llave tubular, blister $299.00 Pieza Hermex

43421 Candado de latón, 50mm, gancho corto, llave tetra, blister $299.00 Pieza Hermex

43442 Candado de latón, 50mm, gancho extra largo, blister $225.00 Pieza Hermex

23511 Candado de latón, 50mm, llave tetra, blister, Hermex Basic $179.00 Pieza Hermex

43302 Candado de latón, 60mm, gancho corto,llave de puntos,blister $369.00 Pieza Hermex

43305 Candado de latón, 60mm, gancho corto, llave tubular, blister $369.00 Pieza Hermex

43422 Candado de latón, 60mm, gancho corto, llave tetra, blister $369.00 Pieza Hermex

48074 Clavija y contacto de hule, bolsa con 2 pzas, Volteck $18.00 Set Volteck

46122 Clavija de hule, bolsa con 2 pzas, Volteck $16.50 Par Volteck

46210 Clavija de hule redonda, bolsa con 2 piezas, sin polarizar $22.00 Par Volteck

46209 Clavija plana económica de ABS, bolsa con 2 piezas $13.50 Par Volteck

44502 Clavo alfilerrillo 1', bolsa de 1 kg $62.00 kg Fiero

44505 Clavo alfilerillo 1', sin cabeza, bolsa de 1 kg $62.00 kg Fiero

44501 Clavo alfilerrillo 3/4', bolsa de 1 kg $62.00 kg Fiero

44504 Clavo alfilerillo 3/4', sin cabeza, bolsa de 1 kg $62.00 kg Fiero

44500 Clavo alfilerrillo 5/8', bolsa de 1 kg $62.00 kg Fiero

44503 Clavo alfilerillo 5/8', sin cabeza, bolsa de 1 kg $62.00 kg Fiero

15010 Clavos p/clavadora neumática CLNEU-2-1/2X, 25mm, 2,500 pzas $116.00 Pieza Truper

15011 Clavos p/clavadora neumática CLNEU-2-1/2x, 30 mm, 2,500 pzas $136.00 Pieza Truper

15012 Clavos p/clavadora neumática CLNEU-2-1/2X, 32mm, 2,500 pzas $145.00 Pieza Truper

15013 Clavos p/clavadora neumática CLNEU-2-1/2x, 38mm, 2,500 pzas $168.00 Pieza Truper



15014 Clavos p/clavadora neumática CLNEU-2-1/2x, 40 mm, 2,500 pzas $195.00 Pieza Truper

15015 Clavos p/clavadora neumática CLNEU-2-1/2x, 45 mm, 2,500 pzas $199.00 Pieza Truper

15016 Clavos p/clavadora neumática CLNEU-2-1/2x, 50mm, 2,500 pzas $215.00 Pieza Truper

15017 Clavos p/clavadora neumática CLNEU-2-1/2x, 64 mm, 2,500 pzas $279.00 Pieza Truper

18260 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 10 mm, 5,000 pzas $46.00 Caja Truper

18261 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 15 mm, 5,000 pzas $62.00 Caja Truper

18262 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 20 mm, 5,000 pzas $88.00 Caja Truper

18263 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 25 mm, 5,000 pzas $105.00 Caja Truper

18264 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 30 mm, 5,000 pzas $119.00 Caja Truper

18265 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 32 mm, 5,000 pzas $126.00 Caja Truper

18266 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 35 mm, 5,000 pzas $136.00 Caja Truper

18267 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 40 mm, 5,000 pzas $158.00 Caja Truper

18268 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 45 mm, 5,000 pzas $176.00 Caja Truper

18269 Clavos para clavadora neumática CLNEU-2, 50 mm, 5,000 pzas $195.00 Caja Truper

13373 Clavos para clavadora neumática CLNE-23, 12mm, 10,000 pzas $56.00 Caja Truper

13374 Clavos para clavadora neumática CLNE-23, 15 mm, 10,000 pzas $62.00 Caja Truper

13403 Clavos para clavadora neumática CLNE-23, 18 mm, 10,000 pzas $72.00 Caja Truper

13404 Clavos para clavadora neumática CLNE-23, 19 mm, 10,000 pzas $78.00 Caja Truper

13406 Clavos para clavadora neumática CLNE-23, 22 mm, 10,000 pzas $88.00 Caja Truper

13407 Clavos para clavadora neumática CLNE-23, 25 mm, 10,000 pzas $105.00 Caja Truper

13408 Clavos para clavadora neumática CLNE-23, 30 mm, 10,000 pzas $136.00 Caja Truper

44122 Clavo para concreto 1-1/2', galvanizado, caja de 1 kg $65.00 Caja Fiero

44132 Clavos para concreto, 1-1/2', negros, bolsa de 1 kg $54.00 Bolsa Fiero

44121 Clavo para concreto 1', galvanizado, caja de 1 kg $65.00 Caja Fiero

44131 Clavos para concreto, 1', negros, bolsa de 1 kg $54.00 Bolsa Fiero

44124 Clavo para concreto 2-1/2', galvanizado, caja de 1 kg $65.00 Caja Fiero

44134 Clavos para concreto, 2-1/2', negros, bolsa de 1 kg $54.00 Bolsa Fiero

44123 Clavo para concreto 2', galvanizado, caja de 1 kg $65.00 Caja Fiero

44133 Clavos para concreto, 2', negros, bolsa de 1 kg $54.00 Bolsa Fiero

44126 Clavo para concreto 3-1/2', galvanizado, caja de 1 kg $65.00 Caja Fiero

44136 Clavos para concreto, 3-1/2', negros, bolsa de 1 kg $54.00 Bolsa Fiero

44120 Clavo para concreto 3/4', galvanizado, caja de 1 kg $65.00 Caja Fiero

44130 Clavos para concreto, 3/4', negros, bolsa de 1 kg $54.00 Bolsa Fiero

44125 Clavo para concreto 3', galvanizado, caja de 1 kg $65.00 Caja Fiero



44135 Clavos para concreto, 3', negros, bolsa de 1 kg $54.00 Bolsa Fiero

44137 Clavo para concreto, 4', galvanizado, caja de 1 kg $65.00 kg Fiero

44138 Clavo para concreto, 4', negro, caja de 1 kg $54.00 kg Fiero

44831 Clavo para concreto, granel, 1-1/2', galvanizado, caja 25 kg $62.00 kg Fiero

44845 Clavo para concreto, a granel, 1-1/2', negro, caja de 25 kg $52.00 kg Fiero

44830 Clavo para concreto, a granel, 1', galvanizado, caja 25 kg $62.00 kg Fiero

44844 Clavo para concreto, a granel, 1', negro, caja de 25 kg $52.00 kg Fiero

44833 Clavo para concreto, granel, 2-1/2', galvanizado, caja 25 kg $62.00 kg Fiero

44847 Clavo para concreto, a granel, 2-1/2', negro, caja de 25 kg $52.00 kg Fiero

44832 Clavo para concreto, a granel, 2', galvanizado, caja 25 kg $62.00 kg Fiero

44846 Clavo para concreto, a granel, 2', negro, caja de 25 kg $52.00 kg Fiero

44835 Clavo para concreto, granel, 3-1/2', galvanizado, caja 25 kg $62.00 kg Fiero

44849 Clavo para concreto, a granel, 3-1/2', negro, caja de 25 kg $52.00 kg Fiero

44829 Clavo para concreto, a granel, 3/4', galvanizado, caja 25 kg $62.00 kg Fiero

44843 Clavo para concreto, a granel, 3/4', negro, caja de 25 kg $52.00 kg Fiero

44834 Clavo para concreto, a granel, 3', galvanizado, caja 25 kg $62.00 kg Fiero

44848 Clavo para concreto, a granel, 3', negro, caja de 25 kg $52.00 kg Fiero

44836 Clavo para concreto, a granel, 4', galvanizado, caja 25 kg $62.00 kg Fiero

44850 Clavo para concreto, a granel, 4', negro, caja de 25 kg $52.00 kg Fiero

44149 Clavo estandard, 1', con cabeza, caja de 25 kg $39.00 kg Fiero

44151 Clavo estandard, 1-1/2', con cabeza, caja de 25 kg $39.00 kg Fiero

44815 Clavo 1-1/2', con cabeza, bolsa de 1 kg $42.00 kg Fiero

44150 Clavo estandard, 1-1/4', con cabeza, caja de 25 kg $39.00 kg Fiero

44814 Clavo 1-1/4', con cabeza, bolsa de 1 kg $42.00 kg Fiero

44813 Clavo 1', con cabeza, bolsa de 1 kg $42.00 kg Fiero

44152 Clavo estandard, 2', con cabeza, caja de 25 kg $29.00 kg Fiero

44153 Clavo estandard, 2-1/2', con cabeza, caja de 25 kg $29.00 kg Fiero

45022 Clavo estandard, 2-1/2', con cabeza, bolsa de 1 kg $32.00 kg Fiero

45021 Clavo estandard, 2', con cabeza, bolsa de 1 kg $32.00 kg Fiero

44154 Clavo estandard, 3', con cabeza, caja de 25 kg $29.00 kg Fiero

44155 Clavo estandard, 3-1/2', con cabeza, caja de 25 kg $29.00 kg Fiero

45024 Clavo estandard, 3-1/2', con cabeza, bolsa de 1 kg $32.00 kg Fiero

45023 Clavo estandard, 3', con cabeza, bolsa de 1 kg $32.00 kg Fiero

44156 Clavo estandard, 4', con cabeza, caja de 25 kg $29.00 kg Fiero



45025 Clavo estandard, 4', con cabeza, bolsa de 1 kg $32.00 kg Fiero

44157 Clavo estandard, 5', con cabeza, caja de 25 kg $29.00 kg Fiero

45026 Clavo estandard, 5', con cabeza, bolsa de 1 kg $32.00 kg Fiero

47450 Check para regulador de gas, 1/4' X 1/4' $13.00 Pieza Foset

45750 Cople espiga con tuerca giratoria (tuerca loca), latón, 3/8' $15.00 Pieza Foset

47424 Tapón hembra de latón, 3/8' $13.00 Pieza Foset

47433 Niple terminal de latón,  3/8' X 3/8' $10.50 Pieza Foset

47434 Niple terminal de latón,  3/8' X 1/2' $15.00 Pieza Foset

47435 Niple terminal de latón,  3/8' X 1/4' $11.50 Pieza Foset

47436 Niple terminal de latón,  1/2' X 3/8' $19.00 Pieza Foset

47437 Niple terminal de latón,  1/2' X 1/2' $19.00 Pieza Foset

41052 Niple terminal de latón, 5/16' X 3/8' $18.00 Pieza Foset

41053 Niple terminal de latón, 5/16' X 1/2' $19.00 Pieza Foset

47441 Niple terminal con espiga, 3/8' X 3/8' $13.00 Pieza Foset

47438 Niple unión de latón, 3/8' X 3/8' $16.00 Pieza Foset

47439 Niple unión de latón, 3/8' X 1/2' $22.00 Pieza Foset

47440 Niple unión de latón, 1/2' X 1/2' $24.00 Pieza Foset

41051 Niple unión de latón, 5/16' x 5/16' $13.00 Pieza Foset

47428 Niple campana de latón, 3/8' X 3/8' $10.50 Pieza Foset

47429 Niple campana de latón, 3/8' X 1/2' $15.00 Pieza Foset

47430 Niple campana de latón, 3/8' X 1/4' $9.00 Pieza Foset

47431 Niple campana de latón, 1/2' X 3/8' $19.00 Pieza Foset

47432 Niple campana de latón, 1/2' X 1/2' $18.00 Pieza Foset

41054 Niple campana de latón, 5/16' X 3/8' $13.00 Pieza Foset

41055 Niple campana de latón, 5/16' X 1/2' $22.00 Pieza Foset

47400 Codo terminal a 90° de latón, 3/8 x 1/2' $26.00 Pieza Foset

47401 Codo terminal a 90° de latón, 3/8 x 3/8' $22.00 Pieza Foset

47402 Codo terminal a 90° de latón, 1/2 x 1/2' $35.00 Pieza Foset

41058 Codo terminal de latón, 5/16' x 3/8' $24.00 Pieza Foset

47403 Codo para estufa a 90° de latón, 3/8 x 3/8' $19.00 Pieza Foset

47404 Codo para estufa a 90° de latón, 3/8 x 1/2' $35.00 Pieza Foset

47405 Codo para estufa a 90° de latón, 1/2 x 1/2' $38.00 Pieza Foset

41059 Codo para estufa a 90° de latón, 5/16' x 3/8' $22.00 Pieza Foset

43070 Codo unión de latón, 3/8 x 3/8' $19.00 Pieza Foset



47455 Conector de latón, flare soldable, 3/8' X 1/2' $14.50 Pieza Foset

47456 Conector de latón, NPT soldable,1/2' X 3/8' $14.50 Pieza Foset

48499 Niple unión de latón NPT 1/2' con tuerca hexagonal $29.00 Pieza Foset

47414 Tee terminal centro de latón, 3/8' $29.00 Pieza Foset

47412 Tee unión de latón, 3/8' $27.00 Pieza Foset

47413 Tee unión de latón,  1/2' $40.00 Pieza Foset

41056 Tee unión de latón, 5/16' $22.00 Pieza Foset

47419 Tuerca cónica de latón, 3/8' $11.50 Pieza Foset

47420 Tuerca cónica de latón, 1/2' $14.50 Pieza Foset

43071 Tuerca cónica de latón, 1/4' $6.50 Pieza Foset

41057 Tuerca cónica de latón, 5/16' $6.50 Pieza Foset

43072 Tuerca cónica reducida de latón, 3/8x5/16' $11.50 Pieza Foset

43073 Tuerca cónica reducida de latón, 1/2x3/8' $11.50 Pieza Foset

46202 Clavija blindada, 2 polos, 3 hilos $18.00 Pieza Volteck

46199 Clavija industrial blindada, sin tierra $18.00 Pieza Volteck

46203 Clavija blindada, cara de chino $22.00 Pieza Volteck

46200 Clavija blindada sin tierra $16.50 Pieza Volteck

12722 Conector rápido, manguera-accesorio $33.00 Pieza Truper

12727 Conector rápido, hembra, para accesorios de riego $7.50 Pieza Truper

12724 Conector rápido, grifo-manguera $30.00 Pieza Truper

12726 Conector rápido, macho, para accesorios de riego $7.50 Pieza Truper

12728 Juego de 2 conectores rápidos, entrada 3/4' $63.00 Pieza Truper

13181 Clavadora neumática, profesional, calibre 16 $1,645.00 Pieza Truper

13180 Clavadora neumática, profesional, calibre 18 $935.00 Pieza Truper

13179 Clavadora neumática, profesional, calibre 23 $695.00 Pieza Truper

46205 Clavija industrial, plástica, 2 polos, 3 hilos, 15A, 125V $22.00 Pieza Volteck

46206 Clavija industrial, plástico, cara de chino $22.00 Pieza Volteck

46204 Clavija industrial, plástica, sin tierra, Volteck $18.00 Pieza Volteck

46933 Conector liquid tight 1/2' curvo, Volteck $29.00 Pieza Volteck

46930 Conector liquid tight 1/2' recto, Volteck $22.00 Pieza Volteck

46935 Conector liquid tight 1' curvo, Volteck $72.00 Pieza Volteck

46932 Conector liquid tight 1' recto, Volteck $42.00 Pieza Volteck

46934 Conector liquid tight 3/4' curvo, Volteck $42.00 Pieza Volteck

46931 Conector liquid tight 3/4' recto, Volteck $27.00 Pieza Volteck



46207 Clavija industrial reforzada, 2 polos, 3 hilos, 15A, 125V $18.00 Pieza Volteck

46208 Clavija reforzada cara de chino $18.00 Pieza Volteck

46201 Clavija industrial reforzada, sin tierra $15.00 Pieza Volteck

44495 Clavo sin cabeza, 1', bolsa de 1 kg $46.00 kg Fiero

44496 Clavo sin cabeza, 1-1/2', bolsa de 1 kg $46.00 kg Fiero

44497 Clavo sin cabeza, 2', bolsa de 1 kg $46.00 kg Fiero

44498 Clavo sin cabeza, 2-1/2', bolsa de 1 kg $46.00 kg Fiero

44499 Clavo sin cabeza, 3', bolsa de 1 kg $46.00 kg Fiero

44901 Clavillo dorado, 17 mm, caja con 500 piezas $75.00 Caja Fiero

44900 Clavillo niquelado, 17 mm, caja con 500 piezas $75.00 Caja Fiero

11866 Cámara para llanta de carretilla, 16' $48.00 Pieza Truper

12702 Conector sencillo 1/2', macho, de latón maquinado $38.00 Pieza Truper

26031 Conector sencillo 1/2', macho, Pretul $18.00 Pieza Pretul

45906 Cámara para llanta de 10' $52.00 Pieza Fiero

11723 Tronzadora / cortadora de metales, 14', industrial, 2,200 W $2,995.00 Pieza Truper

17733 Tronzadora / cortadora de metales, 14', industrial, 2,200 W $2,995.00 Pieza Truper

43561 Cerradura para mueble, modelo 20, cromo $109.00 Pieza Hermex

43569 Cerradura para mueble, modelo 20, latón $109.00 Pieza Hermex

43558 Cerradura para mueble, modelo 21, cromo $52.00 Pieza Hermex

23506 Cerradura para mueble, modelo 21, cromo, Hermex Basic $33.00 Pieza Hermex

43566 Cerradura para mueble, modelo 21, latón $52.00 Pieza Hermex

23505 Cerradura para mueble, modelo 21, latón, Hermex Basic $33.00 Pieza Hermex

48556 Cople inserción reducción, 3/4' x 1/2' $10.50 Pieza Foset

43557 Cerradura para mueble, modelo 24, cromo $72.00 Pieza Hermex

43565 Cerradura para mueble, modelo 24, latón $72.00 Pieza Hermex

43559 Cerradura para mueble, modelo 25, cromo $136.00 Pieza Hermex

43567 Cerradura para mueble, modelo 25, latón $136.00 Pieza Hermex

48552 Cople inserción, 3/8' $7.50 Pieza Foset

48553 Cople inserción, 1/2' $9.00 Pieza Foset

48554 Cople inserción, 3/4' $10.50 Pieza Foset

48555 Cople inserción, 1' $16.50 Pieza Foset

43560 Cerradura para mueble, modelo 26, cromo $136.00 Pieza Hermex

43568 Cerradura para mueble, modelo 26, latón $136.00 Pieza Hermex

12287 Conexión de laton macho de 3/4' para manguera, blister $38.00 Pieza Truper



23502 Candado laminado, 30mm, gancho corto, blister, Hermex Basic $44.00 Pieza Hermex

23503 Candado laminado, 40mm, gancho corto, blister, Hermex Basic $67.00 Pieza Hermex

20507 Candados laminados, 40mm, blister 4 piezas, Hermex Basic $265.00 Pieza Hermex

20504 Candado laminado, 45mm, gancho corto, blister, Hermex Basic $73.00 Pieza Hermex

48583 Niple corrido, 1/2' $2.50 Pieza Foset

48584 Niple corrido, 3/4' $3.00 Pieza Foset

12289 Conexión de laton macho de 5/8' para manguera, blister $38.00 Pieza Truper

23504 Candado laminado, 50mm, gancho corto, blister, Hermex Basic $88.00 Pieza Hermex

20508 Candados laminados, 50mm, blister 4 piezas, Hermex Basic $355.00 Pieza Hermex

48561 Codo 90° inserción, 3/8' $9.00 Pieza Foset

48562 Codo 90° inserción, 1/2' $10.50 Pieza Foset

48563 Codo 90° inserción, 3/4' $12.00 Pieza Foset

48564 Codo 90° inserción, 1' $18.00 Pieza Foset

48580 Adaptador inserción rosca interior, 1/2' x 1/2' $7.50 Pieza Foset

48581 Adaptador inserción rosca interior, 3/4' x 3/4' $9.00 Pieza Foset

48582 Adaptador inserción rosca interior, 1x1' $15.00 Pieza Foset

48573 Adaptador inserción rosca exterior, 1/2' x 3/8' $6.00 Pieza Foset

48574 Adaptador inserción rosca exterior, 1/2' x 1/2' $7.50 Pieza Foset

48575 Adaptador inserción rosca exterior, 3/4' x 3/4' $9.00 Pieza Foset

48576 Adaptador inserción rosca exterior, 1'x 1' $15.00 Pieza Foset

48565 Juego conector manguera, 3/8' $15.00 Set Foset

48566 Juego conector manguera, 1/2' $18.00 Set Foset

48567 Juego conector manguera, 3/4' $22.00 Set Foset

48577 Conector movible, 3/4' x 3/8' $10.50 Pieza Foset

48578 Conector movible, 3/4' x 1/2' $12.00 Pieza Foset

48579 Conector movible, 3/4' x 3/4' $13.50 Pieza Foset

48572 Tee inserción reducción, 3/4' x 1/2' $26.00 Pieza Foset

48568 Tee inserción, 3/8' $13.50 Pieza Foset

48569 Tee inserción, 1/2' $20.00 Pieza Foset

48570 Tee inserción, 3/4' $24.00 Pieza Foset

48571 Tee inserción, 1' $35.00 Pieza Foset

48557 Y inserción, 3/8' $13.50 Pieza Foset

48558 Y inserción, 1/2' $20.00 Pieza Foset

48559 Y inserción, 3/4' $24.00 Pieza Foset



48560 Y inserción, 1' $35.00 Pieza Foset

45905 Cámara para llanta de 8' $44.00 Pieza Fiero

24098 Cámara para llanta de carretilla, 14', Pretul $38.00 Pieza Pretul

43350 Candado de combinación 25 mm, blister $52.00 Pieza Hermex

43351 Candado de combinación 36 mm, blister $52.00 Pieza Hermex

46291 Candado de combinación de seguridad TSA, 30 mm, blister $155.00 Pieza Hermex

23616 Combo cerraduras, llave-mariposa, L.brillante, Hermex Basic $325.00 Set Hermex

23619 Combo cerraduras, llave-llave, latón brillante, Hemex Basic $355.00 Set Hermex

23617 Combo cerraduras, llave-mariposa, latón antiguo,Hermex Basic $325.00 Set Hermex

23620 Combo cerraduras, llave-llave, latón antiguo, Hermex Basic $355.00 Set Hermex

23618 Combo cerraduras, llave-mariposa, cromo, Hermex Basic $325.00 Set Hermex

23621 Combo cerraduras, llave-llave, cromo, Hermex Basic $355.00 Set Hermex

43367 Candado laminado, recubierto de plástico, 40mm, blister $108.00 Pieza Hermex

43368 Candado laminado, recubierto de plástico, 50mm, blister $165.00 Pieza Hermex

11591 Carda de copa, alambre fino, 1-3/4' para taladro $52.00 Pieza Truper

15100 Concha para carretilla CAT- 15 $445.00 Pieza Truper

11571 Carda de copa, alambre grueso, 1-3/4' para taladro $44.00 Pieza Truper

11592 Carda de copa, alambre fino, 2-3/4' para taladro $67.00 Pieza Truper

45301 Coladera para piso, 1 boca con rejilla redonda $1,115.00 Pieza Foset

21004 Carda de copa, alambre grueso, calibre 0.3 mm, 1-3/4', Pretu $38.00 Pieza Pretul

11572 Carda de copa, alambre grueso, 2-3/4' para taladro $58.00 Pieza Truper

21005 Carda de copa, alambre grueso, calibre 0.3 mm, 2-3/4', Pretu $50.00 Pieza Pretul

45303 Coladera para azotea con cúpula y conexión a tubo de 4' $1,079.00 Pieza Foset

11894 Concha para carretilla CAT-45 $425.00 Pieza Truper

45302 Coladera de hierro de pretil, tubo de 4' $1,635.00 Pieza Foset

24100 Concha para carretilla CAP-4, Pretul $305.00 Pieza Pretul

20619 Concha metálica 4ft3 carretillas Pretul $365.00 Pieza Pretul

11896 Concha para carretilla CAT- 50 $475.00 Pieza Truper

14182 Carda de copa, alambre ondulado, 3' para esmeril $88.00 Pieza Truper

14180 Carda de copa, alambre ondulado, 3',milimétrica para esmeril $88.00 Pieza Truper

11529 Carda de copa, alambre ondulado, 4' para esmeril $145.00 Pieza Truper

11532 Carda de copa, alambre ondulado, 4',milimétrica para esmeril $145.00 Pieza Truper

11535 Carda de copa, alambre ondulado, 5' para esmeril $205.00 Pieza Truper

11538 Carda de copa, alambre ondulado, 5',milimétrica para esmeril $205.00 Pieza Truper



17534 Carda de copa, alambre ondulado grueso, 5',M14' mm p/esmeril $205.00 Pieza Truper

17533 Carda de copa, alambre ondulado grueso, 5x5/8' para esmeril $205.00 Pieza Truper

19706 Concha para carretilla CAT- 55 $445.00 Pieza Truper

25010 Concha para carretilla CAP-5, Pretul $335.00 Pieza Pretul

20620 Concha metálica 5ft3 carretillas Pretul $445.00 Pieza Pretul

11900 Concha para carretilla CAT- 60 $605.00 Pieza Truper

49352 Contracanasta de acero inoxidable con tubo de latón, 3-1/2' $145.00 Pieza Foset

49353 Contracanasta de plástico con tubo de plástico, 3-1/2' $58.00 Pieza Foset

49043 Contracanasta de acero inoxidable, 2-1/2' $127.00 Pieza Foset

49044 Contrarejilla de acero inoxidable, 2-1/2' $148.00 Pieza Foset

11367 Coa Agavera con mango de 42' $845.00 Pieza Truper

11368 Coa Agavera con mango de 54' $895.00 Pieza Truper

14522 Compresor para anillos diesel $439.00 Pieza Truper

14536 Compresor para anillos de pistón $235.00 Pieza Truper

46441 Contacto sencillo, sin tierra, línea Económica $11.50 Pieza Volteck

10896 Coa afilada de usos múltiples, mango de madera 43' $595.00 Pieza Truper

15107 Coa gurbia $127.00 Pieza Truper

46123 Contacto de hule, bolsa con 2 pzas, Volteck $18.00 Par Volteck

10764 Correas de hombro para carga, máxima 360 kg $675.00 Pieza Truper

48111 Contacto sencillo, 2 polos sin tierra, línea Italiana,marfil $24.00 Pieza Volteck

48135 Contacto sencillo, 2polos, sin tierra, línea Italiana,blanco $24.00 Pieza Volteck

48318 Contacto sencillo, sin tierra, línea Oslo, color blanco $24.00 Pieza Volteck

17035 Coa pala $67.00 Pieza Truper

14528 Compresor de resortes de válvulas, 166mm a 253mm $1,385.00 Pieza Truper

14524 Compresor de resortes de válvulas con cabeza $555.00 Pieza Truper

47051 Contacto aterrizado, 1 módulo, línea Española, color blanco $22.00 Pieza Volteck

47991 Contacto aterrizado, 1 módulo, línea Española, color negro $22.00 Pieza Volteck

48112 Contacto sencillo, 2 polos + tierra, línea Italiana, marfil $27.00 Pieza Volteck

48131 Contacto sencillo, 2 polos + tierra, línea Italiana, blanco $27.00 Pieza Volteck

48317 Contacto sencillo, 2 polos + tierra, línea Oslo, blanco $27.00 Pieza Volteck

47052 Contacto aterrizado, 1.5 módulos, línea Española, blanco $23.00 Pieza Volteck

47992 Contacto aterrizado, 1.5 módulos, línea Española, negro $23.00 Pieza Volteck

46008 Interruptor-contacto, 2 polos + tierra, Classic $67.00 Pieza Volteck

46001 Interruptor-contacto, Standard $42.00 Pieza Volteck



17126 Brocasierra diamante 1' $187.00 Pieza Truper

17130 Brocasierra diamante 1-1/2' $279.00 Pieza Truper

17128 Brocasierra diamante 1-1/4' $235.00 Pieza Truper

17127 Brocasierra diamante 1-1/8' $217.00 Pieza Truper

17131 Brocasierra diamante 1-3/4' $335.00 Pieza Truper

17129 Brocasierra diamante 1-3/8' $249.00 Pieza Truper

17132 Brocasierra diamante 2' $385.00 Pieza Truper

17134 Brocasierra diamante 2-1/2' $475.00 Pieza Truper

17133 Brocasierra diamante 2-1/8' $415.00 Pieza Truper

17135 Brocasierra diamante 2-5/8' $515.00 Pieza Truper

17136 Brocasierra diamante 3' $575.00 Pieza Truper

17138 Brocasierra diamante 3-1/2' $665.00 Pieza Truper

17137 Brocasierra diamante 3-1/4' $635.00 Pieza Truper

17124 Brocasierra diamante 3/4' $148.00 Pieza Truper

17139 Brocasierra diamante 4' $785.00 Pieza Truper

17125 Brocasierra diamante 7/8' $169.00 Pieza Truper

18088 Brocasierra bimetálica 1' $84.00 Pieza Truper

18089 Brocasierra bimetálica 1-1/16' $92.00 Pieza Truper

18094 Brocasierra bimetálica 1-1/2' $129.00 Pieza Truper

18092 Brocasierra bimetálica 1-1/4' $106.00 Pieza Truper

18090 Brocasierra bimetálica 1-1/8' $94.00 Pieza Truper

18091 Brocasierra bimetálica 1-3/16' $99.00 Pieza Truper

18096 Brocasierra bimetálica 1-3/4' $147.00 Pieza Truper

18093 Brocasierra bimetálica 1-3/8' $115.00 Pieza Truper

18095 Brocasierra bimetálica 1-9/16' $136.00 Pieza Truper

18097 Brocasierra bimetálica 2' $157.00 Pieza Truper

18119 Brocasierra bimetálica 2-1/2' $187.00 Pieza Truper

18099 Brocasierra bimetálica 2-1/4' $169.00 Pieza Truper

18098 Brocasierra bimetálica 2-1/8' $165.00 Pieza Truper

18120 Brocasierra bimetálica 2-3/4' $205.00 Pieza Truper

18118 Brocasierra bimetálica 2-3/8' $179.00 Pieza Truper

13101 Brocasierra bimetálica 3' $217.00 Pieza Truper

14717 Brocasierra bimetálica 3-1/2' $265.00 Pieza Truper

14638 Brocasierra bimetálica 3-1/4' $235.00 Pieza Truper



18086 Brocasierra bimetálica 3/4' $73.00 Pieza Truper

14718 Brocasierra bimetálica 4' $295.00 Pieza Truper

14729 Brocasierra bimetálica 4-1/2' $325.00 Pieza Truper

14728 Brocasierra bimetálica 4-1/4' $305.00 Pieza Truper

14801 Brocasierra bimetálica 5' $355.00 Pieza Truper

14930 Brocasierra bimetálica 5-1/2' $395.00 Pieza Truper

18085 Brocasierra bimetálica 5/8' $67.00 Pieza Truper

14943 Brocasierra bimetálica 6' $425.00 Pieza Truper

18087 Brocasierra bimetálica 7/8' $79.00 Pieza Truper

18084 Brocasierra bimetálica 9/16' $64.00 Pieza Truper

48483 Conector coaxial RG 59 de barril,bolsa 4 pzas $11.50 Juego Volteck

48479 Conector coaxial RG 59 tipo campana, bolsa 4 pzas $10.00 Juego Volteck

48481 Conector coaxial RG 59 de enroscar,bolsa 4 pzas $8.50 Juego Volteck

48484 Conector coaxial RG 6 de barril, bolsa 4 piezas $11.50 Juego Volteck

48480 Conector coaxial RG 6 tipo campana,bolsa 4 pzas $10.00 Juego Volteck

48482 Conector coaxial RG 6 de enroscar,bolsa 4 pzas $8.50 Juego Volteck

25076 Contacto dúplex, 2 polos + tierra, Volteck Basic $38.00 Pieza Volteck

46104 Contacto dúplex, cara de chino, línea Standard $48.00 Pieza Volteck

46111 Contacto dúplex, 2 polos + tierra, línea Classic $29.00 Pieza Volteck

47059 Placa armada contacto dúplex, 3 módulos, Española, blanco $48.00 Pieza Volteck

47997 Placa armada contacto dúplex, 3 módulos, Española, negro $52.00 Pieza Volteck

46107 Contacto dúplex, falla a tierra GFCI (ICFT), Classic $345.00 Pieza Volteck

46142 Contacto dúplex falla a tierra GFCI, blanco, línea Italiana $305.00 Pieza Volteck

46145 Contacto dúplex falla a tierra GFCI, marfil, línea Italiana $235.00 Pieza Volteck

49813 Contacto dúplex falla a tierra GFCI, madera, línea Italiana $325.00 Pieza Volteck

48310 Contacto dúplex falla a tierra GFCI (ICFT), Oslo $325.00 Pieza Volteck

49807 Contacto dúplex falla a tierra GFCI, plata, línea Italiana $325.00 Pieza Volteck

48110 Contacto dúplex aterrizado, color marfil, línea Italiana  $67.00 Pieza Volteck

48130 Contacto dúplex aterrizado, color blanco, línea Italiana  $67.00 Pieza Volteck

49809 Contacto dúplex aterrizado, color madera, línea Italiana  $78.00 Pieza Volteck

49806 Contacto dúplex aterrizado, color plata, línea Italiana  $78.00 Pieza Volteck

46100 Contacto dúplex, 2 polos, 3 hilos, 20A, línea Standard $44.00 Pieza Volteck

48309 Contacto dúplex, 2 polos + tierra, línea Oslo, blanco $69.00 Pieza Volteck

46102 Contacto dúplex, 2 polos, 3 hilos, línea Standard $18.50 Pieza Volteck



48311 Contacto dúplex, 2 polos, 3 hilos, línea Standard, a granel $15.50 Pieza Volteck

46105 Contacto tierra aislada, línea standard $60.00 Pieza Volteck

47229 Contacto fotoeléctrico para luminario suburbano $52.00 Pieza Volteck

46113 Contacto blindado, 2 polos, 3 hilos $23.00 Pieza Volteck

46114 Contacto blindado, cara de chino $24.00 Pieza Volteck

46112 Contacto blindado, sin tierra $22.00 Pieza Volteck

47296 Colgante farol, blanco, 1XE26 $505.00 Pieza Volteck

46343 Colgante farol de LED $455.00 Pieza Volteck

47297 Colgante farol, negro, 1XE26 $505.00 Pieza Volteck

45094 Arbotante farol colgante, diseño moderno,lámpara no incluida $535.00 Pieza Volteck

48549 Panel colgante, 60 x 60 cm, 45 W, 6500 K, LED $1,015.00 Pieza Volteck

48550 Panel colgante, 30 x 120 cm, 45 W, 6500 K, LED $1,115.00 Pieza Volteck

48551 Panel colgante, 60 x 120 cm, 65 W, 6500 K, LED $2,215.00 Pieza Volteck

49616 Coladera universal de polipropileno 5', rejilla cromada $82.00 Pieza Foset

46023 Coladera universal ABS 5', rejilla con 3 tornillos $82.00 Pieza Foset

49618 Coladera polipropileno 5', salida lateral 2', rejilla $88.00 Pieza Foset

46024 Coladera ABS 5', salida lateral 2', rejilla con 3 tornillos $88.00 Pieza Foset

46984 Condulet 1' conexión tipo C, Volteck $85.00 Pieza Volteck

46972 Condulet 1' conexión tipo LB, Volteck $85.00 Pieza Volteck

46978 Condulet 1' conexión tipo LL, Volteck $85.00 Pieza Volteck

46975 Condulet 1' conexión tipo LR, Volteck $85.00 Pieza Volteck

46981 Condulet 1' conexión tipo T, Volteck $85.00 Pieza Volteck

46982 Condulet 1/2' conexión tipo C, Volteck $45.00 Pieza Volteck

46985 Condulet 1/2' conexión tipo FS, Volteck $93.00 Pieza Volteck

46970 Condulet 1/2' conexión tipo LB, Volteck $45.00 Pieza Volteck

46976 Condulet 1/2' conexión tipo LL, Volteck $45.00 Pieza Volteck

46973 Condulet 1/2' conexión tipo LR, Volteck $45.00 Pieza Volteck

46979 Condulet 1/2' conexión tipo T, Volteck $45.00 Pieza Volteck

46983 Condulet 3/4' conexión tipo C, Volteck $72.00 Pieza Volteck

46986 Condulet 3/4' conexión tipo FS, Volteck $93.00 Pieza Volteck

46971 Condulet 3/4' conexión tipo LB, Volteck $72.00 Pieza Volteck

46977 Condulet 3/4' conexión tipo LL, Volteck $72.00 Pieza Volteck

46974 Condulet 3/4' conexión tipo LR, Volteck $72.00 Pieza Volteck

46980 Condulet 3/4' conexión tipo T, Volteck $72.00 Pieza Volteck



44910 Cola de pato #1, 2.5 cm, bolsa 100 piezas $67.00 Bolsa Fiero

44911 Cola de pato #2, 3.5 cm, bolsa 100 piezas $115.00 Bolsa Fiero

44912 Cola de pato #3, 4 cm, bolsa 100 piezas $155.00 Bolsa Fiero

11595 Carda de copa, alambre grueso, 1' para taladro $39.00 Pieza Truper

11596 Carda de copa, alambre grueso, 1-1/8' para taladro $44.00 Pieza Truper

11593 Carda de copa, alambre grueso, 3/4' para taladro $30.00 Pieza Truper

45305 Coladera malla para lavabo 1/2' $24.00 Pieza Foset

45304 Coladera malla para fregadero 3/4' $42.00 Pieza Foset

19086 Destorcedor de aluminio, cuerda 1/4 NPT $82.00 Pieza Truper

10884 Combo rotomartillo ROTO-1/2A7, CHA-19G y ORG-15 $915.00 Set Truper

20588 Combo rotomartillo ROTO-1/2P4, CHP-19P y ORG-15 $695.00 Set Pretul

15139 Combo soldadora inversora SOIN-120/160 y Careta CAREL-913X $5,950.00 Set Truper

10864 Combo de manguera MAN-20X1/2X y pistola PR-208, 20 m $425.00 Set Truper

10883 Combo manguera MAN-15X1/2RE y portamanguera GAN-MA $205.00 Set Truper

20587 Combo manguera MAN-15X1/2P y portamanguera GAN-MAN, Pretul $148.00 Set Pretul

13163 Combo soldadora inversora SOT-250A, Careta y GU, LATAM $5,825.00 Set Truper

100250 Combo Esmeriladora 4-1/2' 800W c/lentes de seg y flexómetro $675.00 Set Truper

100290 Combo esmeriladora 4-1/2 800W c/maletín portaherramienta 14' $875.00 Set Truper

19215 Compresor horizontal 10 L, 3-1/2' HP (potencia máx), 120 V $2,995.00 Pieza Truper

19999 Compresor de aire 12 V portátil, para auto, incluye maletín $1,015.00 Pieza Truper

19359 Compresor horizontal 120 L, 4 HP (potencia máxima ), 220 V $13,750.00 Pieza Truper

19358 Compresor vertical 120 L, 4 HP (potencia máxima ), 220 V $13,450.00 Pieza Truper

21689 Compresor de aire, 12 Volts, Pretul $415.00 Pieza Pretul

13824 Compresor de aire libre de aceite, 12 L $2,995.00 Pieza Truper

15657 Compresor vertical 180 L, 4 HP (potencia máxima ), 220 V $16,450.00 Pieza Truper

23065 Compresor, 20 L, 3-1/2 HP (potencia máxima), 120 V, Pretul $1,735.00 Pieza Pretul

19365 Compresor horizontal 240 L, 4 HP (potencia máxima ), 220 V $18,550.00 Pieza Truper

19366 Compresor vertical 240 L, 4 HP (potencia máxima ), 220 V $17,350.00 Pieza Truper

13830 Compresor de aire libre de aceite, 24 L $3,565.00 Pieza Truper

19363 Compresor horizontal, 25 L, 3 Hp (potencia máxima ), 220V $3,439.00 Pieza Truper

15006 Compresor horizontal, 25 L, 3-1/2' HP (potencia máx), 120 V $3,145.00 Pieza Truper

13836 Compresor de aire libre de aceite, 30 L $3,985.00 Pieza Truper

23066 Compresor, 40 L, 4 HP (potencia máxima ), 120 V, Pretul $2,725.00 Pieza Pretul

19364 Compresor horizontal, 50 L, 3-1/2 Hp (potencia máxima ),220V $4,079.00 Pieza Truper



15007 Compresor horizontal, 50 L, 4-1/2 HP (potencia máxima),120V $3,565.00 Pieza Truper

19360 Compresor vertical, 50 L, 3-1/2 Hp (potencia máxima ), 120V $4,545.00 Pieza Truper

13847 Compresor de aire libre de aceite, 50 L $4,685.00 Pieza Truper

19005 Compresor horizontal 60 L, 4 HP (potencia máxima ), 120 V $10,150.00 Pieza Truper

19391 Compresor horizontal 60L, 4 HP (potencia máxima ), 120/220V $11,150.00 Pieza Truper

15656 Compresor vertical, 80 L, 3-1/2 HP (potencia máxima ), 120V $4,825.00 Pieza Truper

17247 Compresor de diafragma para aerógrafo, 1/5 HP, 110 V $2,775.00 Pieza Truper

24357 Kit, compresor 20 L ,3-1/2 HP,manguera PVC y pistola ,Pretul $1,975.00 Set Pretul

16095 Kit, compresor 50 L, 4-1/2 HP, manguera de PVC y pistola $3,845.00 Set Truper

24990 Contador manual, 10 mil $46.00 Pieza Pretul

46952 Conector conduit 1', Volteck $16.00 Pieza Volteck

46950 Conector conduit 1/2', Volteck $7.50 Pieza Volteck

46951 Conector conduit 3/4', Volteck $11.50 Pieza Volteck

13120 Cono de precaución de 45 cm $169.00 Pieza Truper

13121 Cono de precaución, 45 cm con reflejante $205.00 Pieza Truper

13122 Cono de precaución de 70 cm $395.00 Pieza Truper

13123 Cono de precaución, 70 cm con reflejante $425.00 Pieza Truper

13126 Cono de precaución de 90 cm $595.00 Pieza Truper

13127 Cono de precaución, 90 cm con reflejante $625.00 Pieza Truper

46117 Contacto industrial, plástico, 2 polos, 3 hilos, 15A, 125V $22.00 Pieza Volteck

46118 Contacto industrial, plástico, cara de chino $24.00 Pieza Volteck

46116 Contacto industrial, plástico, sin tierra $22.00 Pieza Volteck

46955 Cople conduit 1', Volteck $16.00 Pieza Volteck

46953 Cople conduit 1/2', Volteck $8.00 Pieza Volteck

46954 Cople conduit 3/4', Volteck $11.50 Pieza Volteck

44294 Correa para perro con pechera, 1 cm ancho $33.00 Pieza Fiero

44295 Correa para perro con pechera, 1.5 cm ancho $47.00 Pieza Fiero

17335 Cortadora de plasma de 40 Amp $17,850.00 Pieza Truper

17332 Cortadora de plasma de 60 Amp Truper Expert $23,550.00 Pieza Expert

19025 Cople de latón, tipo FF, cuerda 1/4 NPT $23.00 Pieza Truper

19084 Cople de latón, cuerda 1/4 NPT, hembra $82.00 Pieza Truper

27028 Cople acero, cuerda 1/4NPT, hembra, Pretul $52.00 Pieza Pretul

19085 Cople de latón, cuerda 1/4 NPT, macho $82.00 Pieza Truper

27029 Cople acero, cuerda 1/4NPT, macho, Pretul $52.00 Pieza Pretul



27027 Cople acero, cuerda 1/4 NPT, Pretul $16.50 Pieza Pretul

43277 Corredera embalada para cajón, apertura 3/4- 30 cm, 2 pzas $24.00 Par Hermex

43278 Corredera embalada para cajón, apertura 3/4- 35 cm, 2 pzas $27.00 Par Hermex

43279 Corredera embalada para cajón, apertura 3/4- 40 cm, 2 pzas $33.00 Par Hermex

43280 Corredera embalada para cajón, apertura 3/4- 45 cm, 2 pzas $36.00 Par Hermex

43281 Corredera embalada para cajón, apertura 3/4- 50 cm, 2 pzas $39.00 Par Hermex

43282 Corredera embalada para cajón, apertura 3/4- 55 cm, 2 pzas $44.00 Par Hermex

43283 Corredera embalada para cajón, apertura 3/4- 60 cm, 2 pzas $48.00 Par Hermex

43284 Corredera de extensión total 35mm, para cajón, 30cm, 2 pzas $35.00 Par Hermex

43285 Corredera de extensión total 35mm, para cajón, 35cm, 2 pzas $42.00 Par Hermex

43286 Corredera de extensión total 35mm, para cajón, 40cm, 2 pzas $47.00 Par Hermex

43287 Corredera de extensión total 35mm, para cajón, 45cm, 2 pzas $52.00 Par Hermex

43288 Corredera de extensión total 35mm, para cajón, 50cm, 2 pzas $58.00 Par Hermex

43289 Corredera de extensión total 35mm, para cajón, 55cm, 2 pzas $63.00 Par Hermex

43290 Corredera de extensión total 35mm, para cajón, 60cm, 2 pzas $67.00 Par Hermex

43270 Corredera de extensión total 45mm, para cajón, 30cm, 2 pzas $48.00 Par Hermex

43271 Corredera de extensión total 45mm, para cajón, 35cm, 2 pzas $55.00 Par Hermex

43272 Corredera de extensión total 45mm, para cajón, 40cm, 2 pzas $63.00 Par Hermex

43273 Corredera de extensión total 45mm, para cajón, 45cm, 2 pzas $73.00 Par Hermex

43274 Corredera de extensión total 45mm, para cajón, 50cm, 2 pzas $82.00 Par Hermex

43275 Corredera de extensión total 45mm, para cajón, 55cm, 2 pzas $88.00 Par Hermex

43276 Corredera de extensión total 45mm, para cajón, 60cm, 2 pzas $97.00 Par Hermex

43355 Candado antipalanca, 50mm, cuerpo de latón llave tradicional $205.00 Pieza Hermex

22515 Candado antipalanca, 50mm, cuerpo de hierro, Hermex Basic $88.00 Pieza Hermex

22516 Candado antipalanca, 60mm, cuerpo de hierro, Hermex Basic $105.00 Pieza Hermex

22518 Candado antipalanca, 60mm, cuerpo de latón, Hermex Basic $235.00 Pieza Hermex

43356 Candado antipalanca, 65mm, cuerpo de latón llave tradicional $315.00 Pieza Hermex

22514 Candado antipalanca, 65mm, cuerpo metálico, Hermex Basic $187.00 Pieza Hermex

23540 Candado antipalanca, 70mm, cuerpo de hierro, Hermex Basic $118.00 Pieza Hermex

43357 Candado antipalanca, 75mm, cuerpo de latón llave tradicional $385.00 Pieza Hermex

23512 Candado antipalanca, 75mm, cuerpo de latón, Hermex Basic $325.00 Pieza Hermex

43354 Candado antipalanca, 75mm, cuerpo de latón, llave puntos $565.00 Pieza Hermex

43353 Candado antipalanca, 75mm, cuerpo de latón, llave tetra $565.00 Pieza Hermex

23524 Candado antipalanca, 75mm, cuerpo metálico, Hermex Basic $209.00 Pieza Hermex



22517 Candado antipalanca, 80mm, cuerpo de hierro, Hermex Basic $148.00 Pieza Hermex

43352 Candado antipalanca, 80mm, blindado, llave puntos $625.00 Pieza Hermex

43373 Candado antipalanca, 80mm, blindado, llave tetra $625.00 Pieza Hermex

43358 Candado antipalanca, 88mm, cuerpo de latón llave tradicional $535.00 Pieza Hermex

46120 Contacto industrial, reforzado, 2 polos, 3 hilos, 15A, 125V $20.00 Pieza Volteck

46121 Contacto industrial, reforzado, cara de chino $22.00 Pieza Volteck

14306 Cordón para lentes de seguridad $7.50 Pieza Truper

46119 Contacto industrial, reforzado, sin tierra $18.00 Pieza Volteck

19080 Juego de 2 conectores y 2 coples para compresor de aire $187.00 Set Truper

27020 Juego de 2 conectores y 2 coples para compresor, Pretul $115.00 Juego Pretul

19081 Juego de 4 conectores y 1 cople para compresor de aire $148.00 Set Truper

27021 Juego de 4 conectores y 1 cople para compresor, Pretul $82.00 Juego Pretul

18075 Juego de 4 conectores y 2 coples para compresor de aire $235.00 Juego Truper

27030 Juego de 4 conectores y 2 coples, compresor de aire, Pretul $127.00 Juego Pretul

19082 Conector rápido, tipo M, niquelado, cuerda 1/4 NPT, hembra $27.00 Pieza Truper

27022 Conector rápido, tipo M, cuerda 1/4 NPT, hembra Pretul $16.50 Pieza Pretul

19083 Conector rápido, tipo M, niquelado, cuerda 1/4 NPT, macho $29.00 Pieza Truper

27023 Conector rápido, tipo M, cuerda 1/4 NPT, macho Pretul $16.50 Pieza Pretul

10037 Charola organizadora, plástica, 20' $73.00 Pieza Truper

49019 Válvula de compuerta de latón roscable de 1' $187.00 Pieza Foset

49021 Válvula de compuerta de latón roscable de 1 1/2' $325.00 Pieza Foset

49020 Válvula de compuerta de latón roscable de 1 1/4' $279.00 Pieza Foset

49017 Válvula de compuerta de latón roscable de 1/2' $97.00 Pieza Foset

49022 Válvula de compuerta de latón roscable de 2' $545.00 Pieza Foset

49018 Válvula de compuerta de latón roscable de 3/4' $127.00 Pieza Foset

21576 Equipo de corte y soldadura, Pretul $4,875.00 Set Pretul

19029 Cople rápido de latón, cuerda 1/4 NPT $97.00 Pieza Truper

27026 Cople rápido, cuerda 1/4 NPT, Pretul $58.00 Pieza Pretul

12251 Cortasetos de gasolina, 26 cc $4,875.00 Pieza Truper

46110 Contacto sencillo, cara de chino, línea Standard $27.00 Pieza Volteck

46101 Contacto sencillo, redondo, 20A, línea Standard $27.00 Pieza Volteck

46109 Contacto sencillo, redondo, línea Standard $24.00 Pieza Volteck

49025 Válvula de compuerta de latón soldable de 1' $169.00 Pieza Foset

49027 Válvula de compuerta de latón soldable de 1 1/2' $265.00 Pieza Foset



49026 Válvula de compuerta de latón soldable de 1 1/4' $249.00 Pieza Foset

49023 Válvula de compuerta de latón soldable de 1/2' $88.00 Pieza Foset

49028 Válvula de compuerta de latón soldable de 2' $535.00 Pieza Foset

49024 Válvula de compuerta de latón soldable de 3/4' $115.00 Pieza Foset

46106 Contacto de sobreponer dúplex, sin tierra $17.50 Pieza Volteck

46103 Contacto de sobreponer dúplex, 2 polos+ tierra, baquelita $22.00 Pieza Volteck

47350 Contacto de sobreponer dúplex, 2 polos+ tierra, ABS $27.00 Pieza Volteck

46115 Contacto de sobreponer dúplex, 2 polos+ tierra, café $20.00 Pieza Volteck

47041 Contacto de sobreponer dúplex, 2 polos+tierra a granel $18.50 Pieza Volteck

46108 Contacto de sobreponer sencillo, sin tierra $11.50 Pieza Volteck

47351 Contacto de sobreponer triple, sin tierra $26.00 Pieza Volteck

12850 Cortador de tubo de cobre, hasta 5/8'(16 mm) $94.00 Pieza Truper

12853 Cortador de tubo de cobre, hasta 1-1/8'(30 mm) $217.00 Pieza Truper

12851 Cortador de tubo de cobre, hasta 1-1/8'(30 mm) $215.00 Pieza Truper

12795 Cortador tubo de cobre, hasta 1-1/8', cuchilla de 20x6mm $265.00 Pieza Expert

12856 Cortador de tubo de cobre, hasta 1-1/4'(32 mm) $265.00 Pieza Truper

12859 Cortador de tubo de cobre, hasta 2' (50mm) $365.00 Pieza Truper

20960 Cortador de tubo de cobre, hasta 1-1/8'(30 mm), Pretul $115.00 Pieza Pretul

12857 Cortador de tubo de PPR de 3/4' $119.00 Pieza Truper

12860 Cortador de tubo de PVC, hasta 1-5/8' $148.00 Pieza Truper

12867 Cortador de tubo de PVC, cuchilla de acero de alta dureza $425.00 Pieza Expert

45603 Placa armada 1contacto, 2puertos USB, 1.5mod,Española,blanco $217.00 Pieza Volteck

48064 Contacto aterrizado + 2 puertos USB, marfil, línea Italiana $265.00 Pieza Volteck

48065 Contacto aterrizado + 2 puertos USB, blanco, línea Italiana $265.00 Pieza Volteck

49814 Contacto aterrizado + 2 puertos USB, madera, línea Italiana $279.00 Pieza Volteck

49808 Contacto aterrizado + 2 puertos USB, plata, línea Italiana $279.00 Pieza Volteck

48313 Contacto 2polos + tierra con 2 puertos USB, Oslo, blanco $269.00 Pieza Volteck

12826 Cortador de varilla, hasta 1' $12,250.00 Pieza Truper

12813 Cortador de varilla, hasta 1/2' $6,950.00 Pieza Truper

12814 Cortador de varilla, hasta 3/4' $11,150.00 Pieza Truper

20944 Cortapernos 12', Pretul $235.00 Pieza Pretul

12830 Cortaperno 12', cuchilla fabricada en acero al silicio $295.00 Pieza Truper

20945 Cortapernos 14', Pretul $249.00 Pieza Pretul

12831 Cortaperno 14', cuchilla fabricada en acero al silicio $325.00 Pieza Truper



20946 Cortapernos 18', Pretul $325.00 Pieza Pretul

12832 Cortaperno 18', cuchilla fabricada en acero al silicio $425.00 Pieza Truper

20947 Cortapernos 24', Pretul $475.00 Pieza Pretul

12833 Cortaperno 24', cuchilla fabricada en acero al silicio $545.00 Pieza Truper

20948 Cortapernos 30', Pretul $635.00 Pieza Pretul

12834 Cortaperno 30', cuchilla fabricada en acero al silicio $745.00 Pieza Truper

20949 Cortapernos 36', Pretul $785.00 Pieza Pretul

12835 Cortaperno 36', cuchilla fabricada en acero al silicio $1,015.00 Pieza Truper

14652 Cinturón de posicionamiento talla 44 $955.00 Pieza Truper

10539 Caja para pesca, 16', naranja $169.00 Pieza Truper

45042 Tubo CPVC, 1/2', 3 metros $39.00 Pieza Foset

45043 Tubo CPVC, 3/4', 3 metros $72.00 Pieza Foset

45044 Tubo CPVC, 1', 3 metros $129.00 Pieza Foset

45560 Tubo CPVC, 1-1/4', 3 metros $215.00 Pieza Foset

45561 Tubo CPVC, 1-1/2', 3 metros $285.00 Pieza Foset

45562 Tubo CPVC, 2', 3 metros $515.00 Pieza Foset

45046 Llaves de empotrar para regadera DE CPVC, 2 pzas. $395.00 Juego Foset

45129 Cople reducido de CPVC, 3/4 x 1/2' $4.50 Pieza Foset

45062 Reducción bushing de CPVC, 3/4' x 1/2' $1.50 Pieza Foset

45063 Reducción bushing de CPVC, 1' x 1/2' $4.00 Pieza Foset

45064 Reducción bushing de CPVC, 1' X 3/4' $3.00 Pieza Foset

48938 Reducción Bushing CPVC 1-1/4' x 1/2' $9.00 Pieza Foset

48939 Reducción Bushing CPVC 1-1/4' x 3/4' $9.00 Pieza Foset

48940 Reducción Bushing CPVC 1-1/4' x 1' $9.00 Pieza Foset

48941 Reducción Bushing CPVC 1-1/2' x 1/2' $15.00 Pieza Foset

48942 Reducción Bushing CPVC 1-1/2' x 3/4' $15.00 Pieza Foset

48943 Reducción Bushing CPVC 1-1/2' x 1' $15.00 Pieza Foset

48944 Reducción Bushing CPVC 1-1/2' x 1-1/4' $10.50 Pieza Foset

48945 Reducción Bushing CPVC 1-1/2' x 2' $30.00 Pieza Foset

48946 Reducción Bushing CPVC 2' x 1-1/4' $38.00 Pieza Foset

45126 Cople de CPVC, 1/2' $1.50 Pieza Foset

45127 Cople de CPVC,  3/4' $2.50 Pieza Foset

45128 Cople de CPVC,  1' $5.50 Pieza Foset

48932 Cople CPVC 1-1/4' $12.00 Pieza Foset



48933 Cople CPVC 1-1/2' $20.00 Pieza Foset

48934 Cople CPVC 2' $42.00 Pieza Foset

48923 Cople de compresión CPVC 1/2' $23.00 Pieza Foset

48924 Cople de compresión CPVC 3/4' $33.00 Pieza Foset

48925 Cople de compresión CPVC 1' $44.00 Pieza Foset

45118 Tapón de CPVC, 1/2' $1.50 Pieza Foset

45119 Tapón de CPVC, 3/4' $2.50 Pieza Foset

45120 Tapón de CPVC, 1' $4.00 Pieza Foset

48947 Tapon CPVC 1-1/4' $10.50 Pieza Foset

48948 Tapon CPVC 1-1/2' $16.50 Pieza Foset

48949 Tapon CPVC 2' $38.00 Pieza Foset

48917 Abrazadera tipo 'U' CPVC 1/2' $0.80 Pieza Foset

48918 Abrazadera tipo 'U' CPVC 3/4' $1.20 Pieza Foset

48919 Abrazadera tipo 'U' CPVC 1' $1.50 Pieza Foset

48961 Abrazadera tipo 'U' CPVC 1-1/4' $3.00 Pieza Foset

48962 Abrazadera tipo 'U' CPVC 1-1/2' $4.50 Pieza Foset

48963 Abrazadera tipo 'U' CPVC 2' $5.50 Pieza Foset

48920 Puente CPVC 1/2' $10.50 Pieza Foset

48921 Puente CPVC 3/4' $24.00 Pieza Foset

48922 Puente CPVC 1' $38.00 Pieza Foset

48909 Codo 90° CPVC inserto latón 1/2' $30.00 Pieza Foset

48910 Codo 90° CPVC inserto latón 3/4' $38.00 Pieza Foset

45085 Codo 90° reducido de CPVC, 3/4 x 1/2' $5.50 Pieza Foset

45082 Codo 90° de CPVC, 1/2' $2.50 Pieza Foset

45083 Codo 90° de CPVC, 3/4' $4.00 Pieza Foset

45084 Codo 90° de CPVC, 1' $7.50 Pieza Foset

48926 Codo 90° CPVC 1-1/4' $18.00 Pieza Foset

48927 Codo 90° CPVC  1-1/2' $29.00 Pieza Foset

48928 Codo 90° CPVC  2' $63.00 Pieza Foset

45081 Codo de oreja de CPVC, 1/2' $10.50 Pieza Foset

45101 Conector hembra de CPVC 1/2' $4.00 Pieza Foset

45102 Conector hembra de CPVC 3/4' $5.50 Pieza Foset

45103 Conector hembra de CPVC 1' $8.50 Pieza Foset

48956 Conector hembra CPVC 1-1/4' $20.00 Pieza Foset



48957 Conector hembra CPVC 1-1/2' $27.00 Pieza Foset

48958 Conector hembra CPVC 2' $58.00 Pieza Foset

45098 Conector macho de CPVC 1/2' $2.50 Pieza Foset

45099 Conector macho de CPVC 3/4' $4.00 Pieza Foset

45100 Conector macho de CPVC 1' $7.00 Pieza Foset

48953 Conector macho CPVC 1-1/4' $15.00 Pieza Foset

48954 Conector macho CPVC 1-1/2' $22.00 Pieza Foset

48955 Conector macho CPVC 2' $44.00 Pieza Foset

45107 Adaptador hembra de CPVC con inserto metálico 1/2' $38.00 Pieza Foset

45108 Adaptador hembra de CPVC con inserto metálico 3/4' $48.00 Pieza Foset

45109 Adaptador  hembra de CPVC con inserto metálico 1' $118.00 Pieza Foset

48960 Adaptador hembra de CPVC con inserto metálico 1-1/4' $205.00 Pieza Foset

45104 Adaptador macho de CPVC con inserto metálico 1/2' $42.00 Pieza Foset

45105 Adaptador  macho de CPVC con inserto metálico 3/4' $52.00 Pieza Foset

45106 Adaptador  macho de CPVC con inserto metálico 1' $97.00 Pieza Foset

48959 Adaptador macho de CPVC con inserto metálico 1-1/4' $187.00 Pieza Foset

48914 Tee CPVC latón rosca interior 1/2' $36.00 Pieza Foset

48915 Tee reducida CPVC latón rosca interior 3/4x3/4x1/2' $38.00 Pieza Foset

48916 Tee reducida CPVC latón rosca interior 1x1x1/2' $42.00 Pieza Foset

48911 Tee CPVC latón rosca exterior 1/2' $44.00 Pieza Foset

48912 Tee reducida CPVC latón rosca exterior 3/4x3/4x1/2' $48.00 Pieza Foset

48913 Tee reducida CPVC latón rosca exterior 1x1x1/2' $52.00 Pieza Foset

45072 Tee reducida de CPVC, 3/4' x 3/4' x 1/2' $5.50 Pieza Foset

45073 Tee reducida de CPVC, 3/4' x 1/2' x 1/2'  $7.50 Pieza Foset

45074 Tee reducida de CPVC, 1' x 1' x 1/2' $9.00 Pieza Foset

48908 Tee Reducida lateral CPVC 3/4x1/2x3/4' $6.00 Pieza Foset

45069 Tee sencilla de CPVC, 1/2' $3.00 Pieza Foset

45070 Tee sencilla de CPVC, 3/4' $5.50 Pieza Foset

45071 Tee sencilla de CPVC, 1' $10.50 Pieza Foset

48935 Tee sencilla CPVC 1-1/4' $26.00 Pieza Foset

48936 Tee sencilla CPVC 1-1/2' $39.00 Pieza Foset

48937 Tee sencilla CPVC 2' $82.00 Pieza Foset

48904 Mezclador tipo Bigote CPVC 1/2' $22.00 Pieza Foset

48905 Cruz CPVC 1/2' $7.50 Pieza Foset



48906 Cruz CPVC 3/4' $12.00 Pieza Foset

48907 Cruz CPVC 1' $23.00 Pieza Foset

45086 Codo 45° de CPVC, 1/2' $2.50 Pieza Foset

45087 Codo 45° de CPVC, 3/4' $4.00 Pieza Foset

45088 Codo 45° de CPVC, 1' $7.50 Pieza Foset

48929 Codo 45° CPVC 1-1/4' $18.00 Pieza Foset

48930 Codo 45° CPVC 1-1/2' $29.00 Pieza Foset

48931 Codo 45° CPVC 2' $64.00 Pieza Foset

45055 Tuerca unión lisa de CPVC, 1/2' $10.50 Pieza Foset

45056 Tuerca unión lisa de CPVC, 3/4' $18.00 Pieza Foset

45057 Tuerca unión lisa de CPVC, 1' $29.00 Pieza Foset

48950 Tuerca unión lisa de CPVC 1-1/4' $44.00 Pieza Foset

48951 Tuerca unión lisa de CPVC 1-1/2' $67.00 Pieza Foset

48952 Tuerca unión lisa de CPVC 2' $118.00 Pieza Foset

45045 Llave angular de CPVC, (13 mm), 1/2' $29.00 Pieza Foset

42019 Llave angular de CPVC (13 mm) 1/2' con volante $35.00 Pieza Foset

49294 Cartucho cerámico para llaves de empotrar de CPVC $82.00 Par Foset

45049 Válvula bola de CPVC, (25 mm), 1' $88.00 Pieza Foset

45047 Válvula bola de CPVC, (13 mm), 1/2' $35.00 Pieza Foset

45048 Válvula bola de CPVC, (19 mm), 3/4' $52.00 Pieza Foset

42017 Válvula esfera de CPVC (25 mm) 1' $97.00 Pieza Foset

42015 Válvula esfera de CPVC (13 mm) 1/2'  $33.00 Pieza Foset

42016 Válvula esfera de CPVC (19 mm) 3/4'  $67.00 Pieza Foset

42018 Válvula de globo de CPVC (13 mm) 1/2'  $38.00 Pieza Foset

46033 KIT de conexiones y válvulas CPVC para instalación regadera $415.00 Set Foset

46034 KIT conexiones CPVC para instalación regadera, sin manerales $279.00 Set Foset

49377 Cuello de repuesto para mezcladora lavabo (m-050), Basic $88.00 Pieza Foset

49375 Cuello de repuesto corto para fregadero (f-317), Basic $115.00 Pieza Foset

49376 Cuello de repuesto standard para fregadero (f-318), Basic $115.00 Pieza Foset

49193 Cuello de repuesto tipo cobra para fregadero, Basic $249.00 Pieza Foset

49379 Cuello de repuesto para mezcladora MP-048, Basic $33.00 Pieza Foset

49285 Cuello repuesto, lavabo, tipo bar, Basic $94.00 Pieza Foset

18344 Correa para remolque con ganchos, 2' x 5.8m $395.00 Pieza Truper

18345 Cuerda para remolque con ganchos,5/8' x 3.5m $215.00 Pieza Truper



18346 Cuerda para remolque con ganchos,7/8' x 4.5m $279.00 Pieza Truper

14274 Cristal para careta CASO-300, sombra 10 $16.50 Pieza Truper

14275 Cristal para careta CASO-300, sombra 11 $16.50 Pieza Truper

14276 Cristal para careta CASO-300, sombra 12 $16.50 Pieza Truper

14277 Cristal para careta CASO-300, sombra 14 $16.50 Pieza Truper

14278 Cristal para careta CASO-300, transparente $16.50 Pieza Truper

14279 Cristal para goggles, sombra no. 6 para GASO $18.00 Pieza Truper

14280 Cristal para goggles, transparente para GASO $18.00 Pieza Truper

11252 Marro para herrería 3 lb mango de madera $195.00 Pieza Truper

11253 Marro para herrería 4 lb mango de madera $235.00 Pieza Truper

12648 Cinta larga metálica, tipo cruceta, 30 metros $455.00 Pieza Truper

12649 Cinta larga metálica, tipo cruceta, 50 metros $585.00 Pieza Truper

43492 Cerradura sobreponer, puerta corrediza, mariposa, derecha $545.00 Pieza Hermex

43494 Cerradura sobreponer, puerta corrediza, mariposa, izquierda $545.00 Pieza Hermex

43493 Cerradura sobreponer, puerta corrediza, clásica, derecha $575.00 Pieza Hermex

43495 Cerradura sobreponer, puerta corrediza, clásica, izquierda $575.00 Pieza Hermex

43574 Cerradura de sobreponer, clásica, derecha $149.00 Pieza Hermex

43583 Cerradura de sobreponer, clásica, derecha $159.00 Pieza Hermex

43573 Cerradura de sobreponer, clásica, izquierda, 2 llaves $149.00 Pieza Hermex

43582 Cerradura de sobreponer, clásica, izquierda $159.00 Pieza Hermex

43576 Cerradura de sobreponer, clásica, instala-fácil, derecha $149.00 Pieza Hermex

43585 Cerradura de sobreponer, clásica, instala fácil, der,2llaves $159.00 Pieza Hermex

27049 Cerradura sobreponer,instala-fácil, der,blister,Hermex Basic $138.00 Pieza Hermex

43588 Cerradura sobreponer, clásica, instala-fácil, derecha, cromo $159.00 Pieza Hermex

27047 Cerradura sobreponer, instala-fácil, derecha, Hermex Basic $126.00 Pieza Hermex

43575 Cerradura de sobreponer, clásica, instala-fácil, izquierda $149.00 Pieza Hermex

43584 Cerradura de sobreponer, clásica, instala-fácil, izq,blister $159.00 Pieza Hermex

27048 Cerradura sobreponer,instala-fácil, izq,blister,Hermex Basic $138.00 Pieza Hermex

43589 Cerradura sobreponer, clásica, instala-fácil, izq., cromo $159.00 Pieza Hermex

27046 Cerradura sobreponer, instala-fácil, izquierda, Hermex Basic $126.00 Pieza Hermex

43528 Cerradura de sobreponer, clásica, llave tetra,derecha $325.00 Pieza Hermex

43529 Cerradura de sobreponer, clásica, tetra, der, blister $335.00 Pieza Hermex

43530 Cerradura de sobreponer, clásica, llave tetra,izquierda $325.00 Pieza Hermex

43531 Cerradura de sobreponer, clásica, tetra, izq, blister $335.00 Pieza Hermex



43578 Cerradura de sobreponer, clásica, instala-fácil, tetra, der $325.00 Pieza Hermex

43587 Cerradura sobreponer, clásica, fácil, tetra, der., blister $335.00 Pieza Hermex

43577 Cerradura de sobreponer, clásica, instala-fácil, tetra, izq $325.00 Pieza Hermex

43586 Cerradura sobreponer, clásica, fácil, tetra, izq., blister $335.00 Pieza Hermex

43482 Cerradura de sobreponer, doble cerrojo, derecha $719.00 Pieza Hermex

43483 Cerradura de sobreponer, doble cerrojo, izquierda $719.00 Pieza Hermex

43484 Cerradura de sobreponer, 2 barras $795.00 Pieza Hermex

43488 Cerradura de sobreponer, 3 barras $795.00 Pieza Hermex

43490 Cerradura sobreponer, puerta corrediza, instala-fácil, der. $485.00 Pieza Hermex

43489 Cerradura sobreponer, puerta corrediza, instala-fácil, izq. $485.00 Pieza Hermex

12992 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 10' $205.00 Pieza Truper

11232 Cuchara para albañil tipo Filadelfia 10' mango bimaterial $205.00 Pieza Truper

13007 Cuchara para albañil, 10', Centroamericana $217.00 Pieza Truper

21054 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 10' Pretul $67.00 Pieza Pretul

20545 Cuchara para albañil, 10', Pretul, tipo centroamericana $72.00 Pieza Pretul

12993 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 11' $217.00 Pieza Truper

11234 Cuchara para albañil tipo Filadelfia 11' mango bimaterial $217.00 Pieza Truper

21055 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 11' Pretul $70.00 Pieza Pretul

12990 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 6' $165.00 Pieza Truper

14186 Carda de copa, alambre trenzado fino, 3' para esmeril $115.00 Pieza Truper

14184 Carda copa, alambre trenzado fino, 3', milimétrica p/esmeril $115.00 Pieza Truper

17530 Carda copa,alambre trenzado grueso, 3',M14',mm para esmeril $115.00 Pieza Truper

17529 Carda copa, alambre trenzado grueso, 3x5/8', para esmeril $115.00 Pieza Truper

14187 Carda de copa, alambre trenzado fino, 4' para esmeril $169.00 Pieza Truper

14185 Carda copa, alambre trenzado fino, 4', milimétrica p/esmeril $169.00 Pieza Truper

17532 Carda copa,alambre trenzado grueso,4xM14', mm para esmeril $169.00 Pieza Truper

17531 Carda copa, alambre trenzado grueso, 4x5/8', para esmeril $169.00 Pieza Truper

11541 Carda de copa, alambre trenzado fino, 5' para esmeril $235.00 Pieza Truper

11544 Carda copa, alambre trenzado fino, 5', milimétrica p/esmeril $235.00 Pieza Truper

11543 Carda copa,alambre trenzado grueso, 5',milimétrica p/esmeril $235.00 Pieza Truper

11542 Carda de copa, alambre trenzado grueso, 5' para esmeril $235.00 Pieza Truper

13003 Cuchara para albañil, 6', Centroamericana $165.00 Pieza Truper

21050 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 6' Pretul $52.00 Pieza Pretul

20541 Cuchara para albañil, 6', Pretul, tipo centroamericana $55.00 Pieza Pretul



13004 Cuchara para albañil, 7', Centroamericana $169.00 Pieza Truper

21051 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 7' Pretul $55.00 Pieza Pretul

20542 Cuchara para albañil, 7', Pretul, tipo centroamericana $60.00 Pieza Pretul

21057 Cuchara para albañil, 7', tipo Mérida, Pretul $55.00 Pieza Pretul

13005 Cuchara para albañil, 8', Centroamericana $187.00 Pieza Truper

21052 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 8' Pretul $58.00 Pieza Pretul

20543 Cuchara para albañil, 8', Pretul, tipo centroamericana $63.00 Pieza Pretul

21058 Cuchara para albañil, 8', tipo Mérida, Pretul $58.00 Pieza Pretul

12991 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 9' $195.00 Pieza Truper

11231 Cuchara para albañil tipo Filadelfia 9' mango bimaterial $195.00 Pieza Truper

13006 Cuchara para albañil, 9', Centroamericana $205.00 Pieza Truper

12994 Cuchara para albañil, 9', tipo Guadalajara $217.00 Pieza Truper

21056 Cuchara para albañil, 9', tipo Guadalajara, Pretul $72.00 Pieza Pretul

21053 Cuchara para albañil, tipo Filadelfia, 9' Pretul $64.00 Pieza Pretul

20544 Cuchara para albañil, 9', Pretul, tipo centroamericana $67.00 Pieza Pretul

21059 Cuchara para albañil, 9', tipo Mérida, Pretul $63.00 Pieza Pretul

21049 Cuchara para albañil, 9', yesera, Pretul $72.00 Pieza Pretul

12511 Cinta sella roscas, uso general, 7 m, 1' $10.00 Pieza Truper

12520 Cinta sella roscas, uso general, 7 m, 1/2' $5.50 Pieza Truper

12522 Cinta sella roscas, uso general, 7 m, en blister $14.50 Pieza Truper

47343 Conector tubo flexible 1/2' curvo, Volteck $16.00 Pieza Volteck

27010 Cinta sella roscas, uso general, 7 m, 1/2', Pretul $3.50 Pieza Pretul

47340 Conector tubo flexible 1/2' recto, Volteck $10.00 Pieza Volteck

12512 Cinta sella roscas, uso general, 13 m, 1/2' $8.00 Pieza Truper

12516 Cinta sella roscas, uso industrial, 13 m, 1/2' $22.00 Pieza Expert

12515 Cinta sella roscas, uso industrial, 7 m, 1/2' $14.50 Pieza Expert

47345 Conector tubo flexible 1' curvo, Volteck $43.00 Pieza Volteck

47342 Conector tubo flexible 1' recto, Volteck $19.00 Pieza Volteck

12514 Cinta sella roscas, uso general, 13 m, 1' $14.50 Pieza Truper

12518 Cinta sella roscas, uso industrial, 13 m, 1' $43.00 Pieza Expert

12521 Cinta sella roscas, uso general, 7 m, 3/4' $7.00 Pieza Truper

47344 Conector tubo flexible 3/4' curvo, Volteck $22.00 Pieza Volteck

27011 Cinta sella roscas, uso general, 7 m, 3/4', Pretul $4.50 Pieza Pretul

47341 Conector tubo flexible 3/4' recto, Volteck $13.00 Pieza Volteck



12513 Cinta sella roscas, uso general, 13 m, 3/4' $11.50 Pieza Truper

12517 Cinta sella roscas, uso industrial, 13 m, 3/4' $32.00 Pieza Expert

12557 Cinta de empaque transparente, 150m $46.00 Pieza Truper

20527 Cinta de empaque transparente, 150 m, Pretul $36.00 Pieza Pretul

12551 Cinta de empaque transparente, 40m $14.00 Pieza Truper

20525 Cinta de empaque transparente, 40 m, Pretul $11.50 Pieza Pretul

12555 Cinta de empaque transparente, 50m $17.00 Pieza Truper

13056 Cuña para concreto, 1' $118.00 Pieza Truper

13062 Cuña para concreto, 1-1/2' $395.00 Pieza Truper

13059 Cuña para concreto, 1-1/4' $217.00 Pieza Truper

13050 Cuña para concreto, 3/4' $58.00 Pieza Truper

13053 Cuña para concreto, 7/8' $82.00 Pieza Truper

12033 Cuchilla para cepillo de carpintero # 4 y # 5 $99.00 Pieza Truper

12036 Cuchilla para cepillo de carpintero # 6 $109.00 Pieza Truper

16919 Cuchillas de repuesto para canteadora CANT-6X2, 3 pzas $235.00 Set Truper

16921 Cuchillas de repuesto para canteadora CANT-8X-2, 4 pzas $825.00 Set Truper

16548 Cuchillas de repuesto para cepillo de piso CEP-15X, 3 pzas $1,315.00 Set Truper

16549 Cuchillas de repuesto para cepillo de piso CEP-20, 4 pzas $2,475.00 Set Truper

13433 Cuchillas de repuesto cepillo eléctrico,CEPEL-3-1/4A3, 3pzas $55.00 Set Truper

13447 Cuchillas de repuesto cepillo eléctrico CEPEL-3-1/4N, 2 pzas $145.00 Par Truper

13092 Cuchillas de repuesto cepillo eléctrico,CEPEL-3-1/4NX, 3pzas $249.00 Set Truper

13088 Cuchillas de repuesto cepillo eléctrico,CEPEL-4-1/2NX, 2pzas $187.00 Juego Truper

20592 Cuchilla repuesto para podadora P-316P $189.00 Pieza Pretul

14646 Cuchilla de 18' para podadora $205.00 Pieza Truper

14647 Cuchilla de 20' para podadora $229.00 Pieza Truper

14648 Cuchilla de 22' para podadora $245.00 Pieza Truper

100180 Cuña plástica para carretilla CAR-82 $44.00 Pieza Truper

17709 Cuchilla negra de repuesto, para cortador ramas altas TR-82 $83.00 Pieza Truper

17112 Cuchilla de repuesto para desmalezadoras DES-330, 430 y 520 $215.00 Pieza Truper

13043 Cuchilla de repuesto para desmalezadoras DES-32,37 y 40X $255.00 Pieza Truper

49359 Cuello de cera sin guía para WC, 150 g $27.00 Pieza Foset

46236 Cuello de cera sin guía para WC, robusto, 250 g $35.00 Pieza Foset

60445 Cubilete Truper $225.00 Juego Truper

15989 Cuchilla de tres aspas para desbrozadoras DES-33, 43 y 52 $255.00 Pieza Truper



23075 Cuchillo cebollero, mango madera, 5' $26.00 Pieza Pretul

23079 Cuchillo de chef, mango madera, 5' $26.00 Pieza Pretul

23083 Cuchillo para asado con sierra, mango madera, 5' $16.50 Pieza Pretul

23076 Cuchillo cebollero, mango madera, 6' $27.00 Pieza Pretul

23080 Cuchillo de chef, mango madera, 6' $27.00 Pieza Pretul

23077 Cuchillo cebollero, mango madera, 7' $29.00 Pieza Pretul

23081 Cuchillo de chef, mango madera, 7' $32.00 Pieza Pretul

23078 Cuchillo cebollero, mango madera, 8' $32.00 Pieza Pretul

23082 Cuchillo de chef, mango madera, 8' $33.00 Pieza Pretul

23084 Cuchillo cebollero, mango plástico, 5' $27.00 Pieza Pretul

23088 Cuchillo de chef, mango plástico, 5' $27.00 Pieza Pretul

23092 Cuchillo para asado con sierra, mango plástico, 5' $16.50 Pieza Pretul

23093 Cuchillo para asado liso, mango plástico, 5' $16.50 Pieza Pretul

23085 Cuchillo cebollero, mango plástico, 6' $29.00 Pieza Pretul

23089 Cuchillo de chef, mango plástico, 6' $29.00 Pieza Pretul

23086 Cuchillo cebollero, mango plástico, 7' $32.00 Pieza Pretul

23090 Cuchillo de chef, mango plástico, 7' $33.00 Pieza Pretul

23087 Cuchillo cebollero, mango plástico, 8' $33.00 Pieza Pretul

23091 Cuchillo de chef, mango plástico, 8' $35.00 Pieza Pretul

44472 Cuerda de polipropileno de 4mm $92.00 kg Fiero

44485 Cuerda de polipropileno de 6 mm $92.00 kg Fiero

44486 Cuerda de polipropileno de 8 mm $92.00 kg Fiero

44487 Cuerda de polipropileno de 10 mm $92.00 kg Fiero

44488 Cuerda de polipropileno de 11 mm $92.00 kg Fiero

44489 Cuerda de polipropileno de 13 mm $92.00 kg Fiero

44490 Cuerda de polipropileno de 16 mm $92.00 kg Fiero

44491 Cuerda de polipropileno de 19 mm $92.00 kg Fiero

44473 Cuerda de polipropileno de 25 mm $92.00 kg Fiero

17003 Cuchillo para electricista, 6' $42.00 Pieza Truper

49358 Cuello de cera con guía para WC, 170 g $30.00 Pieza Foset

46235 Cuello de cera con guía para WC, robusto, 250 g $38.00 Pieza Foset

10568 Cultivador $126.00 Pieza Truper

12725 Cuchillo abatible para linóleo, 7', Truper Expert $145.00 Pieza Expert

17002 Cuchillo para linóleo, 6' $42.00 Pieza Truper



21640 Cuña de 4 X 3', sin mango, Pretul, bolsa 20 piezas $6.00 Pieza Pretul

21641 Cuña de 4 X 5', sin mango, Pretul, bolsa 20 piezas $9.00 Pieza Pretul

24200 Juego de 4 cuñas, mango plástico, Pretul $40.00 Set Pretul

12355 Cubrenuca para casco, con reflejante color naranja, 30 cm $38.00 Pieza Truper

13165 Cubrenuca para casco, con reflejante, color verde, 30 cm $38.00 Pieza Truper

48108 Módulo puerto USB, línea Italiana, color marfil $119.00 Pieza Volteck

48109 Módulo puerto USB, línea Italiana, color blanco $119.00 Pieza Volteck

46086 Cargador USB a la pared, 2.1A, línea Oslo, color blanco $135.00 Pieza Volteck

16968 Cutter 5' $15.00 Pieza Truper

22395 Cutter 5', alma metálica, Pretul $20.00 Pieza Pretul

22403 Cuter 5', Pretul en blister $7.50 Pieza Pretul

16971 Cutter 5' con grip $48.00 Pieza Truper

16974 Cutter 6' $38.00 Pieza Truper

22396 Cutter 6', alma metálica, Pretul $27.00 Pieza Pretul

22405 Cuter 6', Pretul en blister $15.00 Pieza Pretul

16977 Cutter 6' con grip $58.00 Pieza Truper

16976 Cutter 6' reforzado $187.00 Pieza Expert

17904 Cutter, cuchilla de 25 mm $88.00 Pieza Truper

17901 Cutter con grip, cuchilla de 25 mm $187.00 Pieza Truper

17902 Cutter cuchilla de 25 mm, reforzado $355.00 Pieza Expert

43755 Disco cortador para DUP-200, V $1,875.00 Pieza Hermex

43756 Disco cortador para DUP-300, U $1,475.00 Pieza Hermex

43757 Disco cortador para DUP-300,V $1,915.00 Pieza Hermex

43788 Disco cortador para DUP-310, U $1,835.00 Pieza Hermex

43789 Disco cortador para DUP-310, V $2,155.00 Pieza Hermex

43761 Cortador y guia para DUP-400 105 mm $679.00 Juego Hermex

43762 Cortador y guia para DUP-4002.5 mm $695.00 Juego Hermex

43763 Cortador y guia para DUP-400 3 mm $729.00 Juego Hermex

43764 Cortador y guia para DUP-400 5 mm $729.00 Juego Hermex

43765 Cortador y guia para DUP-400 95 mm $679.00 Juego Hermex

43766 Cortador y guia para DUP-400 V $1,155.00 Juego Hermex

43767 Cortador y guia para DUP-400 W $1,655.00 Juego Hermex

43800 Disco cortador para DUP-200 y DUP-300, V $1,545.00 Pieza Hermex

49595 Cubretaladro de acero inoxidable, 44 mm $16.50 Pieza Foset



49596 Cubretaladro de acero inoxidable, satinado, 44 mm $20.00 Pieza Foset

49897 Tubo de PPR, 20mm, 1/2' x 4mts $59.00 Pieza Foset

49898 Tubo de PPR, 25mm, 3/4' x 4mts $99.00 Pieza Foset

49899 Tubo de PPR, 32mm, 1' x 4mts $185.00 Pieza Foset

45444 Tubo de PPR, 40mm 1-1/4' X 4m $315.00 Pieza Foset

45445 Tubo de PPR, 50mm 1-1/2' X 4m $485.00 Pieza Foset

45446 Tubo de PPR, 63mm 2' X 4m $785.00 Pieza Foset

49828 Llave de empotrar para regadera de PPR, 2 pzas. $355.00 Par Foset

43535 Cerradura para vitrina, modelo 10 $136.00 Pieza Hermex

49822 Reducción de PPR, 3/4'x1/2', 25x20mm $3.00 Pieza Foset

49823 Reducción de PPR, 1'x1/2', 32x20mm $6.00 Pieza Foset

49824 Reducción de PPR, 1'x3/4', 32x25mm $7.50 Pieza Foset

45468 Reducción de PPR, 1-1/4' X 3/4' $18.00 Pieza Foset

45469 Reducción de PPR, 1-1/4' X 1' $19.00 Pieza Foset

45470 Reducción de PPR, 1-1/2' X 1' $26.00 Pieza Foset

49891 Cople de PPR, 1/2', 20mm $3.00 Pieza Foset

49892 Cople de PPR, 3/4', 25mm $5.00 Pieza Foset

49893 Cople de PPR, 1', 32mm $7.50 Pieza Foset

45447 Cople de PPR, 1-1/4', 40mm $27.00 Pieza Foset

45448 Cople de PPR, 1-1/2', 50mm $33.00 Pieza Foset

45449 Cople de PPR, 2', 63mm $48.00 Pieza Foset

49873 Tapón de PPR, 1/2', 20mm $4.00 Pieza Foset

49874 Tapón de PPR, 3/4', 25mm $5.50 Pieza Foset

49875 Tapón de PPR, 1', 32mm $9.00 Pieza Foset

45456 Tapon de PPR, 1-1/4', 40mm $23.00 Pieza Foset

45457 Tapon de PPR, 1-1/2', 50mm $33.00 Pieza Foset

45458 Tapon de PPR,  2', 63mm $42.00 Pieza Foset

12953 Cortador de vidrio, 5', cuchilla de diamante $52.00 Pieza Truper

49861 Codo 90° de PPR, 1/2', 20mm, hembra $29.00 Pieza Foset

49862 Codo 90° de PPR, 3/4', 25mm, hembra $42.00 Pieza Foset

49863 Codo 90° de PPR, 1', 32mm, hembra $67.00 Pieza Foset

49855 Codo 90° de PPR, 1/2', 20mm, macho $38.00 Pieza Foset

49856 Codo 90° de PPR, 3/4', 25mm, macho $50.00 Pieza Foset

49857 Codo 90° de PPR, 1', 32mm, macho $97.00 Pieza Foset



49849 Codo 90° de PPR, 1/2', 20mm $3.50 Pieza Foset

49850 Codo 90° de PPR, 3/4', 25mm $5.00 Pieza Foset

49851 Codo 90° de PPR, 1', 32mm $10.50 Pieza Foset

45459 Codo 90° de PPR, 1-1/4', 40mm $20.00 Pieza Foset

45460 Codo 90° de PPR, 1-1/2', 50mm $35.00 Pieza Foset

45461 Codo 90° de PPR, 2', 63mm $67.00 Pieza Foset

46036 Codo oreja 90° de PPR, 1/2', hembra con inserto $33.00 Pieza Foset

19605 Cortador de vidrio 5' Truper Expert con depósito de aceite $97.00 Pieza Expert

12954 Cortador de vidrio, 5', cabeza con 6 cuchillas $73.00 Pieza Truper

49885 Conector de PPR, 1/2', 20mm, hembra $22.00 Pieza Foset

49886 Conector de PPR, 3/4', 25mm, hembra $35.00 Pieza Foset

49887 Conector de PPR, 1', 32mm, hembra $97.00 Pieza Foset

45453 Conexión de PPR, 1-1/4', 40mm, hembra $187.00 Pieza Foset

45454 Conexión de PPR, 1-1/2', 50mm, hembra $205.00 Pieza Foset

45455 Conexión de PPR, 2', 63mm, hembra $355.00 Pieza Foset

49879 Conector de PPR, 1/2', 20mm, macho $32.00 Pieza Foset

49880 Conector de PPR, 3/4', 25mm, macho $45.00 Pieza Foset

49881 Conector de PPR, 1', 32mm, macho $115.00 Pieza Foset

45450 Conexión de PPR, 1-1/4', 40mm, macho $235.00 Pieza Foset

45451 Conexión de PPR, 1-1/2', 50mm, macho $249.00 Pieza Foset

45452 Conexión de PPR, 2', 63mm, macho $385.00 Pieza Foset

49839 Tee de PPR, 1/2', 20mm, hembra $30.00 Pieza Foset

49838 Tee de PPR, 1/2', 20mm, macho $35.00 Pieza Foset

49843 Tee de PPR reducida, 3/4'x1/2'X1/2', 25x20x20mm $10.50 Pieza Foset

49844 Tee de PPR reducida, 3/4'x3/4'x1/2', 25x25x20mm $7.50 Pieza Foset

49845 Tee de PPR reducida, 3/4'x1/2'x3/4', 25x20x25mm $9.00 Pieza Foset

49832 Tee de PPR sencilla , 1/2', 20mm $5.00 Pieza Foset

49833 Tee de PPR sencilla, 3/4', 25mm $7.00 Pieza Foset

49834 Tee de PPR sencilla , 1', 32mm $13.50 Pieza Foset

45465 Tee de PPR sencilla, 1-1/4', 40mm $29.00 Pieza Foset

45466 Tee de PPR sencilla, 1-1/2', 50mm $52.00 Pieza Foset

45467 Tee de PPR sencilla, 2', 63mm $82.00 Pieza Foset

49867 Codo 45° de PPR, 1/2', 20mm $5.50 Pieza Foset

49868 Codo 45° de PPR, 3/4', 25mm $9.00 Pieza Foset



49869 Codo 45° de PPR , 1', 32mm $10.50 Pieza Foset

45462 Codo 45° de PPR, 1-1/4', 40mm $18.00 Pieza Foset

45463 Codo 45° de PPR, 1-1/2', 50mm $26.00 Pieza Foset

45464 Codo 45° de PPR, 2', 63mm $48.00 Pieza Foset

49810 Tuerca unión de PPR, 1/2'x1/2', 20x20mm $58.00 Pieza Foset

49811 Tuerca unión de PPR, 3/4'x3/4', 25x25mm $73.00 Pieza Foset

49812 Tuerca unión de PPR, 1'x1', 32x32mm $148.00 Pieza Foset

49816 Tuerca unión mixta de PPR, 20mmx1/2' $118.00 Pieza Foset

49817 Tuerca unión mixta de PPR, 25mmx3/4' $148.00 Pieza Foset

49818 Tuerca unión mixta de PPR, 32mmx1' $255.00 Pieza Foset

49293 Cartucho cerámico para llaves de empotrar de PPR $82.00 Par Foset

45172 Dado para termofusora de 20 mm $148.00 Set Foset

45173 Dado para termofusora de 25 mm $187.00 Set Foset

45174 Dado para termofusora de 32 mm $217.00 Set Foset

43012 Dado para termofusora de 40 mm $265.00 Set Foset

43013 Dado para termofusora de 50 mm $335.00 Set Foset

43014 Dado para termofusora de 63 mm $445.00 Set Foset

41985 Válvula de esfera, PPR, 1' $205.00 Pieza Foset

41983 Válvula de esfera, PPR, 1/2' $73.00 Pieza Foset

41984 Válvula de esfera, PPR, 3/4' $115.00 Pieza Foset

41988 Válvula de esfera desmontable, PPR, 1' $675.00 Pieza Foset

41986 Válvula de esfera desmontable, PPR, 1/2' $335.00 Pieza Foset

41987 Válvula de esfera desmontable, PPR, 3/4' $445.00 Pieza Foset

41982 Válvula de globo, PPR, 1' $217.00 Pieza Foset

41980 Válvula de globo, PPR, 1/2' $145.00 Pieza Foset

41981 Válvula de globo, PPR, 3/4' $205.00 Pieza Foset

46035 KIT de conexiones y válvulas PPR para instalación regadera $595.00 Set Foset

46037 KIT conexiones PPR para instalación regadera, sin manerales $295.00 Set Foset

45171 Termofusora 600W para PPR con dados de 20, 25 y 32 mm $1,645.00 Set Foset

40013 Termofusora 600 W para PPR, sin dados $1,195.00 Pieza Foset

43011 Termofusora 1000W para PPR con dados de 40, 50 y 63 mm $3,225.00 Pieza Foset

40014 Termofusora 1000 W para PPR, sin dados $2,095.00 Pieza Foset

46125 Conector para varilla a tierra $11.50 Pieza Volteck

15857 Cazanga 12' $109.00 Pieza Truper



15858 Cazanga 18' $145.00 Pieza Truper

15859 Cazanga 22' $185.00 Pieza Truper

13523 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 9mm $37.00 Pieza Truper

13299 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 5/16' $37.00 Pieza Truper

13524 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 10mm $37.00 Pieza Truper

13260 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 10mm $37.00 Pieza Truper

13350 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 10mm $68.00 Pieza Truper

13525 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 11mm $37.00 Pieza Truper

13261 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 11mm $37.00 Pieza Truper

13351 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 11mm $68.00 Pieza Truper

13300 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 3/8' $37.00 Pieza Truper

13526 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 12mm $37.00 Pieza Truper

13230 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 3/8' $37.00 Pieza Truper

13323 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 3/8' $68.00 Pieza Truper

13262 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 12mm $37.00 Pieza Truper

13352 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 12mm $68.00 Pieza Truper

13527 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 13mm $37.00 Pieza Truper

13263 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 13mm $37.00 Pieza Truper

13353 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 13mm $68.00 Pieza Truper

13301 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 7/16' $37.00 Pieza Truper

13528 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 14mm $37.00 Pieza Truper

13231 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 7/16' $37.00 Pieza Truper

13324 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 7/16' $68.00 Pieza Truper

13264 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 14mm $37.00 Pieza Truper

13354 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 14mm $68.00 Pieza Truper

13529 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 15mm $37.00 Pieza Truper

13265 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 15mm $37.00 Pieza Truper

13355 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 15mm $68.00 Pieza Truper

13302 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 1/2' $37.00 Pieza Truper

13360 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 1/2' $68.00 Pieza Truper

13530 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 16mm $37.00 Pieza Truper

13232 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 1/2' $37.00 Pieza Truper

13325 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 1/2' $68.00 Pieza Truper

13266 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 16mm $37.00 Pieza Truper



13356 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 16mm $68.00 Pieza Truper

13531 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 17mm $37.00 Pieza Truper

13267 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 17mm $37.00 Pieza Truper

13357 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 17mm $68.00 Pieza Truper

13303 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 9/16' $37.00 Pieza Truper

13361 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 9/16' $68.00 Pieza Truper

13532 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 18mm $42.00 Pieza Truper

13233 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 9/16' $37.00 Pieza Truper

13326 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 9/16' $68.00 Pieza Truper

13268 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 18mm $42.00 Pieza Truper

13358 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 18mm $68.00 Pieza Truper

13533 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 19mm $42.00 Pieza Truper

13269 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 19mm $42.00 Pieza Truper

13359 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 19mm $68.00 Pieza Truper

13304 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 5/8' $37.00 Pieza Truper

13365 Dado de 6 puntas largo para bujía cuadro 1/2' standard 5/8' $60.00 Pieza Truper

13362 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 5/8' $68.00 Pieza Truper

13534 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 20mm $42.00 Pieza Truper

13234 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 5/8' $37.00 Pieza Truper

13327 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 5/8' $68.00 Pieza Truper

13270 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 20mm $42.00 Pieza Truper

13535 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 21mm $42.00 Pieza Truper

13271 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 21mm $42.00 Pieza Truper

13305 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 11/16' $37.00 Pieza Truper

13363 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 11/16' $68.00 Pieza Truper

13536 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 22mm $45.00 Pieza Truper

13235 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 11/16' $37.00 Pieza Truper

13328 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' standard, de 11/16' $68.00 Pieza Truper

13272 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 22mm $45.00 Pieza Truper

13537 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 23mm $52.00 Pieza Truper

13273 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 23mm $52.00 Pieza Truper

13306 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 3/4' $45.00 Pieza Truper

13364 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 3/4' $68.00 Pieza Truper

13538 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 24mm $52.00 Pieza Truper



13236 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 3/4' $45.00 Pieza Truper

13329 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 3/4' $68.00 Pieza Truper

13274 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 24mm $52.00 Pieza Truper

13539 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 25mm $54.00 Pieza Truper

13275 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 25mm $56.00 Pieza Truper

13307 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 13/16' $45.00 Pieza Truper

13367 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 13/16' $76.00 Pieza Truper

13540 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 26mm $62.00 Pieza Truper

13237 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 13/16' $45.00 Pieza Truper

13330 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 13/16' $76.00 Pieza Truper

13366 Dado de 6 puntas largas de 13/16' para bujías, cuadro 1/2' $70.00 Pieza Truper

13541 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 27mm $72.00 Pieza Truper

13308 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 7/8' $54.00 Pieza Truper

13368 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 7/8' $86.00 Pieza Truper

13542 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 28mm $80.00 Pieza Truper

13238 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 7/8' $54.00 Pieza Truper

13331 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 7/8' $86.00 Pieza Truper

13543 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 29mm $83.00 Pieza Truper

13309 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 15/16' $59.00 Pieza Truper

13369 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 15/16' $105.00 Pieza Truper

13544 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 30mm $105.00 Pieza Truper

13239 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 15/16' $59.00 Pieza Truper

13332 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 15/16' $105.00 Pieza Truper

13310 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 1' $72.00 Pieza Truper

13370 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 1' $108.00 Pieza Truper

13545 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 32mm $105.00 Pieza Truper

13240 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 1' $72.00 Pieza Truper

13333 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/2' de 1' $108.00 Pieza Truper

13311 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/16' $86.00 Pieza Truper

13371 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 1-1/16' $148.00 Pieza Truper

13241 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/16' $86.00 Pieza Truper

13312 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/8' $86.00 Pieza Truper

13372 Dado de 12 puntas, largo, cuadro 1/2' de 1-1/8' $176.00 Pieza Truper

13242 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/8' $86.00 Pieza Truper



13313 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 1-3/16' $105.00 Pieza Truper

13243 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-3/16' $105.00 Pieza Truper

13314 Dado de 12 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/4' $105.00 Pieza Truper

13244 Dado de 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/4' $105.00 Pieza Truper

13255 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 1/2' $70.00 Pieza Truper

13251 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 1/4' $60.00 Pieza Truper

13283 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 10mm. $60.00 Pieza Truper

13284 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 12mm. $67.00 Pieza Truper

13285 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 14mm. $76.00 Pieza Truper

13286 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 17mm. $83.00 Pieza Truper

13253 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 3/8' $60.00 Pieza Truper

13252 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 5/16' $60.00 Pieza Truper

13257 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 5/8' $83.00 Pieza Truper

13281 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 6mm. $60.00 Pieza Truper

13254 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 7/16' $67.00 Pieza Truper

13282 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 8mm. $60.00 Pieza Truper

13256 Dados de punta hexagonal, cuadro 1/2' de 9/16' $78.00 Pieza Truper

13166 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 4mm $22.00 Pieza Truper

13153 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 5/32' $22.00 Pieza Truper

13167 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 5mm $22.00 Pieza Truper

13154 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 3/16' $22.00 Pieza Truper

13200 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' milimétrico de 6mm $32.00 Pieza Truper

13168 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 6mm $22.00 Pieza Truper

13155 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 7/32' $22.00 Pieza Truper

13201 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 7mm $32.00 Pieza Truper

13169 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 7mm $22.00 Pieza Truper

13156 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 1/4' $22.00 Pieza Truper

13182 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 1/4' $32.00 Pieza Truper

13202 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 8mm $32.00 Pieza Truper

13170 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 8mm $22.00 Pieza Truper

13157 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 9/32' $22.00 Pieza Truper

13183 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 9/32' $32.00 Pieza Truper

13203 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 9mm $32.00 Pieza Truper

13171 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 9mm $22.00 Pieza Truper



13158 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 5/16' $22.00 Pieza Truper

13184 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 5/16' $32.00 Pieza Truper

13204 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 10mm $37.00 Pieza Truper

13172 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 10mm $24.00 Pieza Truper

13159 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 11/32' $24.00 Pieza Truper

13185 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 11/32' $32.00 Pieza Truper

13205 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 11mm $37.00 Pieza Truper

13173 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 11mm $24.00 Pieza Truper

13160 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 3/8' $24.00 Pieza Truper

13186 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 3/8' $37.00 Pieza Truper

13206 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 12mm $37.00 Pieza Truper

13174 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 12mm $24.00 Pieza Truper

13207 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 13mm $38.00 Pieza Truper

13175 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 13mm $24.00 Pieza Truper

13161 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 7/16' $24.00 Pieza Truper

13187 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 7/16' $37.00 Pieza Truper

13208 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 14mm $38.00 Pieza Truper

13162 Dado de 6 puntas, cuadro 1/4' de 1/2' $24.00 Pieza Truper

13188 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 1/2' $38.00 Pieza Truper

13189 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 1/4' de 9/16' $38.00 Pieza Truper

14965 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 19mm $119.00 Pieza Truper

14969 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 22mm $125.00 Pieza Truper

13850 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 3/4' $145.00 Pieza Truper

14971 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 24mm $126.00 Pieza Truper

14973 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 25mm $129.00 Pieza Truper

13851 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 13/16' $145.00 Pieza Truper

14975 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 27mm $135.00 Pieza Truper

13852 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 7/8' $148.00 Pieza Truper

19341 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 7/8' $279.00 Pieza Truper

14977 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 28mm $145.00 Pieza Truper

13853 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 15/16' $155.00 Pieza Truper

13823 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 15/16' $155.00 Pieza Truper

19342 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 15/16' $295.00 Pieza Truper

14979 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 30mm $155.00 Pieza Truper



13854 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1' $156.00 Pieza Truper

19343 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1' $315.00 Pieza Truper

14981 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 32mm $168.00 Pieza Truper

14983 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 33mm $185.00 Pieza Truper

13855 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/16' $168.00 Pieza Truper

13825 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/16' $168.00 Pieza Truper

19344 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-1/16' $329.00 Pieza Truper

14985 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 34mm $189.00 Pieza Truper

13856 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/8' $176.00 Pieza Truper

13826 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/8' $176.00 Pieza Truper

19345 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-1/8' $345.00 Pieza Truper

14987 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 36mm $199.00 Pieza Truper

13857 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-3/16' $185.00 Pieza Truper

13827 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-3/16' $185.00 Pieza Truper

13886 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-3/16' $375.00 Pieza Truper

14989 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 38mm $215.00 Pieza Truper

13858 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/4' $195.00 Pieza Truper

13828 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/4' $195.00 Pieza Truper

13887 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-1/4' $395.00 Pieza Truper

14993 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 41mm $235.00 Pieza Truper

13859 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-5/16' $199.00 Pieza Truper

13829 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-5/16' $199.00 Pieza Truper

13888 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-5/16' $410.00 Pieza Truper

13860 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-3/8' $215.00 Pieza Truper

19346 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1 3/8' $425.00 Pieza Truper

13861 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-7/16' $235.00 Pieza Truper

13831 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-7/16' $235.00 Pieza Truper

13890 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-7/16' $439.00 Pieza Truper

14995 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 46mm $279.00 Pieza Truper

13862 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/2' $249.00 Pieza Truper

13832 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/2' $249.00 Pieza Truper

19347 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-1/2' $455.00 Pieza Truper

13863 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-9/16' $265.00 Pieza Truper

13833 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-9/16' $265.00 Pieza Truper



19348 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-9/16' $519.00 Pieza Truper

14997 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 50mm $345.00 Pieza Truper

13864 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-5/8' $279.00 Pieza Truper

13834 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-5/8' $279.00 Pieza Truper

19349 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/4' de 1-5/8' $585.00 Pieza Truper

13865 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-11/16' $295.00 Pieza Truper

13835 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-11/16' $295.00 Pieza Truper

13866 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-3/4' $315.00 Pieza Truper

13867 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-13/16' $329.00 Pieza Truper

13837 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-13/16' $329.00 Pieza Truper

13868 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 1-7/8' $345.00 Pieza Truper

13838 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-7/8' $345.00 Pieza Truper

13869 Dado de 12 puntas, cuadro 3/4' de 2' $375.00 Pieza Truper

13840 Dado de 6 puntas, cuadro 3/4' de 2' $375.00 Pieza Truper

13670 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 6mm $24.00 Pieza Truper

13671 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 7mm $24.00 Pieza Truper

13627 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 7mm $24.00 Pieza Truper

13580 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 1/4' $24.00 Pieza Truper

13605 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 1/4' $24.00 Pieza Truper

13672 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 8mm $24.00 Pieza Truper

13628 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 8mm $24.00 Pieza Truper

13673 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 9mm $24.00 Pieza Truper

13629 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 9mm $24.00 Pieza Truper

13581 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 5/16' $24.00 Pieza Truper

13606 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 5/16' $24.00 Pieza Truper

13674 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 10mm $24.00 Pieza Truper

13770 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 10mm $43.00 Pieza Truper

13630 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 10mm $24.00 Pieza Truper

13675 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 11mm $24.00 Pieza Truper

13771 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 11mm $43.00 Pieza Truper

13631 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 11mm $24.00 Pieza Truper

13582 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 3/8' $24.00 Pieza Truper

13607 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 3/8' $24.00 Pieza Truper

13712 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 3/8' $43.00 Pieza Truper



13676 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 12mm $29.00 Pieza Truper

13772 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 12mm $43.00 Pieza Truper

13632 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 12mm $29.00 Pieza Truper

13677 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 13mm $29.00 Pieza Truper

13773 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 13mm $43.00 Pieza Truper

13633 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 13mm $29.00 Pieza Truper

13583 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 7/16' $24.00 Pieza Truper

13608 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', standard, de 7/16' $24.00 Pieza Truper

13713 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 7/16' $43.00 Pieza Truper

13678 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 14mm $29.00 Pieza Truper

13774 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 14mm $46.00 Pieza Truper

13634 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 14mm $29.00 Pieza Truper

13679 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 15mm $29.00 Pieza Truper

13775 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 15mm $52.00 Pieza Truper

13635 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 15mm $29.00 Pieza Truper

13584 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 1/12' $24.00 Pieza Truper

13609 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 1/2' $24.00 Pieza Truper

13714 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 1/2' $43.00 Pieza Truper

13680 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 16mm $34.00 Pieza Truper

13776 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 16mm $52.00 Pieza Truper

13636 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 16mm $34.00 Pieza Truper

13681 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 17mm $34.00 Pieza Truper

13777 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 17mm $59.00 Pieza Truper

13637 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 17mm $34.00 Pieza Truper

13585 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 9/16' $27.00 Pieza Truper

13610 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', standard, de 9/16' $27.00 Pieza Truper

13715 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 9/16' $46.00 Pieza Truper

13682 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 18mm $34.00 Pieza Truper

13778 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 18mm $60.00 Pieza Truper

13638 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 18mm $34.00 Pieza Truper

13683 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 19mm $34.00 Pieza Truper

13779 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 19mm $60.00 Pieza Truper

13639 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 19mm $34.00 Pieza Truper

13586 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 5/8' $27.00 Pieza Truper



13655 Dado de 6 puntas de 5/8' para bujías, cuadro 3/8' $46.00 Pieza Truper

16896 Dado p/bujías 5/8' articulado con extensión 10', cuadro 3/8' $265.00 Pieza Truper

16898 Dado p/bujías 5/8' articulado con extensión 6', cuadro 3/8' $265.00 Pieza Truper

13611 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 5/8' $27.00 Pieza Truper

13716 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 5/8' $52.00 Pieza Truper

13684 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 20mm $42.00 Pieza Truper

13640 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 20mm $42.00 Pieza Truper

13685 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 21mm $42.00 Pieza Truper

13641 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 21mm $42.00 Pieza Truper

13587 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 11/16' $34.00 Pieza Truper

13612 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 11/16' $34.00 Pieza Truper

13717 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 11/16' $59.00 Pieza Truper

13686 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8', de 22mm $45.00 Pieza Truper

13642 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 22mm $45.00 Pieza Truper

13588 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 3/4' $34.00 Pieza Truper

13613 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 3/4' $34.00 Pieza Truper

13718 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 3/4' $60.00 Pieza Truper

13589 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 13/16' $38.00 Pieza Truper

13657 Dado de 6 puntas de 13/16' para bujías, cuadro 3/8' $60.00 Pieza Truper

16897 Dado bujías 13/16' articulado con extensión 10', cuadro 3/8' $279.00 Pieza Truper

16899 Dado bujías 13/16' articulado con extensión 6', cuadro 3/8' $279.00 Pieza Truper

13614 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 13/16' $38.00 Pieza Truper

13719 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 13/16' $67.00 Pieza Truper

13590 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 7/8' $45.00 Pieza Truper

13615 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 7/8' $45.00 Pieza Truper

13720 Dado de 6 puntas, largo, cuadro 3/8' de 7/8' $72.00 Pieza Truper

13591 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 15/16' $46.00 Pieza Truper

13616 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 15/16' $46.00 Pieza Truper

13592 Dado de 12 puntas, cuadro 3/8' de 1' $52.00 Pieza Truper

13617 Dado de 6 puntas, cuadro 3/8' de 1' $52.00 Pieza Truper

13221 Desarmador de 7' para dados cuadro 1/4' $88.00 Pieza Truper

13465 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 1/4' $40.00 Pieza Truper

13490 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 10mm. $40.00 Pieza Truper

13463 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 3/16' $40.00 Pieza Truper



13467 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 3/8' $40.00 Pieza Truper

13485 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 4mm. $40.00 Pieza Truper

13466 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 5/16' $40.00 Pieza Truper

13486 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 5mm. $40.00 Pieza Truper

13487 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 6mm. $40.00 Pieza Truper

13464 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 7/32' $40.00 Pieza Truper

13488 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 7mm. $40.00 Pieza Truper

13489 Dados de punta hexagonal, cuadro 3/8' de 8mm. $40.00 Pieza Truper

13569 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-15 $40.00 Pieza Truper

13570 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-20 $40.00 Pieza Truper

13571 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-25 $40.00 Pieza Truper

13572 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-27 $40.00 Pieza Truper

13573 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-30 $40.00 Pieza Truper

13574 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-40 $40.00 Pieza Truper

13575 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-45 $40.00 Pieza Truper

13576 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-50 $40.00 Pieza Truper

13577 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-55 $40.00 Pieza Truper

13578 Dados punta Torx, cuadro 3/8', T-60 $40.00 Pieza Truper

13434 Dado punta Torx, cuadro 1/2', T-20 $56.00 Pieza Truper

13435 Dado punta Torx, cuadro 1/2', T-25 $56.00 Pieza Truper

13436 Dado punta Torx, cuadro 1/2', T-30 $56.00 Pieza Truper

13437 Dado punta Torx, cuadro 1/2', T-40 $56.00 Pieza Truper

13438 Dado punta Torx, cuadro 1/2', T-45 $56.00 Pieza Truper

13439 Dado punta Torx, cuadro 1/2', T-50 $56.00 Pieza Truper

13440 Dado punta Torx, cuadro 1/2', T-55 $56.00 Pieza Truper

12422 Dado de de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 10mm $105.00 Pieza Truper

12423 Dado de de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 11mm $105.00 Pieza Truper

13386 Dado de de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 3/8' $105.00 Pieza Truper

12424 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 12mm $105.00 Pieza Truper

12425 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 13mm $105.00 Pieza Truper

13387 Dado de de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 7/16' $105.00 Pieza Truper

12426 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 14mm $105.00 Pieza Truper

12427 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 15mm $105.00 Pieza Truper

13388 Dado de de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1/2' $105.00 Pieza Truper



12428 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 16mm $105.00 Pieza Truper

12429 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 17mm $105.00 Pieza Truper

13389 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 9/16' $105.00 Pieza Truper

12430 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 18mm $119.00 Pieza Truper

12431 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 19mm $119.00 Pieza Truper

13390 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 5/8' $105.00 Pieza Truper

12432 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 20mm $129.00 Pieza Truper

12433 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 21mm $129.00 Pieza Truper

13391 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 11/16' $109.00 Pieza Truper

13392 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 3/4' $119.00 Pieza Truper

13393 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 13/16' $129.00 Pieza Truper

13394 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 7/8' $145.00 Pieza Truper

13395 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 15/16' $158.00 Pieza Truper

13396 Dado de impacto, largo, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1' $185.00 Pieza Truper

13400 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/16' $189.00 Pieza Truper

13401 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/8' $235.00 Pieza Truper

13402 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/4' $265.00 Pieza Truper

12410 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 10mm $46.00 Pieza Truper

12411 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 11mm $46.00 Pieza Truper

13375 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 3/8' $62.00 Pieza Truper

12412 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 12mm $46.00 Pieza Truper

12413 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 13mm $46.00 Pieza Truper

13376 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 7/16' $62.00 Pieza Truper

12414 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 14mm $46.00 Pieza Truper

12415 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 15mm $46.00 Pieza Truper

13377 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1/2' $62.00 Pieza Truper

12416 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 16mm $67.00 Pieza Truper

12417 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 17mm $75.00 Pieza Truper

13378 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 9/16' $62.00 Pieza Truper

12418 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 18mm $75.00 Pieza Truper

12419 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 19mm $75.00 Pieza Truper

13379 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 5/8' $68.00 Pieza Truper

12420 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 20mm $83.00 Pieza Truper

12421 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 21mm $83.00 Pieza Truper



13380 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 11/16' $75.00 Pieza Truper

13381 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 3/4' $75.00 Pieza Truper

13382 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 13/16' $83.00 Pieza Truper

13383 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 7/8' $86.00 Pieza Truper

13384 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 15/16' $94.00 Pieza Truper

13385 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1' $105.00 Pieza Truper

13397 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/16' $118.00 Pieza Truper

13398 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/8' $137.00 Pieza Truper

13399 Dado de impacto, 6 puntas, cuadro 1/2' de 1-1/7' $147.00 Pieza Truper

12434 Dado impacto, largo, 6 puntas, cuadro 3/4' de 1' $445.00 Pieza Truper

12435 Dado impacto, largo, 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/16' $445.00 Pieza Truper

12436 Dado impacto, largo, 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/8' $465.00 Pieza Truper

12438 Dado impacto, largo, 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/4' $465.00 Pieza Truper

12439 Dado impacto, largo, 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-5/16' $479.00 Pieza Truper

12440 Dado impacto, largo, 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-3/8' $489.00 Pieza Truper

12441 Dado impacto, largo, 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-7/16' $489.00 Pieza Truper

12442 Dado impacto, largo, 6 puntas, cuadro 3/4' de 1-1/2' $525.00 Pieza Truper

13078 Dado para tarrajas, 1 ' $329.00 Pieza Truper

13082 Dado para tarrajas, 1-1/2 ' $745.00 Pieza Truper

13080 Dado para tarrajas, 1-1/4 ' $359.00 Pieza Truper

13074 Dado para tarrajas, 1/2 ' $279.00 Pieza Truper

13084 Dado para tarrajas, 2 ' $745.00 Pieza Truper

13076 Dado para tarrajas, 3/4 ' $295.00 Pieza Truper

14507 Dado para tarrajas, 1-1/2', Truper Expert $2,695.00 Pieza Expert

14504 Dado para tarrajas, 1-1/4', Truper Expert $2,395.00 Pieza Expert

14341 Dado para tarrajas, 1/2', Truper Expert $2,235.00 Pieza Expert

14391 Dado para tarrajas, 1', Truper Expert $2,395.00 Pieza Expert

14611 Dado para tarrajas, 2', Truper Expert $2,695.00 Pieza Expert

14379 Dado para tarrajas, 3/4', Truper Expert $2,235.00 Pieza Expert

16165 Disco grano 120 para lijadora PUL 4x6, funda con 3 pzas $87.00 Pieza Truper

16162 Disco grano 40 para lijadora PUL 4x6, funda con 3 pzas $87.00 Pieza Truper

16163 Disco grano 60 para lijadora PUL 4x6, funda con 3 pzas $87.00 Pieza Truper

16164 Disco grano 80 para lijadora PUL 4x6, funda con 3 pzas $87.00 Pieza Truper

48400 Detector de billetes falsos, 4 w, 60 Hz $235.00 Pieza Volteck



14089 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 1/4 x 3' $63.00 Pieza Truper

14092 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 1/4 x 4' $66.00 Pieza Truper

14095 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 1/4 x 6' $70.00 Pieza Truper

14098 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 1/4 x 9' $70.00 Pieza Truper

14113 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 3/8 x 10' $109.00 Pieza Truper

14116 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 3/8 x 12' $118.00 Pieza Truper

14110 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 3/8 x 8' $99.00 Pieza Truper

14107 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 5/16 x 10' $93.00 Pieza Truper

14101 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 5/16 x 5' $87.00 Pieza Truper

14104 Desarmador plano, barra cuadrada, mango acetato, 5/16 x 6' $87.00 Pieza Truper

49441 Contra p/lavabo c/rebosadero y sist automático, cromo, 1-1/4 $225.00 Juego Foset

22880 Destapacaños, 15 pies, Pretul $148.00 Pieza Pretul

12279 Destapacaños, 25 pies, alma de nylon $365.00 Pieza Truper

22881 Destapacaños, 25 pies, Pretul $235.00 Pieza Pretul

12280 Destapacaños, 25 pies, alma de acero $509.00 Pieza Truper

22882 Destapacaños, 6 pies, Pretul $73.00 Pieza Pretul

15150 Destapacaños barreno con manivela 1/2' x 50 ft $865.00 Pieza Truper

15149 Destapacaños barreno con manivela 1/4' x 15 ft $187.00 Pieza Truper

13521 Desbrozadora eléctrica 1000 W, 14' de corte mango 'D' $2,065.00 Pieza Truper

22974 Desarmador tipo matraca y 13 puntas, Pretul $148.00 Set Pretul

22430 Desbrozadora a gasolina, 25cc,17'de corte,mango curvo,Pretul $2,295.00 Pieza Pretul

12496 Desbrozadora a gasolina, 26cc, 17' de corte, curva $2,585.00 Pieza Truper

25043 Desbrozadora eléctrica, 300 W, 9' de corte, mango'D', Pretul $825.00 Pieza Pretul

12498 Desbrozadora a gasolina, 30cc, 17' de corte, curva $2,995.00 Pieza Truper

12497 Desbrozadora a gasolina, 30cc, 17' de corte, recta $3,565.00 Pieza Truper

11029 Desmalezadora a gasolina, mango tipo 'bici' 33 cc $5,775.00 Pieza Truper

11031 Desmalezadora a gasolina, mango tipo 'bici' 43 cc $6,225.00 Pieza Truper

10975 Desbrozadora eléctrica, 450 W, 13' de corte, mango 'D' $1,165.00 Pieza Truper

11032 Desmalezadora a gasolina, mango tipo 'bici' 52 cc $6,675.00 Pieza Truper

12679 Desbrozadora eléctrica, 600 W, 15' de corte, mango 'D' $1,725.00 Pieza Truper

12671 Desmalezadora a gasolina, mango tipo 'bici' 63 cc $7,450.00 Pieza Truper

21372 Desarmador y 6 puntas, Pretul $73.00 Set Pretul

14199 Desarmadores mini, 2 piezas $32.00 Set Truper

44109 Destorcedor forjado de 1/2' $168.00 Pieza Fiero



44106 Destorcedor forjado de 1/4' $76.00 Pieza Fiero

44105 Destorcedor forjado de 3/16' $76.00 Pieza Fiero

44108 Destorcedor forjado de 3/8' $105.00 Pieza Fiero

44107 Destorcedor forjado de 5/16' $88.00 Pieza Fiero

17033 Destornillador inalámbrico, batería Ión Litio 3.6 V $439.00 Pieza Truper

16923 Desoldador de succión de 8' $93.00 Pieza Truper

50004 Despachador de brocas de alta velocidad, 29 piezas $2,045.00 Set Expert

50021 Despachador de brocas, alta velocidad, chico $1,385.00 Pieza Truper

55949 Respaldo de inventario para exhibidor de brocas DESP-BAV-CH $6,985.00 Set Truper

50020 Despachador de brocas, alta velocidad, grande $2,475.00 Pieza Truper

55948 Respaldo de inventario para exhibidor de brocas DESP-BAV-GR $13,650.00 Set Truper

50352 Despachador con brocas para concreto $7,950.00 Pieza Truper

12559 Despachador de cinta empaque $335.00 Set Truper

55582 Rack despachador con 300 seguetas $5,815.00 Juego Truper

44100 Destorcedor de zinc, para cable de 1/4' $32.00 Pieza Fiero

44097 Destorcedor de zinc, para cable de 1/8' $18.00 Pieza Fiero

44099 Destorcedor de zinc, para cable de 3/16' $29.00 Pieza Fiero

44101 Destorcedor de zinc, para cable de 5/16' $37.00 Pieza Fiero

44098 Destorcedor de zinc, para cable de 5/32' $27.00 Pieza Fiero

16024 Destornillador para tablaroca, industrial, 540 W $1,425.00 Pieza Truper

14044 Desarmador cabinet 1/8x10' mango de acetato $87.00 Pieza Truper

14047 Desarmador cabinet 1/8x12' mango de acetato $87.00 Pieza Truper

14011 Desarmador cabinet 1/8x2-1/2' mango de acetato $32.00 Pieza Truper

14014 Desarmador cabinet 1/8x3' mango de acetato $32.00 Pieza Truper

14017 Desarmador cabinet 1/8x4' mango de acetato $33.00 Pieza Truper

18549 Desarmador cabinet 1/8X4-1/2' mango comfort grip  $29.00 Pieza Truper

14019 Desarmador cabinet 1/8x4' mango comfort grip $27.00 Pieza Truper

21486 Desarmador cabinet, 1/8 x 4', mango Comfort Grip, Pretul $22.00 Pieza Pretul

21464 Desarmador cabinet, 1/8 x 4', mango PVC, Pretul $18.00 Pieza Pretul

14020 Desarmador cabinet 1/8x5' mango de acetato $38.00 Pieza Truper

14023 Desarmador cabinet 1/8x6' mango de acetato $35.00 Pieza Truper

14025 Desarmador cabinet 1/8x6' mango comfort grip $29.00 Pieza Truper

21487 Desarmador cabinet, 1/8 x 6', mango Comfort Grip, Pretul $24.00 Pieza Pretul

21465 Desarmador cabinet, 1/8 x 6', mango PVC, Pretul $20.00 Pieza Pretul



14026 Desarmador cabinet 1/8x8' mango de acetato $38.00 Pieza Truper

14027 Desarmador cabinet 1/8x8' mango comfort grip $30.00 Pieza Truper

21488 Desarmador cabinet, 1/8 x 8', mango Comfort Grip, Pretul $27.00 Pieza Pretul

21466 Desarmador cabinet, 1/8 x 8', mango PVC, Pretul $22.00 Pieza Pretul

14029 Desarmador cabinet 3/16x3' mango de acetato $52.00 Pieza Truper

14032 Desarmador cabinet 3/16x4' mango de acetato $52.00 Pieza Truper

14034 Desarmador cabinet 3/16x4' mango comfort grip $42.00 Pieza Truper

21489 Desarmador cabinet, 3/16 x 4', mango Comfort Grip, Pretul $27.00 Pieza Pretul

21467 Desarmador cabinet, 3/16 x 4', mango PVC, Pretul $26.00 Pieza Pretul

14035 Desarmador cabinet 3/16x5' mango de acetato $55.00 Pieza Truper

14038 Desarmador cabinet 3/16x6' mango de acetato $55.00 Pieza Truper

14040 Desarmador cabinet 3/16x6' mango comfort grip $42.00 Pieza Truper

21490 Desarmador cabinet, 3/16 x 6', mango Comfort Grip, Pretul $29.00 Pieza Pretul

21468 Desarmador cabinet, 3/16 x 6', mango PVC, Pretul $27.00 Pieza Pretul

14041 Desarmador cabinet 3/16x8' mango de acetato $63.00 Pieza Truper

14043 Desarmador cabinet 3/16x8' mango comfort grip $45.00 Pieza Truper

21491 Desarmador cabinet, 3/16 x 8', mango Comfort Grip, Pretul $35.00 Pieza Pretul

21469 Desarmador cabinet, 3/16 x 8', mango PVC, Pretul $30.00 Pieza Pretul

14964 Hacha doble Michigan 3-1/2 lbs, mango de Hickory, 35' $395.00 Pieza Truper

22215 Marro tipo Nevada 2 lbs. mango 10-3/4', Pretul $93.00 Pieza Pretul

22216 Marro tipo Nevada 3 lbs. mango 10-3/4', Pretul $118.00 Pieza Pretul

22217 Marro tipo Nevada 4 lbs. mango 10-3/4', Pretul $148.00 Pieza Pretul

44475 Diablo de carga de 100 kg, ruedas sólidas, balero sencillo $835.00 Pieza Fiero

24127 Diablo de carga, plegable, 100 kg, Pretul $865.00 Pieza Pretul

44476 Diablo de carga de 200 kg, ruedas sólidas, balero sencillo $1,085.00 Pieza Fiero

14090 Diablo de carga, plegable, 200 kg, aluminio, Truper Expert $2,535.00 Pieza Expert

44477 Diablo de carga de 300 kg, ruedas sólidas, doble balero $1,295.00 Pieza Fiero

17245 Diablo de carga de aluminio 300 kg ruedas imponchables $2,025.00 Pieza Truper

49907 Carro de carga plegable tipo plataforma, 300 kg $1,465.00 Pieza Fiero

49978 Diablo de carga tipo toro, capacidad 300 kg $4,545.00 Pieza Fiero

16188 Diablo convertible de aluminio 3 en 1 $4,125.00 Pieza Truper

42710 Diablo de carga de 385 kg, de plataforma, ruedas neumáticas $1,365.00 Pieza Fiero

44478 Diablo de carga de 400 kg, ruedas sólidas, doble balero $1,465.00 Pieza Fiero

44479 Diablo de carga de 450 kg, ruedas sólidas, doble balero $1,595.00 Pieza Fiero



26029 Diablo de carga, plegable, acero, 60 kg, Pretul $595.00 Pieza Pretul

48475 Divisor coaxial de 1 entrada y 2 salidas $10.50 Pieza Volteck

48476 Divisor coaxial de 1 entrada y 3 salidas $12.00 Pieza Volteck

48477 Divisor coaxial de 1 entrada y 4 salidas $13.50 Pieza Volteck

18651 Disco Tipo 41 para corte multipropósito Línea Sable 4-1/2' $23.00 Pieza Truper

12544 Disco Tipo 41 para corte fino de metal 3' $13.50 Pieza Truper

12545 Disco Tipo 41, corte fino de metal, Línea Sable 4-1/2',1mm $18.00 Pieza Truper

11635 Disco para corte acero inoxidable, tipo 41, diámetro 4-1/2' $23.00 Pieza Truper

22348 Disco Tipo 41 para corte fino de metal 4-1/2', 1.0 mm Pretul $12.00 Pieza Pretul

11899 Disco tipo 41, corte metal, Línea Sable 4-1/2',1mm, Expert $30.00 Pieza Expert

11584 Disco Tipo 41, corte fino de metal, Línea Sable 4-1/2',1.2mm $18.00 Pieza Truper

22344 Disco Tipo 41 para corte fino de metal 4-1/2', 1.2 mm Pretul $12.00 Pieza Pretul

11901 Disco tipo 41, corte metal, Línea Sable 4-1/2',1.2mm, Expert $30.00 Pieza Expert

11585 Disco Tipo 41, corte fino de metal, Línea Sable 4-1/2',1.6mm $18.00 Pieza Truper

22345 Disco Tipo 41 para corte fino de metal 4-1/2', 1.6 mm Pretul $12.00 Pieza Pretul

11974 Disco tipo 41, corte metal, Línea Sable 4-1/2',1.6mm, Expert $30.00 Pieza Expert

12546 Disco Tipo 41 para corte fino de metal Línea Sable 7', 1.5mm $38.00 Pieza Truper

22349 Disco Tipo 41 para corte fino de metal 7', 1.5 mm Pretul $29.00 Pieza Pretul

11998 Disco tipo 41, corte fino metal, Línea Sable 7', Expert $72.00 Pieza Expert

11637 Disco para corte de acero inoxidable, tipo 41, diámetro 7' $67.00 Pieza Truper

11586 Disco Tipo 41 para corte fino de metal Línea Sable 7' $38.00 Pieza Truper

22346 Disco abrasivo para corte extrafino,Tipo 41, 7', 2 mm Pretul $30.00 Pieza Pretul

11587 Disco Tipo 41 para corte fino de metal Línea Sable 9', 2mm $52.00 Pieza Truper

12571 Disco p/corte acero inox., T41, diámetro 9', alto rendimient $82.00 Pieza Truper

22347 Disco Tipo 41 para corte fino de metal 9', 2 mm Pretul $36.00 Pieza Pretul

11999 Disco tipo 41, corte fino metal, Línea Sable 9', Expert $90.00 Pieza Expert

12970 Disco de diamante, rin continuo, 10' $665.00 Pieza Truper

11578 Disco de diamante, rin continuo, 4' $125.00 Pieza Truper

21001 Disco de diamante, rin continuo, 4', Pretul $73.00 Pieza Pretul

12977 Disco de diamante, rin continuo, 4-1/2' $138.00 Pieza Truper

21009 Disco de diamante, rin continuo, 4-1/2', Pretul $82.00 Pieza Pretul

11579 Disco de diamante, rin continuo, 7' $365.00 Pieza Truper

21000 Disco de diamante, rin continuo, 7', Pretul $235.00 Pieza Pretul

12978 Disco de diamante, rin continuo, 9' $485.00 Pieza Truper



12979 Disco de diamante, rin turbo, 4' $135.00 Pieza Truper

27016 Disco de diamante, rin turbo, 4', Pretul $73.00 Pieza Pretul

12980 Disco de diamante, rin turbo, 4-1/2' $148.00 Pieza Truper

27017 Disco de diamante, rin turbo, 4-1/2', Pretul $82.00 Pieza Pretul

12981 Disco de diamante, rin turbo, 7' $365.00 Pieza Truper

27018 Disco de diamante, rin turbo, 7', Pretul $235.00 Pieza Pretul

12982 Disco de diamante, rin turbo, 9' $415.00 Pieza Truper

12547 Disco de diamante, 14' para asfalto $2,625.00 Pieza Truper

12548 Disco de diamante, 14' para concreto $2,625.00 Pieza Truper

11581 Disco de diamante, rin segmentado, 4' $135.00 Pieza Truper

27031 Disco de diamante, rin segmentado, 4', Pretul $73.00 Pieza Pretul

11582 Disco de diamante, rin segmentado, 4-1/2' $148.00 Pieza Truper

27032 Disco de diamante, rin segmentado, 4-1/2', Pretul $82.00 Pieza Pretul

11580 Disco de diamante, rin segmentado, 7' $365.00 Pieza Truper

27033 Disco de diamante, rin segmentado, 7', Pretul $235.00 Pieza Pretul

12976 Disco de diamante, rin segmentado, 9' $485.00 Pieza Truper

15156 Disco de diamante, 14' corte metal $2,175.00 Pieza Truper

15152 Disco de diamante, 4-1/2' corte metal $265.00 Pieza Truper

15154 Disco de diamante, 7' corte metal $445.00 Pieza Truper

15194 Disco de diamante, 4' corte porcelanato $235.00 Pieza Truper

15196 Disco de diamante, 4-1/2' corte porcelanato $265.00 Pieza Truper

15198 Disco de diamante, 7' corte porcelanato $475.00 Pieza Truper

14103 Juego 2 Difusores para cortadora plasma COPLA-40 $335.00 Set Truper

14111 Juego 2 Difusores para cortadora plasma COPLA-60X $665.00 Set Truper

14114 Juego 3 Difusores para soldadoras GRUPO 1 $135.00 Set Truper

100128 Disco lija 4-1/2' con respaldo de fibra, grano 120 $13.50 Pieza Truper

100124 Disco de lija 4-1/2' con respaldo de fibra, grano 24 $13.50 Pieza Truper

100125 Disco de lija 4-1/2' con respaldo de fibra, grano 36 $13.50 Pieza Truper

100126 Disco de lija 4-1/2' con respaldo de fibra, grano 50 $13.50 Pieza Truper

100127 Disco de lija 4-1/2' con respaldo de fibra, grano 80 $13.50 Pieza Truper

100163 Disco de lija de 7' con respaldo de fibra, grano 120 $26.00 Pieza Truper

100129 Disco de lija de 7' con respaldo de fibra, grano 24 $26.00 Pieza Truper

100160 Disco de lija de 7' con respaldo de fibra, grano 36 $26.00 Pieza Truper

100161 Disco de lija de 7' con respaldo de fibra, grano 50 $26.00 Pieza Truper



100162 Disco de lija de 7' con respaldo de fibra, grano 80 $26.00 Pieza Truper

46300 Atenuador de luz deslizable, línea Classic $249.00 Pieza Volteck

46301 Atenuador de Luz deslizable con interruptor, línea Classic $295.00 Pieza Volteck

48080 Dimmer giratorio, línea Italiana, marfil $82.00 Pieza Volteck

48138 Dimmer giratorio, línea Italiana, color blanco $82.00 Pieza Volteck

48330 Dimmer giratorio, línea Oslo, color blanco $93.00 Pieza Volteck

46302 Atenuador de luz rotativo, línea Standard $158.00 Pieza Volteck

47054 Dimmer giratorio, 1.5 módulos, línea Española, color blanco $88.00 Pieza Volteck

47994 Dimmer giratorio, 1.5 módulos, línea Española, color negro $88.00 Pieza Volteck

17950 Discos de lija roto orbital 5',grano 120, 8 orificios, 5pzas $43.00 Set Truper

17952 Discos de lija roto orbital 5',grano 180, 8 orificios, 5pzas $43.00 Set Truper

17959 Discos de lija roto orbital 5',grano 240, 8 orificios, 5pzas $43.00 Set Truper

17983 Discos de lija roto orbital 5',grano 320, 8 orificios, 5pzas $43.00 Set Truper

17765 Discos de lija roto orbital 5', grano 40, 8 orificios, 5pzas $43.00 Set Truper

17848 Discos de lija roto orbital 5', grano 60, 8 orificios, 5pzas $43.00 Set Truper

17942 Discos de lija roto orbital 5', grano 80, 8 orificios, 5pzas $43.00 Set Truper

12134 Disco de carburo de Tungsteno 4-1/2', multiusos $145.00 Pieza Truper

14134 Desarmador de caja 1/2' mango de acetato $73.00 Pieza Truper

29993 Desarmador de caja 1/2' mango de PVC Pretul $52.00 Pieza Pretul

14122 Desarmador de caja 1/4' mango de acetato $73.00 Pieza Truper

29989 Desarmador de caja 1/4' mango de PVC Pretul $52.00 Pieza Pretul

14119 Desarmador de caja 3/16' mango de acetato $73.00 Pieza Truper

29988 Desarmador de caja 3/16' mango de PVC Pretul $52.00 Pieza Pretul

14128 Desarmador de caja 3/8' mango de acetato $73.00 Pieza Truper

29991 Desarmador de caja 3/8' mango de PVC Pretul $52.00 Pieza Pretul

14125 Desarmador de caja 5/16' mango de acetato $73.00 Pieza Truper

29990 Desarmador de caja 5/16' mango de PVC Pretul $52.00 Pieza Pretul

14131 Desarmador de caja 7/16' mango de acetato $73.00 Pieza Truper

29992 Desarmador de caja 7/16' mango de PVC Pretul $52.00 Pieza Pretul

21420 Juego de desarmadores, 7 piezas, Pretul $249.00 Juego Pretul

22350 Disco laminado, 4-1/2', grano 40, centro 7/8', Pretul $38.00 Pieza Pretul

22351 Disco laminado, 4-1/2', grano 60, centro 7/8', Pretul $38.00 Pieza Pretul

22352 Disco laminado, 4-1/2', grano 80, centro 7/8', Pretul $38.00 Pieza Pretul

22353 Disco laminado, 7', grano 40, centro 7/8', Pretul $88.00 Pieza Pretul



22354 Disco laminado, 7', grano 60, centro 7/8', Pretul $88.00 Pieza Pretul

22355 Disco laminado, 7', grano 80, centro 7/8', Pretul $88.00 Pieza Pretul

11670 Disco laminado, tipo 29, diámetro 4', grano 40, centro 5/8' $58.00 Pieza Truper

11671 Disco laminado, tipo 29, diámetro 4', grano 60, centro 5/8' $58.00 Pieza Truper

11687 Disco laminado, 4', grano 80, centro 5/8' $58.00 Pieza Truper

11672 Disco laminado, tipo 29, diámetro 4', grano 120, centro 5/8' $58.00 Pieza Truper

11673 Disco laminado, 4-1/2', grano 40, centro 7/8' $67.00 Pieza Truper

11674 Disco laminado, 4-1/2', grano 60, centro 7/8' $67.00 Pieza Truper

11688 Disco laminado, 4-1/2', grano 80, centro 7/8' $67.00 Pieza Truper

11675 Disco laminado, 4-1/2', grano 120, centro 7/8' $67.00 Pieza Truper

11676 Disco laminado, 7', grano 40, centro 7/8' $145.00 Pieza Truper

11677 Disco laminado, 7', grano 60, centro 7/8' $145.00 Pieza Truper

11689 Disco laminado, 7', grano 80, centro 7/8' $145.00 Pieza Truper

11678 Disco laminado, 7', grano 120, centro 7/8' $145.00 Pieza Truper

15705 Disco laminado respaldo plástico 4-1/2'barreno 7/8'grano 120 $58.00 Pieza Truper

15697 Disco laminado respaldo plástico 4-1/2',barreno 7/8'grano 40 $58.00 Pieza Truper

15701 Disco laminado respaldo plástico 4-1/2',barreno 7/8'grano 60 $58.00 Pieza Truper

15703 Disco laminado respaldo plástico 4-1/2',barreno 7/8'grano 80 $58.00 Pieza Truper

15719 Disco laminado 7' respaldo plástico barreno 7/8'grano 120 $135.00 Pieza Truper

15711 Disco laminado 7' respaldo plástico barreno 7/8'grano 40 $135.00 Pieza Truper

15713 Disco laminado 7' respaldo plástico barreno 7/8'grano 60 $135.00 Pieza Truper

15715 Disco laminado 7' respaldo plástico barreno 7/8'grano 80 $135.00 Pieza Truper

13595 Desarmador multipunta, con 33 puntas $165.00 Juego Truper

60136 Dominó Truper $775.00 Juego Truper

10324 Aspersor metálico doble chorro, cabeza sola $117.00 Pieza Truper

10327 Aspersor metálico doble chorro, una vía, estaca de 11' $148.00 Pieza Truper

10330 Aspersor metálico dos vías, estaca metálica de 11' $157.00 Pieza Truper

12845 Doblador de tubo conduit, hasta 1/2' $215.00 Pieza Truper

12846 Doblador de tubo conduit, hasta 3/4' $359.00 Pieza Truper

12847 Doblador de tubo conduit, hasta 1' $599.00 Pieza Truper

14071 Desarmador punta Phillips # 2, mango de acetato 1-1/2' $52.00 Pieza Truper

14073 Desarmador punta Phillips # 2, mango Comfort Grip, 1-1/2' $33.00 Pieza Truper

21498 Desarmador Phillips, 1/4x1-1/2', mango bicolor, Pretul $24.00 Pieza Pretul

21476 Desarmador punta Phillips, 1/4 x 1-1/2', mango PVC, Pretul $20.00 Pieza Pretul



14074 Desarmador punta Phillips # 2, mango de acetato 4' $63.00 Pieza Truper

14076 Desarmador punta Phillips # 2, mango Comfort Grip, 4' $45.00 Pieza Truper

21496 Desarmador punta Phillips, 1/4x4', mgo Comfort Grip, Pretul $30.00 Pieza Pretul

21474 Desarmador punta Phillips, 1/4 x 4', mango PVC, Pretul $30.00 Pieza Pretul

14077 Desarmador punta Phillips # 2, mango de acetato 6' $66.00 Pieza Truper

14079 Desarmador punta Phillips # 2, mango Comfort Grip, 6' $50.00 Pieza Truper

21499 Desarmador punta Phillips, 1/4x6', mgo Comfort Grip, Pretul $35.00 Pieza Pretul

21477 Desarmador punta Phillips, 1/4 x 6', mango PVC, Pretul $33.00 Pieza Pretul

14080 Desarmador punta Phillips # 2, mango de acetato 8' $70.00 Pieza Truper

14082 Desarmador punta Phillips # 2, mango Comfort Grip, 8' $52.00 Pieza Truper

21497 Desarmador punta Phillips, 1/4x8', mgo Comfort Grip, Pretul $42.00 Pieza Pretul

21475 Desarmador punta Phillips, 1/4 x 8', mango PVC, Pretul $42.00 Pieza Pretul

14050 Desarmador punta Phillips # 0, mango de acetato 2-1/2' $38.00 Pieza Truper

18547 Desarmador punta phillips, 1/8' mango Comfort Grip, 2X2-1/2' $27.00 Pieza Truper

14053 Desarmador punta Phillips # 0, mango de acetato 4' $39.00 Pieza Truper

14055 Desarmador punta Phillips # 0, mango Comfort Grip, 4' $26.00 Pieza Truper

14056 Desarmador punta Phillips # 0, mango de acetato 6' $44.00 Pieza Truper

14058 Desarmador punta Phillips # 0, mango Comfort Grip, 6' $27.00 Pieza Truper

14059 Desarmador punta Phillips # 0, mango de acetato 8' $44.00 Pieza Truper

14062 Desarmador punta Phillips # 1, mango de acetato 3' $52.00 Pieza Truper

14064 Desarmador punta Phillips # 1, mango Comfort Grip, 3' $38.00 Pieza Truper

21493 Desarmador punta Phillips, 3/16x3', mgo Comfort Grip, Pretul $24.00 Pieza Pretul

21471 Desarmador punta Phillips, 3/16 x 3', mango PVC, Pretul $22.00 Pieza Pretul

21495 Desarmador punta Phillips, 3/16x4', mgo Comfort Grip, Pretul $26.00 Pieza Pretul

21473 Desarmador punta Phillips, 3/16 x 4', mango PVC, Pretul $24.00 Pieza Pretul

14065 Desarmador punta Phillips # 1, mango de acetato 6' $55.00 Pieza Truper

14067 Desarmador punta Phillips # 1, mango Comfort Grip, 6' $42.00 Pieza Truper

21494 Desarmador punta Phillips, 3/16x6', mgo Comfort Grip, Pretul $29.00 Pieza Pretul

21472 Desarmador punta Phillips, 3/16 x 6', mango PVC, Pretul $27.00 Pieza Pretul

14068 Desarmador punta Phillips # 1, mango de acetato 8' $63.00 Pieza Truper

14070 Desarmador punta Phillips # 1, mango Comfort Grip, 8' $45.00 Pieza Truper

14086 Desarmador punta Phillips # 4, mango de acetato 8' $97.00 Pieza Truper

14083 Desarmador punta Phillips # 3, mango de acetato 6' $87.00 Pieza Truper

18548 Desarmador punta phillips, 5/16' mango Comfort Grip, 6' $67.00 Pieza Truper



21492 Desarmador punta Phillips, 5/16x6', mgo Comfort Grip, Pretul $48.00 Pieza Pretul

21470 Desarmador punta Phillips, 5/16 x 6', mango PVC, Pretul $52.00 Pieza Pretul

13993 Desarmador plano 1/4x1-1/2' mango de acetato $52.00 Pieza Truper

14003 Desarmador plano 1/4x4x1-1/2' mango comfort grip $33.00 Pieza Truper

21483 Desarmador plano,1/4x1-1/2',mgo Comfort Grip, Pretul $24.00 Pieza Pretul

21461 Desarmador plano, 1/4 x 1-1/2', mango PVC, Pretul $20.00 Pieza Pretul

13996 Desarmador plano 1/4x4' mango de acetato $63.00 Pieza Truper

13998 Desarmador plano 1/4x4' mango comfort grip $45.00 Pieza Truper

21481 Desarmador plano,1/4x4',mango Comfort Grip, Pretul $30.00 Pieza Pretul

21459 Desarmador plano, 1/4 x 4', mango PVC, Pretul $30.00 Pieza Pretul

13999 Desarmador plano 1/4x6' mango de acetato $66.00 Pieza Truper

14000 Desarmador plano 3/4x6' mango comfort grip $50.00 Pieza Truper

21484 Desarmador plano, 1/4x6', mango Comfort Grip, Pretul $35.00 Pieza Pretul

21462 Desarmador plano, 1/4 x 6', mango PVC, Pretul $33.00 Pieza Pretul

21482 Desarmador plano, 1/4x8', mango Comfort Grip, Pretul $42.00 Pieza Pretul

21460 Desarmador plano, 1/4 x 8', mango PVC, Pretul $42.00 Pieza Pretul

21478 Desarmador plano, 3/16 x 3', mgo Comfort Grip, Pretul $24.00 Pieza Pretul

21456 Desarmador plano, 3/16 x 3', mango PVC, Pretul $22.00 Pieza Pretul

13990 Desarmador plano 3/16x4' mango de acetato $55.00 Pieza Truper

13992 Desarmador plano 3/16x4' mango comfort grip $42.00 Pieza Truper

21480 Desarmador plano, 3/16x4', mgo Comfort Grip, Pretul $26.00 Pieza Pretul

21458 Desarmador plano, 3/16 x 4', mango PVC, Pretul $24.00 Pieza Pretul

21479 Desarmador plano, 3/16x6', mgo Comfort Grip, Pretul $29.00 Pieza Pretul

21457 Desarmador plano, 3/16 x 6', mango PVC, Pretul $27.00 Pieza Pretul

14008 Desarmador plano 3/8x8' mango de acetato $97.00 Pieza Truper

14005 Desarmador plano 5/16x10' mango de acetato $94.00 Pieza Truper

18546 Desarmador plano 5/16X10' mango comfort grip  $73.00 Pieza Truper

14002 Desarmador plano 5/16x6' mango de acetato $87.00 Pieza Truper

14006 Desarmador plano 5/16x6' mango comfort grip $60.00 Pieza Truper

21485 Desarmador plano, 5/16 x 6', mango Comfort Grip, Pretul $48.00 Pieza Pretul

21463 Desarmador plano, 5/16 x 6', mango PVC, Pretul $52.00 Pieza Pretul

69965 Playera tipo polo, dry fit, azul, para caballero, talla CH $269.00 Pieza Truper

69967 Playera tipo polo, dry fit, azul, para caballero, talla G $269.00 Pieza Truper

69966 Playera tipo polo, dry fit, azul, para caballero, talla M $269.00 Pieza Truper



69968 Playera tipo polo, dry fit, azul, para caballero, talla XG $269.00 Pieza Truper

69969 Playera tipo polo, dry fit, azul, para caballero, talla XXG $269.00 Pieza Truper

69970 Playera tipo polo, dry fit, azul, para dama, talla CH $269.00 Pieza Truper

69972 Playera tipo polo, dry fit, azul, para dama, talla G $269.00 Pieza Truper

69971 Playera tipo polo, dry fit, azul, para dama, talla M $269.00 Pieza Truper

69973 Playera tipo polo, dry fit, blanca, para caballero, talla CH $269.00 Pieza Truper

69975 Playera tipo polo, dry fit, blanca, para caballero, talla G $269.00 Pieza Truper

69974 Playera tipo polo, dry fit, blanca, para caballero, talla M $269.00 Pieza Truper

69976 Playera tipo polo, dry fit, blanca, para caballero, talla XG $269.00 Pieza Truper

69977 Playera tipo polo, dry fit, blanca, para caballero,talla XXG $269.00 Pieza Truper

69978 Playera tipo polo, dry fit, blanca, para dama, talla CH $269.00 Pieza Truper

69980 Playera tipo polo, dry fit, blanca, para dama, talla G $269.00 Pieza Truper

69979 Playera tipo polo, dry fit, blanca, para dama, talla M $269.00 Pieza Truper

61081 Playera tipo polo, dry fit, gris, para caballero, talla CH $269.00 Pieza Truper

61083 Playera tipo polo, dry fit, gris, para caballero, talla G $269.00 Pieza Truper

61082 Playera tipo polo, dry fit, gris, para caballero, talla M $269.00 Pieza Truper

61084 Playera tipo polo, dry fit, gris, para caballero, talla XG $269.00 Pieza Truper

61085 Playera tipo polo, dry fit, gris, para caballero, talla XXG $269.00 Pieza Truper

61086 Playera tipo polo, dry fit, gris, para dama, talla CH $269.00 Pieza Truper

61088 Playera tipo polo, dry fit, gris, para dama, talla G $269.00 Pieza Truper

61087 Playera tipo polo, dry fit, gris, para dama, talla M $269.00 Pieza Truper

69981 Playera tipo polo, dry fit, naranja, para caballero,talla CH $269.00 Pieza Truper

69983 Playera tipo polo, dry fit, naranja, para caballero, talla G $269.00 Pieza Truper

69982 Playera tipo polo, dry fit, naranja, para caballero, talla M $269.00 Pieza Truper

69984 Playera tipo polo, dry fit, naranja, para caballero,talla XG $269.00 Pieza Truper

69985 Playera tipo polo, dry fit, naranja,para caballero,talla XXG $269.00 Pieza Truper

69986 Playera tipo polo, dry fit, naranja, para dama, talla CH $269.00 Pieza Truper

69988 Playera tipo polo, dry fit, naranja, para dama, talla G $269.00 Pieza Truper

69987 Playera tipo polo, dry fit, naranja, para dama, talla M $269.00 Pieza Truper

15101 Desarmador punta Torx T 10 mango de acetato $62.00 Pieza Truper

29982 Desarmador punta Torx T 10 mango de PVC Pretul $38.00 Pieza Pretul

15102 Desarmador punta Torx T 15 mango de acetato $62.00 Pieza Truper

29983 Desarmador punta Torx T 15 mango de PVC Pretul $38.00 Pieza Pretul

15103 Desarmador punta Torx T 20 mango de acetato $62.00 Pieza Truper



29984 Desarmador punta Torx T 20 mango de PVC Pretul $38.00 Pieza Pretul

15104 Desarmador punta Torx T 25 mango de acetato $62.00 Pieza Truper

29985 Desarmador punta Torx T 25 mango de PVC Pretul $38.00 Pieza Pretul

15105 Desarmador punta Torx T 27 mango de acetato $62.00 Pieza Truper

29986 Desarmador punta Torx T 27 mango de PVC Pretul $38.00 Pieza Pretul

15106 Desarmador punta Torx T 30 mango de acetato $62.00 Pieza Truper

29987 Desarmador punta Torx T 30 mango de PVC Pretul $38.00 Pieza Pretul

14200 Desarmador 2 puntas dobles y barra con 2 cajas hexagonales $94.00 Set Truper

12883 Doblador de tubo hidráulico, 12 toneladas $4,725.00 Pieza Truper

12882 Doblador de tubo hidráulico, 12 toneladas, horizontal $8,350.00 Pieza Truper

12884 Doblador de tubo hidráulico, 16 toneladas $7,125.00 Pieza Truper

14197 Juego de desarmadores, mango comfort grip, 14 piezas, bliste $445.00 Set Truper

14137 Juego de 5 desarmadores, mangos de acetato $235.00 Pieza Truper

14138 Juego de 5 desarmadores, mangos Comfort Grip $205.00 Pieza Truper

19621 Juego de 6 desarmadores mango comfort grip $249.00 Set Truper

14196 Juego 6 desarmadores dieléctricos y 1 probador de corriente $385.00 Juego Truper

18193 Desarmador tipo trompo con matraca, 6 puntas dobles $94.00 Set Truper

10494 Desarmador tipo trompo con matraca, 6 puntas dobles, blister $82.00 Set Truper

17845 Desarmador tipo trompo con matraca, 37 piezas $205.00 Set Truper

10751 Desarmador tipo trompo con 7 puntas $62.00 Set Truper

19622 Duo de desarmadores 1/4x4 mango comfort grip $88.00 Set Truper

20215 Duo de desarmadores, 1/4x4, mango Comfort Grip, Pretul $58.00 Set Pretul

20210 Duo de desarmadores, 1/4x4, mango PVC, Pretul $63.00 Set Pretul

19623 Duo de desarmadores 3/16x4 mango comfort grip $82.00 Set Truper

20216 Duo de desarmadores, 3/16x4, mango Comfort Grip, Pretul $52.00 Set Pretul

20211 Duo de desarmadores, 3/16x4, mango PVC, Pretul $52.00 Set Pretul

17447 Juego de dos pinzas curvas, de presión, mango de vinil $325.00 Set Truper

43665 Duplicadora de llaves, 6 tipos $12,550.00 Pieza Hermex

42666 Duplicadora de 10 tipos de llaves, tipo torno $34,150.00 Pieza Hermex

42667 Duplicadora de 8 tipos de llaves, tipo taladro $31,150.00 Pieza Hermex

11870 Eje para carretilla $30.00 Pieza Truper

49251 Juego 2 llaves empotrar, regadera, roscables, cubo, Basic $485.00 Juego Foset

49252 Juego 2 llaves empotrar, regadera, roscables, acrílico,Basic $485.00 Juego Foset

49146 Juego 2 llaves empotrar, cartucho compresión sin manerales $355.00 Juego Foset



49601 Juego 2 llaves empotrar roscables, cerámico de 1/4 vuelta $345.00 Juego Foset

14384 Escuadra para cantero, 16'x24' $179.00 Pieza Truper

20322 Espátula 1', flexible $22.00 Pieza Pretul

21515 Espátula 2', flexible, Pretul $23.00 Pieza Pretul

21522 Espátula 2', rígida, Pretul $26.00 Pieza Pretul

100182 Eje largo, carretillas Truper, 2 llantas $82.00 Pieza Truper

21516 Espátula 3', flexible $24.00 Pieza Pretul

21523 Espátula 3', rígida, Pretul $29.00 Pieza Pretul

13218 Extensión de 3' para matraca, para dados cuadro 1/4' $32.00 Pieza Truper

13915 Extensión de 6' para matraca para dados cuadro 1/4' $52.00 Pieza Truper

21517 Espátula 4', flexible Pretul $27.00 Pieza Pretul

13663 Extensión de 3' para matraca, para dados cuadro 3/8' $46.00 Pieza Truper

13665 Extensión de 8' para matraca, para dados cuadro 3/8' $83.00 Pieza Truper

13667 Extensión de 12' para matraca, para dados cuadro 3/8' $119.00 Pieza Truper

13916 Extensión de 6' para matraca para dados cuadro 3/8' $67.00 Pieza Truper

13414 Extensión de 2-1/2' para matraca, para dados cuadro 1/2' $59.00 Pieza Truper

13416 Extensión de 5' para matraca, para dados cuadro 1/2' $83.00 Pieza Truper

13917 Extensión de 8' para matraca para dados cuadro 1/2' $129.00 Pieza Truper

13418 Extensión de 10' para matraca, para dados cuadro 1/2' $139.00 Pieza Truper

13918 Extensión de 15' para matraca para dados cuadro 1/2' $345.00 Pieza Truper

13919 Extensión de 20' para matraca para dados cuadro 1/2' $375.00 Pieza Truper

13920 Extensión de 24' para matraca para dados cuadro 1/2' $439.00 Pieza Truper

13902 Extensión de 4' para matraca, para dados cuadro 3/4' $225.00 Pieza Truper

13904 Extensión de 8' para matraca, para dados cuadro 3/4' $295.00 Pieza Truper

13906 Extensión de 16' para matraca, para dados cuadro 3/4' $555.00 Pieza Truper

20323 Espátula 5', flexible, Pretul $32.00 Pieza Pretul

49249 Juego 2 llaves empotrar, regadera, soldables, cubo, Basic $485.00 Juego Foset

49250 Juego 2 llaves empotrar, regadera, soldables, acrílico,Basic $485.00 Juego Foset

49145 Juego 2 llaves de latón para empotrar soldables, Aqua $329.00 Juego Foset

49600 Juego 2 llaves empotrar soldables, cerámico de 1/4 vuelta $325.00 Juego Foset

14386 Escuadra para cantero, 8'x12' $73.00 Pieza Truper

12059 Escochebre 9', cuchilla curva $199.00 Pieza Truper

12058 Escochebre 9', cuchilla recta $199.00 Pieza Truper

15460 Electrodo 6011 de 1/8', bolsa de 1 kg $67.00 kg Truper



15461 Electrodo 6011 de 5/32', bolsa de 1 kg $67.00 kg Truper

14360 Electrodo 6013 de 3/32', bolsa de 1 kg $63.00 kg Truper

14361 Electrodo 6013 de 1/8', bolsa de 1 kg $63.00 kg Truper

14362 Electrodo 6013 de 5/32', bolsa de 1 kg $63.00 kg Truper

14363 Electrodo 7018 de 1/8', bolsa de 1 kg $67.00 kg Truper

14364 Electrodo 7018 de 5/32', bolsa de 1 kg $67.00 kg Truper

57084 Shampoo sin cera $44.00 Pieza Klintek

57085 Polish en pasta blanco, grano fino $35.00 Pieza Klintek

57086 Polish en pasta rosa, grano mediana (uso rudo) $35.00 Pieza Klintek

57087 Polish líquido $67.00 Pieza Klintek

57088 Cera líquida Silicón $70.00 Pieza Klintek

57089 Cera líquida PTFE $73.00 Pieza Klintek

57090 Cera líquida acrílica $78.00 Pieza Klintek

57091 Cera en pasta silicón $97.00 Pieza Klintek

57092 Cera en pasta PTFE $105.00 Pieza Klintek

57093 Cera pasta acrílica $115.00 Pieza Klintek

57094 Líquido protector de Vinil, 240 ml $42.00 Pieza Klintek

57095 Líquido protector de Vinil, 960 ml $97.00 Pieza Klintek

12784 Esmeril de banco de 5' de 1/4 Hp $1,345.00 Pieza Truper

29994 Esmeril de banco de 5' de 1/6 Hp Pretul $1,015.00 Pieza Pretul

12785 Esmeril de banco de 6' de 1/2 Hp $1,875.00 Pieza Truper

12786 Esmeril de banco de 8' de 3/4 Hp $2,625.00 Pieza Truper

14374 Escuadra para carpintero, 10' $118.00 Pieza Truper

14376 Escuadra para carpintero, 12' $125.00 Pieza Truper

14370 Escuadra para carpintero, 6' $93.00 Pieza Truper

14372 Escuadra para carpintero, 8' $105.00 Pieza Truper

41040 Escuadra cantonera, 2-1/2' x 2-1/2' $70.00 Pieza Fiero

41037 Escuadra cantonera, 1' x 1' $18.00 Pieza Fiero

41038 Escuadra cantonera, 1-1/2' x 1-1/2' $36.00 Pieza Fiero

41039 Escuadra cantonera, 2' x 2' $55.00 Pieza Fiero

41041 Escuadra cantonera, 3' x 3' $88.00 Pieza Fiero

41042 Escuadra cantonera, 3-1/2' x 3-1/2' $115.00 Pieza Fiero

41043 Escuadra cantonera, 4' x 4' $145.00 Pieza Fiero

14380 Escuadra de combinación, 12' $169.00 Pieza Truper



14381 Escuadra de combinación, 16' $179.00 Pieza Truper

14369 Escuadra de combinación, 6' $105.00 Pieza Truper

48036 Extensión eléctrica doméstica, 10 m, blanca, Volteck $109.00 Pieza Volteck

48037 Extensión eléctrica doméstica, 10 m, café, Volteck $109.00 Pieza Volteck

48038 Extensión eléctrica doméstica, 10 m, verde, Volteck $109.00 Pieza Volteck

48000 Extensión eléctrica doméstica, 2 m, blanca, Volteck $32.00 Pieza Volteck

48001 Extensión eléctrica doméstica, 2 m, café, Volteck $32.00 Pieza Volteck

48002 Extensión eléctrica doméstica, 2 m, verde, Volteck $32.00 Pieza Volteck

48006 Extensión eléctrica doméstica, 3 m, blanca, Volteck $42.00 Pieza Volteck

48007 Extensión eléctrica doméstica, 3 m, café, Volteck $42.00 Pieza Volteck

48008 Extensión eléctrica doméstica, 3 m, verde, Volteck $42.00 Pieza Volteck

48012 Extensión eléctrica doméstica, 4 m, blanca, Volteck $50.00 Pieza Volteck

48013 Extensión eléctrica doméstica, 4 m, café, Volteck $50.00 Pieza Volteck

48014 Extensión eléctrica doméstica, 4 m, verde, Volteck $50.00 Pieza Volteck

48018 Extensión eléctrica doméstica, 5 m, blanca, Volteck $58.00 Pieza Volteck

48019 Extensión eléctrica doméstica, 5 m, café, Volteck $58.00 Pieza Volteck

48020 Extensión eléctrica doméstica, 5 m, verde, Volteck $58.00 Pieza Volteck

48024 Extensión eléctrica doméstica, 6 m, blanca, Volteck $72.00 Pieza Volteck

48025 Extensión eléctrica doméstica, 6 m, café, Volteck $72.00 Pieza Volteck

48026 Extensión eléctrica doméstica, 6 m, verde, Volteck $72.00 Pieza Volteck

48030 Extensión eléctrica doméstica, 8 m, blanca, Volteck $96.00 Pieza Volteck

48031 Extensión eléctrica doméstica, 8 m, café, Volteck $96.00 Pieza Volteck

48032 Extensión eléctrica doméstica, 8 m, verde, Volteck $96.00 Pieza Volteck

41033 Escuadra esquinera, 2-1/2' x 2-1/2' $82.00 Pieza Fiero

41030 Escuadra esquinera, 1' x 1' $33.00 Pieza Fiero

41031 Escuadra esquinera, 1-1/2' x 1-1/2' $48.00 Pieza Fiero

41032 Escuadra esquinera, 2' x 2' $63.00 Pieza Fiero

41034 Escuadra esquinera, 3' x 3' $115.00 Pieza Fiero

41035 Escuadra esquinera, 3-1/2' x 3-1/2' $148.00 Pieza Fiero

41036 Escuadra esquinera, 4' x 4' $235.00 Pieza Fiero

14382 Escuadra falsa, mango de plástico, 8' $108.00 Pieza Truper

14385 Escuadra falsa, mango de madera, 9' $158.00 Pieza Truper

49664 Ancla para accesorios de baño, línea Element $23.00 Pieza Foset

49681 Juego de accesorios para baño, 6 piezas, cromado, Element $1,195.00 Juego Foset



49682 Juego de accesorios para baño, 6 piezas, satinado, Element $1,375.00 Juego Foset

49668 Portavaso cepillero, cromado, línea Element $169.00 Juego Foset

49674 Portavaso cepillero, satinado, línea Element $205.00 Juego Foset

49671 Portarollo, cromado, línea Element $187.00 Pieza Foset

49677 Portarollo, satinado, línea Element $217.00 Pieza Foset

49667 Gancho doble para toalla línea Element $118.00 Pieza Foset

49673 Gancho doble satinado para toalla línea Element $135.00 Pieza Foset

49669 Jabonera con plato de vidrio, cromado, línea Element $187.00 Juego Foset

49675 Jabonera con plato de vidrio, satinado, línea Element $235.00 Juego Foset

49665 Dispensador de jabón, cromado, Element $249.00 Pieza Foset

49662 Dispensador de jabón, cromado, línea Element $73.00 Pieza Foset

49663 Dispensador de jabón, satinado, línea Element $78.00 Pieza Foset

49666 Dispensador de jabón, satinado, Element $295.00 Pieza Foset

49672 Toallero de barra, cromado, línea Element $325.00 Pieza Foset

49678 Toallero de barra, satinado, línea Element $335.00 Pieza Foset

49670 Toallero de argolla, cromado, línea Element $217.00 Pieza Foset

49676 Toallero de argolla, satinado, línea Element $279.00 Pieza Foset

49679 Toallero repisas portatoalla, cromado, línea Element $1,235.00 Pieza Foset

49680 Toallero repisas portatoalla, satinado, línea Element $1,295.00 Pieza Foset

49683 Ancla para repisa de toalla, línea Element $22.00 Set Foset

14102 Juego 3 Electrodos para cortadora plasma COPLA-40 $325.00 Set Truper

14109 Juego 3 Electrodos para cortadora plasma COPLA-60X $475.00 Set Truper

49916 Mezcladora para fregadero, cuello alto, Element $2,325.00 Pieza Foset

49922 Mezcladora cuello alto, satín, Element $2,565.00 Pieza Foset

49914 Mezcladora para fregadero con manguera extraíble, Element $2,475.00 Pieza Foset

49920 Mezcladora para fregadero, manguera extraible, satín,Element $2,775.00 Pieza Foset

49915 Monomando para fregadero, cuello alto, Element $1,765.00 Pieza Foset

49921 Monomando para fregadero, cuello alto, satín, Element $1,985.00 Pieza Foset

49930 Mezcladora para lavabo de 4', tipo bar, Element $1,255.00 Pieza Foset

49942 Mezcladora para lavabo de 4', tipo bar, satín, Element $1,415.00 Pieza Foset

49928 Monomando corto para lavabo, Element $1,645.00 Pieza Foset

49940 Monomando corto para lavabo, satin, Element $1,795.00 Pieza Foset

49929 Monomando alto para lavabo, Element $2,135.00 Pieza Foset

49941 Monomando alto para lavabo, satin, Element $2,365.00 Pieza Foset



49931 Monomando para regadera, Element $1,425.00 Pieza Foset

49943 Monomando para regadera, satín, Element $1,575.00 Pieza Foset

49926 Mezcladora de taladros separados, Element $2,125.00 Pieza Foset

49938 Mezcladora de taladros separados, satín, Element $2,345.00 Pieza Foset

49927 Mezcladora de 8', a la pared, Element $2,595.00 Pieza Foset

49939 Mezcladora de 8', a la pared, satín, Element $2,915.00 Pieza Foset

45250 Jgo. 2 manerales para lavabo, taladros separados, Element $335.00 Set Foset

45255 Jgo.2 manerales p/lavabo, taladros separados, satín, Element $395.00 Set Foset

45251 Juego de 2 manerales para lavabo y fregadero, Element $279.00 Set Foset

45256 Juego de 2 manerales para lavabo y fregadero, satín, Element $305.00 Set Foset

45252 Maneral monomando para lavabo, Element $135.00 Pieza Foset

45257 Maneral monomando para lavabo, satín, Element $148.00 Pieza Foset

45253 Maneral monomando para fregadero,Element $129.00 Pieza Foset

45258 Maneral monomando para fregadero, satín, Element $139.00 Pieza Foset

45254 Jgo. 2 manerales para lavabo a la pared, Element $445.00 Set Foset

45259 Jgo. 2 manerales a la pared para lavabo, satín, Element $465.00 Set Foset

49949 Manerales para regadera, Element $549.00 Set Foset

49950 Manerales para regadera, satín, Element $625.00 Set Foset

49954 Salida de tina con desviador, Element $475.00 Pieza Foset

49955 Salida de tina con desviador, satín, Element $445.00 Pieza Foset

19678 Escoba metálica con 15 dientes, cabeza curva $73.00 Pieza Truper

21431 Escoba metálica con 20 dientes, cabeza curva, Pretul $82.00 Pieza Pretul

14322 Escoba metálica con 22 dientes, cabeza curva, reforzada $105.00 Pieza Truper

14324 Escoba metálica con 22 dientes redondos, cabeza curva $127.00 Pieza Truper

11205 Embudo plástico 2.5' $10.50 Pieza Truper

11207 Embudo plástico flexible con filtro 5' $30.00 Pieza Truper

11035 Empaques de repuesto para FUT-3, 5 y 7 $42.00 Set Truper

48346 Empotrado, redondo, 5W, 6500K, LED $168.00 Pieza Volteck

46612 Empotrado, fijo, blanco para MR16 $39.00 Pieza Volteck

48347 Empotrado, redondo, 6W, 6500K, LED $245.00 Pieza Volteck

46613 Empotrado, fijo, negro para MR16 $39.00 Pieza Volteck

48348 Empotrado, redondo, 12W, 6500K, LED $415.00 Pieza Volteck

46614 Empotrado, fijo, satín para MR16 $44.00 Pieza Volteck

48349 Empotrado, redondo, 18W, 6500K, LED $510.00 Pieza Volteck



46615 Empotrado, dirigible, blanco para MR16 $73.00 Pieza Volteck

46945 Empotrado, redondo, 5 W, 6500k, LED, negro $99.00 Pieza Volteck

46617 Empotrado, dirigible, negro para MR16 $73.00 Pieza Volteck

46946 Empotrado, redondo, 5 W, 6500k, LED, plata $99.00 Pieza Volteck

46616 Empotrado, dirigible, satín para MR16 $82.00 Pieza Volteck

46947 Empotrado, cuadrado, 5 W, 6500k, LED, blanco $82.00 Pieza Volteck

46623 Empotrado, dirigible, esférico, blanco para MR16 $93.00 Pieza Volteck

46948 Empotrado, cuadrado, 5 W, 6500k, LED, negro $99.00 Pieza Volteck

46624 Empotrado, dirigible, esférico, negro para MR16 $93.00 Pieza Volteck

46949 Empotrado, cuadrado, 5 W, 6500k, LED, plata $99.00 Pieza Volteck

46625 Empotrado, dirigible, esférico, satín para MR16 $97.00 Pieza Volteck

46944 Empotrado, redondo, 5 W, 6500k, LED, blanco $82.00 Pieza Volteck

48546 Luminario led slim de empotrar redondo, 6500K, 6W $115.00 Pieza Volteck

48547 Luminario led slim de empotrar redondo, 6500K, 12W $157.00 Pieza Volteck

48548 Luminario led slim de empotrar redondo, 6500K, 18W $217.00 Pieza Volteck

14332 Escoba metal/plástica 22 dientes, cabeza recta, alto impacto $127.00 Pieza Truper

48540 Luminario led slim de empotrar cuadrado, 6500K, 6W $115.00 Pieza Volteck

48541 Luminario led slim de empotrar cuadrado, 6500K, 12W $157.00 Pieza Volteck

48542 Luminario led slim de empotrar cuadrado, 6500K, 18W $217.00 Pieza Volteck

47394 Empotrado en piso, exterior, cilíndrico, spot, 1xMR16GU5.3 $655.00 Pieza Volteck

27146 Juego de 7 empaques para fumigador 15L, Pretul $24.00 Set Pretul

27151 Juego de 7 empaques para fumigador FUM-P $24.00 Set Pretul

14842 Empaques de repuesto para gato de botella de 12 toneladas $37.00 Set Truper

14844 Empaques de repuesto para gato de botella de 16 toneladas $38.00 Set Truper

14811 Empaques de repuesto para gato de botella de 2 toneladas $27.00 Set Truper

14846 Empaques de repuesto para gato de botella de 20 toneladas $43.00 Set Truper

14848 Empaques de repuesto para gato de botella de 32 toneladas $48.00 Set Truper

14813 Empaques de repuesto para gato de botella de 4 toneladas $29.00 Set Truper

14850 Empaques de repuesto para gato de botella de 50 toneladas $70.00 Set Truper

14815 Empaques de repuesto para gato de botella de 6 toneladas $32.00 Set Truper

14817 Empaques de repuesto para gato de botella de 8 toneladas $34.00 Set Truper

10381 Empaques de hule para manguera, medida standard, 10 piezas $8.00 Pieza Truper

23071 Empaques de repuesto para TIRO-G-P $10.50 Pieza Pretul

40087 Empaque unión tanque-taza para WC, 2' $12.00 Pieza Foset



40088 Empaque unión tanque-taza para WC, 3' $15.00 Pieza Foset

14326 Escoba metálica con 18 dientes, cabeza recta $127.00 Pieza Truper

14328 Escoba metálica con 22 dientes, cabeza recta $135.00 Pieza Truper

14342 Escoba metálica con 24 dientes, cabeza recta $217.00 Pieza Truper

25130 Encendedor para cocina, 27 cm, Pretul $32.00 Pieza Pretul

13176 Engrapadora neumática, calibre 18, 1.24 mm $1,015.00 Pieza Truper

13178 Engrapadora neumática, calibre 16, 1.65 mm $2,795.00 Pieza Truper

13177 Engrapadora neumatica, calibre 22, 0.71 mm $745.00 Pieza Truper

14345 Escoba de polipropileno con 15 dientes, alto impacto $52.00 Pieza Truper

19785 Escoba plástica de 22 dientes, flexible $73.00 Pieza Truper

21430 Escoba de polipropileno con 22 dientes, Pretul $49.00 Pieza Pretul

19786 Escoba plástica de 22 dientes, rígida $82.00 Pieza Truper

11107 Escoba plástica de 23 dientes, flexible, cabeza reforzada $88.00 Pieza Truper

19787 Escoba plástica de 26 dientes, flexible $97.00 Pieza Truper

19788 Escoba plástica de 26 dientes, rígida $105.00 Pieza Truper

19881 Escoba plástica con 26 dientes, mgo acero recubierto con PVC $169.00 Pieza Truper

19065 Escoba de polipropileno con 30 dientes, alto impacto $169.00 Pieza Truper

14346 Escoba de jardín para niños, mango 42' $78.00 Pieza Truper

48046 Extensión eléctrica uso rudo, 10 m, calibre 16, Volteck $147.00 Pieza Volteck

48047 Extensión eléctrica uso rudo, 12 m, calibre 16, Volteck $177.00 Pieza Volteck

48048 Extensión eléctrica uso rudo, 15 m, calibre 16, Volteck $215.00 Pieza Volteck

48049 Extensión eléctrica uso rudo, 20 m, calibre 16, Volteck $265.00 Pieza Volteck

48050 Extensión eléctrica uso rudo, 25 m, calibre 16, Volteck $335.00 Pieza Volteck

48042 Extensión eléctrica uso rudo, 2 m, calibre 16, Volteck $36.00 Pieza Volteck

48051 Extensión eléctrica uso rudo, 30 m, calibre 16, Volteck $369.00 Pieza Volteck

48043 Extensión eléctrica uso rudo, 4 m, calibre 16, Volteck $63.00 Pieza Volteck

48044 Extensión eléctrica uso rudo, 6 m, calibre 16, Volteck $82.00 Pieza Volteck

19388 Cople para martillo neumático TPN-711 $345.00 Pieza Truper

48045 Extensión eléctrica uso rudo, 8 m, calibre 16, Volteck $128.00 Pieza Volteck

48068 Extensión reforzada, aterrizada, 15 m, calibre 14, Volteck $505.00 Pieza Volteck

48059 Extensión uso rudo, aterrizada, 15 m, calibre 16, Volteck $315.00 Pieza Volteck

48069 Extensión reforzada, aterrizada, 30 m, calibre 14, Volteck $935.00 Pieza Volteck

48066 Extensión reforzada, aterrizada, 4 m, calibre 14, Volteck $148.00 Pieza Volteck

48057 Extensión uso rudo, aterrizada, 4 m calibre 16, Volteck $94.00 Pieza Volteck



48067 Extensión reforzada, aterrizada, 8 m, calibre 14, Volteck $285.00 Pieza Volteck

48058 Extensión uso rudo, aterrizada, 8 m calibre 16, Volteck $199.00 Pieza Volteck

48063 Extensión triple uso rudo, tipo abanico, cal. 16, 8 m. $249.00 Pieza Volteck

18156 Esmeriladora angular 4-1/2', ERGO PRO, 800 W $695.00 Pieza Truper

13935 Esmeriladora angular 4-1/2', ERGO-PRO, 900 W $765.00 Pieza Truper

57053 Escoba de vinilo, tipo cepillo $46.00 Pieza Klintek

57051 Escoba de vinilo, tipo abanico $46.00 Pieza Klintek

57054 Escoba de vinilo, tipo cepillo, mediana $53.00 Pieza Klintek

57055 Escoba vinilo, tipo cepillo, 30 cm ancho $56.00 Pieza Klintek

57052 Escoba de vinilo, tipo abanico, grande $53.00 Pieza Klintek

16746 Escalera de combinación, tipo ll, 13 escalones $3,715.00 Pieza Truper

16747 Escalera de combinación, tipo ll, 15 escalones $4,195.00 Pieza Truper

16026 Escalera de extensión, tipo III, 16 peldaños $2,295.00 Pieza Truper

16027 Escalera de extensión, tipo III, 20 peldaños $2,725.00 Pieza Truper

16758 Escalera de extensión, tipo II, 20 peldaños $3,625.00 Pieza Truper

100228 Escalera de extensión, tipo II, 20 peldaños, fibra de vidrio $5,525.00 Pieza Truper

16759 Escalera de extensión, tipo II, 24 peldaños $4,415.00 Pieza Truper

16757 Escalera de extensión, tipo II, 24 peldaños, fibra de vidrio $6,225.00 Pieza Truper

100229 Escalera de extensión, tipo II, 28 peldaños, fibra de vidrio $7,950.00 Pieza Truper

16028 Escalera de extensión, tipo III, 24 peldaños $3,425.00 Pieza Truper

16748 Escalera de extensión, tipo III, 28 escalones $4,825.00 Pieza Truper

10919 Espuma expansiva, 300 ml $105.00 Pieza Truper

27007 Espuma expansiva, 300 ml, Pretul $82.00 Pieza Pretul

10920 Espuma expansiva, 500 ml $145.00 Pieza Truper

27008 Espuma expansiva, 500 ml, Pretul $115.00 Pieza Pretul

15305 Espuma expansiva, 750 ml $187.00 Pieza Truper

27009 Espuma expansiva, 750 ml, Pretul $148.00 Pieza Pretul

17868 Eslinga de 2'x 4m $215.00 Pieza Truper

17869 Eslinga de 2' x 6m $329.00 Pieza Truper

17870 Eslinga de 2' x 8m $425.00 Pieza Truper

17871 Eslinga de 2' x 10m $519.00 Pieza Truper

17872 Eslinga de 3' x 4m $329.00 Pieza Truper

17873 Eslinga de 3' x 6m $489.00 Pieza Truper

17874 Eslinga de 3' x 8m $635.00 Pieza Truper



17875 Eslinga de 3' x 10m $795.00 Pieza Truper

17876 Eslinga de 4' x 4m $439.00 Pieza Truper

17877 Eslinga de 4' x 6m $665.00 Pieza Truper

17878 Eslinga de 4' x 8m $855.00 Pieza Truper

17879 Eslinga de 4' x 10m $1,079.00 Pieza Truper

12119 Escuadra magnética para soldar, 3' $58.00 Pieza Truper

15407 Escuadra magnética para soldar, 4' $97.00 Pieza Truper

15408 Escuadra magnética para soldar, 5' $169.00 Pieza Truper

16684 Esmeriladora angular 4-1/2', profesional, 1300 W $975.00 Pieza Truper

14013 Esmeriladora angular 4-1/2', profesional, 700 W $625.00 Pieza Truper

16683 Esmeriladora angular 4-1/2', profesional, 800 W $665.00 Pieza Truper

24035 Esmeriladora angular 4-1/2', 700 W, Pretul $555.00 Pieza Pretul

21355 Esmeriladora angular 4-1/2', 500 W, Pretul $495.00 Pieza Pretul

12873 Esmeriladora angular, 4-1/2', industrial, 1200 W $1,325.00 Pieza Truper

13870 Esmeriladora angular, 4-1/2', industrial, 800 W $909.00 Pieza Truper

12872 Esmeriladora angular, 4-1/2', industrial, 900 W $1,189.00 Pieza Truper

14012 Esmeriladora angular 7', profesional, 2100 W $1,995.00 Pieza Truper

16590 Esmeriladora angular 9', industrial, 2300 W $2,725.00 Pieza Truper

12482 Esmeriladora angular 9', industrial, 2000 W $2,165.00 Pieza Truper

12483 Esmeriladora angular 9', industrial, 2400 W $4,125.00 Pieza Expert

24121 Escalera de multiposición, 12 escalones, Pretul $3,225.00 Pieza Pretul

14544 Espejo telescópico de inspección $83.00 Pieza Truper

15005 Estufilla portátil, encendido electrónico p/lata 1/4 vuelta $575.00 Pieza Truper

18530 Estufilla portátil, encendido electrónico, lata 1/4, Expert $665.00 Pieza Expert

16871 Esmeril recto (rectificador), 1/4', Industrial, 600 W $1,575.00 Pieza Truper

49002 Válvula de esfera, de latón, roscable 1' $169.00 Pieza Foset

49004 Válvula de esfera, de latón ,roscable 1-1/2' $445.00 Pieza Foset

49479 Válvula de esfera, de latón, roscable, 1-1/2', alta presión $535.00 Pieza Foset

49003 Válvula de esfera, de latón, roscable 1-1/4' $325.00 Pieza Foset

49478 Válvula de esfera, de latón, roscable, 1-1/4', alta presión $365.00 Pieza Foset

49000 Válvula de esfera, de latón, roscable 1/2' $67.00 Pieza Foset

49475 Válvula de esfera, de latón, roscable, 1/2', alta presión $97.00 Pieza Foset

49012 Válvula de esfera, de latón, roscable, 1/4' $62.00 Pieza Foset

49477 Válvula de esfera, de latón, roscable, 1', alta presión $249.00 Pieza Foset



49005 Válvula de esfera, de latón, roscable 2' $685.00 Pieza Foset

49014 Válvula de esfera, de latón, roscable, 2-1/2' $2,065.00 Pieza Foset

49480 Válvula de esfera, de latón, roscable, 2', alta presión $935.00 Pieza Foset

49015 Válvula de esfera, de latón, roscable, 3' $2,715.00 Pieza Foset

49001 Válvula de esfera, de latón, roscable 3/4' $97.00 Pieza Foset

49476 Válvula de esfera, de latón, roscable, 3/4', alta presión $157.00 Pieza Foset

49013 Válvula de esfera, de latón, roscable, 3/8' $63.00 Pieza Foset

49008 Válvula de esfera, de latón, soldable 1' $165.00 Pieza Foset

49010 Válvula de esfera, de latón, soldable 1-1/2' $445.00 Pieza Foset

49009 Válvula de esfera, de latón, soldable 1-1/4' $295.00 Pieza Foset

49006 Válvula de esfera, de latón, soldable 1/2' $63.00 Pieza Foset

49481 Válvula de esfera, de latón, soldable, 1/2', alta presión $93.00 Pieza Foset

49483 Válvula de esfera, de latón, soldable, 1', alta presión $249.00 Pieza Foset

49011 Válvula de esfera, de latón, soldable 2' $595.00 Pieza Foset

49007 Válvula de esfera, de latón, soldable 3/4' $88.00 Pieza Foset

49482 Válvula de esfera, de latón, soldable, 3/4', alta presión $157.00 Pieza Foset

10435 Escalera de tijera tipo II, 3 escalones $965.00 Pieza Truper

10264 Escalera de tijera, tipo ll, 4 escalones y bandeja $1,245.00 Pieza Truper

100224 Escalera de tijera, tipo ll, 4 peldaños, fibra de vidrio $2,165.00 Pieza Truper

10335 Escalera de tijera, tipo ll, 5 escalones y bandeja $1,465.00 Pieza Truper

100225 Escalera de tijera, tipo ll, 5 peldaños, fibra de vidrio $2,445.00 Pieza Truper

16744 Escalera de tijera tipo II, 6 escalones, con bandeja $1,595.00 Pieza Truper

100226 Escalera de tijera, tipo ll, 6 peldaños, fibra de vidrio $2,865.00 Pieza Truper

10337 Escalera de tijera, tipo ll, 7 escalones y bandeja $1,885.00 Pieza Truper

100227 Escalera de tijera, tipo ll, 7 peldaños, fibra de vidrio $2,995.00 Pieza Truper

10338 Escalera de tijera, tipo ll, 8 escalones y bandeja $2,295.00 Pieza Truper

10436 Escalera de tijera tipo II, 9 escalones, con bandeja $2,445.00 Pieza Truper

16740 Escalera de tijera tipo III, 2 escalones $649.00 Pieza Truper

16741 Escalera de tijera tipo III, 3 escalones $805.00 Pieza Truper

16742 Escalera de tijera tipo III, 4 escalones, con bandeja $1,015.00 Pieza Truper

16743 Escalera de tijera tipo III, 5 escalones, con bandeja $1,115.00 Pieza Truper

10437 Escalera de tijera tipo III, 6 escalones, con bandeja $1,325.00 Pieza Truper

100153 Estabilizadores calibre 14, CAT-45,50,60 $44.00 Par Truper

20634 Estabilizadores cal 16 para CAT-45P, 50P $38.00 Par Pretul



25075 Estante plástico, 4 repisas, Pretul $245.00 Pieza Pretul

19943 Estante plástico, uso rudo, 5 repisas $665.00 Pieza Truper

20614 Estante plástico Pretul de 5 repisas $525.00 Pieza Pretul

10366 Estaca metálica universal para aspersor, 8' $44.00 Pieza Truper

10445 Escalera de tijera, aluminio, tipo ll, 4 escalones $1,335.00 Pieza Truper

10450 Escalera de tijera, aluminio, tipo ll, 5 escalones $1,575.00 Pieza Truper

10459 Escalera de tijera, aluminio, tipo ll, 6 escalones $1,875.00 Pieza Truper

10460 Escalera de tijera, aluminio, tipo ll, 7 escalones $2,175.00 Pieza Truper

10469 Escalera de tijera, aluminio, tipo ll, 8 escalones $2,475.00 Pieza Truper

10438 Escalera de tijera, aluminio, tipo lll, 4 escalones $1,275.00 Pieza Truper

10439 Escalera de tijera, aluminio, tipo lll, 5 escalones $1,485.00 Pieza Truper

10442 Escalera de tijera, aluminio, tipo lll, 6 escalones $1,725.00 Pieza Truper

10495 Escalera de tijera doble, tipo ll, 4 escalones $1,645.00 Pieza Truper

10496 Escalera de tijera doble, tipo ll, 5 escalones $1,935.00 Pieza Truper

10497 Escalera de tijera doble, tipo ll, 6 escalones $2,325.00 Pieza Truper

10498 Escalera de tijera doble, tipo ll, 7 escalones $2,775.00 Pieza Truper

57000 Estopa, 1 kg, color blanca $54.00 kg Klintek

57001 Estopa, 1 kg, color crema $53.00 kg Klintek

24117 Escalera tubular, plegable, 1 peldaño, Pretul $419.00 Pieza Pretul

16763 Escalera tubular, plegable, 2 peldaños, aluminio $785.00 Pieza Truper

24118 Escalera tubular, plegable, 2 peldaños, Pretul $585.00 Pieza Pretul

24119 Escalera tubular, plegable, 2 peldaños con barandal, Pretul $645.00 Pieza Pretul

16764 Escalera tubular, plegable, 3 peldaños, aluminio $1,015.00 Pieza Truper

24120 Escalera tubular, plegable, 3 peldaños, Pretul $795.00 Pieza Pretul

16765 Escalera tubular, plegable, 4 peldaños, aluminio $1,235.00 Pieza Truper

24122 Escalera tubular, plegable, 4 peldaños, Pretul $1,075.00 Pieza Pretul

12881 Espátula flexible 10', acero inoxidable, mango comfort grip $127.00 Pieza Expert

15132 Escuadra de aluminio para tablaroca, 12' (305 mm) $265.00 Pieza Truper

17977 Engrapadora tipo pistola para ¼' y 5/16', con 200 grapas $217.00 Pieza Truper

14447 Espátula flexible, mango de madera, 1' $44.00 Pieza Truper

14440 Espátula rígida, mango de madera, 1' $44.00 Pieza Truper

14458 Espátula de 5 usos, mango de madera, 2-1/2' $60.00 Pieza Truper

15855 Espátula 2-1/2', rígida de 5 usos, acero inoxidable $67.00 Pieza Expert

17963 Engrapadora tipo pistola para ¼',5/16', 3/8', con 200 grapas $325.00 Pieza Truper



17970 Grapas para ET-21, 1/4', caja con 1000 piezas $24.00 Pieza Truper

17982 Grapas para ET-21, 3/8', caja con 1000 piezas $27.00 Caja Truper

17971 Grapas para ET-21, 5/16', caja con 1000 piezas $26.00 Pieza Truper

27101 Engrapadora pistola, 1/4,5/16,3/8' $217.00 Pieza Pretul

14448 Espátula flexible, mango de madera, 2' $48.00 Pieza Truper

15850 Espátula flexible 2', acero inoxidable, mango comfort grip $58.00 Pieza Expert

14443 Espátula plástica, 2' $9.00 Pieza Truper

14441 Espátula rígida, mango de madera, 2' $48.00 Pieza Truper

14449 Espátula flexible, mango de madera, 3' $52.00 Pieza Truper

15851 Espátula flexible 3', acero inoxidable, mango comfort grip $67.00 Pieza Expert

14444 Espátula plástica, 3' $9.00 Pieza Truper

14442 Espátula rígida, mango de madera, 3' $52.00 Pieza Truper

14457 Espátula afilada y angulada, mango de madera, 3' $73.00 Pieza Truper

14450 Espátula flexible, mango de madera, 4' $64.00 Pieza Truper

15852 Espátula flexible 4', acero inoxidable, mango comfort grip $73.00 Pieza Expert

14445 Espátula plástica, 4' $9.00 Pieza Truper

17964 Engrapadora tipo pistola para grapas de 1/4 a 9/16' $475.00 Pieza Truper

17968 Grapas para ET-50, 1/2', caja con 1000 piezas $35.00 Pieza Truper

17965 Grapas para ET-50, 1/4', caja con 1000 piezas $24.00 Pieza Truper

17967 Grapas para ET-50, 3/8', caja con 1000 piezas $30.00 Pieza Truper

17966 Grapas para ET-50, 5/16', caja con 1000 piezas $26.00 Pieza Truper

17969 Grapas para ET-50, 9/16', caja con 1000 piezas $38.00 Pieza Truper

26100 Engrapadora tipo pistola c/500 grapas (5/16' y 1/2'), Pretul $325.00 Pieza Pretul

17981 Engrapadora tipo pistola uso rudo, cuerpo de aluminio $575.00 Pieza Truper

14451 Espátula flexible, mango de madera, 5' $78.00 Pieza Truper

15853 Espátula flexible 5', acero inoxidable, mango comfort grip $82.00 Pieza Expert

14452 Espátula flexible, mango de madera, 6' $88.00 Pieza Truper

15854 Espátula flexible 6', acero inoxidable, mango comfort grip $97.00 Pieza Expert

15131 Escuadra de aluminio para tablaroca, 7' (177 mm) $115.00 Pieza Truper

12876 Espátula flexible 8', acero inoxidable, mango comfort grip $115.00 Pieza Expert

14460 Espátula tapizadora, 10' $109.00 Pieza Truper

11879 Espátula tapizadora, 10', Truper Expert $135.00 Pieza Expert

14461 Espátula tapizadora, 12' $126.00 Pieza Truper

11881 Espátula tapizadora, 12', Truper Expert $148.00 Pieza Expert



14459 Espátula tapizadora, 8' $94.00 Pieza Truper

11865 Espátula tapizadora, 8', Truper Expert $118.00 Pieza Expert

55890 Exhibidor de accesorios Volteck $1,745.00 Set Volteck

55440 Respaldo de inventario para exhibidor de accesorios, Volteck $6,425.00 Pieza Volteck

55873 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AEM-42 $2,159.00 Pieza Foset

55722 Exhibidor con mezcladora AQF-81 $825.00 Pieza Foset

55870 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AQF-81 $1,995.00 Pieza Foset

55721 Exhibidor con mezcladora AQF-82 $825.00 Pieza Foset

55869 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AQF-82 $1,995.00 Pieza Foset

55811 Exhibidor con monomando AQF-83, Aqua $1,355.00 Pieza Foset

55812 Exhibidor con monomando AQF-84, Aqua $1,715.00 Pieza Foset

55723 Exhibidor con mezcladora AQM-51 $875.00 Pieza Foset

55874 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AQM-51 $2,135.00 Pieza Foset

55724 Exhibidor con mezcladora AQM-52 $875.00 Pieza Foset

55875 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AQM-52 $2,135.00 Pieza Foset

55725 Exhibidor con mezcladora AQM-61 $745.00 Pieza Foset

55871 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AQM-61 $1,169.00 Pieza Foset

55726 Exhibidor con mezcladora AQM-62 $745.00 Pieza Foset

55872 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AQM-62 $1,169.00 Pieza Foset

14516 Extractor de baleros hasta 2-1/4' $355.00 Pieza Truper

14517 Extractor de baleros, 4-1/4' $595.00 Pieza Truper

56371 Exhibidor con mini calentador solar de tubos Heat Pipe $4,075.00 Pieza Foset

56372 Exhibidor con calentador de agua panel solar $2,315.00 Pieza Foset

56370 Exhibidor con maqueta de calentador de agua solar $2,475.00 Pieza Foset

55785 Exhibidor con conexiones de cobre, Foset $2,455.00 Juego Foset

55578 Exhibidor de céspoles, Foset $2,125.00 Juego Foset

55645 Respaldo de inventario para exhibidor de céspoles Foset, #2 $7,875.00 Juego Foset

55832 Exhibidor con céspoles, Foset, # 3 $2,475.00 Juego Foset

55783 Exhibidor con conexiones de acero galvanizado, Foset $2,285.00 Juego Foset

55786 Exhibidor con conexiones de latón para gas, Foset $2,335.00 Juego Foset

55884 Exhibidor de conexiones Volteck $1,655.00 Set Volteck

55441 Respaldo de inventario para exhibidor de conexiones, Volteck $7,765.00 Pieza Volteck

55787 Exhibidor con conexiones de CPVC, Foset $1,765.00 Juego Foset

55788 Exhibidor con conexiones de PPR, Foset $3,725.00 Juego Foset



55485 Exhibidor despachador horizontal, con producto $14,318.00 Juego Truper

55887 Exhibidor despachador de pilas Volteck 1 $2,805.00 Set Volteck

55612 Exhibidor despachador, Volteck # 2 $13,269.00 Juego Volteck

55279 Exhibidor para llaves E-652 $419.00 Pieza Foset

55513 Respaldo de inventario para exhibidor con llave E-652 $2,079.00 Juego Foset

55280 Exhibidor para llaves E-652A $419.00 Pieza Foset

55514 Respaldo de inventario para exhibidor con llave E-652A $2,079.00 Juego Foset

55594 Exhibidor con mezcladora F-312, Foset $585.00 Pieza Foset

55624 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-312 $1,695.00 Pieza Foset

55281 Exhibidor con mezcladora F-317 $665.00 Pieza Foset

55508 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-317 $2,015.00 Juego Foset

55587 Exhibidor con mezcladora F-317A, Foset $665.00 Pieza Foset

55617 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-317A $2,015.00 Pieza Foset

55282 Exhibidor con mezcladora F-318 $679.00 Pieza Foset

55505 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-318 $2,079.00 Juego Foset

55283 Exhibidor con mezcladora F-318A $679.00 Pieza Foset

55506 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-318A $2,079.00 Juego Foset

55589 Exhibidor con mezcladora F-318I, Foset $679.00 Pieza Foset

55619 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-318I $2,079.00 Pieza Foset

55479 Exhibidor con mezcladora F-318-P $679.00 Pieza Foset

55507 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-318P $2,079.00 Juego Foset

55591 Exhibidor con mezcladora F-319, Foset $775.00 Pieza Foset

55621 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-319 $2,465.00 Pieza Foset

55593 Exhibidor con mezcladora F-319A, Foset $775.00 Pieza Foset

55623 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-319A $2,465.00 Pieza Foset

55590 Exhibidor con mezcladora F-319I, Foset $775.00 Pieza Foset

55620 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-319I $2,465.00 Pieza Foset

55592 Exhibidor con mezcladora F-319P, Foset $775.00 Pieza Foset

55622 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-319P $2,465.00 Pieza Foset

55287 Exhibidor con juego de accesorios A-800 $505.00 Pieza Foset

55504 Respaldo de inventario para exh juego de acc para baño A800 $1,375.00 Juego Foset

55731 Exhibidor con juego de accesorios A-900 $729.00 Juego Foset

55460 Exhibidor con juego de accesorios AQA-4000 $1,155.00 Pieza Foset

55527 Respaldo inventario para exh juego de acc para baño AQA-4000 $1,999.00 Juego Foset



55459 Exhibidor con mezcladora AQF-85 $1,065.00 Pieza Foset

55526 Respaldo de inventario para exhibidor de manerales AQF-85 $1,809.00 Juego Foset

55600 Exhibidor con mezcladora AQF-86 $875.00 Pieza Foset

55630 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AQF-86 $1,425.00 Pieza Foset

55588 Exhibidor con mezcladora AQF-92 $1,315.00 Pieza Foset

55618 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora AQF-92 $2,319.00 Pieza Foset

55458 Exhibidor con monomando AQM-42 $1,079.00 Pieza Foset

55525 Respaldo de inventario para exhibidor de manerales AQM-42 $1,839.00 Juego Foset

55467 Exhibidor con monomando para regadera AQM-71 $955.00 Pieza Foset

55540 Respaldo de inventario para exhibidor de monomando AQM-71 $1,585.00 Juego Foset

55325 Exhibidor productos Fiero $1,985.00 Pieza Fiero

55446 Respaldo de inventario para exhibidor producto Fiero $16,599.00 Pieza Fiero

55831 Exhibidor con accesorios para WC DUO, Foset $1,115.00 Juego Foset

55575 Exhibidor de productos Foset, genérico $2,135.00 Juego Foset

55646 Respaldo de inventario para exhibidor genérico Foset, #2 $9,285.00 Juego Foset

55732 Exhibidor con mezcladora FP-076 $569.00 Pieza Foset

55599 Exhibidor con mezcladora FP-317, Foset $410.00 Pieza Foset

55629 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora FP-317 $995.00 Pieza Foset

55597 Exhibidor con mezcladora FP-318, Foset $425.00 Pieza Foset

55627 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora F-318 $1,055.00 Pieza Foset

55569 Exhibidor para máquinas portátiles, línea industrial $2,495.00 Juego Truper

55572 Respaldo de inventario para exhibidor máquinas EX-H-IND $11,185.00 Juego Truper

55784 Exhibidor máquinas portátiles, Pretul 2 $1,645.00 Pieza Pretul

55792 Respaldo de inventario para máquinas portátiles, Pretul 2 $7,935.00 Juego Pretul

55568 Exhibidor para máquinas portátiles, línea profesional $1,955.00 Juego Truper

55571 Respaldo de inventario para exhibidor máquinas EX-H-PRO $9,959.00 Juego Truper

56360 Exhibidor Hermex con accesorios $2,166.00 Pieza Hermex

55486 Respaldo de inventario para exhibidor Hermex de cerrajería $5,995.00 Juego Hermex

56362 Exhibidor Hermex con bisagras $1,215.00 Pieza Hermex

55488 Respaldo de inventario para exhibidor Hermex de bisagras $5,009.00 Juego Hermex

56361 Exhibidor Hermex con candados $2,955.00 Pieza Hermex

55487 Respaldo de inventario para exhibidor Hermex de candados $7,749.00 Juego Hermex

56366 Exhibidor Hermex con cromo mate $3,755.00 Pieza Hermex

53001 Exhibidor Hermex, con jaladeras y perillas # 1 $1,325.00 Pieza Hermex



53002 Exhibidor Hermex, con jaladeras y perillas # 2 $2,785.00 Pieza Hermex

55877 Respaldo de inventario, exhibidor de jaladeras y perrillas 2 $6,016.00 Juego Hermex

55878 Respaldo de inventario, exhibidor de jaladeras y perrillas 3 $10,825.00 Juego Hermex

56365 Exhibidor Hermex con latón antiguo $3,755.00 Pieza Hermex

56364 Exhibidor Hermex con latón brillante $3,755.00 Pieza Hermex

55490 Respaldo de inventario para exhibidor Hermex cerraduras LB $5,135.00 Juego Hermex

56363 Exhibidor Hermex con sobreponer y barra $3,485.00 Pieza Hermex

55489 Respaldo de inventario para exhibidor Hermex de cerraduras $10,449.00 Juego Hermex

51587 Exhibidor línea clásica, Volteck $2,455.00 Set Volteck

55436 Respaldo de inventario para exhibidor línea Classic, Volteck $11,409.00 Pieza Volteck

51584 Exhibidor línea económica, Volteck $915.00 Set Volteck

55439 Respaldo de inventario exhibidor línea Económica, Volteck $3,885.00 Pieza Volteck

51586 Exhibidor línea italiana, Volteck $1,255.00 Set Volteck

55438 Respaldo de inventario para exhibidor línea Italiana, Voltec $6,085.00 Pieza Volteck

55789 Exhibidor con limas $705.00 Juego Truper

55543 Exhibidor con llave para fregadero LL-F $345.00 Pieza Foset

55546 Respaldo de inventario para exhibidor de llave LL-F $735.00 Juego Foset

51588 Exhibidor de línea Oslo, Volteck $1,515.00 Set Volteck

51585 Exhibidor línea standard, Volteck $1,365.00 Set Volteck

55437 Respaldo de inventario para exhibidor línea Standard, Voltec $7,655.00 Pieza Volteck

55291 Exhibidor con mezcladora M-048 $635.00 Pieza Foset

55494 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-048-A $1,889.00 Juego Foset

55493 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-048 $1,889.00 Juego Foset

55292 Exhibidor con mezcladora M-048A $635.00 Pieza Foset

55605 Exhibidor con mezcladora M-048C, Foset $635.00 Pieza Foset

55635 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-048C $1,889.00 Pieza Foset

55584 Exhibidor con mezcladora M-048I, Foset $665.00 Pieza Foset

55614 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-048I $2,015.00 Pieza Foset

55451 Exhibidor con mezcladora M-048P $635.00 Pieza Foset

55495 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-048P $1,889.00 Juego Foset

55293 Exhibidor para mezcladora M-050 $559.00 Pieza Foset

55496 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-050 $1,599.00 Juego Foset

55455 Exhibidor con mezcladora M-050A $559.00 Pieza Foset

55497 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-050A $1,599.00 Juego Foset



55606 Exhibidor con mezcladora M-050C, Foset $559.00 Pieza Foset

55636 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-050C $1,599.00 Pieza Foset

55585 Exhibidor con mezcladora M-050I, Foset $610.00 Pieza Foset

55615 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-050I $1,795.00 Pieza Foset

55456 Exhibidor con mezcladora M-050P $559.00 Pieza Foset

55498 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-050P $1,599.00 Juego Foset

55452 Exhibidor con mezcladora M-060 $585.00 Pieza Foset

55499 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-060 $1,695.00 Juego Foset

55453 Exhibidor con mezcladora M-060A $585.00 Pieza Foset

55500 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-060A $1,695.00 Juego Foset

55586 Exhibidor con mezcladora M-060I, Foset $635.00 Pieza Foset

55616 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-060I $1,889.00 Pieza Foset

55454 Exhibidor con mezcladora M-060P $585.00 Pieza Foset

55501 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-060P $1,695.00 Juego Foset

55297 Exhibidor para llaves M-242-A $616.00 Pieza Foset

55503 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-242-A $1,825.00 Juego Foset

55576 Exhibidor de mangueras, Foset $1,485.00 Juego Foset

55647 Respaldo de inventario para exhibidor de mangueras, Foset, # $8,375.00 Juego Foset

55480 Exhibidor con manerales para fregadero $329.00 Pieza Foset

55509 Respaldo de inventario para exhibidor de manerales Foset $675.00 Juego Foset

55595 Exhibidor con mezcladora MP-048, Foset $375.00 Pieza Foset

55625 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-048 $865.00 Pieza Foset

55596 Exhibidor con mezcladora MP-050, Foset $359.00 Pieza Foset

55626 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora M-050 $799.00 Pieza Foset

55598 Exhibidor con mezcladora MP-060, Foset $375.00 Pieza Foset

55628 Respaldo de inventario para exhibidor de mezcladora MP-060 $865.00 Pieza Foset

55733 Exhibidor con mezcladora MP-420 $585.00 Pieza Foset

55481 Exhibidor con manerales para regadera $496.00 Pieza Foset

55515 Respaldo de inventario para exhibidor de manerales regadera $1,345.00 Juego Foset

14502 Extractor para engranes y orificios roscados $279.00 Pieza Truper

14499 Extractor de poleas, 2 quijadas, 10' $865.00 Pieza Truper

14498 Extractor de poleas, 2 quijadas, 6' $445.00 Pieza Truper

14500 Extractor de poleas, 3 quijadas, 3' $265.00 Pieza Truper

14503 Extractor de poleas, 3 quijadas, 4' $355.00 Pieza Truper



14506 Extractor de poleas, 3 quijadas, 6' $635.00 Pieza Truper

14509 Extractor de poleas, 3 quijadas, 8' $1,145.00 Pieza Truper

14501 Extractor de poleas, pata de cabra $385.00 Pieza Truper

55793 Exhibidor de piso Foset Aero $27,650.00 Juego Foset

55794 Exhibidor de piso Foset Aqua $24,050.00 Juego Foset

55795 Exhibidor de piso Foset Basic $27,750.00 Juego Foset

55895 Exhibidor de piso Foset Aqua Basic $30,550.00 Juego Foset

55945 Respaldo de inventario para EX-PI-BAQ $79,235.00 Set Foset

55859 Exhibidor de piso para conexiones, Foset $8,550.00 Juego Foset

55796 Exhibidor de piso Foset Element $46,850.00 Juego Foset

56390 Exhibidor de piso Hermex $27,550.00 Pieza Hermex

55797 Exhibidor de piso Foset Riviera $67,550.00 Juego Foset

55858 Exhibidor de piso para WC, Foset $6,050.00 Juego Foset

55474 Respaldo de inventario para exhibidor de piso Hermex $37,050.00 Juego Hermex

14513 Extractor Pitman, alcance 54 mm, uso ligero $235.00 Pieza Truper

14514 Extractor Pitman, alcance 63 mm, uso pesado $295.00 Pieza Truper

55943 Exhibidor de conexiones de PVC hidráulico, cédula 40 $765.00 Juego Foset

55457 Exhibidor con regadera R-007 $589.00 Pieza Foset

55512 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-007 $1,719.00 Juego Foset

55802 Exhibidor de regadera con extensión tipo teléfono, Aqua $795.00 Pieza Foset

55806 Exhibidor de regadera manual con soporte, Aqua $569.00 Pieza Foset

55541 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-200 $1,265.00 Juego Foset

55641 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-204 $1,328.00 Pieza Foset

55640 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-206 $1,759.00 Pieza Foset

55639 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-208 $2,719.00 Pieza Foset

55939 Exhibidor con Regadera R-401 $335.00 Pieza Foset

55940 Exhibidor con Regadera R-402 $349.00 Pieza Foset

55580 Exhibidor con regadera R-500 $245.00 Pieza Foset

55642 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-500, #2 $335.00 Pieza Foset

55708 Exhibidor con regadera R-501 $329.00 Pieza Foset

55868 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-501 $675.00 Pieza Foset

55941 Exhibidor con Regadera R-502 $307.00 Pieza Foset

55643 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-503, #2 $736.00 Pieza Foset

55707 Exhibidor con regadera R-504 $319.00 Pieza Foset



55867 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-504 $635.00 Pieza Foset

55529 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-505 $1,315.00 Juego Foset

55704 Exhibidor con regadera R-506 $305.00 Pieza Foset

55865 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-506 $569.00 Pieza Foset

55705 Exhibidor con regadera R-507 $329.00 Pieza Foset

55866 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-507 $675.00 Pieza Foset

55601 Exhibidor con regadera R-508, Foset $395.00 Pieza Foset

55631 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-508 $929.00 Pieza Foset

55602 Exhibidor con regadera R-509, Foset $319.00 Pieza Foset

55632 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-509 $635.00 Pieza Foset

55603 Exhibidor con regadera R-510, Foset $555.00 Pieza Foset

55633 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-510 $1,175.00 Pieza Foset

55604 Exhibidor con regadera R-511, Foset $649.00 Pieza Foset

55634 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera R-511 $1,465.00 Pieza Foset

55638 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera REGEL-3 $2,115.00 Pieza Foset

55607 Exhibidor con regadera REGEL-4, Foset $735.00 Pieza Foset

55637 Respaldo de inventario para exhibidor de regadera REGEL-4 $2,305.00 Pieza Foset

51589 Exhibidor probador de timbres, Volteck $989.00 Set Volteck

55577 Exhibidor de válvulas, Foset $3,995.00 Juego Foset

55648 Respaldo de inventario para exhibidor de válvulas, Foset, #2 $12,449.00 Juego Foset

55579 Exhibidor WC, Foset $1,015.00 Juego Foset

55644 Respaldo de inventario para exhibidor de WC, Foset, #2 $2,729.00 Juego Foset

55848 Exhibidor accesorios máquinas, 80 x 80 cm, 1 sección, # 2 $5,336.00 Juego Truper

55849 Respaldo inventario, accesorios máquinas, para EX80-ACC1-2 $12,619.00 Juego Truper

55907 Exhibidor de carpintería, 80 x 80, 1 sección $4,525.00 Juego Truper

55924 Respaldo de inventario para exhibidor carpintería, 80, 1 sec $13,239.00 Set Truper

55908 Exhibidor de carpintería, 80 x 80, 2 secciones $7,050.00 Juego Truper

55925 Respaldo de inventario para exhibidor carpintería, 80, 2 sec $24,665.00 Set Truper

55360 Exhibidor de carpintería, 82 x 82 cm, 1 sección $5,119.00 Pieza Truper

55377 Respaldo de inventario para exhibidor carpintería 80x80cm, 1 $13,129.00 Pieza Truper

55649 Exhibidor de carpintería, 2 secciones, # 2, 80 x 80 $10,505.00 Pieza Truper

55650 Respaldo inventario exhibidor carpintería, 2 sec.#2, 80 x 80 $24,369.00 Pieza Truper

55905 Exhibidor de construcción, 80 x 80, 1 sección $3,575.00 Juego Truper

55922 Respaldo de inventario para exhibidor construcción, 80, 1sec $14,625.00 Set Truper



55906 Exhibidor de construcción, 80 x 80, 2 secciones $7,050.00 Juego Truper

55923 Respaldo de inventario para exhibidor construcción, 80, 2sec $24,329.00 Set Truper

55655 Exhibidor de construcción 1 seccion, # 2, 80 x 80 $5,029.00 Juego Truper

55656 Respaldo inventario exhibidor construcción1 sec. #2, 80 x 80 $13,675.00 Juego Truper

55651 Exhibidor de construcción 2 secciones, # 2, 80 x 80 $9,009.00 Juego Truper

55652 Respaldo inventario exhibidor construcción 2 sec.#2, 80 x 80 $23,688.00 Juego Truper

55653 Exhibidor de construcción 3 secciones, # 2, 80 x 80 $12,595.00 Juego Truper

55654 Respaldo inventario exhibidor construcción 3 sec.#2, 80 x 80 $29,448.00 Juego Truper

55913 Exhibidor de seguridad industrial, 80 x 80, 1 sección $1,925.00 Juego Truper

55930 Respaldo de inventario para exhibidor seguridad ind, 80,1sec $6,665.00 Set Truper

55835 Exhibidor seguridad industrial 1 sección, #2, 80 x 80 $2,568.00 Juego Truper

55836 Respaldo inventario exhibidor seguridad industrial 1 sec, #2 $6,779.00 Juego Truper

55837 Exhibidor seguridad industrial 2 secciones,  80 x 80 $4,705.00 Juego Truper

55879 Exhibidor seguridad industrial 2 secciones,  80 x 80 $4,676.00 Set Truper

55880 Respaldo inventario exhibidor seguridad industrial 2 sec $12,385.00 Set Truper

55838 Respaldo inventario exhibidor seguridad industrial 2 sec $12,945.00 Juego Truper

55839 Exhibidor seguridad industrial 3 secciones,  80 x 80 $7,278.00 Juego Truper

55881 Exhibidor seguridad industrial 3 secciones,  80 x 80 $7,325.00 Set Truper

55882 Respaldo inventario exhibidor seguridad industrial 3 sec $17,766.00 Set Truper

55840 Respaldo inventario exhibidor seguridad industrial 3 sec $18,125.00 Juego Truper

55911 Exhibidor de jardín, 80 x 80, 1 sección $2,695.00 Juego Truper

55928 Respaldo de inventario para exhibidor jardín, 80, 1 sec $10,919.00 Set Truper

55912 Exhibidor de jardín, 80 x 80, 2 secciones $4,615.00 Juego Truper

55929 Respaldo de inventario para exhibidor jardín, 80, 2 sec $17,369.00 Set Truper

55657 Exhibidor de jardinería 1 seccion, # 2, 80 x 80 $3,839.00 Pieza Truper

55658 Respaldo inventario para exhibidor jardinería 1 sec. #2, 80 $11,065.00 Pieza Truper

55659 Exhibidor de jardinería 2 secciones, # 2, 80 x 80 $7,079.00 Juego Truper

55660 Respaldo inventario exhibidor jardinería 2 sec., #2, 80 x 80 $17,299.00 Juego Truper

55909 Exhibidor de mecánica, 80 x 80, 1 sección $5,425.00 Juego Truper

55926 Respaldo de inventario para exhibidor mecánica, 80, 1 sec $17,235.00 Set Truper

55910 Exhibidor de mecánica, 80 x 80, 2 secciones $10,950.00 Juego Truper

55927 Respaldo de inventario para exhibidor mecánica, 80, 2 sec $29,815.00 Set Truper

55369 Exhibidor de mecánica, 82 x 82 cm, 1 sección $8,198.00 Pieza Truper

55386 Respaldo de inventario para exhibidor mecanica 80x80cm, 1sec $17,479.00 Pieza Truper



55370 Exhibidor de mecánica, 82 x 164 cm, 2 secciones $14,759.00 Pieza Truper

55387 Respaldo de inventario para exhibidor mecanica 80x80cm, 2sec $27,725.00 Pieza Truper

55372 Exhibidor de pintura, 82 x 82 cm, 1 sección $1,619.00 Pieza Truper

55892 Exhibidor de pintura 1 sección, #2, 80 x 80 $1,876.00 Set Truper

55893 Respaldo inventario exhibidor pintura 1 sec, #2 $7,205.00 Set Truper

55389 Exhibidor pinturas con respaldo inventario, 80x80cm, 1 sec $5,835.00 Pieza Truper

55843 Exhibidor plomería, 80 x 80 cm, 1 sección, # 3 $7,995.00 Juego Truper

55846 Respaldo inventario, plomería para EX80-PLO1-3 $20,497.00 Juego Truper

55914 Exhibidor, 80 x 80, Pretul, 1 sección $2,955.00 Juego Pretul

55931 Respaldo de inventario para exhibidor, 80, Pretul, 1 sec $13,565.00 Set Pretul

55915 Exhibidor, 80 x 80, Pretul, 2 secciones $5,950.00 Juego Pretul

55932 Respaldo de inventario para exhibidor, 80, Pretul, 2 sec $24,405.00 Set Pretul

55841 Exhibidor herramientas Pretul, 80 x 80 cm, 1 sección, # 2 $3,646.00 Juego Pretul

55844 Respaldo inventario, herramientas Pretul, para EX80-PRE1-2 $13,649.00 Juego Pretul

55842 Exhibidor herramientas Pretul, 80 x 80 cm, 2 secciones, # 3 $7,525.00 Juego Pretul

55845 Respaldo inventario, herramientas Pretul, para EX80-PRE2-3 $24,205.00 Juego Pretul

17512 Juego de exactos Hobby con estuche 11 piezas $145.00 Set Truper

22409 Juego de exactos con estuche, 13 piezas, Pretul $97.00 Pieza Pretul

48530 Extractor de aire, 4', color blanco $395.00 Pieza Volteck

48531 Extractor de aire, 5', color blanco $425.00 Pieza Volteck

16969 Exacto profesional, 6' $58.00 Pieza Truper

48532 Extractor de aire, 6', color blanco $505.00 Pieza Volteck

46099 Extractor de aire, 8', color blanco $665.00 Pieza Volteck

46155 Extensión con apagador de pie, 2 metros, blanca $94.00 Pieza Volteck

18357 Extensión delantera para SOPLA-1440 $305.00 Pieza Truper

18150 Extensión delantera para sopladora SOPLA-26 $88.00 Pieza Truper

19307 Extensión delantera para sopladora SOPLA-26T $169.00 Pieza Truper

46353 Multicontacto con cable flexible $32.00 Pieza Volteck

55551 Exhididor Fiero de abrazaderas $105.00 Juego Fiero

55550 Exhibidor Fiero de armellas $105.00 Juego Fiero

55696 Exhibidor Fiero de clavos $105.00 Juego Fiero

55694 Exhibidor Fiero de cuerdas de polipropileno $105.00 Juego Fiero

55549 Exhibidor Fiero de pijas punta de broca $105.00 Juego Fiero

55548 Exhibidor Fiero de pijas multiusos $105.00 Juego Fiero



55547 Exhibidor Fiero de pijas para lámina $105.00 Juego Fiero

55557 Exhibidor Fiero de remaches $105.00 Juego Fiero

55695 Exhibidor Fiero de taquetes, tuercas y arandelas $105.00 Juego Fiero

55698 Exhibidor Fiero de tornillos #1, grado 5 $105.00 Juego Fiero

55699 Exhibidor Fiero de tornillos #2, grado 5 $105.00 Juego Fiero

55700 Exhibidor Fiero de tornillos #3, grado 5 $105.00 Juego Fiero

55701 Exhibidor Fiero de tornillos #1, tipo coche $105.00 Juego Fiero

55702 Exhibidor Fiero de tornillos #2, tipo coche $105.00 Juego Fiero

55703 Exhibidor Fiero de tornillos #3, tipo coche $105.00 Juego Fiero

55552 Exhididor Fiero de tornillos tipo estufa $105.00 Juego Fiero

55902 Exhibidor Fiero con tornillos tipo máquina, 1/2' $105.00 Juego Fiero

55896 Exhibidor Fiero con tornillos tipo máquina, 1/4' $105.00 Juego Fiero

55904 Exhibidor Fiero con tornillos tipo máquina, 3/4' $105.00 Juego Fiero

55898 Exhibidor Fiero con tornillos tipo máquina, 3/8' $105.00 Juego Fiero

55897 Exhibidor Fiero con tornillos tipo máquina, 5/16' $105.00 Juego Fiero

55903 Exhibidor Fiero con tornillos tipo máquina, 5/8' $105.00 Juego Fiero

55899 Exhibidor Fiero con tornillos tipo máquina, 7/16' $105.00 Juego Fiero

50025 Exhibidor para mostrador, Línea Clasica, Volteck $1,365.00 Set Volteck

50022 Exhibidor para mostrador, Línea Económica, Volteck $495.00 Set Volteck

50024 Exhibidor para mostrador, Línea Italiana, Volteck $755.00 Set Volteck

50026 Exhibidor para mostrador, Línea Oslo, Volteck $799.00 Set Volteck

50023 Exhibidor para mostrador, Línea Standard, Volteck $675.00 Set Volteck

55218 Exhibidor brocas para router $4,925.00 Pieza Truper

100276 Extintor portatil para emergencia tipo ABC, 2 kg $295.00 Pieza Truper

14508 Juego de extractores de volantes, 11 piezas $217.00 Set Truper

14510 Juego de extractor tipo pata de gallo con 13 piezas $205.00 Pieza Truper

14511 Juego de extractor tipo pata de gallo con 15 piezas $305.00 Set Truper

14512 Juego extractores de tornillos, 5 piezas $82.00 Pieza Truper

55565 Exhibidor Truper de brocas de alta velocidad $469.00 Juego Truper

55564 Exhibidor Truper de brocas de concreto $295.00 Juego Truper

55566 Exhibidor Truper de carbones de repuesto $595.00 Juego Truper

55559 Exhibidor Truper de lijas de agua $105.00 Juego Truper

50014 Tablero exhibidor, línea clássic, Volteck $1,295.00 Set Volteck

50011 Tablero exhibidor, línea económica, Volteck $389.00 Set Volteck



50013 Tablero exhibidor, línea italiana, Volteck $595.00 Set Volteck

55560 Exhibidor Truper de lijas de madera $105.00 Juego Truper

50015 Tablero exhibidor, línea Oslo, Volteck $639.00 Set Volteck

50012 Tablero exhibidor, línea standard, Volteck $515.00 Set Volteck

55561 Exhibidor Truper de mangueras de jardín y gas $105.00 Juego Truper

18356 Extensión trasera para SOPLA-1440 $249.00 Pieza Truper

18149 Extensión trasera para sopladora SOPLA-26 $88.00 Pieza Truper

19308 Extensión trasera para sopladora SOPLA-26T $187.00 Pieza Truper

19216 Extensión de aluminio para rodillo, 2 m $105.00 Pieza Truper

19213 Extensión de aluminio para rodillo, 2.7 m $195.00 Pieza Truper

10546 Extensión de fibra de vidrio para rodillo, 3.6 m $445.00 Pieza Truper

49295 Extensión para contra de lavabo, 10 cm, cromo, 1-1/4' $67.00 Pieza Foset

49296 Extensión para contra de lavabo, 15 cm, cromo, 1-1/4' $97.00 Pieza Foset

49297 Extensión para contra de lavabo, 20 cm, cromo, 1-1/4' $127.00 Pieza Foset

10547 Extensión de acero para rodillo, 1.2 m $35.00 Pieza Truper

10548 Extensión de acero para rodillo, 2.4 m $63.00 Pieza Truper

10549 Extensión de acero para rodillo, 3 m $73.00 Pieza Truper

55885 Exhibidor Volteck de abrazaderas para tubo $105.00 Set Volteck

55886 Exhibidor Volteck de cables y cordones $105.00 Set Volteck

47101 Lámpara 105 W, espiral, alta potencia, luz día, T5, en caja $249.00 Pieza Volteck

48261 Lámpara 105 W, espiral, base Mogul E39, luz día, T5, en caja $265.00 Pieza Volteck

46847 Lámpara 11 W, espiral, luz día, T3, en blister, Volteck $42.00 Pieza Volteck

48502 Lámpara 11 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $39.00 Pieza Volteck

46848 Lámpara 13 W, espiral, luz día, T3, en blister, Volteck $42.00 Pieza Volteck

48504 Lámpara 13 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $42.00 Pieza Volteck

48212 Lámpara 15 W, espiral, luz día, T4, en blister, Volteck $45.00 Pieza Volteck

48204 Lámpara 15 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $42.00 Pieza Volteck

48509 Lámpara 15 W, espiral mini, luz día, T2, en blister 4 piezas $159.00 Juego Volteck

46825 Lámpara 15 W, espiral mini, luz día, T2, en caja 6 piezas $245.00 Set Volteck

46844 Lámpara 15 W, triple, luz día, T3, en blister, Volteck $35.00 Pieza Volteck

48213 Lámpara 20 W, espiral, luz día, T4, en blister, Volteck $48.00 Pieza Volteck

48206 Lámpara 20 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $48.00 Pieza Volteck

48226 Lámpara 20 W, triple, luz día, T4, en blister, Volteck $39.00 Pieza Volteck

48236 Lámpara 22 W, circular, luz día, T9, en caja, Volteck $82.00 Pieza Volteck



48238 Lámpara 22 W, circular, luz día, T5, en caja, Volteck $82.00 Pieza Volteck

46838 Lámpara 23 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $49.00 Pieza Volteck

48215 Lámpara 24 W, espiral, luz día, T4, en blister, Volteck $50.00 Pieza Volteck

46850 Lámpara 24 W, espiral, luz día, T4, en blister 2 piezas $98.00 Par Volteck

46826 Lámpara 24 W, espiral, luz día, T4, en caja 4 piezas,Volteck $189.00 Set Volteck

48227 Lámpara 24 W, triple, luz día, T4, en blister, Volteck $45.00 Pieza Volteck

48506 Lámpara 25 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $50.00 Pieza Volteck

46827 Lámpara 28 W, espiral, luz día, T4, en blister, Volteck $54.00 Pieza Volteck

46851 Lámpara 28 W, espiral, luz día, T4, en blister 4 piezas $209.00 Juego Volteck

49500 Llave individual para fregadero, Basic $395.00 Pieza Foset

49238 Mezcladora para fregadero, manerales hexagonal, corto, Basic $475.00 Pieza Foset

49286 Mezcladora para fregadero, manerales acrílicos, corto, Basic $475.00 Pieza Foset

49239 Mezcladora para fregadero, manerales hexagonal, Basic $455.00 Pieza Foset

49858 Mezcladora para fregadero, compresión, Basic $455.00 Pieza Foset

49240 Mezcladora para fregadero, manerales de acrílico, Basic $455.00 Pieza Foset

49968 Mezcladora para fregadero, manerales hexagonal,Basic,blister $439.00 Pieza Foset

49221 Mezcladora para fregadero, manerales cono, Basic $455.00 Pieza Foset

49287 Mezcladora para fregadero, manerales palanca, Basic $455.00 Pieza Foset

49190 Mezcladora fregadero, manerales metálicos,cuello cobra,Basic $575.00 Pieza Foset

49192 Mezcladora fregadero, cuello tipo cobra, manerales acrílico $575.00 Pieza Foset

49180 Mezcladora para fregadero, manerales cono,cuello cobra,Basic $575.00 Pieza Foset

49191 Mezcladora fregadero, manerales palanca, cuello cobra, Basic $575.00 Pieza Foset

46815 Lámpara 32 W, circular, luz día, T9, en caja, Volteck $93.00 Pieza Volteck

46828 Lámpara 45 W, espiral, alta potencia, luz día, T4 , en caja $119.00 Pieza Volteck

47100 Lámpara 45 W, espiral, alta potencia, luz día, T5 , en caja $109.00 Pieza Volteck

46829 Lámpara 55 W, espiral, alta potencia, luz día, T4 , en caja $138.00 Pieza Volteck

48216 Lámpara 55 W, espiral, alta potencia, luz día, T5, en caja $135.00 Pieza Volteck

48200 Lámpara 5 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $35.00 Pieza Volteck

46830 Lámpara 65 W, espiral, alta potencia, luz día, T4, en caja $155.00 Pieza Volteck

48217 Lámpara 65 W, espiral, alta potencia ,luz día, T5, en caja $147.00 Pieza Volteck

48222 Lámpara 65 W, espiral, base mogul E39, luz día, 220 V, caja $166.00 Pieza Volteck

48202 Lámpara 7 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $36.00 Pieza Volteck

48223 Lámpara 85 W, espiral, alta potencia, luz día, T5, en caja $205.00 Pieza Volteck

48260 Lámpara 85 W, espiral, base mogul E39, luz día, T5, en caja $215.00 Pieza Volteck



48500 Lámpara 9 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, Volteck $38.00 Pieza Volteck

48508 Lámpara 9 W, espiral mini, luz día, T2, en blister, 4 piezas $147.00 Juego Volteck

46843 Lámpara 9 W, triple, luz día, T3, en blister, Volteck $32.00 Pieza Volteck

10746 Flexómetro Auto Lock, 3 m, cinta 16 mm $73.00 Pieza Truper

10748 Flexómetro Auto Lock, 5.5 m, cinta 25 mm $148.00 Pieza Truper

10747 Flexómetro Auto Lock, 5 m, cinta 19 mm $118.00 Pieza Truper

10749 Flexómetro Auto Lock, 8 m, cinta 25 mm $217.00 Pieza Truper

17693 Filtro de aire para podadora $56.00 Pieza Truper

20594 Filtro de aire para podadora P-316P $77.00 Pieza Pretul

11365 Filtro de aire para podadora P-418 $72.00 Pieza Truper

14238 Faja con tirantes ajustables, talla grande $235.00 Pieza Truper

11962 Faja tipo cinturón, malla transpirable, talla grande $265.00 Pieza Truper

11966 Faja con tirantes ajustables, ventilada, talla grande $279.00 Pieza Truper

14217 Faja con tirantes ajustables, tercer cinturón, talla grande $249.00 Pieza Truper

14237 Faja con tirantes ajustables, talla mediana $235.00 Pieza Truper

11961 Faja tipo cinturón, malla transpirable, talla mediana $265.00 Pieza Truper

11965 Faja con tirantes ajustables, ventilada, talla mediana $279.00 Pieza Truper

14216 Faja con tirantes ajustables, tercer cinturón, talla mediana $249.00 Pieza Truper

10953 Faja con tirantes ajustables,talla chica $235.00 Pieza Truper

11960 Faja tipo cinturón, malla transpirable, talla chica $265.00 Pieza Truper

11964 Faja con tirantes ajustables, ventilada, talla chica $279.00 Pieza Truper

10955 Faja con tirantes ajustables, tercer cinturón, talla chica $249.00 Pieza Truper

10954 Faja con tirantes ajustables, talla extra grande $235.00 Pieza Truper

11963 Faja tipo cinturón, malla transpirable, talla extra grande $279.00 Pieza Truper

11967 Faja con tirantes ajustables, ventilada, talla extra grande $295.00 Pieza Truper

10956 Faja con tirantes ajustables, tercer cinturón, extra grande $249.00 Pieza Truper

49131 Manguera hule,1/2x3/4', 40cm, acero, usos generales $94.00 Pieza Foset

49132 Manguera de hule, 1/2x3/4', 60cm, acero, usos generales $108.00 Pieza Foset

49134 Manguera hule, 1/2', 80 cm, acero inoxidable, usos generales $135.00 Pieza Foset

48967 Manguera trenzada de acero 1/2x1/2'X 120cm usos generales $105.00 Pieza Foset

48968 Manguera trenzada de acero 1/2x1/2'X150 cm usos generales $115.00 Pieza Foset

48964 Manguera trenzada de acero 1/2 x 1/2'X 40 cm usos generales $67.00 Pieza Foset

48965 Manguera trenzada de acero 1/2x 1/2'X 60cm usos generales $78.00 Pieza Foset

48966 Manguera trenzada de acero 1/2x1/2'X80cm usos generales $82.00 Pieza Foset



49129 Manguera de hule, 3/4x3/4', 40cm, acero, usos generales $108.00 Pieza Foset

49130 Manguera de hule, 3/4x3/4', 60cm, acero, usos generales $117.00 Pieza Foset

49133 Manguera de hule, 3/4', 80 cm, acero, usos generales $145.00 Pieza Foset

48503 Lámpara 11 w, espiral mini, luz cálida, T2, blister, Volteck $39.00 Pieza Volteck

48505 Lámpara 13 W, espiral mini, luz cálida, T2, en blister $42.00 Pieza Volteck

46849 Lámpara 15W, espiral, luz cálida, T4, en blister, Volteck $45.00 Pieza Volteck

48205 Lámpara 15 W, espiral mini, luz cálida, T2, en blister $42.00 Pieza Volteck

48214 Lámpara 20 W, espiral, luz cálida, T4, en blister, Volteck $48.00 Pieza Volteck

48207 Lámpara 20 W, espiral mini, luz cálida, T2, en blister $48.00 Pieza Volteck

46839 Lámpara 23 W, espiral mini, luz cálida, T2, en blister $49.00 Pieza Volteck

48507 Lámpara 25 W, espiral mini, luz cálida, T2, en blister $50.00 Pieza Volteck

48201 Lámpara 5 W, espiral mini, luz cálida, T2, en blister $35.00 Pieza Volteck

48203 Lámpara 7 W, espiral mini, luz cálida, T2, en blister $36.00 Pieza Volteck

48501 Lámpara 9 W, espiral mini, luz cálida, T2, en blister $38.00 Pieza Volteck

12771 Flexómetro compacto con grip, 3 m, cinta 16 mm $67.00 Pieza Truper

12773 Flexómetro compacto con grip, 5.5 m, cinta 25 mm $135.00 Pieza Truper

12772 Flexómetro compacto con grip, 5 m, cinta 19 mm $115.00 Pieza Truper

12774 Flexómetro compacto con grip, 8 m, cinta 25 mm $205.00 Pieza Truper

11745 Flexómetro Cinta Negra, 5.5 m, cinta 27 mm $118.00 Pieza Truper

11747 Flexómetro Cinta Negra, 8 m, cinta 27 mm $187.00 Pieza Truper

10929 Fumigador doméstico, 1 litro $97.00 Pieza Truper

10235 Fumigador doméstico, 2 lts $115.00 Pieza Truper

15385 Fléxometro XTRA de 5.5 m, cinta 28 mm $127.00 Pieza Expert

15025 Flexómetro XTRA de 7.5 m, cinta 28 mm $179.00 Pieza Truper

49532 Manguera de hule, 100 cm, aluminio, usos generales $82.00 Pieza Foset

45316 Manguera de hule, 100 cm, vinilo blanca , usos generales $85.00 Pieza Foset

49529 Manguera de hule, 100 cm, vinilo, usos generales $85.00 Pieza Foset

49526 Manguera de hule, 100 cm, acero inoxidable, usos generales $84.00 Pieza Foset

49121 Manguera de hule, 55 cm, aluminio , usos generales $48.00 Pieza Foset

45313 Manguera de hule, 55 cm, vinilo blanca , usos generales $67.00 Pieza Foset

26021 Manguera flexible para fregadero, 55cm,aluminio, Foset Basic $30.00 Pieza Foset

49181 Manguera de hule, 55 cm, vinilo, usos generales $67.00 Pieza Foset

49182 Manguera de hule, 55 cm, acero inoxidable , usos generales $64.00 Pieza Foset

17694 Filtro de gasolina para podadora $11.50 Pieza Truper



49137 Manguera de hule, 60 cm, revestida aluminio, usos generales $63.00 Pieza Foset

23201 Manguera para gas, aluminio, 5/16' X 60 cm, Foset Basic $57.00 Pieza Foset

24060 Manguera para gas, aluminio, 3/8' X 60 cm, Foset Basic $58.00 Pieza Foset

49183 Manguera de hule, 60 cm, revestida vinilo, usos generales $73.00 Pieza Foset

49514 Manguera de hule, 60 cm, revestida de acero, usos generales $78.00 Pieza Foset

49138 Manguera de hule, 100 cm, revestida aluminio, usos generales $78.00 Pieza Foset

23202 Manguera para gas, aluminio, 5/16' X 100 cm, Foset Basic $70.00 Pieza Foset

24061 Manguera para gas, aluminio, 3/8' X 100 cm, Foset Basic $70.00 Pieza Foset

49184 Manguera de hule, 100cm, revestida de vinilo, usos generales $88.00 Pieza Foset

49515 Manguera de hule, 100 cm, revestida de acero, usos generales $97.00 Pieza Foset

49139 Manguera de hule, 150 cm, revestida aluminio, usos generales $97.00 Pieza Foset

23203 Manguera para gas, aluminio, 5/16' X 150 cm, Foset Basic $88.00 Pieza Foset

24062 Manguera para gas, aluminio, 3/8' X 150 cm, Foset Basic $85.00 Pieza Foset

49185 Manguera de hule, 150cm, revestida de vinilo, usos generales $115.00 Pieza Foset

49516 Manguera de hule, 150 cm, revestida de acero, usos generales $115.00 Pieza Foset

49140 Manguera de hule, 200 cm, revestida aluminio, usos generales $118.00 Pieza Foset

23204 Manguera para gas, aluminio, 5/16' X 200 cm, Foset Basic $115.00 Pieza Foset

24063 Manguera para gas, aluminio, 3/8' X 200 cm, Foset Basic $105.00 Pieza Foset

49186 Manguera de hule, 200cm, revestida de vinilo, usos generales $135.00 Pieza Foset

49517 Manguera de hule, 200 cm, revestida de acero, usos generales $145.00 Pieza Foset

23205 Manguera para gas, aluminio, 5/16' X 250 cm, Foset Basic $118.00 Pieza Foset

49141 Manguera de hule, 300 cm, revestida de aluminio $165.00 Pieza Foset

24064 Manguera para gas, aluminio, 3/8' X 300 cm, Foset Basic $148.00 Pieza Foset

49187 Manguera de hule, 300cm, revestida de vinilo $169.00 Pieza Foset

49518 Manguera de hule, 300 cm, revestida de acero inoxidable $187.00 Pieza Foset

49142 Manguera de hule, 400 cm, revestida de aluminio $217.00 Pieza Foset

24065 Manguera para gas, aluminio, 3/8' X 400 cm, Foset Basic $179.00 Pieza Foset

49188 Manguera de hule, 400cm, revestida de vinilo $209.00 Pieza Foset

49519 Manguera de hule, 400 cm, revestida de acero inoxidable $249.00 Pieza Foset

49143 Manguera de hule, 500 cm, revestida de aluminio $265.00 Pieza Foset

24066 Manguera para gas, aluminio, 3/8' X 500 cm, Foset Basic $217.00 Pieza Foset

49189 Manguera de hule, 500 cm, revestida de vinilo $249.00 Pieza Foset

49520 Manguera de hule, 500cm, revestida de acero inoxidable $295.00 Pieza Foset

14582 Flexómetro Gripper, contra impacto, 10 m, cinta 32 mm $365.00 Pieza Truper


